

Franqueo concertado número 29/5 Número: 143 Martes, 24 de junio de 2003 **2 0 0 3**

SUMARIO

Pág.

I. Comunidad Autónoma

1. Disposiciones generales

Conse	ejería	de	Agric	ultura,	Agua	у	Medio Ambiente	

- 12511 7467 Corrección de errores al Decreto n.º 102/2002, de 14 de junio, por el que se aprueba el reglamento del régimen económico, financiero y tributario del canon de saneamiento de la Región de Murcia.
- 12511 7468 Corrección de error de la Orden de 20 de diciembre de 2002, de la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente por la que se regulan ayudas para protección y promoción de la calidad de los productos agroalimentarios.
- 12511 7469 Orden de 10 de junio de 2003, de la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente por la que se establecen las bases reguladoras de la concesión de ayudas del «programa de mejora de la calidad en la producción del aceite de oliva para la campaña 2003-2004» y se convocan las mismas.

3. Otras disposiciones

Consejería de Educación y Cultura

12516 7342 Orden de 5 de junio de 2003 por la que se establece el currículo de los estudios superiores de diseño y se regula la prueba de acceso a los mismos en la Región de Murcia.

Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

- 12540 7247 Declaración de impacto ambiental de la Secretaría Sectorial de Agua y Medio Ambiente relativa a un proyecto de mejora de la infraestructura hidráulica de saneamiento del término municipal de Murcia (Fase II), a solicitud de Aguas de Murcia, S.A.
- 12544 7476 Anuncio de información pública relativo al estudio de impacto ambiental de un proyecto de centro de transferencia de residuos automovilísticos e industriales, en el polígono industrial Cabezo Beaza, en el término municipal de Cartagena, con el n.º de expediente 70/03 de E.I.A., a solicitud de Retra-Oil, S.L.

4. Anuncios

Asamblea Regional de Murcia

12545 7473 Anulación del procedimiento para la contratación de una campaña de difusión institucional con motivo de la Constitución de la VI legislatura de la Asamblea Regional de Murcia (Exp. ARM CO-7/2003).

Consejería de Presidencia

- 12545 7464 Anuncio de adjudicación de contrato superior a 60.101,21.
- 12545 7475 Anuncio de licitación contrato de servicios.

Consejería de Economía y Hacienda

Agencia Regional de Recaudación

12546 7472 Notificación a obligados tributarios.

Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

- 12551 7471 Anuncio de adjudicación de contrato. Expediente II-27/01.
- 12551 7474 Anuncio de licitación para contrato de servicios.

Consejería de Sanidad y Consumo

Servicio Murciano de Salud

- 125527245Anuncio de adjudicación.125527246Anuncio de adjudicación.125537244Anuncio de adjudicación.
- 12553 7348 Anuncio de contratación.
 12554 7465 Anuncio de adjudicación. Número de expediente 71/03.
 12555 7466 Anuncio de adjudicación. Número de expediente 72/03.

ESTE BOLETÍN CONSTA DE DOS FASCÍCULOS

FASCÍCULO I Páginas 12509 a 12560

BORM

Pág.

II. Administración Civil del Estado

2. Direcciones provinciales de Ministerios

Ministerio de Trabajo y Seguridad Social Tesorería General de la Seguridad Social Dirección Provincial de Murcia

12556 Notificación de actos administrativos.

III. Administración de Justicia

Instrucción número Tres de Cartagena

12602 7258 Procedimiento número 1 174/2002

Primera Instancia número Cuatro de Murcia

12602 7257 Procedimiento número 295/2000

De lo Social número Dos de Murcia

12603 7263 Número de autos 1.013/2002

De lo Social número Tres de Murcia

12603 7264 Procedimiento número 839/2002.

De lo Social número Cuatro de Murcia

12604 7259 Demanda 502/2002

12605 7260 Demanda 714/2002

De lo Social número Seis de Murcia

12605 7364 Ejecución número 83/2003.

Primera Instancia número Uno de San Javier

12606 Expediente de liberación de cargas 160/2003.

IV. Administración Local

Alguazas

12607

Aprobado inicialmente el Plan Parcial Industrial A.U.I.-7 « 7460

Las Pullas».

Pág.

12607

La Unión

Anuncio exposición pública padrón del bimestre mayo-junio del 2003 de tasas, por suministro de agua, alcantarillado, recogida de basuras, e impuesto regional de saneamiento y depuración de aguas residuales.

Los Alcázares

12607 7458 Resolución de la Alcaldía.

Murcia

12608 7049 Corrección de error en el Anuncio para la licitación de contrato de obras (Expte. 628/2003).

12608 7050 Corrección de error en el Anuncio para la licitación de contra-

to de obras (Expte. 624/2003). 12608

7462 Gerencia de Urbanismo. Servicio de disciplina urbanística. Sección de Rehabilitación. Notificación de declaración de ruina inminente de edificación sita en calle Mayor, número 72 de Puente Toci-

nos. Expte.: 170/03.

Torre Pacheco

12609 7459 Estudio de detalle promovido por la mercantil Promociones La Hita, S.A.

Totana

12609 7461 Aprobar inicialmente la Unidad de Actuación N.º 2 del Plan Parcial Industrial «El Salar 3.ª Fase».

V. Otras Disposiciones y Anuncios

Comunidad de Regantes San Pablo, Abarán.

12609 7456 Convocatoria.

Mancomunidad Turística de Sierra Espuña

12610 7542 Anuncio de licitación del contrato de obras por concurso

Urbanizadora Municipal, S.A. (Urbamusa)

12610 7543 Contratación de obras.

Suscripciones	<u>Euros</u>	4%IVA	Total	Números sueltos	<u>Euros</u>	<u>4%IVA</u>	<u>Total</u>
Anual	156,97	6,28	163,25	Corrientes	0,69	0,03	0,72
Aytos. y Juzgados	64,05	2,56	66,61	Atrasados año	0,88	0,04	0,92
Semestral	90,92	3,64	94,56	Años Anteriores	1,11	0,04	1,15

I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

1. DISPOSICIONES GENERALES

Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

7467 Corrección de errores al Decreto n.º 102/2002, de 14 de junio, por el que se aprueba el reglamento del régimen económico, financiero y tributario del canon de saneamiento de la Región de Murcia.

Advertido error material en la publicación de la Corrección de Error de fecha 14 de noviembre de 2002 («Boletín Oficial de la Región de Murcia» 3 de diciembre de 2002) del Decreto 102/2002, de 14 de junio, por el que se aprueba el Régimen Económico, Financiero y Tributario del Canon de Saneamiento de la Región de Murcia, publicado en el Boletín Oficial de la Región de Murcia, nº 139, de fecha 18 de junio de 2002, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice:

- S.Sol = Sales Solubles expresadas por su conductividad en uS/cm.

Debe decir:

- S.Sol = Sales Solubles expresadas por su conductividad en $\mu S/cm$.

Murcia, 4 de junio de 2003.—El Consejero de Agricultura, Agua y Medio Ambiente, **Antonio Cerdá Cerdá.**

Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

7468 Corrección de error de la Orden de 20 de diciembre de 2002, de la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente por la que se regulan ayudas para protección y promoción de la calidad de los productos agroalimentarios.

Advertido error en el Artículo 2 de la publicación de la Orden de 20 de diciembre de 2002, por la que se regulan ayudas para protección y promoción de la calidad de los productos agroalimentarios, página 601, del «Boletín Oficial de la Región de Murcia», número 10 de fecha 14 de enero del 2003, se rectifica en lo siguiente:

Donde dice: «....con cargo a las partidas presupuestarias 17.03.712E.48000 para los gastos de constitución y funcionamiento y 17.03.712E.78002 para los gastos de inversiones o las partidas equivalentes en.....» Debe decir: «...con cargo a las partidas presupuestarias 17.0400.712E.48002 para los gastos de constitución y funcionamiento y 17.0400.712E.78000 para los gastos de inversiones o las partidas equivalentes en....»

Murcia a 10 de junio de 2003.—El Consejero de Agricultura, Agua y Medio Ambiente, **Antonio Cerdá**

Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

7469 Orden de 10 de junio de 2003, de la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente por la que se establecen las bases reguladoras de la concesión de ayudas del «programa de mejora de la calidad en la producción del aceite de oliva para la campaña 2003-2004» y se convocan las mismas.

El Reglamento (CE) 528/1999, de la Comisión, de 10 de marzo, por el que se establecen las medidas destinadas a mejorar la calidad de la producción oleícola, modificado por el Reglamento (CE) 593/2001, de la Comisión, de 27 de marzo de 2001, y el Reglamento (CE) 2136/2002, de la Comisión, de 29 de noviembre de 2002, por el que se fijan los límites máximos para la financiación de dichas medidas para la campaña 2003/2004, establecen el conjunto de acciones que pueden ser emprendidas por los Estados miembros con la finalidad de mejorar la calidad de la producción de aceite de oliva y su impacto en el medio ambiente, así como la necesidad de que se integren en un programa que aborde todas o algunas de ellas.

Cada año, la Comisión fija los límites de financiación que corresponden a cada Estado miembro y se elabora un Programa en cada uno de ellos que contiene las actuaciones a desarrollar durante la campaña.

La Orden APA/1027/2003 de 23 de abril de 2003 del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, por la que se aprueba el Programa de Mejora de la Calidad de la Producción de Aceite de Oliva para la campaña 2003/2004, establece que serán las Comunidades Autónomas las encargadas de la gestión de las distintas acciones previstas, excepto del Sistema de control, alerta y valoración de la mosca del olivo, incluido en el subprograma I cuya gestión corresponderá al Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación.

Este Programa se divide en varios Subprogramas que serán ejecutados por el Sector a excepción de curso de iniciación y entrenamiento de catadores previsto en el Subprograma V que será realizado por la Administración Regional.

Para la campaña 2003/2004 se ha tenido en cuenta la posibilidad de que las Federaciones o Uniones de Cooperativas de olivareros puedan solicitar las ayudas contempladas en el Subprograma I.2, plan de tratamientos químicos contra la mosca del Olivo.

Procede, pues, establecer las bases reguladoras de concesión de ayudas para la ejecución de los Subprogramas I.2, I.3, III y V de la citada Orden APA/ 1027/2003 de 23 de abril.

En su virtud y conforme a las facultades que me atribuye la Ley Regional 1/1998, de 7 de enero, del Presidente, del Consejo de Gobierno y de la Administración de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Dispongo:

Artículo 1.- Objeto.

La presente Orden tiene por objeto convocar y establecer las bases reguladoras de concesión de las ayudas previstas en la Orden APA/1027/2003 de 23 de abril de 2003, para la realización de acciones incluidas en los siguientes Subprogramas del Programa de Mejora de la Calidad de la Producción de aceite de Oliva para la campaña 2003/2004.

Subprograma I.2 y I.3.- Lucha contra la mosca del olivo y otros organismos nocivos; plan de tratamientos químicos y actuaciones en zonas ecológicamente sensibles.

Subprograma III.- Asistencia técnica a las almazaras con el fin de contribuir a la mejora del medio ambiente y al aumento de la calidad de la producción de aceite de oliva.

Subprograma V.- Formación y difusión a los olivicultores y las almazaras sobre la calidad del aceite de oliva y los efectos de la oleicultura en el medio ambiente.

Artículo 2.- Financiación.

Las ayudas reguladas en la presente Orden se concederán con cargo a la partida presupuestaria 070800 G/711B/470006, «ayudas específicas al Feoga-Garantía», proyecto de inversión 31505, por un importe máximo de 105.853,08 euros.

Artículo 3.- Tipos de ayuda.

Podrán concederse ayudas para las siguientes acciones:

Subprograma I:

- Subprograma I.2. Plan de tratamientos químicos. El objetivo de las ayudas será subvencionar los gastos del tratamiento contra la mosca del olivo con productos químicos.
- Subprograma I.3. El objetivo será subvencionar el tratamiento contra la mosca del olivo de 1000 Hectáreas dedicadas al cultivo de olivar en agricultura ecológica.

Subprograma III

El objetivo de las ayudas será subvencionar los gastos de realización de los diagnósticos de la implantación de sistemas análisis de peligros y puntos críticos de control (en adelante A.P.P.C.C.) en almazaras según el siguiente detalle:

- a) Visitas para el asesoramiento de las distintas cooperativas objeto de la implantación.
- b) Elaboración de la documentación y registros mediante la determinación del diagrama de flujo del proceso del aceite.
- c) Implantación, realizando distintas sesiones con el equipo de trabajo responsable en las Cooperativas en las que se elaborarán los capítulos de los siguientes planes generales de higiene:
 - Plan de limpieza y desinfección
- Plan de mantenimiento de equipos, útiles y superficies
 - Plan de control de agua potable
 - Plan de buenas prácticas de manipulado e higiene
 - Plan de formación
 - Plan de lucha contra plagas
 - Plan de buenas prácticas de almacenaje.

Para la implantación del sistema APPCC, se seguirá obligatoriamente, por parte del beneficiario, la guía formalizada por el Ministerio de Sanidad y Consumo.

Subprograma V

Serán objeto de subvención los gastos de ejecución de los siguientes Cursos para la formación de los olivicultores en temas de calidad del aceite de oliva y de efectos de la oleicultura en el medio ambiente, según los límites máximos subvencionables que figuran en el Anexo de esta Orden.

Tipos de cursos	Objetivo
- 9 cursos de	- Mejora de las condiciones fitotécnicas de los olivos.
Formación de	- Recolección y transporte de las aceitunas.
olivicultores	- Almacenamiento, conservación y comercialización
	del aceite producido.
	- Criterios de calidad del aceite.

Artículo 4.- Beneficiarios de las Ayudas.

Serán beneficiarios de las ayudas reguladas por la presente Orden:

1.- Subprograma I.3

Entidades relacionadas con la agricultura ecológica en el olivar con ámbito en la Región de Murcia.

2.- Subprogramas I.2,

Federaciones o Uniones de Cooperativas de olivicultores

3.- Subprogramas III y V

Asociaciones de almazareros, Federaciones o Uniones de Cooperativas y Organizaciones Profesionales Agrarias con ámbito en la Región de Murcia.

Artículo 5.- Solicitud y plazo de presentación.

- 1. Las solicitudes se formularán de acuerdo con lo establecido en el artículo 70 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en el modelo oficial normalizado de «Solicitud de ayuda económica» que se encuentra en el Servicio de Industrias y Comercialización Agroalimentarias.
- 2. Las solicitudes, se presentarán en el Registro General de la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente, (Plaza de Juan XXIII, s/n, Murcia 30008), o en cualesquiera de los lugares a los que hace referencia el artículo 38.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.
- 3.- El plazo para la presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de la Región de Murcia de esta Orden.
- 4.- En el caso del Subprograma V las Entidades sólo podrán solicitar un curso de cada uno de los tipos de cursos existentes.

Artículo 6.- Documentación.

Las solicitudes se acompañarán en todos los casos de la siguiente documentación en original o fotocopia compulsada:

- Documentación acreditativo de la personalidad jurídica de la Entidad .
- 2. Documento acreditativo de la representación de la persona que firma la instancia, otorgado de acuerdo con los estatutos por los que se rija la asociación, federación u organización solicitante y su DNI.
- 3. Código cuenta cliente (20 dígitos) donde desea recibir la ayuda.
- 4. Declaración sobre la solicitud de otras ayudas para el mismo fin.
- 5. Memoria de actividades y Programa de las actuaciones a establecer, aprobado por el órgano competente de la asociación, federación, agrupación o entidad
- 6. Compromiso expreso de la asociación, federación o agrupación, respecto del cumplimiento de las obligaciones relacionadas en el Artículo 11 de esta Orden.
- 7. Facturas proforma o previsión de gastos (según la naturaleza del gasto previsto).
- 8. En caso de solicitar las ayudas correspondientes al Subprograma I.2, declaración jurada de la media de producción de aceituna de las tres últimas campañas de todas y cada una de las Cooperativas asociadas a la Entidad solicitante

Artículo 7.- Instrucción del procedimiento de concesión de ayudas y control de las acciones.

1. El órgano competente para la instrucción del procedimiento y formulación de propuesta de

resolución será la Dirección General de Agricultura e Industrias Agrarias.

2. Las unidades administrativas encargadas de la gestión aplicarán, durante el desarrollo de las acciones auxiliadas, un sistema de control (inspecciones) que garantice que dichas acciones se ejecutan de forma correcta, de acuerdo con lo establecido en el artículo 8.1 del Reglamento (CE) 528/1999, de la Comisión, de 10 de marzo, y conforme a lo especificado en el artículo 5.3 de la Orden APA/1027/2003, de 23 de abril.

Artículo 8.- Comisión de evaluación.

- 1. Para el estudio y valoración de las solicitudes acogidas a la presente Orden, se constituirá una Comisión de Evaluación que tendrá por cometido la elaboración de un informe propuesta de resolución. Dicho informe propuesta contendrá una relación de solicitantes para los que se propone la concesión de ayuda y su cuantía, así como de aquellos para los que se propone la denegación de la ayuda solicitada, debiendo especificar en sus conclusiones, una valoración de los criterios empleados en su distribución.
 - 2. Los criterios de valoración son:
- En el caso del Subprograma I.3, que se trate de Entidades directamente relacionadas con la agricultura ecológica en el olivar.
- En el caso del Subprograma I.2, se realizará, entre las Federaciones o Uniones de Cooperativas solicitantes, un reparto del presupuesto proporcional a la media de producción de aceituna de las tres últimas campañas de todas y cada una de las Cooperativas asociadas a la Entidad solicitante.
- En el caso del Subprograma III, que tengan un coste por almazara menor.
- En el caso del Subprograma V, que tengan un coste por alumno y hora, menor, estableciéndose un número mínimo de alumnos de 15 para cada curso.
- 3. La Comisión de Evaluación tendrá la siguiente composición:
- Presidente: El Jefe de Servicio de Industrias y Comercialización Agroalimentarias.
- 2. Vocal I: El Jefe de Servicio de Formación y Transferencia Tecnológica.
 - 3. Vocal II: Un funcionario Especialista en Industrias.
- 4. Secretario: Un funcionario de la Dirección General de Agricultura e Industrias Agrarias.

Artículo 9.- Finalización del procedimiento.

- 1. El Consejero de Agricultura, Agua y Medio Ambiente, a la vista de la propuesta motivada del Director General de Agricultura e Industrias Agrarias resolverá, mediante Orden, la concesión o denegación de la ayuda correspondiente.
- 2. La resolución se dictará en el plazo máximo de seis meses, contados a partir del día siguiente a la fecha de finalización del plazo para la presentación de

solicitudes, y pondrá fin a la vía administrativa, pudiendo ser recurrida potestativamente en reposición ante el mismo órgano que la hubiera dictado o ser impugnada directamente ante el orden jurisdiccional contencioso-administrativo.

Transcurrido dicho plazo sin que se haya dictado y notificado resolución expresa, las solicitudes se entenderán desestimadas.

- 3. No se procederá a la concesión de subvenciones a aquellos solicitantes de las mismas que no se encuentren al corriente de sus obligaciones fiscales con la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.
- 4. El importe de la ayuda concedida en ningún caso podrá ser de tal cuantía que, aisladamente o en concurrencia con subvenciones privadas o ayudas de otras Administraciones Públicas o Entes, públicos o privados, nacionales o internacionales, y con cualesquiera otros ingresos o recursos para la misma finalidad, supere el coste de la actividad a desarrollar por el beneficiario o de la finalidad para la que se concedió la subvención.

Artículo 10.- Modificación de la concesión.

Toda alteración de las condiciones tenidas en cuenta para la concesión de la ayuda y, en todo caso, la obtención concurrente de ayudas otorgadas por otras Administraciones Públicas o Entes públicos o privados, nacionales o internacionales, podrá dar lugar a la modificación de la Orden de concesión.

Artículo 11.- Obligaciones de los beneficiarios.

- 1. Según el Decreto Legislativo nº 1/1999, de 2 de diciembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Hacienda de la Región de Murcia, los beneficiarios de las ayudas estarán obligados a:
- a) Realizar la actividad o adoptar el comportamiento que fundamenta la concesión de la subvención.
- b) Acreditar ante la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente, la realización de la actividad o la adopción del comportamiento, así como el cumplimiento de los requisitos y condiciones que determinen la concesión o disfrute de la ayuda.
- c) El sometimiento a las actuaciones de comprobación, a efectuar por la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente, y a las de control financiero que corresponden a la Intervención General de la Comunidad Autónoma en relación con las subvenciones y ayudas concedidas, y a las previstas en la legislación del Tribunal de Cuentas.
- d) Comunicar a la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente, la obtención de subvenciones o ayudas para la misma finalidad, procedentes de cualesquiera Administraciones o Entes Públicos nacionales o internacionales.
- e) Comunicar a la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente la modificación de cualquier circunstancia tanto objetiva como subjetiva que afecte a alguno

de los requisitos exigidos para la concesión de la subvención.

- 2. Además de lo anterior, los beneficiarios de las ayudas reguladas por esta Orden, estarán obligados a:
- a) Asumir todas las responsabilidades que pudieran derivarse de la realización de la actividad propuesta.
- b) Facilitar cuanta información o documentación le sea requerida por el Tribunal de Cuentas.
- c) Desarrollar las actuaciones contempladas en esta Orden dentro del ámbito geográfico de la Región de Murcia. En caso de desarrollar parte de alguna actuación fuera de esta (visita colectiva, viaje etc..), deberá ser previamente autorizada por la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente.
- d) Justificar la subvención concedida en los plazos y términos previstos en la presente Orden.
- e) Hacer visible la leyenda y distintivo de la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente, cuando la actividad a desarrollar lo permita.
- f) Realizar las actividades objeto de ayuda por esta Orden, a más tardar el 30 de abril de 2.004.
- g) Llevar una contabilidad referente a las ayudas, que será susceptible de comprobación.
- h) Los beneficiarios de la ayuda suscribirán un seguro de accidentes a favor de las personas que con motivo del desarrollo de este proyecto, realicen en las almazaras las actuaciones de toma de muestras, determinaciones analítica, mediciones y encuestas, así como cualquier otra actuación vinculada al proyecto.
- i) Cuando se trate de ayudas para la ejecución de los diagnósticos de APPCC, se deberá presentar además de lo señalado en el apartado número 1, un informe en el que se detallen las almazaras que han intervenido, grado de cumplimiento con los APPCC, número de almazaras a las que se han implantado, gastos habidos en cada almazara y un informe que contemple las incidencias habidas en la realización del plan.
- j) Cuando se trate de ayudas para la ejecución de cursos de formación, los beneficiarios mantendrán puntualmente informados del inicio y desarrollo de cada grupo de cursos a la Consejería y remitirán, lugar de celebración, evaluación del curso, registro de alumnos, gastos, material didáctico y cualquier otra incidencia ocurrida en el desarrollo del mismo, y una memoria global, incluyendo el material didáctico y audiovisual utilizado.
- k) Los beneficiarios estarán obligados a asegurar debidamente los riesgos que su personal pueda tener en los trabajos de campo.

Artículo 12.- Justificación y Pago.

1. La justificación de los gastos se realizará durante los 7 días naturales posteriores a la finalización de las actividades objeto de subvención.

Para la justificación se presentarán los siguientes documentos:

- a) Memoria explicativa de las actividades realizadas de acuerdo con el expediente presentado y que debe contar al menos, con los siguientes apartados:
 - Actividades y gastos previstos.
 - Actividades y gastos realizados.
- Explicación de las diferencias que haya entre unas y otras.
 - Relación de facturas y de justificantes de pago
- Explicación de las diferencias entre las inversiones previstas y las realizadas.
- b) Facturas y justificantes de pago originales y fotocopia de los mismos.
- 2. El pago de la ayuda será único, y se realizará con posterioridad a la justificación del gasto por parte del solicitante, mediante abono en la cuenta bancaria expresada en la solicitud de ayuda.

Artículo 13.- Reintegros.

Procederá el reembolso de las cantidades percibidas y la exigencia del interés de demora desde el momento de pago de la ayuda, en los casos y forma previstos en el artículo 68 del Decreto Legislativo 1/1999, de 2 de diciembre por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Hacienda de la Región de Murcia.

Artículo 14.- Responsabilidad y régimen sancionador.

Los beneficiarios de las ayudas que se regulan en la presente Orden quedan sometidos al cumplimiento de las responsabilidades y régimen sancionador previstos en los artículos 69 y siguientes del Decreto Legislativo 1/1999, de 2 de diciembre por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Hacienda de la Región de Murcia.

Disposición Adicional

Se faculta al Director General de Agricultura e Industrias Agrarias para dictar las resoluciones oportunas para el desarrollo de la presente Orden.

Disposición Final

La presente Orden entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Murcia, a 10 de junio 2003.—El Consejero de Agricultura Agua y Medio Ambiente, **Antonio Cerdá Cerdá.**

Anexo : límite de los importes de los gastos subvencionables

El gasto máximo auxiliable será de $7 \in$. por alumno y hora lectiva. En ningún caso, los gastos por concepto y componente de éstos podrán superar los expresados a continuación:

Concepto y componente importe máximo

1.- Enseñanza: (Por alumno/hora) 7 €

1.a.- Impartición de clases: (1)Por hora lectiva, tanto teórica

como práctica 60.10 €

1.b.- Coordinación: (3) (Gastos indirectos)

(Sólo en actividades de más de 6 horas lectivas)

Máximo por actividad formativa:

De 6 a 10 horas/curso	180.30 €
De 11 a 20 horas/curso	360.61 €
De 21 a 30 horas/curso	540.91 €
De 31 a 40 horas/curso	721.21 €
De 41 a 50 horas/curso	901.52 €
Más de 51 horas/curso	901.52 €
1.c Estancia: (2)	
Alojamiento (por día)	45.08 €
Manutención (por almuerzo o cena)	16.53 €

1.d.- Locomoción: (2)

Transportes públicos colectivos: según billete Vehículo particular (por kilómetro) 0.14 €

1.e.- Material didáctico:

Material fungible de enseñanza (por alumno y hora lectiva)

-Menos de 10 horas	0.60 €
-De 11 a 30 horas	1.20 €
-De 31 a 50 horas	1.80 €
Más de 51 horas	2.40 €

(Máximo 90.15 €/ alumno)

1.f.- Otros gastos: (3) Gasto indirecto.

(Gastos elegibles directamente relacionados o imputables a la acción formativa)

Por alumno y hora lectiva 0.60 €

(Máximo 30.05 €/alumno)

2.- Gastos de asistencia de alumnos: (4)

2.a.- Estancia:

Alojamiento (por alumno y día) 45.08 €

Manutención (por alumno y

almuerzo o cena) 16.53 €

El almuerzo será financiable cuando la actividad formativa se desarrolleen horario de mañana y tarde, y la cena cuando los alumnos precisen pernoctar fuera del domicilio habitual por motivo de su participación en la actividad formativa.

2.b.- Locomoción:

Transportes públicos colectivos: según billete Vehículo particular por kilómetro 0.14 € 2.c.- Viajes.-(5)

Según presupuesto subvencionable del transporte, previamente aprobado.

Notas

(1) Dependiendo del tipo de actividad y cualificación del profesorado, se podrán autorizar mayores importes por hora.

En todos los casos deberá acreditar experiencia docente (CAP o Curso de Formación Didáctica) que garantice la eficacia de la acción formativa. Excepcionalmente se podrá autorizar, previa solicitud, otro tipo de acreditación de experiencia docente en la materia.

- (2) En actividades previamente autorizadas.
- (3) Se justificarán mediante certificado de la entidad beneficiaria, la cual deberá conservar las facturas correspondientes a esos gastos a disposición de los órganos de control público, tanto autonómico como nacional.
- (4) En actividades previamente autorizadas para formación de técnicos en formación y/o asesoramiento.
- (5) Se podrá subvencionar hasta el 100% de los importes máximos aprobados.

3. Otras disposiciones

Consejería de Educación y Cultura

7342 Orden de 5 de junio de 2003 por la que se establece el currículo de los estudios superiores de diseño y se regula la prueba de acceso a los mismos en la Región de Murcia.

El notable desarrollo experimentado por la Región de Murcia durante los últimos años tiene uno de sus claros fundamentos en la capacidad demostrada por las empresas de nuestra Comunidad Autónoma para atender mejor las demandas internas y para proyectarse hacia el exterior. En uno y otro caso, las opciones de éxito se apoyan tanto en formas novedosas de producir y comerciar con productos tradicionales como en la pujanza de nuevos ámbitos de la industria y los servicios. Al plantearse el desarrollo de dichas opciones, todos los sectores han experimentado en algún momento la necesidad de hacer más atractivas sus ofertas a los diversos mercados combinando la innovación y las mejoras cualitativas de sus productos o servicios con el perfeccionamiento de sus estrategias de comunicación y venta; y en tales situaciones, los

conocimientos y habilidades del ámbito del diseño han estado presentes de un modo u otro.

Hoy día, las exigencias del mercado hacen que el diseño forme parte de los propios procesos productivos, no como añadido superficial, sino de forma integrada desde la misma concepción de los productos. El diseño hace útiles y competitivos los objetos y los servicios y, como consecuencia, influye en la competitividad de las empresas, que son cada día más conscientes de esta realidad y demandan profesionales cualificados.

La formación de esos profesionales pasa por su sensibilización hacia el momento en que viven y trabajan, por la teoría y práctica de diversas disciplinas, por el conocimiento de los nuevos sistemas productivos y por la comprensión de las estrategias de comunicación. Los nuevos profesionales han de conocer los sistemas tecnológicos avanzados, la herencia del pasado y los referentes de la cultura actual; junto a ello, deben ser capaces de participar en proyectos de equipo y de conjugar la versatilidad con la claridad de conceptos, para obtener de su capacidad creativa soluciones a las demandas de los nuevos y complejos sistemas de producción.

Teniendo en cuenta lo dicho y las necesidades crecientes de las empresas, resulta oportuno desarrollar el currículo de los estudios superiores de Diseño en la Región de Murcia, con el fin de proporcionar a nuestros estudiantes una adecuada formación inicial y de facilitar su posterior incorporación a un mercado laboral que excede los límites de nuestra Comunidad Autónoma para abarcar el territorio de la Unión Europea.

El Real Decreto 986/1991, de 14 de junio, por el que se establece el calendario de aplicación de la nueva ordenación del sistema educativo (modificado, en lo que atañe a este caso, por el Real Decreto 173/1998, de 16 de febrero), prevé en su artículo 47.º que la implantación progresiva de los estudios superiores de Diseño a los que hace referencia el artículo 49.º2 de la Ley Orgánica 1/1990, de 3 de octubre, de Ordenación General del Sistema Educativo, tenga lugar a partir del curso académico 2000-2001.

El Real Decreto 1.496/1999, de 24 de septiembre, por el que establecen los estudios superiores de Diseño, la prueba de acceso y los aspectos básicos del currículo de dichos estudios, señala en su artículo 17.º1 que la determinación del currículo de tales enseñanzas corresponde a las Administraciones educativas competentes.

Transferidas a la Región de Murcia, por Real Decreto 938/1999, de 4 de junio, las funciones y servicios de la Administración del Estado en materia de educación no universitaria, aceptadas dichas competencias por Decreto 52/1999, de 2 de julio, y encomendadas las mismas a la Consejería de Educación y Cultura por Decreto 1/2002, de 15 de enero, corresponde a esta Consejería establecer el currículo de las enseñanzas superiores de Diseño en nuestra Comunidad Autónoma.

Visto lo anterior, en virtud de las atribuciones que me confieren la Ley 1/1988, de 7 de enero, del Presidente, del Consejo de Gobierno y de la Administración de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, y las normas arriba citadas, a propuesta del Secretario Sectorial de Cultura y Enseñanzas Artísticas,

Dispongo

Artículo 1.º- Objeto y ámbito de aplicación.

- 1. Esta Orden establece, para la Región de Murcia, el currículo de los estudios superiores de Diseño a los que se refiere el artículo 49.º2 de la Ley Orgánica 1/1990, de 3 de octubre, de Ordenación General del Sistema Educativo, y regula la prueba de acceso a dichos estudios.
- 2. La presente Orden se dicta en cumplimiento de lo que dispone el artículo 8.º3 de la Ley Orgánica 10/2002, de 23 de diciembre, de Calidad de la Educación, e integra lo dispuesto en el Real Decreto 1.496/1999, de 24 de septiembre, por el que se establecen los estudios superiores de Diseño, la prueba de acceso y los aspectos básicos del currículo de dichos estudios.

Currículo de los estudios superiores de Diseño

Artículo 2.º- Objetivos generales de los estudios superiores de Diseño y específicos de sus distintas especialidades.

- 1. Las enseñanzas superiores de Diseño tienen por finalidad la formación de profesionales del diseño cualificados para la mejora de la creación, del desarrollo, del uso y del consumo de las producciones industriales y de los servicios. Para ello, desarrollarán en los estudiantes, de modo integrado, capacidades artísticas, tecnológicas, pedagógicas y de investigación.
- 2. Los estudios superiores de Diseño tienen como objetivo general el desarrollo en los alumnos, de modo integrado, de las siguientes capacidades:
- a) Conocer el marco económico y organizativo en el que se desarrolla la actividad empresarial, con referencia especial a la Región de Murcia, y la capacidad del diseño de intervenir como factor de identidad, de innovación y de desarrollo de la calidad.
- b) Comprender los productos y servicios del diseño como resultado de la integración de elementos formales, funcionales y comunicativos que responden a criterios de demanda social, cultural y de mercado.
- c) Entender, plantear y resolver los problemas formales, funcionales, técnicos y de idoneidad productiva y socioeconómica que se presenten en el ejercicio de la actividad profesional del diseñador, adaptándose a la evolución de los procesos tecnológicos e industriales y a las concepciones estéticas y socioculturales.
- d) Desarrollar la imaginación, la sensibilidad artística, las capacidades de análisis y síntesis y el sentido crítico, así como potenciar las actitudes creativas necesarias para la resolución de los problemas propios de esta actividad.

- e) Valorar y seleccionar con rigor crítico la significación artística, cultural y social del diseño, enriquecida por la evolución de la investigación científica y el progreso tecnológico.
- f) Desarrollar capacidades de autoaprendizaje y transferencia de los conocimientos.
- g) Estimular el interés por la protección, promoción y crecimiento del legado patrimonial y por el fomento de la identidad y cohesión cultural de las sociedades en que dicho legado se genera y en especial en la Región de Murcia.
- h) Trabajar con aprovechamiento en equipos de carácter multidisciplinar, garantizando la utilización adecuada e integrada de los criterios, conocimientos, habilidades y destrezas adquiridos durante el proceso de aprendizaje.
- 3. Las distintas especialidades de los estudios superiores de Diseño tienen como objetivo específico el desarrollo en los alumnos, de modo integrado, de las siguientes capacidades:
- a) Generar soluciones creativas a los problemas de forma, función, configuración, finalidad y calidad de los objetos, espacios y servicios mediante el análisis, la investigación y la determinación de sus propiedades y cualidades físicas y de sus valores simbólicos, comunicativos y funcionales.
- b) Concebir y desarrollar correctamente los proyectos de diseño observando los requisitos y condicionantes previos, y aplicando criterios que comporten el enriquecimiento y la mejora de la calidad en el uso y consumo de las producciones.
- c) Conocer y comprender la significación de las producciones artísticas y utilitarias como producto manifiesto de la evolución del conocimiento científico, de los modelos y estructuras sociales y de las diversas conceptualizaciones estéticas, y analizar su influencia en la evolución sociológica del gusto y en la fenomenología del diseño contemporáneo.
- d) Generar procesos de ideación y creación tanto artísticos como técnicos, resolviendo los problemas que en los procesos de bocetación y realización puedan plantearse.
- e) Analizar, evaluar y verificar la viabilidad de los proyectos, desde criterios de innovación formal, gestión empresarial y demandas de mercado.
- f) Conocer las características, propiedades, cualidades, comportamientos y capacidad de transformación de los principales materiales que componen los productos y que afectan a los procesos creativos de configuración formal de los mismos.
- g) Adquirir una visión científicamente fundamentada sobre la percepción y el comportamiento de la forma, de la materia, del espacio, del movimiento y del color, así como conocer sus leyes, sus medidas, sus códigos normativos y su desarrollo y fabricación en cada sector productivo vinculado con la especialidad.

- h) Analizar, interpretar, adaptar y producir información que afecte a la realización de los proyectos, ya sea en lo relativo a los distintos procesos de investigación y desarrollo de los productos y servicios, a los requisitos materiales y de idoneidad productiva, como, en su caso, a las instrucciones de mantenimiento, uso y consumo.
- i) Conocer, aplicar y desarrollar correctamente las técnicas y los procesos propios de los distintos laboratorios y talleres, así como saber aplicar los sistemas de control y evaluación de la calidad de las producciones.
- j) Conocer las herramientas, equipos, maquinarias, procesos y fases de fabricación, producción y/o manufacturado más usuales en el ámbito sectorial correspondiente, así como adoptar las medidas de mantenimiento periódico de los equipos y maquinaria utilizados, observando con detalle las especificaciones técnicas.
- k) Adoptar la normativa que regula y condiciona la actividad profesional del diseñador y las medidas sobre la protección a la creación y producción artística e industrial.
- Utilizar las medidas preventivas necesarias para que los procesos de realización y producción utilizados no incidan negativamente en la salud y en el medio ambiente.
- m) Organizar, coordinar, dirigir o asesorar a equipos de trabajo vinculados a proyectos.
- n) Conocer y utilizar adecuadamente el lenguaje profesional para favorecer la comunicación entre los diferentes sectores productivos y la transmisión de ideas.
- ñ) Identificar los productos y servicios del diseño como el resultado de la integración de elementos formales, funcionales y comunicativos que responden a criterios de demanda social, cultural y de mercado.

Artículo 3.º- Duración y valoración académica de las enseñanzas.

- 1. Los estudios superiores de Diseño, en cada una de sus especialidades, comprenderán tres cursos académicos más la realización de un período de prácticas en empresas y de un proyecto final de carrera, con una carga académica total de doscientos setenta y tres créditos. De éstos, doscientos setenta corresponden a la formación en el centro educativo y los tres restantes a la tutoría del proyecto final de carrera. Las prácticas en empresas son un elemento obligatorio del currículo que no aporta créditos académicos.
- Se entiende por crédito la unidad de valoración de la actividad académica equivalente a diez horas lectivas.

Artículo 4.º- Especialidades.

- 1. Las especialidades que configuran las enseñanzas superiores de Diseño son las siguientes:
 - a) Diseño gráfico.
 - b) Diseño de productos.
 - c) Diseño de interiores.
 - d) Diseño de moda.

- 2. La especialidad de diseño gráfico tiene por objeto capacitar para la configuración y formalización de mensajes y su transcripción en sistemas visuales.
- 3. La especialidad de diseño de productos tiene por objeto capacitar para la configuración material y formal de productos industriales.
- 4. La especialidad de diseño de interiores tiene por objeto capacitar para la configuración y el tratamiento del espacio y del ambiente para adaptarlo eficazmente a un uso determinado.
- 5. La especialidad de diseño de moda tiene por objeto capacitar para la configuración material y formal de productos del sector textil y de la indumentaria.

Artículo 5.º- Titulación final.

En aplicación de lo que establece el artículo 49.º2 de la Ley Orgánica 1/1990, de 3 de octubre, de Ordenación General de Sistema Educativo, la superación de todas las asignaturas del currículo y del proyecto final de carrera dará derecho al Título de Diseño en la correspondiente especialidad. Este título, que tiene carácter oficial y validez en todo el territorio nacional, es equivalente a todos los efectos al de Diplomado universitario.

Artículo 6.º- Estructura del currículo. Áreas de conocimiento.

- 1. El currículo de cada especialidad se compone de asignaturas obligatorias, que comprenden las troncales y las específicas, de asignaturas optativas y de libre configuración, de prácticas en empresas y del proyecto final de carrera, de acuerdo con la distribución y valoración en créditos que recoge el anexo I a esta Orden. Entre las asignaturas obligatorias se encuentran las correspondientes a las materias determinadas por el anexo al Real Decreto 1.496/1999, de 24 de septiembre.
- 2. Las asignaturas que configuran el currículo de las distintas especialidades se integran en las siguientes áreas de conocimiento:
 - a) Ciencia y tecnología aplicadas.
 - b) Ciencias sociales y legislación.
 - c) Fundamentos artísticos.
 - d) Fundamentos científicos.
 - e) Historia y teoría.
 - f) Proyectos.

La vinculación de asignaturas a áreas de conocimiento se recoge en el anexo I a esta Orden.

3. La Consejería de Educación y Cultura, a propuesta razonada del Claustro de Profesores, podrá establecer que determinadas asignaturas o partes de ellas sean impartidas mediante talleres.

Artículo 7.º- Asignaturas obligatorias.

1. Las asignaturas troncales desarrollan contenidos que permiten alcanzar los objetivos generales de los estudios superiores de Diseño contenidos en el artículo 2.º2 de esta Orden.

- 2. Las asignaturas específicas garantizan la consecución de los objetivos propios de las correspondientes especialidades, señalados en el artículo 2.º3 de esta Orden.
- 3. Los estudiantes cursarán la totalidad de asignaturas obligatorias (troncales y específicas) que se determinan para cada especialidad en los cuadros del anexo I a esta Orden. La descripción de los contenidos de dichas asignaturas se recoge en el anexo II.

Artículo 8.º- Asignaturas optativas.

- 1. Las asignaturas optativas tienen por objeto completar la formación de los estudiantes en ámbitos relacionados con su especialidad y con áreas, itinerarios o perfiles concretos de su futuro desempeño profesional. Serán establecidas por la Consejería de Educación y Cultura o por el propio centro, en ejercicio de su autonomía pedagógica y organizativa. Para la implantación de asignaturas optativas se tendrán en cuenta los recursos humanos y materiales del centro y la proyección profesional que las mismas aporten a los estudiantes.
- 2. Las asignaturas optativas deberán estar relacionadas con la especialidad de que se trate, tendrán una duración mínima de un cuatrimestre y su carga lectiva no podrá ser inferior a tres créditos ni superior a seis. Su currículo, en términos de justificación de las asignaturas, duración, carga lectiva, descripción de sus contenidos y criterios de evaluación deberá ser aprobado por el Claustro de Profesores a propuesta del Departamento responsable de impartirlas, salvo que se trate de asignaturas establecidas por la Administración educativa, que formen parte del currículo de otras especialidades implantadas en el centro o que estén incluidas en los acuerdos a los que se refiere la disposición adicional tercera de esta Orden. Del currículo de las asignaturas establecidas por el centro, una vez aprobado por el Claustro de Profesores, se dará traslado al órgano competente de la Consejería de Educación y Cultura, a los efectos de supervisión y, en su caso, publicación en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia».
- 3. Los estudiantes eligirán las asignaturas optativas previo asesoramiento de sus profesores tutores. El número mínimo de optativas a cursar viene determinado por los créditos totales que se les asignan en los cuadros del anexo I a esta Orden.
- 4. La distribución por cursos de los créditos totales que señala el anexo I es meramente orientativa, pudiendo los centros establecer distribuciones distintas entre los cursos segundo y tercero, según las necesidades de su organización docente. En todo caso, la oferta de asignaturas optativas para cada año académico deberá quedar recogida en las correspondientes programaciones generales anuales.

Artículo 9.º- Asignaturas de libre configuración.

 Las asignaturas de libre configuración tienen por objeto facilitar que el estudiante complete puntualmente

- su currículo con materias de su interés personal que contribuyan a mejorar su preparación académica o su proyección profesional. Su contenido podrá estar relacionado con la propia especialidad o con otras.
- 2. Los estudiantes podrán elegir como asignaturas de libre configuración cualesquiera de las que configuran el currículo de otras especialidades de los estudios superiores de Diseño impartidas por el centro, siempre que haya en éstas plazas vacantes. Igualmente, podrán elegir entre asignaturas impartidas por las escuelas oficiales de idiomas o, previa autorización expresa del Director del centro, por otras instituciones de enseñanza superior. La autorización del Director no será necesaria para las asignaturas que sean objeto de los acuerdos a los que hace referencia la disposición adicional tercera de esta Orden.
- 3. Asimismo los centros reconocerán como crédide libre configuración, previa solicitud tos documentalmente acreditada de los alumnos, los niveles ya superados por éstos en las escuelas oficiales de idiomas y los estudios ya realizados en las instituciones de enseñanza superior con las que se alcancen los acuerdos a los que se refieren los puntos 1 y 2 de la disposición adicional tercera, con la condición, en este último caso, de que tales estudios estén incluidos en dichos acuerdos y no constituyan asignaturas troncales o específicas de la propia especialidad.
- 4. El reconocimiento de créditos de libre configuración se realizará de acuerdo con los siguientes criterios.
- a) En el caso de asignaturas pertenecientes al currículo de otras especialidades e los estudios superiores de Diseño se computará el número de créditos asignados a las mismas.
- b) En el caso de enseñanzas especializadas de idiomas se computarán tres créditos por cada nivel acreditado con anterioridad en una escuela oficial de idiomas o por cada curso que se realice en éstas simultáneamente con los cursos segundo o tercero de los estudios superiores de Diseño.
- c) En el caso de estudios en otra institución de enseñanza superior que sean objeto de los acuerdos a los que se refieren los puntos 1 y 2 de la disposición adicional tercera de esta Orden se computará un crédito por cada veinte horas lectivas de la asignatura superada con anterioridad y el número de créditos que recojan los citados acuerdos cuando tales estudios se realicen simultáneamente con los cursos segundo y tercero de los superiores de Diseño.
- d) En el caso de estudios en otra institución de enseñanza superior expresamente autorizados por el Director del centro, se computarán los créditos que consten en la autorización. Para la determinación del número éstos se recabará informe de la Comisión de Coordinación Pedagógica y se tendrá en cuenta la naturaleza y la carga lectiva de los estudios que el alumno pretende realizar.

5. El número mínimo de asignaturas de libre configuración que debe cursar cada alumno viene determinado por los créditos totales que se les asignan en los cuadros del anexo I a esta Orden. La distribución por cursos de dichos créditos es meramente orientativa, pudiendo optar los alumnos por una distribución distinta entre los cursos segundo y tercero, según la planificación que acuerden con su profesor tutor.

Artículo 10.º- Prácticas en empresas.

- 1. Las prácticas en empresas tienen por objeto introducir a los estudiantes en los distintos ámbitos del desempeño profesional. Para su realización será necesario haber superado la totalidad de las asignaturas que integran el currículo de la correspondiente especialidad.
- 2. Las prácticas se desarrollarán durante un período equivalente a doscientas horas laborales, en empresas nacionales o europeas con las que se hayan establecido acuerdos a tal efecto. Los citados acuerdos determinarán el régimen de dedicación de los alumnos.
- 3. Las prácticas en empresas, que no aportan créditos académicos, serán supervisadas por el profesor tutor del alumno y deberán estar concluidas antes del 31 de octubre posterior a la finalización de todas las asignaturas que integran el currículo.
- 4. De ser evaluadas negativamente, el alumno deberá realizar un segundo período de prácticas, de iguales características que el primero, antes del 31 de diciembre.

Artículo 11.º- Proyecto final de carrera.

- 1. El proyecto final de carrera tiene por objeto comprobar que el alumno ha asimilado y aplica correctamente los conocimientos adquiridos durante sus estudios y que, en consecuencia, es capaz de llevar a cabo su actividad profesional en el ámbito de la especialidad cursada. Para superarlo se requerirá haber aprobado la totalidad de las asignaturas que integran el currículo de la correspondiente especialidad y haber realizado las prácticas en empresas.
- 2. El proyecto consistirá en la concepción y correcto desarrollo de un proyecto de diseño original para el ámbito de la producción industrial correspondiente a la especialidad cursada. Asimismo, podrá consistir en la realización de trabajos profesionales dirigidos académicamente o efectuados en el marco de programas de intercambio nacional o internacional.
- 3. El proyecto final de carrera deberá incluir, al menos, los siguientes aspectos básicos:
- a) Estudio de los requisitos y condicionantes técnico-tecnológicos, funcionales, estéticos y comunicativos que afectan a su realización.
- b) Planos, maquetas y/o prototipos realizados, así como, en su caso, las condiciones e instrucciones de uso y consumo.
- c) Análisis de su viabilidad productiva y económica, realizado desde criterios de innovación formal, de gestión empresarial y de mercado.

- d) Memoria analítica, metodológica y justificativa del mismo, que incluya un informe documental y gráfico completo de las diversas etapas de desarrollo.
- 4. El proyecto podrá realizarse en el centro educativo o en un lugar distinto de éste, y en colaboración con organismos, instituciones, empresas, o estudios de diseño o arte competentes.
- 5. El proyecto se elaborará bajo la supervisión y asesoramiento de un director designado por acuerdo el Departamento correspondiente, que atenderá, cuando resulte posible, a las propuestas el alumno. El director del proyecto podrá ser o no profesor del centro.
- 6. El proyecto final de carrera se desarrollará en las siguientes fases:
- a) Propuesta.- La propuesta deberá recoger a grandes rasgos el contenido y características del proyecto a realizar, habrá de estar avalada por el director del proyecto y ser presentada antes de que concluya el período de prácticas en empresas.
- b) Informe de la propuesta.- En el plazo de quince días desde la presentación de la propuesta, el Departamento correspondiente informará la misma y, en su caso, propondrá al Director del centro su aceptación. Los informes desfavorables a la aceptación de la propuesta, cuando se produzcan, deberán ser argumentados y determinar qué aspectos de aquélla han de ser corregidos. Hechas las oportunas correcciones, el Departamento informará de nuevo el proyecto.
- c) Inscripción.- Será formalizada por la Secretaría del centro, una vez aceptada la propuesta por el Director.
 - d) Elaboración del proyecto.
- 7. El proyecto acabado deberá presentarse en la Secretaría del centro antes del treinta de marzo posterior al curso en que se hayan superado todas las asignaturas que componen el currículo. Excepcionalmente, el Director del centro podrá autorizar una ampliación de este plazo hasta el 30 de junio siguiente.
- 8. La sesión de defensa del proyecto, que será pública, tendrá lugar dentro de los treinta días siguientes a la presentación del mismo, en la fecha que determine el Director del centro.
- 9. Los alumnos cuyo proyecto final de carrera sea evaluado negativamente deberán presentar nuevamente el mismo, con las correcciones que proceda, en el plazo máximo de seis meses. La sesión de defensa del proyecto tendrá lugar, igualmente, dentro de los treinta días siguientes a la fecha de presentación.

Artículo 12.º- Evaluación de asignaturas, prácticas en empresas y proyecto final de carrera: criterios y procedimientos.

- 1. La evaluación en los estudios superiores de Diseño se realizará teniendo en cuenta los siguientes criterios básicos:
- a) El conocimiento del marco económico y organizativo empresarial y de la capacidad del

diseñador para formar parte de él y para organizar, dirigir, coordinar y asesorar a equipos de trabajo vinculados profesionalmente a los proyectos, mejorando los factores de identidad, innovación y desarrollo de la calidad empresarial.

- b) El desarrollo de la sensibilidad estética y de las capacidades de análisis, síntesis y sentido crítico, así como la creatividad demostrada en la resolución de los problemas formales, funcionales y comunicativos.
- c) El conocimiento, la correcta utilización y la investigación de los lenguajes plásticos, las técnicas artísticas y el desarrollo de valores simbólicos.
- d) El conocimiento y comprensión de la Historia del Arte y de la Historia del Diseño, de la significación estética de éste a través de las producciones artísticas y utilitarias, así como la capacidad demostrada en el análisis de la evolución sociológica del gusto y de la fenomenología del diseño contemporáneo.
- e) El análisis, la interpretación y la producción de información relativa a los procesos de investigación y desarrollo de productos y servicios y, en su caso, a las instrucciones de mantenimiento, uso y consumo que afectan a la realización de los proyectos.
- f) El conocimiento, correcta aplicación y desarrollo de las técnicas y los procedimientos propios de los distintos laboratorios y talleres, así como el control y correcta evaluación de los índices de calidad de las producciones y la capacidad para adaptarse a la evolución tecnológica e industrial.
- g) El conocimiento de las características, propiedades físicas y químicas, cualidades, comportamientos y capacidad de transformación de las principales materias primas y materiales compuestos que intervienen en la composición de los productos, y la creatividad demostrada en la intervención en los procesos de producción y configuración formal.
- h) El conocimiento de las herramientas, maquinarias, procesos y fases de fabricación, producción y/o manufacturado más usuales en el ámbito sectorial correspondiente a cada especialidad, así como adoptar las medidas de mantenimiento periódico de los equipos y maquinaria utilizados, observando con detalle las especificaciones técnicas.
- i) La aplicación de criterios científicamente fundamentados sobre el color y sobre la percepción interactiva del color, la materia, la forma, el espacio y el movimiento.
- j) El conocimiento del marco legal y reglamentario que regula y condiciona la actividad profesional y las medidas sobre la protección de la creación artística e industrial y sobre la protección de la salud y el medio ambiente.
- k) La concepción, planificación y correcto desarrollo de los proyectos de diseño, el grado de observación y cumplimiento de los requisitos y condicionantes

- técnico-tecnológicos, funcionales, estéticos y comunicativos, la realización de maquetas y prototipos y el correcto análisis, evaluación y verificación de la viabilidad productiva de los mismos, así como la innovación formal producida desde criterios de demanda social, cultural y de mercado.
- I) La capacidad demostrada para integrarse en equipos de carácter interdisciplinar, para el autoaprendizaje y para la transferencia de los conocimientos.
- m) El interés demostrado por la protección, promoción y crecimiento del legado patrimonial.
- 2. Sin perjuicio de lo que indica el punto anterior, en la evaluación del proyecto final de carrera se tendrá en cuenta los siguientes aspectos:
 - a) Fundamentación teórica del proyecto.
 - b) Memoria y testimonio gráfico.
 - c) Desarrollo.
- 3. La evaluación del proceso de aprendizaje de los alumnos se basará en el grado de consecución de los objetivos generales y específicos señalados para estas enseñanzas en el artículo 2.º de esta Orden, tomando como referencia inmediata los criterios establecidos en el punto 1.
- 4. La evaluación será diferenciada por cada una de las asignaturas que componen el currículo. La evaluación de las prácticas en empresas y del proyecto final de carrera será única y tendrá carácter integrador.
- 5. Cuando una asignatura se encuentre distribuida en varios cursos, la no superación de uno de ellos imposibilita la superación del curso de la misma inmediatamente posterior. En el resto de asignaturas, el régimen de incompatibilidades será, en su caso, el que determine el órgano competente de la Consejería de Educación y Cultura, oídos los claustros de profesores de los centros. Las decisiones sobre este particular deberán hacerse públicas antes de que finalice el curso inmediatamente anterior a aquél en que hayan de surtir efecto y no podrán ser modificadas para un mismo grupo de alumnos hasta el final de sus estudios.
- 6. Corresponde a los Departamentos didácticos concretar los criterios y procedimientos de evaluación de las asignaturas a su cargo, dentro del marco establecido en esta Orden. Tales criterios y procedimientos serán comunicados a la Jefatura de Estudios del centro, que los hará públicos al comienzo del curso académico.
- 7. Si el procedimiento de evaluación de una determinada asignatura incluyese varios ejercicios, éstos habrán de ser superados por el alumno en una misma convocatoria y configurarán conjuntamente la calificación global de dicha asignatura. Al establecer los procedimientos de evaluación, los Departamentos determinarán la ponderación que deba concederse a los distintos ejercicios.

Artículo 13.º- Calificaciones.

Página 12522

- 1. Los resultados de la evaluación se plasmarán en calificaciones según una escala numérica de cero a diez puntos. Se considerarán positivas las calificaciones iguales o superiores a cinco puntos y negativas las inferiores a cinco.
- 2. Las calificaciones de fin de curso de las distintas asignaturas, así como la del proyecto final de carrera, se consignarán en un acta en los términos de «Suspenso», «Aprobado», «Notable» o «Sobresaliente». Se otorgará «Suspenso» a las calificaciones finales inferiores a cinco puntos, «Aprobado» a las iguales o superiores a cinco e inferiores a siete puntos, «Notable» a las iguales o superiores y medio, y «Sobresaliente» a las iguales o superiores a ocho puntos y medio. En el caso de las prácticas en empresas se indicará únicamente «Apto» o «No apto».
- 4. Los Departamentos responsables de cada asignatura podrán conceder la calificación de «Matrícula de Honor», en los distintos cursos de la misma, a los mejores de aquellos alumnos que hayan superado dichos cursos con la calificación de «Sobresaliente». Podrá concederse una matrícula de honor por cada veinte alumnos o fracción mayor de cinco, matriculados en la asignatura de que se trate.

La concesión de matrículas de honor se recogerá en el acta de la correspondiente reunión del Departamento, de la que trasladará copia fehaciente al Secretario del centro. Recibida esta copia, el Secretario del centro la incorporará a los volúmenes de actas correspondientes, realizará en las actas ordinarias afectadas, con el visto bueno del Director, una diligencia que dé cuenta de la decisión del Departamento y consignará las matrículas de honor en los expedientes académicos personales de los alumnos así calificados.

No obstante lo anterior, en el caso del proyecto final de carrera y de cualesquiera otros exámenes que se realicen ante un tribunal, corresponderá a éste otorgar directamente la calificación de «Matrícula de Honor».

Artículo 14.º- Órganos de evaluación de las asignaturas, de las prácticas en empresas y del proyecto final de carrera.

- 1. Las asignaturas que componen el currículo serán evaluadas por el profesor encargado de impartirlas, con las excepciones que se indican en los puntos siguientes y sin perjuicio de lo indicado sobre la concesión de matrículas de honor en el punto 4 del artículo anterior.
- 2. La cuarta convocatoria de cualquier asignatura será evaluada por un tribunal de tres o cinco miembros, nombrados por el Director del centro a propuesta del Departamento responsable de la asignatura de que se trate. Se procederá de igual modo en el caso de cualquier convocatoria, sea cual sea su número de orden,

que agote el tiempo máximo de permanencia en el centro previsto en el artículo 23.º3 de esta norma.

- 3. De igual modo, será preceptiva la evaluación mediante tribunal en el caso de reclamaciones contra las calificaciones finales obtenidas en la tercera convocatoria de cualquier asignatura, cuando así lo solicite expresamente el alumno interesado. Este tribunal estará compuesto por tres o cinco miembros, nombrados por el Director del centro a propuesta del Departamento responsable de la asignatura de que se trate, y no podrá formar parte del mismo el profesor que impartió al alumno la asignatura contra cuya calificación se reclama.
- 4. Las prácticas en empresas serán evaluadas por el profesor tutor, previo informe de las personas encargadas del seguimiento del alumno en la empresa.
- 5. El proyecto final de carrera será evaluado por un tribunal de tres o cinco miembros, nombrado por el Director del centro y presidido por él o por el profesor en quien delegue. En este tribunal, del que no podrá formar parte el director del proyecto, los vocales se distribuirán al cincuenta por ciento entre profesores del centro y profesionales destacados del ámbito del proyecto.

Artículo 15.º- Convocatorias de cada curso académico y número máximo de convocatorias.

- 1. Cada curso académico está integrado por dos convocatorias, a celebrar los meses que se indican a continuación:
- a) Asignaturas cuyo ámbito temporal abarque todo el curso: en junio-julio y en septiembre.
- b) Asignaturas cuyo ámbito temporal se limite al primer cuatrimestre del curso: en febrero y en septiembre
- c) Asignaturas cuyo ámbito temporal se limite al segundo cuatrimestre del curso: en junio-julio y en septiembre.

Las convocatorias referidas a las prácticas en empresas y al proyecto final de carrera se regirán por el calendario que resulte de aplicar, respectivamente, los puntos 3 y 4 del artículo 10.º y 6 a 9 del artículo 11.º de esta Orden.

- 2. Adicionalmente, el centro podrá realizar una convocatoria extraordinaria de exámenes durante el mes de febrero, destinada exclusivamente a estudiantes que tengan por superar asignaturas ya realizadas el curso anterior y que se encuentren matriculados en las mismas. La concurrencia a la convocatoria extraordinaria de febrero no es obligatoria para los alumnos, pero, de utilizarla, se contabilizará a efectos de lo que indica el párrafo siguiente.
- 3. Los alumnos dispondrán de un máximo de cuatro convocatorias para superar las diferentes asignaturas, sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo 23.º3 de esta Orden sobre el límite de permanencia en el centro. Asimismo, dispondrán de un máximo de dos convocatorias para superar las prácticas en empresas

y el proyecto final de carrera. Excepcionalmente, el órgano competente de la Consejería de Educación y Cultura podrá autorizar una nueva convocatoria por causas de fuerza mayor debidamente acreditadas.

4. Las convocatorias se computarán sucesivamente y se entenderán agotadas aun en el caso de que el alumno no se presente a examen, siempre que hubiese formalizado la correspondiente matrícula. No obstante, el Director del centro, previo informe favorable de los Departamentos responsables de la docencia de las asignaturas de que se trate, podrá conceder la dispensa de una determinada convocatoria, con la consiguiente suspensión del cómputo de la misma, en los casos de enfermedad, de participación en programas internacionales de intercambio de estudiantes promovidos por instituciones de enseñanza superior o de circunstancias extraordinarias libremente apreciadas por el equipo directivo del centro. La dispensa de convocatoria, que no se concederá en ningún caso por falta de rendimiento académico, se entiende sin perjuicio del plazo máximo de permanencia en el centro al que hace referencia el artículo 23.º3 de esta Orden.

Acceso a los estudios superiores de Diseño

Artículo 16.º- Requisitos de acceso a los estudios. La prueba de acceso: finalidad y efectos.

- 1. De conformidad con lo que determina el artículo 4.º del Real Decreto 1.469/1999, de 24 de septiembre, que recoge lo dispuesto en el artículo 49.º4 de la Ley Orgánica 1/1990, de 3 de octubre, para acceder a los estudios superiores de Diseño se requerirá estar en posesión del título de Bachiller, u otro declarado equivalente, y superar la prueba de acceso regulada en el punto 1 del artículo 18.º de esta Orden.
- 2. Asimismo, según lo dispuesto en los puntos 1 y 2 del artículo 8.º del Real Decreto 1.496/1999, de 24 de septiembre, podrán acceder directamente a tales estudios superiores:
- a) Quienes estén en posesión de alguno de los títulos de Técnico Superior de Artes Plásticas y Diseño o de los declarados equivalentes a éstos, en las condiciones que señalan los puntos 2 y 5.a) del artículo 21.º de esta Orden.
- b) Quienes estén en posesión de los títulos de Técnico Superior de Formación Profesional específica, o equivalentes, que determine el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.
- 3. De igual modo, según lo dispuesto en el artículo 8.º3 del Real Decreto 1.469/1999, de 24 de septiembre, podrán acceder a los estudios superiores de Diseño, sin estar en posesión del título de Bachiller o de otro declarado equivalente, los mayores de veinticinco años que superen la prueba de acceso regulada en el punto 2 del artículo 18.º de esta Orden.
- Las pruebas de acceso a los estudios superiores de Diseño tienen como finalidad valorar la madurez,

los conocimientos y las aptitudes para cursar con aprovechamiento estas enseñanzas.

- 5. Cada aspirante dispondrá de un límite de cuatro convocatorias para superar la prueba de acceso. No se computará el número de convocatorias a los aspirantes que, superando la prueba de acceso, no obtengan plaza en el centro.
- 6. De conformidad con el artículo 5.º4 del Real Decreto 1.496/1999, de 24 de septiembre, la superación de la prueba de acceso permitirá acceder a cualquiera de los centros del territorio nacional, sin perjuicio de la disponibilidad de plazas de los mismos.

Artículo 17.º- Convocatoria y calendario de realización de las pruebas de acceso.

- 1. Las pruebas de acceso a los estudios superiores de Diseño se realizarán en dos convocatorias anuales, que serán anunciadas por el órgano competente de la Consejería de Educación y Cultura antes del 31 de marzo de cada año. La primera convocatoria tendrá lugar antes del 15 de julio; la segunda se desarrollará durante el mes de septiembre y afectará únicamente a las especialidades que mantengan plazas vacantes tras las resolución de la primera.
- 2. Los aspirantes que durante el plazo de inscripción en la prueba de acceso no cumplan alguno de los requisitos señalados en los puntos 1 y 2 del artículo 16.º, por estar realizando los estudios que conducen a los títulos correspondientes, podrán presentar su solicitud de participación en aquélla, condicionada a que acrediten documentalmente ante el centro en el que se hayan inscrito, antes del inicio de la prueba, el cumplimiento de tales requisitos.
- 3. Los centros harán público, no más tarde del 15 de junio de cada año, el calendario y horarios de desarrollo de las pruebas de acceso.

Artículo 18.º- Características y criterios de valoración de las pruebas de acceso.

- 1. La prueba de acceso a la que se refiere el punto 1 del artículo 16.º constará de los ejercicios siguientes:
- a) Primer ejercicio.- Versará sobre las materias del bachillerato Lengua Castellana y Literatura, Lengua extranjera, Historia, Matemáticas y Física y Química. Cada aspirante seleccionará tres de dichas materias y desarrollará por escrito una cuestión de cada una de las seleccionadas, durante un tiempo máximo de sesenta minutos por materia. A tal efecto, el tribunal que ha de evaluar la prueba propondrá cuatro cuestiones de cada una de las materias.

En este primer ejercicio se valorarán tanto los conocimientos del bachillerato como el grado de madurez en cuanto a la comprensión de conceptos, la utilización del lenguaje, la capacidad de análisis y síntesis y la adecuada integración de los fenómenos tratados con otras disciplinas afines.

b) Segundo ejercicio.- Constará de dos partes:

b1) Realización, durante un tiempo máximo de cinco horas, de un ejercicio de representación de un

modelo tridimensional mediante la aplicación de técnicas y lenguajes propios del dibujo artístico, y representación del mismo u otro modelo en un sistema propio de los lenguajes de representación técnica.

b2) Realización con técnica libre, durante un tiempo máximo de una hora, de un ejercicio compositivo a color basado en la libre interpretación del modelo que se proponga.

En la parte b1 se valorará la fidelidad, tanto artística como técnica, de la representación, así como las aptitudes creativas, las habilidades, las destrezas, la sensibilidad artística demostrada en la realización del ejercicio, los conocimientos, la comprensión técnica, la capacidad para crear y resolver problemas, la calidad y precisión en el acabado del trabajo y la correcta utilización de las técnicas empleadas.

En la parte b2 se valorarán las aptitudes creativas, las habilidades, las destrezas, la imaginación y la sensibilidad artística demostrada en la realización del ejercicio, los conocimientos, la capacidad para crear y resolver problemas compositivos, la calidad estética y la precisión en el acabado del trabajo, así como la correcta selección y utilización de las técnicas y procedimientos artísticos empleados.

- 2. La prueba de acceso para aspirantes mayores de veinticinco a la que se refiere el punto 3 del artículo 16.º constará de dos partes:
- a) Primera parte.- Estará integrada por los dos ejercicios siguientes:
- a1) En relación con un texto literario en prosa o que trate temas de actualidad, proporcionado por el tribunal, realización de un resumen y de un comentario con las consideraciones que el aspirante considere pertinentes, y respuesta a las preguntas sobre el mismo que plantee el tribunal, tanto de carácter cultural como referidas a su contenido morfosintático. El tiempo disponible para este ejercicio será de tres horas.
- a2) Resolución de dos de cuatro ejercicios propuestos por el tribunal, referidos a cuestiones básicas del Álgebra y la Geometría. El tiempo disponible para este ejercicio será de dos horas.

En esta primera parte, que tendrá carácter eliminatorio a los efectos de participación en la segunda, se valorará la madurez y formación general del aspirante, especialmente en lo referido a la comprensión de conceptos, la utilización del lenguaje, la capacidad de síntesis y de relación y el empleo de los recursos del razonamiento científico-matemático.

- b) Segunda parte.- Realización de los ejercicios descritos en el punto 1 de este artículo, en igualdad de condiciones que los aspirantes que reunan los requisitos académicos para el acceso a los estudios superiores de Diseño. Esta parte tiene igualmente carácter eliminatorio.
- 3. Los centros harán públicos, no más tarde del 31 de marzo de cada año, ejemplos representativos del

tipo y nivel de contenido de los ejercicios a los que se refieren los puntos anteriores.

Artículo 19.º- Calificación de las pruebas de acceso.

1. La calificación de cada uno de los ejercicios de que consta la prueba de acceso regulada en el punto 1 del artículo 18.º se expresará en términos numéricos, utilizando una escala de cero a diez puntos con aproximación hasta las centésimas. Para superar cada uno de los ejercicios será preciso obtener una calificación igual o superior a cinco puntos.

La calificación global de esta prueba de acceso será la media ponderada de las puntuaciones obtenidas en los dos ejercicios superados, valorándose el primero en un cuarenta por ciento y el segundo en un sesenta por ciento. La calificación global se expresará con aproximación hasta las centésimas.

- 2. La calificación de la prueba de acceso regulada en el punto 2 del artículo 18.º se realizará del siguiente modo:
- a) Primera parte.- Cada uno de los ejercicios que la componen será calificado utilizando una escala numérica de cero a diez puntos, con aproximación hasta las centésimas. La calificación de la primera parte será la media aritmética de las puntuaciones obtenidas en los ejercicios que la integran, con aproximación hasta las centésimas. Para superar esta parte eliminatoria será preciso obtener una calificación igual o superior a cinco puntos.
- b) Segunda parte.- La calificación de esta parte se obtendrá del modo que indica el punto 1 de este artículo.

La calificación global de esta prueba de acceso será la media aritmética de las puntuaciones finales obtenidas en las dos partes que la componen.

Artículo 20.º- Tribunales de las pruebas de acceso.

- 1. Las pruebas de acceso reguladas en el artículo 18.º de esta Orden serán valoradas por un tribunal nombrado por el órgano competente de la Consejería de Educación y Cultura y compuesto por un presidente y cuatro vocales, de los que uno actuará como secretario. Si el número de aspirantes así lo aconseja podrá nombrarse más de un tribunal.
- 2. Los tribunales podrán solicitar al órgano competente de la Consejería de Educación y Cultura la designación de asesores para la elaboración y valoración de las pruebas de acceso.

Artículo 21.º- Oferta de plazas y admisión de alumnos.

1. La Consejería de Educación y Cultura establecerá anualmente las plazas disponibles para nuevos alumnos en las distintas especialidades de los estudios superiores de Diseño, atendiendo a la capacidad de los centros y a las necesidades de los diferentes sectores profesionales. A tal fin, antes del 15 de junio de cada año los centros elevarán a la Consejería una propuesta de plazas disponibles para el curso siguiente, teniendo en cuenta sus recursos humanos y materiales.

- 2. De conformidad con lo que dispone el artículo 9.º2 del Real Decreto 1.496/1999, de 24 de septiembre, del total de plazas disponibles se reservará un cupo del veinticinco por ciento para quienes pretendan acceder a los estudios por la vía prevista en el artículo 16.º2.a) de esta Orden. Asimismo, se reservará un diez por ciento para quienes utilicen la vía del artículo 16.º2.b) y otro del cinco por ciento para quienes opten por la del artículo 16.º3. Las plazas de estos cupos que no resulten cubiertas acrecentarán las que correspondan al acceso general señalado en el artículo 16.º1.
- 3. La adjudicación de plazas a los aspirantes que pretendan acceder a los estudios superiores de Diseño por las vías previstas en los puntos 1 y 3 del artículo 16.º se realizará, dentro de sus respectivos cupos, atendiendo a la calificación global obtenida en la misma. A estos efectos, las plazas se adjudicarán primeramente a los aspirantes que hayan superado la prueba para el curso académico al que se refiera la oferta educativa y en el centro en que vayan a cursar los estudios. Si resultaran plazas vacantes en los cupos correspondientes, éstas se adjudicarán según el siguiente orden de preferencia:
- 1.º Aspirantes que hubieran superado la prueba de acceso en el centro donde deseen cursar las enseñanzas y en anteriores convocatorias.
- 2.º Aspirantes que hubiesen superado la prueba de acceso en distinto centro y para el curso académico al que se refiera la oferta educativa.
- 3.º Aspirantes que hubieran superado la prueba de acceso en distinto centro y en anteriores convocatorias.
- 4. Cuando se produzcan empates entre aspirantes a una misma plaza, la adjudicación de ésta se dirimirá del siguiente modo:
- a) En el caso de aspirantes que hayan accedido mediante la prueba del artículo 18.º1, mediante la mejor nota media del expediente del Bachillerato o, en su caso, de las calificaciones correspondientes al tercer curso del Bachillerato Unificado y Polivalente y al Curso de Orientación Universitaria.
- b) En el caso de aspirantes que hayan accedido mediante la prueba del artículo 18.º2, mediante la mejor calificación obtenida en la segunda parte de dicha prueba.
- 5. De acuerdo con lo dispuesto en las letras b) y c) del artículo 9.º4 del Real Decreto 1.496/1999, de 24 de septiembre, la adjudicación de plazas a los aspirantes que pretendan acceder directamente a los estudios superiores de Diseño por la vía prevista en el artículo 16.º2 de esta Orden se realizará, dentro de sus respectivos cupos, del siguiente modo:
- a) En el caso de quienes posean el título de Técnico Superior de Artes Plásticas y Diseño, por orden de mayor a menor calificación final del correspondiente ciclo formativo. Si se trata de títulos declarados

equivalentes al citado, se utilizará la calificación del examen de reválida o del proyecto final.

b) En el caso de quienes posean el título de Técnico Superior de Formación Profesional específica, por orden de mayor a menor calificación final del correspondiente ciclo formativo. Si se trata de títulos declarados equivalentes a citado, se utilizará la nota media del expediente académico de Formación Profesional de segundo grado.

Otras disposiciones

Artículo 22.º- La acción tutorial.

- 1. La tutoría, encaminada a la orientación académica y profesional de los alumnos, es una de las responsabilidades del profesorado. Los centros velarán por la formación de sus profesores para el adecuado ejercicio de este cometido.
- 2. De acuerdo con lo señalado en los artículos 8.º3 y 9.º3 de esta Orden, la tutoría garantizará de forma particular la previa orientación de los estudiantes en la selección de las asignaturas que conformarán su propio currículo y en las decisiones que afecten al desarrollo de éste. Asimismo, los profesores tutores asesorarán a los estudiantes en relación con las prácticas en empresas, supervisarán el desarrollo de las mismas y las evaluarán, de conformidad con lo previsto en los artículos 10.º3 y 14.º4
- 3. Todos los estudiantes contarán con un profesor tutor. Durante los dos primeros cursos, el tutor será asignado por el Jefe de Estudios, previa consulta a la Comisión de Coordinación Pedagógica. En tercer curso, los estudiantes podrán proponer al Jefe de Estudios el nombre de su tutor, cuya aceptación estará condicionada por las disponibilidades docentes del centro y del profesor elegido; de no realizarse propuesta o cuando la formulada por el alumno no resulte viable, el profesor tutor será designado por el Jefe de Estudios, previa consulta a la Comisión de Coordinación Pedagógica.
- 4. Los centros garantizarán la coordinación de todos los profesores que intervengan en la actividad académica de cada alumno.

Artículo 23.º- Condiciones de matriculación y permanencia en el centro.

- 1. La primera matrícula en el primer curso de cualquier especialidad se realizará en la totalidad de las asignaturas que integran dicho curso.
- 2. Los alumnos que no formalicen su matrícula en los plazos establecidos para ello perderán la plaza que ocupen en el centro, con la salvedad que señala el punto 4 de este artículo. El eventual reingreso de estos alumnos podrá realizarse en años subsiguientes, sin más trámite, siempre que el centro disponga de vacantes en la correspondiente especialidad.
- 3. El tiempo máximo de permanencia de un alumno en el centro docente será de seis años, excluido el período de prácticas en empresas y el tiempo que se

destine a elaboración del proyecto final de carrera, con la salvedad que indica el punto 4 de este artículo. No obstante, el órgano competente de la Consejería de Educación y Cultura podrá autorizar la permanencia en el centro durante un año adicional, cuando se den circunstancias extraordinarias que impidan el normal desarrollo de los estudios.

- 4. Se reservará plaza en el centro a los alumnos que tengan previsto abandonarlo temporalmente para participar en programas internacionales de intercambio de estudiantes promovidos por instituciones de enseñanza superior y de duración igual o superior a tres meses, siempre que dicho abandono sea comunicado con antelación suficiente y que el Director del centro, oída la Comisión de Coordinación Pedagógica, conceda de forma expresa este beneficio. La citada reserva se concederá una sola vez, eximirá al estudiante de formalizar su matrícula para el curso académico en que se produzca su ausencia, suspenderá de forma temporal el cómputo de años de permanencia en el centro y será válida, exclusivamente, hasta el comienzo del curso siguiente al de participación en el programa de intercambio, perdiendo el alumno la plaza reservada si no formalizarse su matrícula para dicho nuevo curso.
- 5. Será motivo de exclusión del centro la no superación de ninguna asignatura en las dos convocatorias de un mismo año académico.

Artículo 24.º- Cometidos de los centros en relación con el desarrollo del currículo: proyecto de centro, programaciones didácticas y programación general anual.

1. Los centros que impartan los estudios superiores de Diseño elaborarán su proyecto de centro, que incluirá, al menos, los elementos principales que caracterizan su acción educativa, sus objetivos y las líneas básicas de actuación para alcanzarlos, las líneas que inspirarán sus acciones formación del profesorado, sus directrices generales sobre innovación educativa y profesional y los criterios generales para el fomento del trabajo en equipo de alumnos y profesores y para facilitar su actividad creativa. Asimismo, de conformidad con lo que determina la disposición adicional cuarta de la Ley Orgánica 9/1995, de 20 de noviembre, fomentarán programas de investigación en el ámbito del Diseño.

El proyecto de centro habrá de ser aprobado por el Consejo Escolar, sin perjuicio de las competencias del Claustro de Profesores en lo que se refiere a los aspectos académicos, y será hecho público.

2. De acuerdo con lo establecido en el artículo 68.º de la Ley Orgánica 10/2002, de 23 de diciembre, de Calidad de la Educación, los centros desarrollarán el currículo establecido en esta Orden mediante programaciones didácticas.

Las programaciones didácticas son los instrumentos de planificación curricular específicos para cada una de las

asignaturas, serán elaboradas por los Departamentos responsables de la impartición de éstas e incluirán la distribución por cursos de los objetivos, contenidos y criterios de evaluación determinados en esta Orden, así como los procedimientos de evaluación y las especificaciones metodológicas que procedan.

Las programaciones didácticas serán depositadas en la Secretaría del centro antes del inicio de las actividades lectivas y quedarán a disposición de los miembros de la comunidad educativa que las soliciten.

El profesorado desarrollará su actividad docente con arreglo a las programaciones didácticas de las asignaturas que imparta.

3. Los centros plasmarán en programaciones anuales las planificación de sus actuaciones educativas para cada curso académico. Tales programaciones incluirán, en todo caso, las programaciones didácticas de las distintas asignaturas, las particularidades sobre las mismas que resulte adecuado plantear para cada curso según la evaluación que se realice sobre el funcionamiento de las mismas durante el curso anterior, la oferta de asignaturas optativas y, si resulta adecuado, la organización modular de las asignaturas que lo precisen.

Las programaciones anuales serán aprobadas por el Consejo Escolar, sin perjuicio de las competencias del Claustro de Profesores en lo que se refiere a los aspectos académicos, y serán de acceso público.

Disposiciones adicionales

Primera.- Modalidad de enseñanza.

Las enseñanzas superiores de Diseño sólo podrán cursarse en la modalidad de matrícula oficial, tanto en los centros públicos como en los privados autorizados

Segunda.- Relación numérica profesor/alumno.

- 1. De acuerdo con lo que determina la disposición adicional tercera del Real Decreto 1.496/1999, de 24 de septiembre, que modifica el artículo 54 del Real Decreto 389/1995, de 15 de abril, la relación numérica máxima profesor/alumno en los grupos de las distintas asignaturas de los estudios superiores de Diseño será la siguiente:
 - a) En las asignaturas prácticas: 1/15.
 - b) En las asignaturas teóricas: 1/30.
 - c) En la tutoría del proyecto final de carrera: 1/1.
 - 2. Son asignaturas prácticas las siguientes:
- a) Troncales: Análisis de la forma, Color, Dibujo artístico, Técnicas de expresión, Sistemas de representación y Teoría y metodología del proyecto.
- b) Específicas de la especialidad de Diseño gráfico: Fotografía, Técnicas de ilustración, Medios informáticos y tecnológicos y Proyectos gráficos.

- c) Específicas de la especialidad de Diseño de productos: Envases y embalajes, Medios informáticos y tecnológicos, Modelismo y prototipos, Proyectos de productos.
- d) Específicas de la especialidad de Diseño de interiores: Acondicionamiento y rehabilitación de edificios, Construcción, Medios informáticos y tecnológicos y Proyectos de interiores.
- e) Específicas de la especialidad de Diseño de moda: Técnicas de estructuras y textiles, Medios informáticos y tecnológicos, Modelismo y prototipos y Proyectos de moda.
- Son asignaturas teóricas las no incluidas en el apartado anterior.

Tercera.- Acuerdos con otras instituciones.

- 1. La Consejería de Educación y Cultura podrá establecer acuerdos con instituciones de enseñanza superior, profesionales o empresariales para la impartición por éstas, con plena validez académica y en las condiciones que se establezcan, de las asignaturas que constituyen el currículo de las enseñanzas superiores de Diseño y para la realización de prácticas en empresas. De igual modo, podrá autorizar la impartición de asignaturas de este currículo por otros centros docentes dependientes de la citada Consejería.
- 2. Se autoriza a los centros que impartan los estudios superiores de Diseño a establecer acuerdos con otras instituciones de enseñanza superior, profesionales o empresariales para enriquecer su oferta de asignaturas optativas y de libre configuración, que podrán ser cursadas por los alumnos con plena validez académica. Tales acuerdos, que deberán ser autorizados por el Claustro de Profesores y supervisados por la Consejería de Educación y Cultura con anterioridad a su firma, habrán de hacerse públicos, una vez suscritos, antes de que se inicie el proceso de matriculación para cada curso académico. Los acuerdos a los que se refiere este punto se entienden sin menoscabo de los que suscriba la Consejería de Educación y Cultura en virtud de lo dispuesto en el punto anterior.
- 3. La Consejería de Educación y Cultura podrá establecer convenios con las universidades y con instituciones profesionales o empresariales a fin de facilitar la organización de titulaciones propias de impartición conjunta y de programas de formación y especialización destinados a los titulados superiores de Diseño. Los convenios con las universidades podrán referirse, asimismo, a la impartición a estudiantes universitarios, por las Escuelas Superiores de Diseño y en las condiciones que se acuerden, de materias relacionadas con los citados estudios superiores susceptibles de ser aceptadas por las universidades como asignaturas optativas o de libre configuración.

Cuarta.- Impartición de talleres.

Los talleres a los que hace referencia el punto 3 del artículo 6.º de esta Orden serán impartidos por profesores del Cuerpo de Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, de acuerdo con las especialidades establecidas por el Real Decreto 1.284/2002, de 5 de diciembre.

Quinta.- Convalidación y equivalencia de asignaturas.

- 1. La Consejería de Educación y Cultura establecerá las convalidaciones de asignaturas entre los diferentes títulos de Artes Plásticas y Diseño de este mismo nivel educativo y las equivalencias entre asignaturas a los efectos de cursar una nueva especialidad de los estudios superiores de Diseño, en las condiciones que determine el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte sobre la convalidación y equivalencias, respectivamente, de las materias incluidas en el Real Decreto 1.496/1999, de 24 de septiembre.
- 2. Asimismo, de conformidad con lo que señala el inciso final del artículo 8.º1 del citado Real Decreto, la Consejería establecerá las convalidaciones entre asignaturas de contenidos análogos y las correspondencias con la práctica laboral y profesional que hayan de aplicarse a quienes, poseyendo el título de Técnico Superior de Artes Plásticas y Diseño, accedan directamente a los estudios superiores de Diseño, en las condiciones que determine el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte sobre las materias incluidas en el Real Decreto citado.

Sexta.- Enseñanzas extracurriculares.

- 1. Los centros que impartan estudios superiores de Diseño podrán impartir también cursos de formación permanente y de especialización en los ámbitos relacionados con el Diseño, destinados a titulados y técnicos superiores. Los citados cursos habrán de ser autorizados por la Consejería de Educación y Cultura, que establecerá igualmente las condiciones para su impartición.
- 2. Asimismo, podrán ofrecer la posibilidad de cursar de forma parcial los currículos que establece esta Orden, siempre que existan vacantes disponibles en las asignaturas correspondientes. Los estudios que se realicen por esta vía no darán derecho, en ningún caso, a la obtención de título o diploma alguno, con independencia de que materias concretas cursadas durante los mismos y evaluadas conforme a lo establecido en esta Orden puedan ser objeto de convalidación si se realizaran posteriormente estudios oficiales con arreglo a lo dispuesto en este currículo.

Séptima.- Efectos académicos y profesionales del Título de Diseño.

1. De acuerdo con lo establecido 21.º1 del Real Decreto 1.496/1999, de 24 de septiembre, corresponde al Ministerio de Educación, Cultura y Deporte establecer el acceso a otros estudios superiores, universitarios o no universitarios, de quienes obtengan el

Título de Diseño al que se refiere el artículo 5.º de esta Orden, en las condiciones que se determinen.

- 2. Según lo que determina el artículo 21.º2 del citado Real Decreto, el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte establecerá la equivalencia a efectos de docencia del Título de Diseño para el acceso a determinadas especialidades del Cuerpo de Profesores de Artes Plásticas y Diseño.
- 3. En virtud de lo dispuesto en el artículo 23.º1 del Real Decreto mencionado, en relación con el artículo 53.º del Real Decreto 389/1992, de 15 de abril, el Título de Diseño está declarado equivalente al de Licenciado universitario a los efectos de impartir la docencia de los estudios superiores de Diseño.

Octava.- No regulación de profesión titulada.

De conformidad con lo establecido en la disposición adicional cuarta del Real Decreto 1.496/1999, de 24 de septiembre, los elementos descritos en esta Orden como finalidad de los estudios superiores de Diseño se entenderán en el contexto de la misma, no constituyendo regulación del ejercicio de profesión titulada alguna.

Disposiciones finales

Primera.- Cada cinco años como máximo, y en todo caso tras las actualizaciones de las enseñanzas mínimas que se produzcan en aplicación de la disposición final cuarta del Real Decreto 1.496/1999, de 24 de septiembre, la Consejería de Educación y Cultura revisará y, en su caso, actualizará el currículo establecido en esta Orden, a fin de garantizar su permanente adaptación a la evolución del ejercicio profesional, a las innovaciones artísticas, científicas, industriales y tecnológicas, y a las necesidades sociales.

Segunda.- Se autoriza al Secretario Sectorial de Cultura y Enseñanzas Artísticas a dictar cuantas disposiciones resulten necesarias para la aplicación, interpretación y desarrollo de esta Orden.

Tercera.- El currículo establecido en esta Orden será de aplicación desde el curso académico 2003-2004.

Cuarta.- La presente Orden entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Murcia, 5 de junio de 2003.—El Consejero de Educación y Cultura, **Fernando de la Cierva Carrasco.**

ANEXO I

CURRÍCULO DE LAS ENSEÑANZAS SUPERIORES DE DISEÑO ASIGNATURAS Y CARGA LECTIVA

ESPECIALIDAD DE DISEÑO GRÁFICO

Área de		Créd	itos por	curso	Total	Materias del R.D. 1.496/1999
conocimiento	Asignaturas	1.°	2.°	3.°	créditos	
	a) Asignaturas troncales	s:			102	
Fundamentos	Análisis de la forma		12		12	Fundamentos artísticos
artísticos	Color	6			6	
	Dibujo artístico	12			12	
	Técnicas de expresión	ı	6		6	
Fundamentos científicos	Psicología de la percepción	6			6	
	Física y Química	6			6	Fundamentos científicos
	Matemáticas	6			6	
	Sistemas de representación	12			12	Sistemas de representación
Historia y Teoría	Historia y Teoría del Arte	6			6	Historia y Teoría del Arte y del Diseño
	Historia del Diseño I y II		6	6	12	
Proyectos	Teoría y metodología del proyecto	18			18	Proyectos básicos
	b) Asignaturas específic	as:			132	
Ciencia y	Audiovisuales			12	12	Ciencia y tecnología aplicadas
tecnología	Fotografía	ı	12		12	al diseño gráfico
aplicadas	Técnicas de producción e impresión I y II	1	6	6	12	
Ciencias sociales y	Comunicación y marketing	-	6		6	Ciencias sociales y legislación aplicadas al diseño gráfico
legislación	Organización y legislación	-		6	6	
Fundamentos	Técnicas de ilustración			12	12	Conjuntos gráficos e
artísticos	Tipografía	6			6	ilustración
Ciencia y tecnología aplicadas	Medios informáticos y tecnológicos I y II	12	6		18	Proyectos: gráfico y de la comunicación
Proyectos	Proyectos gráficos I y II	-	24	24	48	
	c) Asignaturas optativas	1	6	18	24	
	d) Asignaturas de libre configuración	-	6	6	12	
	e) Prácticas en empresas	1			0	
	f) Tutoría del proyecto final de carrera			3	3	Proyecto final de carrera
Créditos tota	90	90	93	273		

ESPECIALIDAD DE DISEÑO DE PRODUCTOS

Área de	A - 1 1	Créd	litos por	curso	Total	Materias del R.D. 1.496/1999	
conocimiento	Asignaturas	1.° 2.° 3.°		créditos			
	a) Asignaturas troncales	naturas troncales: 102					
Fundamentos	Análisis de la forma		12		12	Fundamentos artísticos	
artísticos	Color	6			6		
	Dibujo artístico	12			12		
	Técnicas de expresión	ı	6		6		
Fundamentos científicos	Psicología de la percepción	6			6		
	Física y Química	6			6	Fundamentos científicos	
	Matemáticas	6			6		
	Sistemas de representación	12			12	Sistemas de representación	
Historia y Teoría	Historia y Teoría del Arte	6			6	Historia y Teoría del Arte y del Diseño	
	Historia del Diseño I y II	-	6	6	12		
Proyectos	Teoría y metodología del proyecto	18			18	Proyectos básicos	
	b) Asignaturas específic	as:			132		
Ciencia y	Biónica		6		6	Ciencia y tecnología aplicadas	
tecnología aplicadas	Ergonomía y antropometría	6			6	al diseño de productos	
	Estructuras y sistemas			3	3		
	Materias primas, materiales y tecnología	-	12		12		
Ciencias sociales y	Comunicación y marketing	1	6		6	Ciencias sociales y legislació aplicadas al diseño de	
legislación	Organización y legislación	-		6	6	productos	
Ciencia y	Envases y embalajes	-		15	15	Envases y embalajes	
tecnología aplicadas	Medios informáticos y tecnológicos I y II	12	6		18	Proyectos: producto industrial	
	Modelismo y prototipos	I		12	12		
Proyectos	Proyectos de productos I y II	1	24	24	48		
	c) Asignaturas optativas	1	6	18	24		
	d) Asignaturas de libre configuración	1	6	6	12		
	e) Prácticas en empresas	-			0		
	f) Tutoría del proyecto final de carrera			3	3	Proyecto final de carrera	
Créditos tota	ales	90	90	93	273		

ESPECIALIDAD DE DISEÑO DE INTERIORES

Área de		Créd	itos por	curso	Total	Materias del R.D. 1.496/1999
conocimiento	Asignaturas	1.º 2.º 3.º		créditos	Materias del N.D. 1.490/1939	
	a) Asignaturas troncales	;:			102	
Fundamentos	Análisis de la forma		12		12	Fundamentos artísticos
artísticos	Color	6			6	
	Dibujo artístico	12			12	
	Técnicas de expresión		6		6	
Fundamentos científicos	Psicología de la percepción	6			6	
	Física y Química	6			6	Fundamentos científicos
	Matemáticas	6			6	
	Sistemas de representación	12			12	Sistemas de representación
Historia y Teoría	Historia y Teoría del Arte	6			6	Historia y Teoría del Arte y del Diseño
	Historia del Diseño I y II		6	6	12	
Proyectos	Teoría y metodología del proyecto	18			18	Proyectos básicos
	b) Asignaturas específic	as:	•		132	
Ciencia y	Acústica y luminotecnia			3	3	Ciencia y tecnología aplicadas
tecnología	Cálculo de estructuras		6		6	al diseño de interiores
aplicadas	Ergonomía y antropometría		3		3	
	Instalaciones		3		3	
	Materiales y tecnologías aplicados a la construcción	6			6	
Ciencias sociales y	Comunicación y marketing		6		6	Ciencias sociales y legislación aplicadas al diseño de interiores
legislación	Organización y legislación			6	6	
Ciencia y tecnología aplicadas	Acondicionamiento y rehabilitación de edificios			12	12	Acondicionamiento y rehabilitación de edificios
	Construcción I y II		12	9	21	
	Mediciones y presupuestos			6	6	Proyectos: interiores
	Medios informáticos y tecnológicos	12			12	
Proyectos	Proyectos de interiores I y II		24	24	48	
	c) Asignaturas optativas		6	18	24	
	d) Asignaturas de libre configuración		6	6	12	
	e) Prácticas en empresas				0	
	f) Tutoría del proyecto final de carrera			3	3	Proyecto final de carrera
Créditos tota	ales	90	90	93	273	

ESPECIALIDAD DE DISEÑO DE MODA

Asignaturas troncales:	Área de		Créd	itos por	curso	Total	Materias del R.D. 1.496/1999	
Fundamentos artísticos Análisis de la forma	conocimiento	Asignaturas	1.º	2.°	3.°	créditos		
Color		a) Asignaturas troncales	102					
Dibujo artístico	Fundamentos	Análisis de la forma		12		12	Fundamentos artísticos	
Técnicas de expresión	artísticos	Color	6			6		
Piscología de la percepción Pisca y Odumica 6 6 Pisca y Odumica 7 Pisca y Odumica Pisca y Odumica 7 Pisca y Odumica Pisca y Odum		Dibujo artístico	12			12		
Description		•		6		6		
Matemáticas 6			6			6		
Sistemas de representación 12		Física y Química	6			6	Fundamentos científicos	
Historia y Teoria del		Matemáticas	6			6		
Teoría			12			12	Sistemas de representación	
Proyectos			6		-	6	Historia y Teoría del Arte y del Diseño	
Proyectos		Historia del Diseño I y II		6	6	12		
Ciencia y tecnología aplicadas	Proyectos	Teoría y metodología	18			18	Proyectos básicos	
Ciencia y tecnología aplicadas		b) Asignaturas específic	as:			132		
tecnología aplicadas Materias primas, materiales y tecnología Medios y técnicas audiovisuales Patronaje industrial y escalado de tallas Tintes y colorimetría	Ciencia v	· · ·			6		Ciencia y tecnología aplicadas	
Medios y técnicas audiovisuales Patronaje industrial y escalado de tallas Tintes y colorimetría 3 3 Técnicas de estructuras y textiles I y II Ciencias sociales y legislación Comunicación y 6 6 Ciencias sociales y legislarión Fundamentos artísticos Ciencia y texnología aplicadas Aleina y legislación Estilismo y estética 12 12 Estilismo y estética Ciencia y tecnología aplicadas Modelismo y prototipos 9 9 Proyectos Gestión de calidad 3 3 Proyectos de moda I y II 18 27 45 C) Asignaturas de libre configuración e) Prácticas en empresas f) Tutoría del proyecto 3 3 Proyecto final de carrera	tecnología	Materias primas,	6					
Patronaje industrial y escalado de tallas Tintes y colorimetría 3 3 Técnicas de estructuras y textiles y Ciencias sociales y textiles y Ciencias sociales y textiles y		Medios y técnicas		6		6		
Técnicas de estructuras y textiles I y II Ciencias Comunicación y 6 6 Ciencias sociales y legisla aplicadas al diseño de melogislación Fundamentos artísticos Ciencia y tecnología aplicadas Aproyectos Gestión de calidad 3 18 27 45 C) Asignaturas optativas d) Asignaturas de libre configuración e) Prácticas en empresas f) Tutoría del proyecto Ciencias y tecnología aplicadas Técnicas de estructuras 6 6 Ciencias sociales y legisla aplicadas aplicadas al diseño de melogica aplicadas aplicadas 12 12 Estilismo y estética Técnicas y tecnicas en empresas Técnicas y tecnicas en empresas Técnicas y estética 6 9 Técnicas y tecnicas sociales y legisla aplicadas al diseño de melogicas aplicadas al diseño de melogicadas aplicadas al diseño de melogicadas aplicadas al diseño de melogicadas al diseño de mel		Patronaje industrial y		6		6		
y textiles I y II Ciencias sociales y legislación Comunicación y 6 6 Ciencias sociales y legisla aplicadas al diseño de melogislación Fundamentos artísticos Ciencia y tecnológicos Abdelismo y prototipos 9 9 Proyectos Gestión de calidad 3 18 27 45 C) Asignaturas optativas d) Asignaturas de libre configuración e) Prácticas en empresas f) Tutoría del proyecto 3 Proyecto final de carrera		Tintes y colorimetría		3		3		
Ciencias sociales y legislación Pundamentos artísticos Ciencia y tecnológicos Aplicadas Proyectos Gestión de calidad Proyectos de moda l y ll c) Asignaturas optativas d) Asignaturas de libre configuración e) Prácticas en empresas f) Tutoría del proyecto Ciencias y marketing Organización y 6 6 6 Ciencias sociales y legisl aplicadas aplicadas al diseño de moda l y legislación 6 6 Ciencia y testilismo y estética 12 12 Estilismo y estética 12 Proyectos: textil y moda Proyectos 9 9 Bestión de calidad 3 3 Ciencia y tecnológicos Modelismo y prototipos 9 9 Proyectos de moda l y ll 18 27 45 C) Asignaturas de libre configuración e) Prácticas en empresas f) Tutoría del proyecto 3 3 Proyecto final de carrera				3	9	12		
legislación Stilismo y estética Stilis		Comunicación y		6		6	Ciencias sociales y legislación aplicadas al diseño de moda	
Fundamentos artísticos Ciencia y tecnológicos Aplicadas Modelismo y prototipos Proyectos C) Asignaturas optativas d) Asignaturas de libre configuración e) Prácticas en empresas f) Tutoría del proyecto Estilismo y estética		Organización y			6	6	'	
tecnología aplicadas tecnológicos — 9 — 9 Proyectos Gestión de calidad — 3 — 3 Proyectos de moda I y II — 18 27 45 c) Asignaturas optativas — 6 18 24 optativas d) Asignaturas de libre configuración — 6 6 12 configuración e) Prácticas en empresas — — — 0 f) Tutoría del proyecto — 3 Proyecto final de carrera					12	12	Estilismo y estética	
Proyectos Gestión de calidad 3 3			12			12	Proyectos: textil y moda	
Proyectos de moda y 18 27 45	aplicadas	Modelismo y prototipos		9		9		
Proyectos de moda y 18 27 45	Proyectos	7		3		3		
optativas d) Asignaturas de libre 6 6 12 configuración e) Prácticas en 0 empresas f) Tutoría del proyecto 3 Proyecto final de carrera	- , 	Proyectos de moda I y II		18	27	45		
d) Asignaturas de libre 6 6 12 configuración e) Prácticas en 0 empresas f) Tutoría del proyecto 3 Proyecto final de carrera				6	18	24		
e) Prácticas en 0 empresas f) Tutoría del proyecto 3 Proyecto final de carrera		d) Asignaturas de libre		6	6	12		
		e) Prácticas en				0		
		f) Tutoría del proyecto			3	3	Proyecto final de carrera	
Créditos totales 90 90 93 273	Créditos tota	ales	90	90	93	273		

Anexo II

Currículo de las enseñanzas superiores de Diseño Descripción de las asignaturas

Asignaturas troncales

(Todas las especialidades)

Análisis de la forma

Elementos conceptuales y comportamientos básicos de la forma bidimensional y tridimensional.- Percepción de la forma bidimensional y tridimensional. Estudio analítico y sintético de la forma y el volumen. Proporciones.- Estructura de la forma y modulación del espacio.- La composición en el espacio. Interpretación de la forma plana en el espacio. Relación volumen-espacio.- Transformación de composiciones planas en composiciones espaciales.- Valor expresivo de la forma bidimensional y tridimensional. El vacío. Cualidades de la materia: estructura, textura, densidad, comportamiento.- Procesos de investigación y metodología de construcción en tres dimensiones a partir del plano.-Técnicas la construcción de elementos para tridimensionales enfocadas al diseño: ensamblajes, soldadura, pegado y uniones de materiales simples. Estudio de las aplicaciones básicas de estos conceptos y procedimientos en el ámbito del diseño: el objeto, el embalaje, el packaging, el móvil, la maqueta, el prototipo.

Color

Estudio de la fenomenología del color, sus fundamentos científicos y su intervención en la configuración simbólica de los lenguajes plásticos. Teoría física del color. Teoría y conceptos relativos a la visión. Relación ojo-cerebro. Fenómenos ópticos. Teoría psicofísica, teoría cognitiva y teoría ecológica de Gibson. Análisis cro-**Dimensiones** del color: cromatología, colorimetría. Espacios cromáticos. C.I.E. y espacios normalizados. Color y luz. Absorción de la luz. Mezcla de colores. Índice de metamería. Color y constitución química. Color y materialidad. Color y significación. Estudio de la fenomenología del color como agente interventor en la configuración simbólica de los lenguajes en las producciones suntuarias y utilitarias. El color como factor determinante en la constitución de los criterios de «gusto», «moda» y «consumo» de las sociedades completas. Símbología del color. Imagen persistente, contraste simultáneo. Parámetros psicofísicos. Yuxtaposición, intersección, mezcla óptica. La relatividad del color.

Dibujo artístico

Orígenes del dibujo.- Elementos estructurales y lenguajes compositivos; la composición: síntesis y análisis de la forma y el fondo; equilibrio, peso, direcciones.- Descripción, representación, configuración y expresión formal: línea y plano, la estructura, los ejes, los elementos de construcción de la forma, el contorno, la línea sensible, el trazo.- La luz, el claroscuro, las claves de grises, reflejos, manchas, sombras complejas.- La representación del espacio: la perspectiva, el espacio interior, el paisaje, dibujo arquitectónico.- El dibujo científico; dibujo

del natural; estructuras orgánicas: vegetales, animales, la figura humana; estructuras artificiales: prismas, sistemas radiales, helicoides, esferas, ovoides y conos.-Contextualización del dibujo en el momento presente.- El dibujo como medio de conocimiento y vehículo de ideas.-Lenguajes: descriptivo, expresivo, conceptual y simbólico.

Física y Química

Estudio y análisis del ensayo y comportamiento de las materias sólidas y los fluidos. Caracterización de las propiedades mecánicas, térmicas, ópticas y electromagnéticas. Estados de la materia, capilaridad y tensión superficial. Reología. Estática, dinámica y termodinámica. Calor y frío. Comportamientos mecánicos, requerimientos, solicitaciones y resistencias. Cálculo de resistencias y materiales.

Estudio y análisis de los conceptos químicos y su articulación en leyes, teorías y modelos, así como de la sistematización y las propiedades de los elementos y de los compuestos y sus transformaciones químicas en el ámbito de la producción relativa a esta especialidad. Sistema periódico de los elementos, estequiometría, cinética, disoluciones, cristalografía, compuestos orgánicos e inorgánicos, polímeros.

Historia del Diseño

Historia de la producción, usos y valor de los objetos, imágenes y espacios en las diversas culturas y a través del tiempo. Antecedentes del diseño: artesanía, artes populares y artesanía industrial. El proceso gremial. El diseño en las sociedades industrial y tecnológica y su incidencia social.

Corrientes estéticas más significativas del diseño en los siglos XIX y XX. Consecuencias de la revolución industrial. El Modernismo y el cambio de siglo. Las vanguardias y su repercusión en el diseño. El período de entreguerras. Tendencias más relevantes a partir de la segunda guerra mundial, su evolución y su ubicación en el contexto actual. Ultimas propuestas en el ámbito del diseño. Incidencia del diseño en el contexto contemporáneo. Historia del diseño en la Región de Murcia.

Historia y Teoría del Arte

Las realizaciones artísticas y utilitarias como producto manifiesto de la actividad humana y de la evolución antropológica, cultural y tecnológica de los pueblos.- Conocimientos de la historia de la humanidad a través del análisis, la interpretación y la sistematización de las obras de arte y su función social.- Situación de las obras de arte en su contexto temporal y espacial, como exponente de la creatividad humana y como documento testimonial de cada época cultural y modelo social.- Los lenguajes visuales: narratividad, significación y teorización estética. Iconografía e iconología.- Estudio de los procesos de creación y de los nuevos sistemas visuales en el arte contemporáneo.

Matemáticas

Estudio aplicado de los fundamentos matemáticos y los métodos numéricos y estadísticos necesarios

para el análisis, la simulación y la interpretación geométrica, artística, tecnológica y socioeconómica: Álgebra lineal, cálculo infinitesimal e integral, espacios vectoriales, matrices y determinantes. Espacio afín R3. Espacio euclídeo, programación lineal, el plano complejo. Funciones, cálculo de raíces, ecuaciones y primitivas. Teoría de grafos. Estadística.

Psicología de la percepción

Estudio de los procesos sensoriales, perceptivos y cognitivos.- Memoria icónica; estudio y análisis de los elementos y conceptos representativos, expresivos, comunicativos e interactivos de la materia, la forma, el color, el espacio y el movimiento.- El sistema retiñex: neurofisiología del ojo y el cerebro.- La percepción de la luminosidad, el color y el contraste.- La percepción del espacio: indicadores de distancia; la visión binocular.- La percepción del movimiento: umbrales; respuestas.- Constancias perceptivas.- Modelos sintéticos/innatistas.- Modelos analíticos: teorías empiristas o asociacionistas y combinatorias o algorítmicas.

Sistemas de representación

Las proyecciones ortogonales y oblicuas.- Sistema diédrico, alfabeto, elementos, planos de proyección. Paralelismo, perpendicularidad, figuras planas, poliedros, secciones e intersecciones.- Sistema axonométrico, isométrico, dimétrico y trimétrico, figuras planas y poliedros, la perspectiva caballera.- Sistema cónico, plano geometral, línea de horizonte, perspectiva de las formas básicas, la luz y las sombras propia y arrojada, reflejos y deformaciones visuales.

Técnicas de expresión

Cualidades físicas y estéticas de los materiales y los soportes: el papel, el cartón, tipos industriales y artesanos, variaciones y normalización procesos de elaboración, adecuación al uso y especificidades.- Las técnicas gráficas. Las técnicas secas: grafitos sobre papeles, carbones, sanguinas, terracotas, tizas, lápices de polvo prensado, pasteles, lápices de color. Las técnicas líquidas: tintas, anilinas, acuarelas, rotuladores, témperas. Las técnicas mixtas experimentales: procesos abiertos, grasas, esmaltes, lavados, raspados, manipulados de soporte, reprografías, transferencias, máscaras, pigmentos.- Profundización en el estudio de los medios, procesos, técnicas y métodos gráficos, pictóricos y volumétricos: experimentación con materiales y superficies, procedimientos y técnicas gráficas y de dibujo.- Técnicas de grabado y estampación: monotipos, grabado en relieve, xilografía y técnicas aditivas, huecograbados, punta seca, aguafuertes, fotograbado, litograbado, estarcidos, serigrafía directa e indirecta.-Adecuación y criterios de selección de técnicas de expresión gráfica a propuestas de comunicación.

Teoría y metodología del proyecto

Fundamentos de diseño. Fundamentación y estudio teórico-práctico de los proyectos de diseño.- Metodologías y teorías del proyecto.- Técnicas de organización del trabajo.-

Visualización y realización gráfica.- Arquitectura gráfica: organización y jerarquía de los elementos del impreso.- La composición, tipología de la imagen y el color.- Fundamentación práctica de los procedimientos, técnicas, lenguajes y metodología de realización de proyectos y su empleo en la ideación y resolución de proyectos correspondientes a los diferentes campos del diseño.- Estudio analítico de la evolución histórica de los usos y productos, de los condicionantes técnico-tecnológicos, funcionales y comunicativos . Análisis de la evolución histórica del producto. Ciclo de la vida del producto. Requisitos y especificaciones.- Fases del proyecto: Técnicas de creatividad. Brain-storming. Ideación y bocetos. Aplicación práctica de los criterios de análisis, síntesis y metodología. Criterios de decisión. Resolución del proyecto.-Planos de taller y definitivos. Memoria. Modelos, maquetas y prototipos.- Presentación gráfica del proyecto. Material de presentación y niveles de acabado.- Presupuesto y viabilidad.- Resolución de proyectos.- Criterios de calidad. Evaluación v verificación.

Asignaturas específicas

1. Especialidad de Diseño gráfico

Audiovisuales

Técnicas y procesos de creación y difusión gráfica y audiovisual: elementos, procesos, fases. Clasificación y estudio de los productos audiovisuales: soportes, géneros y formatos. Fases de creación audiovisual: del guión a la postproducción. El proceso de creación del guión: de la idea al *story board.* La realización: técnicas y elementos del lenguaje audiovisual. El concepto de montaje y sistemas de edición y postproducción. Los nuevos productos audiovisuales: clasificación y estudio de los elementos, procesos y fases de la creación multimedia.

Comunicación y marketing

Comunicación social. Persuasión colectiva, social y comercial. La persuasión publicitaria: psicología de la publicidad. Teorías de conducta del consumo. La percepción del mensaje publicitario: atención, comprensión, memorización. El comportamiento del espectador; motivaciones. Mecanismos de acción de la publicidad. Teorías de la consistencia; modelos de actitudes; modelos creativos. Los efectos de la publicidad.

Caracterización empresarial y técnicas de organización de los recursos aplicados al estudio de la mejora de los procesos y métodos de producción industrial. La mercadotecnia y el consumo: conceptos básicos. El mercado y el entorno. Segmentación del mercado. La estrategia del *marketing*. Decisiones sobre el producto y el precio. La distribución. La relación entre producción y consumo. Decisiones sobre promoción-comunicación. La investigación de medios y de audiencia.

Fotografía

Clasificación y estudio de las materias primas, materiales, herramientas y técnicas que intervienen en el proceso fotográfico. La luz y sus propiedades. Iluminación y fotometría. Las emulsiones fotosensibles. Cámaras fotográficas y evolución de formatos. Objetivos y accesorios. El laboratorio. Positivado y filtraje. Retoque y montaje. Fotografía digital.

Medios informáticos y tecnológicos

Nuevas tecnologías aplicadas al diseño y la producción industrial: informática global y diseño integral. Sistemas informáticos: hardware y software. Entornos, redes y periféricos. Sistemas operativos y arquitectura de la información. Interfaces gráficas de usuario. Archivos: documentos y programas. Jerarquías de ficheros. Programas de aplicación: tipología. Convergencia de medios. Sistemas multimedia y lenguajes de autor. Hipertexto. Aplicaciones ofimáticas: paquetes integrados. Red de área local y red de área ancha: internet; estructura y funcionamiento. Visualizadores web y clientes de correo. Imagen digital y analógica. Fundamentos de la imagen digital: imagen bitmap y vectorial. Evolución de soportes y formatos. Video y audio digital. Tipografía digital: propiedades y formatos. Aplicaciones de diseño gráfico: dibujo orientado a objetos, compaginación electrónica y retoque fotográfico. Edición de video digital. Multimedia: programas de autor. Aplicaciones de diseño web. Modelización y simulación. Imagen 3D. Modelo y espacios virtuales. Rendering, maquetas y animación. Comunicación integrada y organización de los trabajos. Proyección y producción. Flujo de los trabajos. Técnicas de producción e impresión y medios informáticos. Organización de los archivos digitales. Protocolos y formatos para la impresión.

Organización y legislación

Legislación y normativa relativa al sector gráfico. Derechos y deberes del trabajador por cuenta ajena bajo la contratación laboral. Economía y mercadotecnia. Organización y estructura de la empresa. Sistemas de acceso al mundo laboral. Técnicas. Organismos e instituciones. Formación para el trabajo autónomo y asociado o por cuenta ajena. Derecho aplicable a la especialidad. Legislación en materia de propiedad intelectual e industrial. Patentes. Normativa vigente en materia laboral y reglamentación específica. Salud laboral e higiene en el entorno de trabajo.

Proyectos gráficos

Definición y realización de proyectos gráficos específicos. El diseño como proceso de comunicación. Tipos de información: uso y consumo, orientación, identificación, educativa, persuasiva. Áreas de aplicación del diseño gráfico. La marca y la comunicación integral de producto: realidad / identidad / imagen de marca. El programa y el manual de identidad corporativa. Los signos básicos de identidad. Signos complementarios: el estilo gráfico, la coherencia formal. Aplicaciones de comunicación interna y externa. Publicidad exterior: el cartel. Procedimientos retóricos y ámbitos de aplicación. La campaña publicitaria. Publicidad directa. Publicidad en

prensa. Diseño de envases y embalajes. Identidad de producto. Señalética. Diseño editorial. Publicidad audiovisual. El guión y el story board. Animación para televisión. Internet. Las páginas web. La publicidad en los nuevos soportes informáticos: interactivos, CD-ROM, etc.

Estudio de la evolución de los usos y productos; los condicionantes tecnológicos, funcionales y comunicativos. Ciclo de vida del producto. Requisitos y especificaciones. Enfoques metodológicos: el briefing y los objetivos de diseño.

Ideación y boceto. Realización de planos y memoria. Presentación y niveles de acabado. Modelos, maquetas y prototipos. Presupuestos y viabilidad. Resolución de proyectos. Criterios de calidad. Evaluación y verificación. Visualización y realización gráfica: técnicas de trabajo, herramientas y materiales. Técnicas de presentación. Arquitectura gráfica. El lenguaje bimedia: texto e imagen. Organización de los distintos elementos del impreso. La imagen: tipología y clasificación. Escala de iconicidad. Composición: la jerarquización de los elementos y el sistema de retículas. El color en la publicidad y el diseño. Técnicas y organización del trabajo. El proceso de diseño: los bocetos, el estudio de alternativas, la verificación de resultados.

Técnicas de ilustración

Estudio analítico de la evolución, las características y los requerimientos, especificaciones y condicionantes técnicos, funcionales, comunicativos y estéticos de la ilustración gráfica. Concepto de ilustración. Relación imagen texto. Niveles de significación. Niveles en los que se fundamenta la ilustración: técnico, funcional, de comunicación y estéticos. Historia de la ilustración y ámbitos de aplicación.

Ilustración publicitaria, científica, técnica, editorial y para medios de información. Retoque fotográfico. Ilustración asistida por ordenador. Técnicas de ilustración tradicionales y digitales. Técnicas y soportes. Imagen gráfica secuencial: cómic y story board. Gráficos online. Códigos específicos. Tratamiento de imágenes asistido por ordenador. Aplicaciones. Introducción a la ilustración en 3-D.

Técnicas de producción e impresión

Clasificación y descripción de los sistemas y procesos industriales del sector gráfico. Descripción, estudio y clasificación de las materias primas y materiales que intervienen en los soportes y la producción gráfica. Maquinaria, utillaje, herramientas y su control. El concepto de calidad. El papel: acabados y relación con la industria, efectos y tratamientos. La encuadernación. Conceptos básicos de fotomecánica, cromatología, colorimetría y fotometría. Fotomecánica tradicional. Preimpresión: principios fotográficos de transmisión de imágenes.

Sistema offset: funcionamiento y control. Otros sistemas de impresión: tipografía, flexografía, huecograbado y serigrafía. Fotomecánica digital: *postcript*, scanner plano y

de tambor. Sistemas de impresión digital: conceptos y técnicas.

Tipografía

Tipografía. Estudio de la función, características y aplicación de las tipografías básicas en logos y marcas. Criterios de percepción, asociación, identificación y comunicación. Procesos de síntesis y estilización; aspectos psico-sociológicos. El carácter tipográfico. Estilos: variaciones del trazo, escala horizontal e inclinación, los componentes fundamentales de las letras, las familias tipográficas. Las correcciones ópticas.

Composición de textos, montaje, maquetación y compaginación. Formatos: tamaño y estructura de composición de página, tipometría, formatos de párrafos, legibilidad. Retícula y maqueta.

Estudio analítico de la evolución, las características y los requerimientos, especificaciones y condicionantes técnicos, funcionales, comunicativos y estéticos del diseño editorial. Origen y evolución de los caracteres. Rotulado y estilos caligráficos: técnicas, materiales y soportes para la rotulación. Desarrollo de las técnicas de impresión: xilografía, calcografía y litografía. Evolución histórica de los caracteres tipográficos y caligráficos. La tipografía del siglo XX, de la linotipia a la fotocomposición: monotipia, linotipia, fotocomposición y tratamiento informático. Corrección y preparación del original: las fuentes.

Maquetas, visualización y realización gráfica de productos seriados y cadenas de productos. Procedimientos, técnicas y metodologías. El diseño editorial. El diseño del libro: el libro infantil, el libro divulgativo, educativo... diseño de publicaciones periódicas: prensa y revistas. La maqueta. Edición empresarial: memoria de empresa, catálogos, folletos... Identidad corporativa: la normalización tipográfica.

2. Especialidad de Diseño de productos Biónica

Estudio de las formas y sistemas de la naturaleza, de las superficies, estructuras y sistemas naturales. Principios mecánicos y funcionales de las formas vivas y su aplicación en la generación de diseños con analogía de requerimientos: agregaciones, empalmes, acoplamientos, articulaciones, torsiones, tracciones, compresiones, flexiones, tensoestructuras, distribución de masas, pesos y fuerzas. Biónica aplicada al diseño de productos.

Comunicación y marketing

Comunicación social. Persuasión colectiva, social y comercial. La persuasión publicitaria: psicología de la publicidad. Teorías de conducta del consumo. La percepción del mensaje publicitario: atención, comprensión, memorización. El comportamiento del espectador; motivaciones. Mecanismos de acción de la publicidad. Teorías de la consistencia; modelos de actitudes; modelos creativos. Los efectos de la publicidad.

Caracterización empresarial y técnicas de organización de los recursos aplicados al estudio de la mejora de los procesos y métodos de producción industrial. La mercadotecnia y el consumo: conceptos básicos. El mercado y el entorno. Segmentación del mercado. La estrategia del marketing. Decisiones sobre el producto y el precio. La distribución. La relación entre producción y consumo. Decisiones sobre promoción-comunicación. La investigación de medios y de audiencia.

Envases y embalajes

Concepto y finalidad del envase. Definiciones.- El envase como medio de comunicación.- Tecnologías y materiales. Adhesivos, etiquetados, cierres, tratamientos y acabados. La ecuación V.I.P.- Normalización, requisitos y especificaciones.- Materiales y procesos de fabricación, reutilización y reciclado.- Sistemas de almacenaje, distribución y transporte.- Clasificación de productos. Condiciones especiales de almacenamiento. Productos y materias nocivas, peligrosas, inflamables o con índice de otros riesgos.- Nuevas tecnologías aplicadas al diseño y producción de envases y embalajes. Informática global y diseño integral. Redes ofimáticas. Modelización y simulación.

Ergonometría y antropometría

Estudio de las funciones utilitarias y su vinculación a los criterios ergonómicos. Ergonomía del objeto y el espacio. Criterios de aplicación de los parámetros antropométricos en los conceptos de uso, función y utilidad. Análisis de las actividades básicas sociales y profesionales del sujeto. Tipos de datos antropométricos, uso de percentiles y tablas antropométricas. Aplicaciones ergonómicas y antropométricas en el diseño de productos.

Estructuras y sistemas

Tipología, elementos, mecanismos, comportamientos y cálculo, de estructuras y sistemas. Esquemas, símbolos y códigos.- Comportamiento mecánico de los materiales rígidos, plásticos y elásticos. Resistencia y solicitaciones.- Tipología de estructuras. Elementos estructurales. Divisiones interiores. Comportamiento de las estructuras ante el choque mecánico, térmico y acústico.- Estudio de las superficies. Requisitos de imagen.- Cálculo de estructuras y sistemas. Mecanismos y sistemas de integración con las diversas estructuras, instalaciones y redes. Esquemas, símbolos y códigos.

Materias primas, materiales y tecnología

Descripción, estudio, clasificación y análisis de las diversas sustancias naturales, materias primas, materiales, productos químicos y material reciclado que intervienen en la composición de los objetos. Recursos naturales y condiciones requeridas para su explotación y el mantenimiento del equilibrio ecológico. Clasificación y descripción de las operaciones básicas y de las etapas o fases de los procesos industriales y manufactureros de los sectores productivos mayoritarios en

nuestro país. Tipos de maquinarias y su control. Tecnología de los procesos automáticos y manuales utilizados en la fabricación y producción industrial. Variables que intervienen en los procesos de producción. Transformación y manufactura de productos. Cálculos de materiales.

Medios informáticos y tecnológicos

Estudio teórico-práctico del catálogo y estructura de los entornos y sistemas operativos básicos. Informática global y diseño integral.- Aplicaciones ofimáticas específicas de apoyo para la realización de proyectos.-Tecnología y evolución de los soportes y formatos audiovisuales. Elementos y técnicas.- Imagen en 2-D y 3-D.- Herramientas de edición de sólidos. Técnicas de mapeado, texturas, materiales, cualidades superficiales, iluminación y *rendering*.

Operaciones y ensamblajes con sólidos.- Uso de programas adaptativos para diseño mecánico.- Modelado de piezas de chapa. Desarrollo, corte, plegado, etc.- Obtención de la documentación para la realización del proyecto.- Preparación de la información para los procesos de producción industrial.- Animática e imagen virtual. Procesamiento de imágenes. Comunicaciones integradas.

Modelismo y prototipos

Concepción y creación de modelos. Proyecto y prototipo. Objetivos del prototipo.- Clasificación y tipos de prototipos. Escalas. Maqueta, modelo y prototipo.- Materiales, maquinarias, utillaje y herramientas, procedimientos y técnicas de maquetado y elaboración de prototipos. Niveles de definición. Elección de materiales idóneos.- Organización de los trabajos. Diferentes técnicas de elaboración rápida de prototipos.- Uso de las nuevas tecnologías aplicadas a la elaboración de prototipos y pequeñas series. Tornos de control numérico, escaneado 3-D, impresión 3-D, corte, etc.

Organización y legislación

Legislación y normativa relativa al diseño de productos. Derechos y deberes del trabajador por cuenta ajena bajo la contratación laboral. Economía y mercadotecnia. Organización y estructura de la empresa. Sistemas de acceso al mundo laboral. Técnicas. Organismos e instituciones. Formación para el trabajo autónomo y asociado o por cuenta ajena. Derecho aplicable a la especialidad. Legislación en materia de propiedad intelectual e industrial. Patentes. Normativa vigente en materia laboral y reglamentación específica. Salud laboral e higiene en el entorno de trabajo.

Proyectos de productos

Introducción a la definición y realización de proyectos para los sectores industriales mayoritarios.- Función y objetivos. Definición y realización de proyectos específicos de la especialidad.- Estudio analítico de la evolución histórica de los usos, productos y servicios, y de los condicionantes técnico-tecnológicos, funcionales y comunicativos.- Ciclo de vida del producto. Requisitos

y especificaciones.- Ideación y bocetación. Realización de planos y memoria. Presentación gráfica del proyecto. Planos de taller y planos definitivos. Material de presentación y niveles de acabado.- Definición y realización de modelos, maquetas, prototipos y preseries. Fase de normalización. Ajustes, encajes y montajes.- Estudio de presupuestos y análisis de viabilidad.- Criterios de innovación y de calidad. Métodos de resolución de los proyectos. Evaluación y verificación.- Gestión de proyectos industriales. Programación, planificación y control de proyectos.- Nuevas tecnologías aplicadas al diseño y la producción industrial. Informática global y diseño integral. Redes ofimáticas. Modelización y simulación. Comunicaciones integradas.

Realización de proyectos para los sectores industriales mayoritarios.- Función y objetivos. Definición y realización de proyectos específicos de la especialidad.-Realización de planos y memoria. Memoria analítica, metodológica y justificativa. Presentación gráfica del proyecto. Planos de taller y planos definitivos. Material de presentación y acabados.- Realización de modelos, maquetas, prototipos y preseries.- Criterios de innovación y de calidad. Métodos de resolución de los proyectos. Evaluación y verificación.- Gestión de proyectos industriales. Programación, planificación y control de proyectos.- Determinación de la tendencia y las variaciones. Previsión tecnológica. Criterios de decisión.- Nuevas tecnologías aplicadas al diseño y la producción industrial. Informática global y diseño integral. Redes ofimáticas. Modelización y simulación. Comunicaciones integradas.

3. Especialidad de Diseño de interiores Acústica y luminotecnia

Fundamentos físicos de Acústica. Propiedades acústicas de los materiales. Diseño y acondicionamiento acústico de espacios. Niveles de sonido y ruido. Introducción a la luminotecnia. Lámparas y luminarias. Diseño y predimensionado de la iluminación de espacios.

Acondicionamiento y rehabilitación de edificios

Análisis histórico de las teorías de la restauración. Conservación y actuación en monumentos y conjuntos. El patrimonio arquitectónico y urbano.- Estudio de los sistemas estructurales tradicionales y actuales. Sistema de muros portantes y de entramados.- Análisis de los elementos constructivos, instalaciones y acabados en la rehabilitación de edificios: estructura portante, forjados, particiones interiores, fachadas, instalaciones, revestimientos de paramentos verticales y horizontales y acabados.- Análisis de los elementos de comunicación vertical. Escaleras, rampas y ascensores.- Estudios de patología de edificios.- Normativa específica de aplicación.- Actuaciones para nuevos usos en la edificación.-Reforma, remodelación y mejora de edificios. Rehabilitación de edificios.- Edificios para usos de carácter laboral o público.- Legalización de actividades molestas, insalubres y nocivas .- La organización del trabajo en equipo. Desarrollo de la metodología del proyecto.

Cálculo de estructuras

Elementos estructurales y constructivos: tipología y comportamiento. Predimensionado de estructuras sencillas. Métodos de calculo. Aplicación a altillos.

Comunicación y marketing

Comunicación social. Persuasión colectiva, social y comercial. La persuasión publicitaria: psicología de la publicidad. Teorías de conducta del consumo. La percepción del mensaje publicitario: atención, comprensión, memorización. El comportamiento del espectador; motivaciones. Mecanismos de acción de la publicidad. Teorías de la consistencia; modelos de actitudes; modelos creativos. Los efectos de la publicidad.

Caracterización empresarial y técnicas de organización de los recursos aplicados al estudio de la mejora de los procesos y métodos de producción industrial. La mercadotecnia y el consumo: conceptos básicos. El mercado y el entorno. Segmentación del mercado. La estrategia del *marketing*. Decisiones sobre el producto y el precio. La distribución. La relación entre producción y consumo. Decisiones sobre promoción-comunicación. La investigación de medios y de audiencia.

Construcción

Sistemas estructurales actuales y tradicionales. Tipología de forjados y su aplicación a altillos. Fachadas y particiones interiores. Revestimientos de paramentos verticales y horizontales. Carpinterías exteriores e interiores. Ejecución de escaleras. Las Normas Tecnológicas de la Edificación.

Sistemas de protección térmica, acústica e ignífuga. Análisis de elementos constructivos singulares aplicados al diseño de interiores. Elementos constructivos, detalles constructivos, aplicación práctica. Nuevas tecnologías.

Ergonomía y antropometría

Análisis de las actividades básicas sociales y profesionales del ser humano. Estudio de las funciones utilitarias y su vinculación a los criterios ergonómicos. Aplicación de los parámetros antropométricos en los conceptos de función, uso y utilidad, en las actividades básicas del sujeto.

Instalaciones

Instalaciones de electricidad. Instalaciones de fontanería y saneamiento. Confortabilidad ambiental. Instalaciones de climatización de frío y calor. Gestión energética. Instalaciones de ventilación y de gas. Sistemas de protección y seguridad. Instalaciones de telecomunicaciones. Domótica. Simbologías. Normas tecnológicas y aplicación práctica en instalaciones.

Materiales y tecnología aplicados a la construcción

Formas básicas y sistemas de la naturaleza, de las superficies, estructuras y sistemas naturales. Materias primas que intervienen en las construcciones. Comportamiento mecánico de los materiales rígidos,

plásticos y elásticos. Solicitaciones. Compresión, tracción, flexión, torsión. Respuesta de las diferentes secciones y materiales. Introducción a la ciencia de los materiales mas habituales. Propiedades características que definen la calidad de los materiales. Unidades, ensayos y normativas. Aplicación en la generación de diseños.

Mediciones y presupuestos

División de la obra en capítulos. Unidades de obra. Descripción y unidades de medida. Medición y criterios de medición. Bases de datos de precios: precios de mano de obra, precios de materiales, precios de maquinaria, precios unitarios, precios descompuestos. Aplicaciones informáticas. Ajustes de presupuesto. Certificaciones. Planificación y Control de obra.

Medios informáticos y tecnológicos

Informática global y diseño integral. Redes ofimáticas. Automatización y control de procesos informáticos. Software de diseño. Técnicas de modelado en 2-D y 3-D. Render. Imagen, iluminación, cámara. Animación 3-D. Ofimática. Comunicaciones integradas.

Organización y legislación

Legislación y normativa relativa al sector de interiores. Derechos y deberes del trabajador por cuenta ajena bajo la contratación laboral. Economía y mercadotecnia. Organización y estructura de la empresa. Sistemas de acceso al mundo laboral. Técnicas. Organismos e instituciones. Formación para el trabajo autónomo y asociado o por cuenta ajena. Derecho aplicable a la especialidad. Legislación en materia de propiedad intelectual e industrial. Patentes. Normativa vigente en materia laboral y reglamentación específica. Salud laboral e higiene en el entorno de trabajo.

Proyectos

Fundamentos y estudios teórico-práctico de los proyectos en el ámbito del diseño de interiores. Introducción a la realización de proyectos y sus fases. Fases en el desarrollo de un proyecto: idea, anteproyecto y proyecto final. Ideación, bocetación y realización de planos y memorias.- Ciclo de vida del producto. Requisitos y especificaciones.- Evolución histórica de usos y productos, de los condicionantes técnicos, tecnológicos, funcionales y comunicativos. Función y objetivos.-Normalización. Presentación gráfica del proyecto. Planos de trabajo y planos definitivos.- Estudios de presupuestos y análisis de viabilidad. Aspectos plásticos, técnicos, organizativos y económicos en la configuración del proyecto.- Soluciones constructivas y formales en el proceso creativo y artístico, relacionados con la proyectación. Diseño de elementos integrados en el espacio interior.- Análisis críticos de las manifestaciones actuales, artísticas y técnicas relacionadas con el diseño de interiores y su implicación en la capacidad de autoaprendizaje del profesional.- Coordinación de trabajos técnicos y de oficios que intervienen en la realización del proyecto. Dirección de la ejecución de los trabajos.- Resolución de proyectos. Documentación del proyecto de ejecución y su representación. Memoria, Pliego de condiciones, Mediciones y Presupuestos y Planos. Criterios de calidad, evaluación y verificación.- Definición y realización de proyectos específicos: El espacio privado, la vivienda y su amueblamiento. Locales públicos, Decorados efímeros. Recintos feriales y exposiciones temporales. Intervención.- Gestión de proyectos integrales. Nuevas tecnologías aplicadas al diseño y a la producción industrial.

Fundamentos y estudios teórico-práctico de los proyectos en el ámbito del diseño de interiores. Introducción a la realización de proyectos y sus fases. Fases en el desarrollo de un proyecto: idea, anteproyecto y proyecto final. Ideación, bocetación y realización de planos y memorias.- Ciclo de vida del producto. Requisitos y especificaciones.- Evolución histórica de usos y productos, de los condicionantes técnicos, tecnológicos, funcionales y comunicativos. Función y objetivos.- Normalización. Presentación gráfica del proyecto. Planos de trabajo y planos definitivos.- Estudios de presupuestos y análisis de viabilidad. Aspectos plásticos, técnicos, organizativos y económicos en la configuración del proyecto.- Soluciones constructivas y formales en el proceso creativo y artístico, relacionados con la proyectación. Diseño de elementos integrados en el espacio interior.- Análisis críticos de las manifestaciones actuales, artísticas y técnicas relacionadas con el diseño de interiores y su implicación en la capacidad de autoaprendizaje del profesional.- Coordinación de trabajos técnicos y de oficios que intervienen en la realización del proyecto. Dirección de la ejecución de los trabajos.- Resolución de proyectos. Documentación del proyecto de ejecución y su representación. Memoria, Pliego de condiciones, Mediciones y Presupuestos y Planos. Criterios de calidad, evaluación y verificación.-Definición y realización de proyectos específicos: El espacio privado, la vivienda y su amueblamiento. Locales públicos, Decorados efímeros. Recintos feriales y exposiciones temporales. Intervención.- Gestión de proyectos integrales. Nuevas tecnologías aplicadas al diseño y a la producción industrial.

4. Especialidad de Diseño de moda

Análisis de tendencias

Canales de información y documentación. Factores determinantes de la tendencia: estéticos, sociológicos y técnicos. Concepto de gamas y colecciones. Segmentación y posicionamiento. Muestrarios. Análisis de resultados. Temporadas y moda. Tendencias comerciales de línea y sector textil. Repercusión de tendencias anteriores. Interpretación o adaptación de tendencias.

Comunicación y marketing

Comunicación social. Persuasión colectiva, social y comercial. La persuasión publicitaria: psicología de la publicidad.

Teorías de conducta del consumo. La percepción del mensaje publicitario: atención, comprensión, memorización. El comportamiento del espectador; motivaciones. Mecanismos de acción de la publicidad. Teorías de la consistencia; modelos de actitudes; modelos creativos. Los efectos de la publicidad.

Caracterización empresarial y técnicas de organización de los recursos aplicados al estudio de la mejora de los procesos y métodos de producción industrial. La mercadotecnia y el consumo: conceptos básicos. El mercado y el entorno. Segmentación del mercado. La estrategia del *marketing*. Decisiones sobre el producto y el precio. La distribución. La relación entre producción y consumo. Decisiones sobre promoción-comunicación. La investigación de medios y de audiencia.

Estilismo y estética

Estilismo. Modelismo. Análisis crítico de las tendencias. Tipologías corporales. Piezas y accesorios. Estilismo y comunicación. Pasarelas, fotografía, medios de comunicación especializados y moda. Teoría de la tendencia y su aplicación. Generación y transformación de formas

Gestión de Calidad

Los círculos Deming. La calidad total. Especificaciones de calidad. Costes de calidad. Aseguramiento de la calidad. Modelos de calidad total (normas ISO, EFQM...).

Materias primas, materiales y tecnología

Sustancias naturales. Materias primas y materiales elaborados y reciclados. Productos químicos utilizados en la producción textil. Explotación de recursos naturales y mantenimiento del equilibrio ecológico. Operaciones básicas y fases de los procesos industriales y manufactureros del sector textil y de la producción de la indumentaria. Tecnología de los procesos automáticos y manuales utilizados en la fabricación y producción industrial. Variables que intervienen en los procesos de producción. Tipo de maquinaria y su control. Transformación, manufactura y acabado de productos.

Medios informáticos y tecnológicos

Elementos y técnicas. Imagen digital y analógica: soportes y técnicas. Tecnologías de escalado. Procesamiento de la imagen. Simulación. Imagen real y virtual: postproducción. Utilización de técnicas informáticas en el proceso creativo y de representación.

Medios y técnicas audiovisuales

Elementos y técnicas. Fotografía del movimiento en B/N y color. Creación de espacios. Fotografía especializada de moda y pasarelas: maquilladores y estilistas. *Image book*. Fotografía para los medios de comunicación. Comunicaciones integradas.

Modelismo y Prototipos

La concepción y creación de modelos. Maqueta, modelo y prototipo. Objetivos del prototipo. Optimización. Concepto de escala. Los materiales, el utillaje y las herramientas. Elementos procesales del prototipo.

Organización y legislación

Legislación y normativa relativa al sector de la moda. Derechos y deberes del trabajador por cuenta ajena bajo la contratación laboral. Economía y mercadotecnia. Organización y estructura de la empresa. Sistemas de acceso al mundo laboral. Técnicas. Organismos e instituciones. Formación para el trabajo autónomo y asociado o por cuenta ajena. Derecho aplicable a la especialidad. Legislación en materia de propiedad intelectual e industrial. Patentes. Normativa vigente en materia laboral y reglamentación específica. Salud laboral e higiene en el entorno de trabajo.

Patronaje industrial escalado de tallas

Obtención de patrones maestros: elección de patrón maestro y patrones modelo. Técnicas de escalado de tallas. Corte clásico. Interpretación y realización de modelos: elementos básicos. Americanas. Chaquetas. Chaquetones. Abrigos. Gabardinas. Pantalones. Faldas y camisas. Cuellos. Mangas. Escotes. Sisas. Freunces. Cruces. Tapillas. Estudios de volumen. Drapeados. Drops. Patrones base para mujer, hombre y niño. Corsetería. Estaturas, escalas, escalado de tallas. Sistemas de marcada. Cálculo de tejidos.

Proyectos de Moda

Fundamentación. Definición y realización de proyectos específicos. Función y objetivos. Ciclo de vida del producto. Requisitos y especificaciones. Métodos: *brain storming*. Ideas y bocetos. Definición del modelo: *moulage*. Planos y patrones. Fase de normalización. Presentación gráfica. Cálculo de tejidos. Estudio de presupuestos y análisis de viabilidad. Criterios de innovación y calidad. Evaluación y verificación. Gestión de proyectos industriales. Mínimax, maximin. Memoria analítica, metodológica y justificativa.

Técnicas de estructuras textiles

Los diferentes tipos de tejidos, su producción y acabado. Tipos de calada, ornamentales, de punto y mixtos. Estampación: diferentes técnicas y tipos. Análisis de los estampados. Creación de familias de estampados. Equipos e instalaciones de la industria textil. Técnicas de costura. Equipos e instalaciones en la industria textil.

Tintes y colorimetría

Colorantes y tejidos. Estructura, clasificación, composición, propiedades fisioquímicas y comportamiento de los colorantes. Colorimetría. Clasificación de los tintes y colorantes en relación a los tipos de fibras, hilaturas y tejidos. Técnicas de tintaje. Obtención de gamas de colores. Evaluación de alteraciones. Normalización. Fichas técnicas y etiquetajes.

Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

7247 Declaración de impacto ambiental de la Secretaría Sectorial de Agua y Medio Ambiente relativa a un proyecto de mejora de la infraestructura hidráulica de saneamiento del término municipal de Murcia (Fase II), a solicitud de Aguas de Murcia, S.A.

Visto el expediente número 1.116/00, seguido a Aguas de Murcia, S.A., con domicilio en Plaza Circular, n.º 9, 30008-Murcia, con C.I.F: A-30054209, al objeto de que por este órgano de medio ambiente se dicte Declaración de Impacto Ambiental, según establece la Ley 1/95, de 8 de marzo, en su Anexo I, punto 2.9.c), correspondiente a un proyecto de mejora de la infraestructura hidráulica de saneamiento del término municipal de Murcia (fase II), resulta:

Primero. Mediante escrito de fecha 5 de octubre de 2000 el promotor referenciado presentó documentación descriptiva de las características más significativas del objeto de esta Declaración de Impacto Ambiental

Segundo. El Servicio de Calidad Ambiental remitió al interesado el informe de fecha 28 de noviembre de 2000 sobre los contenidos mínimos y aspectos más significativos que debían tenerse en cuenta en la redacción del Estudio de Impacto Ambiental.

Tercero. El Estudio de Impacto Ambiental elaborado por el promotor interesado, fue sometido a información pública durante treinta días («Boletín Oficial de la Región de Murcia» n.º 239, del martes 15 de octubre de 2002) al objeto de determinar los extremos en que dicho Estudio debiera ser completado. En esta fase de información pública no se han presentado alegaciones.

Cuarto. Mediante acuerdo de la Comisión Técnica de Evaluación de Impacto Ambiental, de fecha 28 de febrero de 2003, se ha realizado la valoración de las repercusiones ambientales que ocasionaría la realización de este proyecto de mejora de la infraestructura hidráulica de saneamiento del término municipal de Murcia (fase II), en los términos planteados por el promotor referenciado y examinada toda la documentación obrante en el expediente, se ha informado Favorablemente la ejecución del proyecto presentado.

Quinto. La Secretaría Sectorial de Agua y Medio Ambiente es el órgano administrativo competente para dictar esta Declaración de Impacto Ambiental, de conformidad con lo establecido en el Decreto n.º 21/2001, de 9 de marzo, por el que se establece la Estructura Orgánica de la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente («Boletín Oficial de la Región de Murcia» n.º 75, de 31 de marzo de 2001).

Sexto. El procedimiento administrativo para elaborar esta Declaración ha seguido todos los trámites

legales y reglamentarios establecidos en el R. D. 1.131/1988, de 30 de septiembre por el que se aprueba el Reglamento para la ejecución del R.D. Legislativo 1.302/1986, de 28 de junio de Evaluación de Impacto Ambiental, así como la Ley 1/1995, de 8 de marzo, de Protección del Medio Ambiente de la Región de Murcia.

Vistos los antecedentes mencionados, las disposiciones citadas y las demás normas de general y pertinente aplicación, he tenido a bien:

Dictar

Primero. A los solos efectos ambientales se informa favorablemente este proyecto de mejora de la infraestructura de saneamiento del término municipal de Murcia (fase II), a solicitud de Aguas de Murcia, S.A.

El proyecto deberá realizarse de conformidad con las medidas protectoras y correctoras y el Programa de Vigilancia contenido en el Estudio de Impacto Ambiental presentado, debiendo observarse, además, las prescripciones técnicas incluidas en esta Declaración.

Esta Declaración de Impacto Ambiental favorable, se realiza sin perjuicio de tercero y no exime de los demás informes vinculantes, permisos, licencias o aprobaciones que sean preceptivos, para el válido ejercicio de las actuaciones proyectadas de conformidad con la legislación vigente.

Segundo. Todas las medidas de control y vigilancia recogidas en el Estudio de Impacto Ambiental y las impuestas en las prescripciones técnicas de esta Declaración se incluirán en una Declaración Anual de Medio Ambiente referida a las actividades de depuración, que deberá ser entregada en la Secretaría Sectorial de Agua y Medio Ambiente para su evaluación, antes del 1 de marzo de cada año.

De acuerdo con el artículo 56 de la Ley 1/1995, el titular de la actividad deberá nombrar un operador ambiental responsable del seguimiento y adecuado funcionamiento de las instalaciones destinadas a evitar o corregir daños ambientales, así como de elaborar la información que periódicamente se demande desde la Administración. Esta designación se comunicará al Servicio de Calidad Ambiental con carácter previo al Acta de puesta en marcha.

Tercero. Con carácter previo al inicio de las actividades de depuración, deberá obtener el Acta de puesta en marcha y funcionamiento que será elaborada por técnicos del Servicio de Calidad Ambiental de acuerdo con el artículo 36 de la Ley 1/1995, de 8 de marzo, de Protección del Medio Ambiente de la Región de Murcia.

Cuarto. Cada tres años se realizará por entidad colaboradora una Auditoría Ambiental, sobre las actividades de depuración, equivalente a la certificación señalada en el artículo 52.2 de la Ley 1/1995, de 8 de marzo, de Protección del Medio Ambiente de la Región de Murcia, que verifique el cumplimiento de la normativa ambiental vigente, el programa de

vigilancia ambiental y demás medidas impuestas por la Autoridad Ambiental.

Quinto. Esta Declaración de Impacto Ambiental deberá publicarse en todo caso, en el Boletín Oficial de la Región de Murcia, conforme a lo establecido en el artículo 22 del Reglamento para la ejecución del Real Decreto Legislativo 1.302/1986, de 28 de junio, de Evaluación de Impacto Ambiental, conteniendo el texto íntegro de la Declaración.

Sexto. Remítase al Ayuntamiento de Murcia, como órgano de la Administración que ha de dictar la Resolución Administrativa de autorización del proyecto, según establece el artículo 19 del Reglamento para la ejecución del Real Decreto Legislativo 1302/1986, de 28 de junio.

Murcia, 8 de abril de 2003.—La Secretaria Sectorial de Agua y Medio Ambiente, **M.ª José Martínez Sánchez.**

Anexo de prescripciones técnicas

El Proyecto que se evalúa pretende mejorar la infraestructura hidráulica de saneamiento del municipio de Murcia, mediante una serie de actuaciones consistentes en:

- La ampliación de la red de saneamiento del término municipal de Murcia, que comprende la ejecución de 102.558 metros de colectores, 35 estaciones de bombeo de aguas residuales, y 2 pequeñas estaciones depuradoras de aguas residuales, una en Casas Blancas en Sucina, (300 habitantes equivalentes y 60 m³/día) y otra en Cañada Hermosa (600 h-e y 120 m³/día).
- La construcción de la línea de tratamiento de lodos en la estación potabilizadora de Contraparada.
- La ampliación de la estación depuradora de aguas residuales de El Raal cuya capacidad máxima actual de tratamiento es de 4000 m³/día, hasta un caudal de diseño de 10.000 m³/día.
- La adecuación de las líneas de fangos de las pequeñas estaciones depuradoras de aguas residuales del Campo de Cartagena (Zeneta, Barqueros, Corvera, Sucina, Avileses, Los Martínez del Puerto, Valladolises, Lobosillo, La Murta, Gea y Truyols, Baños y Mendigo, y Cabezo de la Plata.
- La instalación de un sistema de telemando para la ampliación proyectada de la red de saneamiento.

Examinada la documentación presentada por el promotor y vistas las alternativas propuestas, para las distintas actuaciones se establecen en el presente anexo ambiental, sin perjuicio de las medidas correctoras contempladas en el Estudio de Impacto Ambiental e Informe Complementario de junio de 2002, las siguientes condiciones, de manera que se asegure la minoración de los posibles efectos ambientales negativos, a fin de que la realización del proyecto pueda considerarse ambientalmente viable:

1.º) Condiciones de carácter general.

El proyecto de referencia deberá incorporar documentalmente antes del inicio de su actividad las prescripciones técnicas, condiciones de funcionamiento y medidas de prevención, correctoras y de control que se establezcan en las autorizaciones específicas que en materia de residuos, contaminación atmosférica y vertidos de aguas residuales o efluentes líquidos le resultan de aplicación.

Se deberán incorporar los sistemas necesarios para garantizar que los parámetros del afluente a la infraestructura de saneamiento, son inferiores a los límites establecidos en la Ordenanza Municipal de vertidos al alcantarillado, o en su caso, en el D. 16/1995, de 22 de abril, de vertidos de aguas residuales industriales al alcantarillado.

2.º) Condiciones de carácter específico.

Dada la naturaleza de las actividades, especial atención merecerá el cumplimiento de las siguientes prescripciones de carácter específico:

- · En las instalaciones de las actividades objeto de Evaluación se deberán aplicar operaciones que permitan que los residuos orgánicos producidos (lodos, etc.) puedan ser estabilizados, digeridos y secos (con una humedad máxima del 80%, conseguida mediante procedimientos físico-químicos y no térmicos) antes de su entrega a empresa gestora debidamente autorizada.
- · Se adaptarán las operaciones de manejo, acondicionamiento y en su caso, de tratamiento de aguas y de residuos aplicados en la actividad, de modo que el grado de aplicación del orden de prioridad basado en reducción, reutilización, valorización y eliminación (donde la incineración será prioritaria frente al vertido) de la fracción no valorizable sea el óptimo.
- Especial atención merecerá la implementación de un programa y medidas de minimización en la producción de residuos (en cantidad y/o peligrosidad) asociadas al control y corrección de:
- La cantidad y calidad de las aguas residuales a la entrada del sistema de saneamiento.
- Los aditivos aplicados en operaciones de naturaleza físico-química y que puedan dificultar el aprovechamiento agrícola de los lodos producidos.
- · En todo momento se controlarán las molestias por olores y/o ruidos, eliminándose en origen mediante aplicación de medidas preventivas en las operaciones causantes de las mismas.
- · Cuando las medidas de este tipo no sean efectivas, de modo complementario, se deberá proceder al cerramiento de aquellas instalaciones donde se originan los olores y/o ruidos. De tal modo se dispondrá de los paramentos adecuados que permitan la atenuación de los niveles sonoros hasta límites admisibles en la normativa vigente. También, en su caso, se realizará el control del ambiente interior de los recintos objeto de

cerramiento, así se controlará y adecuarán las emisiones gaseosas al exterior de modo que el cese de las molestias por olores sea efectivo.

3.º) Prevención de la contaminación.

- a.- Operaciones no admitidas: Se excluirá cualquier operación de agrupamiento o tratamiento, que traslade la contaminación o el deterioro ambiental a otro medio receptor. En especial, no serán operaciones aceptables las que utilicen el aire, el agua o el suelo como elementos de dilución, evaporación, producción de polvo, aerosoles, etc. y posterior difusión incontrolada en el medio de los productos de la aplicación de tales operaciones. No podrá disponerse ningún envase, depósito o almacenamiento de residuos sobre el mismo suelo o sobre una zona conectada a red de recogida y evacuación de aguas alguna. Las redes de recogida de aguas pluviales también serán de carácter separativo.
- b.- Recogida de fugas y derrames: Los residuos producidos tras una fuga, derrame o un accidente (incendio y consiguientes operaciones de extinción, etc.), así como los materiales contaminantes procedentes de operaciones de mantenimiento, reparación, limpieza, lavado, etc. de edificios, instalaciones, vehículos, recipientes o cualquier otro equipo o medio utilizado deberán ser controlados, recogidos y tratados, recuperados o gestionados de acuerdo con su naturaleza y se aportará documentación acreditativa de que tal condición ha sido cumplida.
- c.- Control de fugas y derrames: Como sistema pasivo de control de fugas y derrames de materiales contaminantes, residuos y/o lixiviados, la actividad dispondrá de los elementos constructivos necesarios (soleras y cubetos sin conexión directa a red de desagüe alguna, cubiertas, cerramientos, barreras estanca, detección de fugas, etc.), que eviten la dispersión y difusión incontrolada en el medio (aire, agua o suelo) de los contaminantes constituyentes de los residuos. Los materiales que integren tales elementos serán resistentes a las condiciones de trabajo que deban soportar, y compatibles con las características de los materiales y residuos con los que puedan estar en contacto.
- d.- Como regla general, en las áreas donde se realice la carga, descarga, manipulación, almacenamiento, u otro tipo de operación con materiales contaminantes o residuos que puedan trasladar constituyentes contaminantes de carácter peligroso a las aguas o al suelo, será obligada la adopción de un sistema pasivo de control de fugas y derrames específico para los mismos, basado en la existencia de:
- · Una doble barrera estanca de materiales impermeables y estables física y químicamente para las condiciones de trabajo que le son exigibles (contacto con productos químicos, enterramiento, humedades, corrosión, paso de vehículos, etc.).

 Un sistema de detección de las fugas que se pueden producir.

Complementariamente, en las áreas donde se realice la carga, descarga, manipulación, almacenamiento, u otro tipo de operación con materiales o residuos que puedan trasladar constituyentes contaminantes de carácter peligroso a las aguas o al suelo se impedirá la entrada de las precipitaciones atmosféricas en ellas. En aquellas áreas que se demuestre fehacientemente la imposibilidad de impedir la entrada de las precipitaciones atmosféricas se dispondrá de un sistema de detección de fugas y una barrera estanca bajo la solera de dichas áreas.

- e.- Aquellas instalaciones ya autorizadas donde exista dificultad debidamente justificada de adaptar alguno de los sistemas antes definidos, para su funcionamiento deberán reunir los siguientes requisitos:
- Cumplir con la normativa vigente en materia de almacenamiento de productos químicos y sustancias peligrosas.
- · En todo momento se deberán mantener inalteradas las condiciones de estanqueidad de las superficies de las soleras y paramentos verticales de los cubetos que puedan entrar en contacto con posibles fugas y derrames. En consecuencia se deberán reparar y eliminar inmediatamente las grietas o desperfectos que se produzcan en tales superficies y que puedan ser causa de potenciales filtraciones.
- · Se mantendrá un registro documental de las operaciones asociadas a dicho mantenimiento, en el que como mínimo conste:

Operación Periodicidad

- Inspección visual de las condiciones de estanqueidad y de la posible existencia de grietas en las superficies antes citadas
- ·Reparación de las grietas detectadas

· Semanal

- · En el momento de su constatación.
- ·Comprobación y certificación de las condiciones de estanqueidad
- Anual
- f.- Depósitos y conducciones.
- · Depósitos aéreos: Los depósitos estarán debidamente identificados y diferenciados para cada uno de los tipos genéricos de materiales. En aquellos que almacenen materiales o residuos peligrosos, su disposición será preferentemente aérea. Los fondos de los depósitos de almacenamiento, estarán dispuestos de modo que se garantice su completo vaciado. En ningún caso estarán en contacto directo con las soleras donde se ubican.
- · Depósitos subterráneos: En aquellos casos que se demuestre fehacientemente la necesidad de disponer de depósitos subterráneos, será obligada la adopción de un sistema pasivo de control de fugas y derrames específico para los mismos, basado en la existencia de:

- Una doble barrera estanca de materiales impermeables y estables física y químicamente para las condiciones de trabajo que le son exigibles (contacto con productos químicos, enterramiento, humedades, corrosión, paso de vehículos, etc.).
- Un sistema de detección de las fugas que se pueden producir.
- · Conducciones: Igualmente, las conducciones de materiales o de residuos que presenten riesgos para la calidad de las aguas y suelo serán aéreas, dotadas de sistemas de recogida y control de fugas y derrames. En casos excepcionales debidamente justificados, las tuberías podrán ser subterráneas para lo cual irán alojadas dentro de otras estancas de mayor sección, fácilmente inspeccionables, dotadas de dispositivos de detección, control y recogida de fugas. Se protegerán debidamente contra la corrosión.

4.º) Suelo.

Se evaluará la situación actual de contaminación del emplazamiento de la actividad y el riesgo de contaminación del suelo y de otros factores ambientales susceptibles de ser afectados por la misma. En consecuencia se redactará, para su aprobación por parte de esta Administración, un programa de control y prevención de la contaminación en el suelo que contemple, tanto el periodo previsto de funcionamiento de la actividad, como el cese de la misma y el consecuente abandono y restauración del emplazamiento.

5.º) Especificaciones y medidas de seguridad.

Serán de obligado cumplimiento todas las especificaciones y medidas de seguridad establecidas en las correspondientes instrucciones técnicas aplicables de carácter sectorial y los documentos técnicos en los que se basa el diseño y desarrollo de la actividad objeto de autorización. Se mantendrán las medidas exigibles en caso para la actividad en la vigente legislación sobre protección civil.

6.º) Condiciones sobre la conservación del medio natural.

Las ubicaciones propuestas no se encuentran en el interior del ámbito de ninguno de los distintos tipos de figura de protección o hábitat natural de interés comunitario existentes en la Región de Murcia.

No obstante, se deberá estudiar la posible afección a las vías pecuarias existentes en la zona de Casas Blancas (Vereda de Casas Blancas) y en Cañada Hermosa (Cordel de los Valencianos), de tal manera que se garantice su carácter y uso público.

7.º) Medidas para la conservación del patrimonio arqueológico y cultural.

El Estudio de Impacto Ambiental concluye que el conjunto del patrimonio histórico, documentado en el área de intervención, carece de afecciones generadas por el proyecto que nos ocupa. No obstante, la red de

saneamiento discurre en su mayor parte por zonas próximas al entorno de Murcia, en las cuales se hallan multitud de vestigios arqueológicos, etnográficos y artísticos, motivo por el cual es necesario que las obras se realicen con precaución en los siguientes sitios:

- Conjunto Monteagudo-Cabezo de Torres.

Dado que las obras de las nuevas infraestructuras se desarrollan parcialmente dentro del entorno del BIC (Bien de Interés Cultural) sometido a unas normas específicas de protección, se atenderán las directrices que los servicios técnicos de la Dirección General de Cultura estipule convenientes para este Sitio Histórico.

- Rueda de la Huerta de la Ñora.

Dado que las obras de las nuevas infraestructuras se desarrollan en el entorno del BIC, se atenderán las directrices que los servicios técnicos la Dirección General de Cultura dictaminen para este Monumento.

- Bienes catalogados.

Molino de Batán de La Raya, Pozo-Aljibe de Zarandona, Cruz de Caminos del Rincón de Seca, Ermita de la Escudera en Puebla de Soto, Torre Garres de Los Garres, Palacete de la Seda en Santa Cruz, Casa en Rincón de San Antón, Ermita de San Antón, Iglesia San Juan Bautista de Alquerías y Torre de los Castaños en la Albatalía.

Aunque no es previsible ningún tipo de afección, la proximidad de las obras a estos Bienes, aconsejan llevar a cabo las obras con la debida precaución para evitar afecciones indirectas.

- EDAR's de Cañada Hermosa y de Casas Blancas.

La prospección arqueológica de cobertura total de estas dos zonas, ha permitido constatar que no existe ningún elemento de cultura material o cualquier otro tipo de evidencia estructural que denote la presencia de yacimientos arqueológicos. Por tanto, no se considera necesario adoptar ninguna medida preventiva en relación con el Patrimonio Histórico.

- Línea de tratamiento de lodos en la estación potabilizadora de agua potable de Contraparada.

La actuación prevista en la estación potabilizadora de agua potable de Contraparada, se llevará a cabo dentro de la ETAP de la Contraparada, cuyo recinto se encuentra fuera del entorno de protección del BIC denominado Presa del río Segura «Azud de la Contraparada». Por tanto, no se consideran necesario adoptar ninguna medida preventiva en relación con el Patrimonio Histórico.

Al margen de estas medidas propuestas, que deben ser aprobadas por la Dirección General de Cultura, se estará a lo dispuesto por ese órgano en relación con las actuaciones proyectadas, debiéndose llevar a cabo sus indicaciones antes del inicio de los trabajos de ejecución de cualquiera de ellas.

Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

Anuncio de información pública relativo al estudio de impacto ambiental de un proyecto de centro de transferencia de residuos automovilísticos e industriales, en el polígono industrial Cabezo Beaza, en el término municipal de Cartagena, con el n.º de expediente 70/03 de E.I.A., a solicitud de Retra-Oil, S.L.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 17 del R.D. 1131/1988, de 30 de septiembre, por el que se aprueba el Reglamento para la ejecución del R.D. Legislativo 1302/1986, de 28 de junio, de Evaluación de Impacto Ambiental, modificado por la Ley 6/2001, de 8 de mayo, y según lo que establece el Anexo I de la Ley 1/95, de Protección del Medio Ambiente de la Región de Murcia, en su apartado 2.9.a), se somete a información pública el estudio de impacto ambiental de un proyecto de centro de transferencia de residuos automovilísticos e industriales, en el polígono industrial Cabezo Beaza, en el término municipal de Cartagena, con el n.º de expediente 70/03 de E.I.A., a solicitud de Retra-Oil, S.L., con domicilio en Nuevo Dique del Este, s/n, Puerto de Valencia, 46024-Valencia, con C.I.F.:B-31178718, con el fin de determinar los extremos en que dicho Estudio debe ser completado.

El Estudio estará a disposición del público, durante el plazo de 30 días, en las dependencias del Servicio de Calidad Ambiental de la Secretaría Sectorial de Agua y Medio Ambiente, sito en C/ Catedrático Eugenio Úbeda Romero, n.º 3, 4.ª Planta, 30071-Murcia.

Concluido este trámite se realizará la Declaración de Impacto Ambiental donde se determine, a los solos efectos ambientales, la conveniencia o no de realizar el proyecto y en caso afirmativo fijará las condiciones en que debe ser ejecutado, y se remitirá al Ayuntamiento de Cartagena, como órgano sustantivo que autoriza la actividad

Murcia, 3 de junio de 2003.—La Secretaria Sectorial de Agua y Medio Ambiente. P.D. El Jefe de Servicio de Calidad Ambiental, **Francisco Victoria Jumilla.**

4. Anuncios

Asamblea Regional de Murcia

7473 Anulación del procedimiento para la contratación de una campaña de difusión institucional con motivo de la Constitución de la VI legislatura de la Asamblea Regional de Murcia (Exp. ARM CO-7/2003).

De conformidad con lo acordado por la Mesa de la Cámara, en su sesión de 4 de junio del año en curso, queda anulado el procedimiento para la contratación de una campaña de difusión institucional con motivo de la constitución de la VI Legislatura de la Asamblea Regional de Murcia (Exp. ARM CO-7/2003), cuyo anuncio fue publicado, a efectos de la presentación de ofertas, en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», número 121, de 28 de mayo de 2003.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Cartagena, 11 de junio de 2003.—La Letrada-Secretaria General.

Consejería de Presidencia

7464 Anuncio de adjudicación de contrato superior a 60.101.21€

De conformidad con lo previsto en el Artículo 93.2, del R.D.L. 2/2000, de Contratos de las Administraciones Públicas, se publica anuncio de adjudicación de contrato superior a 60.101,21 euros:

Entidad adjudicadora:

Organismo: Consejería de Presidencia.

Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General.

N.º expediente: 16/03.

Objeto del contrato.

Tipo de contrato: Servicios.

Descripción del objeto: Escrutinio provisional de resultados y otros servicios adicionales con motivo de las elecciones a la Asamblea Regional de Murcia que se celebrará el 25 de mayo de 2003.

Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

Tramitación: Ordinaria.

Procedimiento: Negociado.

Forma: Sin publicidad.

Presupuesto base de licitación.

Importe total: 345.197,44 euros.

Adjudicación. Fecha: 7-05-2003.

Contratista: «Indra Sistemas, S.L.»

Nacionalidad: Española.

Importe de la adjudicación: 345.197,44 euros.

Murcia a 30 de mayo de 2003.—El Consejero, P.D., (Orden 05/04/02; B.O.R.M 20/04/02), el Secretario General, **Juan F. Martínez-Oliva A.**

Consejería de Presidencia

7475 Anuncio de licitación contrato de servicios.

De conformidad con lo previsto en el Artículo 78.1. del R.D.L. 2/2000, de 16 de junio de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, se publican condiciones generales de la siguiente contratación:

Entidad adjudicadora:

Organismo: Consejería de Presidencia.

Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General.

N.º expediente: 8/03. **Objeto del contrato.**

Descripción del objeto: Contratación de Coordinación Técnica externa para el asesoramiento de la agrupación de desarrollo del Proyecto «Concilia» y la evaluación del mismo.

Lugar de ejecución: Municipios de la Región de Murcia

Plazo de ejecución previsto: Desde la firma del contrato hasta 15 de diciembre de 2004.

Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

Tramitación: Ordinaria. Procedimiento: Abierto. Forma: Concurso.

Presupuesto base de licitación.

Importe total: 84.500,00 euros, IVA incluido.

Año 2003: 28.250,00 euros Año 2004: 56.250,00 euros

Garantías.

Provisional: 1.690,00 euros.

Obtención de documentación e información.

Entidad: Secretaría General de la Consejería de Presidencia. (Sección de Contratación).

Domicilio: C/ Acisclo Díaz, Palacio de San Esteban, 2.ª planta, despacho 54.

Localidad y código postal: 30005 Murcia.

Teléfono: 968 - 36 21 50. Telefax: 968 - 36 26 39.

Dirección en Internet: http://www.carm.es/chac/

consulexp.htm

Presentación de las ofertas.

Fecha límite de presentación: Quince días naturales contados a partir del siguiente al de publicación del presente anuncio. En el supuesto de que el último día de presentación fuese domingo o festivo, será el lunes o día hábil inmediato al festivo.

Documentación a presentar.

La exigida en los Pliegos de Condiciones que rigen esta contratación.

Lugar de presentación.

En el Registro General de la Consejería de Presidencia de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, sito en c/ Acisclo Díaz, Palacio de San Esteban, planta baja, 30005 Murcia.

Apertura de las ofertas económicas.

Calificada por la Mesa de Contratación la documentación presentada por las empresas licitadoras, las mismas serán citadas para que puedan asistir, en acto público, a la apertura de los sobres de proposición económica. La apertura se celebrará en la Secretaría General de Presidencia, c/ Acisclo Díaz, Palacio de San Esteban, 2.ª planta, 30005 Murcia.

Gastos de anuncios.

El pago de los gastos de publicidad derivados de la presente contratación serán por cuenta del adjudicatario.

Murcia a 11 de junio de 2003.—El Director del Instituto de la Mujer, P.S. (Decreto 28/2003 de 4 de abril), **Juan F. Martínez-Oliva A.**

Consejería de Economía y Hacienda Agencia Regional de Recaudación

7472 Notificación a obligados tributarios.

De conformidad con lo dispuesto en el art.º 105.6 de la Ley 230/1963, de 28 de diciembre, General Tributaria, según redacción dada por el art.º 28.Uno de la Ley 66/1997, de 30 de diciembre, de Medidas Fiscales, Administrativas y del Orden Social y habiéndose intentado la notificación al interesado o su representante, sin que haya sido posible practicarla por causas no imputables a la Administración Tributaria, se pone de manifiesto, mediante el presente anuncio, que se encuentran pendientes de notificar los actos cuyo interesado y procedimiento se especifican a continuación.

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI/CIF	EXPEDIENTE	TIPO DE ACTO ADMINISTRATIVO
ABELLAN MARTINEZ JOSE ANGEL	29048041F	(EJ) - 001140/2002	Embargo de cuentas bancarias
ABELLAN PIQUERAS JUANA	38788106D	(EJ) - 017428/2001	Embargo de créditos y derechos
ADESINAL S.L.	B30007546	(EJ) - 009692/2002	Embargo de créditos y derechos
AGUDO MORENO JOSE MIGUEL	23189492H	(EJ) - 020017/1995	Embargo de cuentas bancarias
AIRE ACONDICIONADO MATEO S.L.	B30470108	(EJ) - 013669/2002	Embargo de créditos y derechos
ALACID PALAZON GINES	22450728Z	(EJ) - 001519/1999	Embargo de cuentas bancarias
ALCAZAR ABELLAN ANGELES	23221517G	(EJ) - 026630/1995	Embargo de cuentas bancarias
ALFONSO EGEA JOSE MARIA	22371536B	(EJ) - 008219/1998	Embargo de cuentas bancarias
ALONSO CUE MANUEL	22373407L	(EJ) - 000710/1995	Embargo de cuentas bancarias
ALVAREZ CASAL MANUEL	46017798L	(EJ) - 009026/2002	Embargo de cuentas bancarias
AMADOR SANTIAGO MAGDALENA I.	22461194S	(EJ) - 011196/2002	Embargo de cuentas bancarias
ANDREO MARTINEZ DIEGO IGNACIO	22472080E	(EJ) - 005826/2000	Embargo de créditos y derechos
ANDREO TUDELA ANTONIO	74423540W	(EJ) - 008464/1995	Embargo de cuentas bancarias
ANIORTE VIDAL JOSE LUIS	22891246J	(EJ) - 030700/1995	Embargo de cuentas bancarias
ARNAO COUTIÑO ADELA	23225786H	(EJ) - 004608/2002	Embargo de cuentas bancarias
ARQUES ZAMORA MARIA JOSE	34807197D	(EJ) - 023030/1995	Embargo de cuentas bancarias
ARRIBA RODRIGUEZ JAVIER	05365935N	(EJ) - 000330/2000	Embargo de bienes inmuebles
ARTERO PEREZ ALFREDO	23228885N	(EJ) - 005750/1995	Embargo de cuentas bancarias
ASENSIO SANCHEZ ANTONIO	22423851R	(EJ) - 003782/1995	Embargo de cuentas bancarias
AYALA MACANAS CAYETANO	22480807D	(EJ) - 027018/1995	Embargo de cuentas bancarias
AZZOUZOUT, LAID	X1330271C	(EJ) - 002408/2002	Embargo de cuentas bancarias
BALIBREA TOLEDANO DOLORES	22458055G	(EJ) - 000260/2002	Embargo de cuentas bancarias
BALSALOBRE GUZMAN FRANCISCO	22311794T	(EJ) - 014473/1995	Embargo de cuentas bancarias
BAÑOS BARRETO CONCEPCION	22940115F	(EJ) - 010680/2002	Embargo de créditos y derechos
BELMONTE LOPEZ JUAN	77507044B	(EJ) - 007946/2002	Embargo de cuentas bancarias
BENAVENTE CANO AMBROSIO	74284808Y	(EJ) - 006834/1996	Embargo de salarios

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI/CIF	EXPEDIENTE	TIPO DE ACTO ADMINISTRATIVO
BERMUDEZ SANCHEZ ASCENSION	77512470D	(EJ) - 012050/2002	Embargo de cuentas bancarias
BERNAL FAGO MIGUEL ANGEL	22461063E	(EJ) - 000082/1993	Embargo de salarios
BERNAL MECA AGUSTIN	22959599X	(EJ) - 013447/2002	Embargo de cuentas bancarias
BERNAL RAMIREZ DIEGO	22956239P	(EJ) - 013773/2001	Aplazamiento / fraccionamiento
BERNAL SOTO ANTONIO ASCENSION	22969085C	(EJ) - 004564/2002	Embargo de cuentas bancarias
BLAZQUEZ GONZALEZ JOSE	37661066S	(EJ) - 002527/1992	Embargo de cuentas bancarias
BOLUDA ZAPATA JUANA	22247183L	(EJ) - 022327/1995	Embargo de cuentas bancarias
BRETON LOZANO MARIA	38521925F	(EJ) - 007158/2002	Embargo de cuentas bancarias
CABALLERO FERNANDEZ ANTONIO	52811414X	(EJ) - 003404/2002	Embargo de bienes inmuebles
CABALLERO JIMENEZ MATEO	29063113Z	(EJ) - 017218/2001	Embargo de cuentas bancarias
CAFE NUEVAS COLONIAS SL	B73021628	(EJ) - 000647/2003	Embargo de créditos y derechos
CAMBELLA S.L.	B30424576	(EJ) - 008223/2002	Embargo de cuentas bancarias
CAMPILLO BAENA PEDRO JOSE	08824612H	(EJ) - 000746/2002	Embargo de cuentas bancarias
CAMPOY GONZALEZ JOSE	23266601P	(EJ) - 003033/2002	Embargo de cuentas bancarias
CAMPOY SALINAS JOSE	23233190Q	(EJ) - 004104/2002	Embargo de cuentas bancarias
CANO LAVEDA JESUS	29061160Q	(EJ) - 001164/2002	Embargo de cuentas bancarias
CANOVAS SALAR EUGENIO	77505566M	(EJ) - 007939/2002	Embargo de cuentas bancarias
CARBONELL Y SABATER, S.L.	B30246458	(EJ) - 000325/1997	Embargo de créditos y derechos
CARPE PEREZ-HITA FCO. JAVIER	27460635S	(EJ) - 004151/2002	Embargo de cuentas bancarias
CARRILLO LOPEZ PEDRO JOSE	74314535V	(EJ) - 000532/2002	Valoración de bienes.
CARRILLO MARTINEZ JUAN A.	48425315B	(EJ) - 007286/2002	Embargo de cuentas bancarias
CARRION MARTINEZ ANTONIO	74339936A	(EJ) - 010699/1995	Embargo de cuentas bancarias
CASTILLO GUILLEN LEONCIO	22943166E	(EJ) - 030326/1995	Embargo de cuentas bancarias
CASTILLO INIESTA TOMAS	27456501K	(EJ) - 001251/2000	Embargo de créditos y derechos
CASTILLO MOLINA ANTONIO	77509709P	(EJ) - 004319/2002	Embargo de cuentas bancarias
CASTILLO NAVARRO EMILIO	22480762X	(EJ) - 001392/1997	Embargo de cuentas bancarias
CIRES NAVARRETE TEODOMIRO	21356033G	(EJ) - 000761/2002	Embargo de cuentas bancarias
CLEMENTE HERNANDEZ FRANCISCO JOSE	02177878P	(EJ) - 001922/2002	Embargo de cuentas bancarias
CONSTRUCCIONES Y PROMOCIONES FRANCISCO B	B30490478	(EJ) - 008236/2002	Embargo de cuentas bancarias
CORRAL DOMENE RAMONA	41442760A	(EJ) - 010317/2002	Embargo de cuentas bancarias
CORTES FERNANDEZ JUAN RAMON	41500793F	(EJ) - 001319/2002	Embargo de cuentas bancarias
CORTES VICENTE JUANA	22451121Q	(EJ) - 006453/2002	Embargo de cuentas bancarias
CREMADES PRIETO RAUL	29065232V	(EJ) - 004687/2000	Embargo de cuentas bancarias
CRIGOMSA SA	A80063704	(EJ) - 012987/2002	Embargo de bienes inmuebles
DE CASTRO REYES JUANA	26230193G	(EJ) - 008833/2002	Embargo de cuentas bancarias
DEL VAS SANCHEZ PASCUAL	23219356M	(EJ) - 006849/1996	Valoración de bienes.
DIAGO FERNANDEZ JUAN RAMON	77507391J	(EJ) - 031049/1995	Embargo de cuentas bancarias
DIAZ JIMENEZ ANA ANGELES	51862741H	(EJ) - 000469/2002	Embargo de cuentas bancarias
EDIPRA S.L.	B30051783	(EJ) - 000422/1995	Requerimiento de títulos de
			propiedad.
EDIPRA S.L.	B30051783	(EJ) - 000422/1995	Providencia de Subasta.
ELIAS SANCHEZ CATALINA	74331739V	(EJ) - 011951/2002	Embargo de cuentas bancarias
ESPAÑA MIÑANO JESUS	27469060E	(EJ) - 006875/2002	Embargo de cuentas bancarias
ESPI FERNANDEZ VICENTE	23091825D	(EJ) - 014760/1995	Embargo de cuentas bancarias
ESPIN SANCHEZ FERNANDO	77562707Z	(EJ) - 010281/2001	Embargo de cuentas bancarias
ESPINOSA MOLINA JUAN	22437269X	(EJ) - 000433/1997	Embargo de cuentas bancarias
ESTEVE LOZANO JOSE	22419514B	(EJ) - 002342/1995	Embargo de cuentas bancarias
ESTRUCTURA MAR, S.L.	B73017097	(EJ) - 015634/2001	Embargo de créditos y derechos
EULOGIO BLAZQUEZ JESUS RAUL	22953683M	(EJ) - 002871/2002	Embargo de cuentas bancarias
EUROBETON S.L.	B53203261	(EJ) - 008285/2002	Embargo de créditos y derechos
FERNANDEZ ASUNCION JOSE ANTONIO	52815525G	(EJ) - 000485/2002	Embargo de cuentas bancarias
FERNANDEZ CONTRERAS JOSE	52809092B	(EJ) - 005795/1996	Embargo de cuentas bancarias
FERNANDEZ FERNANDEZ ROCIO	29063790R	(EJ) - 013528/2002	Embargo de cuentas bancarias
FERNANDEZ NAVARRO DIEGO	22905601Q	(EJ) - 000603/1995	Embargo de cuentas bancarias
FERNANDEZ PONCE MARIA DEL CARMEN	52819580B	(EJ) - 013600/2002	Embargo de cuentas bancarias
FOULQUIER CASTRO M BLANCA NIEVES	74317688L	(EJ) - 002250/2002	Embargo de cuentas bancarias
FRANCO LOPEZ LEANDRO	74305859N	(EJ) - 022786/1995	Embargo de bienes inmuebles

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI/CIF	EXPEDIENTE	TIPO DE ACTO ADMINISTRATIVO
FRUTOS PLAZA JUAN CARLOS	34803980N	(EJ) - 019701/2001	Embargo de créditos y derechos
GALINDO BAÑOS BASILIO	22401626V	(EJ) - 018985/2001	Embargo de salarios
GALLARDO MILLAN ANGEL	52805080R	(EJ) - 003397/2002	Embargo de cuentas bancarias
GARAY VICENTE JOSE LUIS	22473301R	(EJ) - 000900/2000	Providencia de embargo
GARCIA ALCAZAR MANUEL	22220738R	(EJ) - 011445/1991	Providencia de Subasta.
GARCIA CASTAÑO MARIA JOSEFA	27480072V	(EJ) - 010621/1998	Embargo de salarios
GARCIA DEL MORAL PINA PAULINO	42975566C	(EJ) - 003302/2002	Embargo de cuentas bancarias
GARCIA ESPOSITO FELIPE	75690281H	(EJ) - 004066/1995	Embargo de cuentas bancarias
GARCIA GONZALEZ MANUEL	22891668K	(EJ) - 003993/2002	Embargo de cuentas bancarias
GARCIA GUIRAO JOSE	74256069V	(EJ) - 003430/2002	Resolución recurso contra
			embargo de cuentas bancarias
GARCIA HERNANDEZ JESUS	22476436P	(EJ) - 005205/2002	Embargo de cuentas bancarias
GARCIA HERRERO JOAQUIN	22088394E	(EJ) - 001134/1995	Embargo de cuentas bancarias
GARCIA LOPEZ JUAN PEDRO	27459483J	(EJ) - 017328/1995	Embargo de cuentas bancarias
GARCIA MARTINEZ JOSE LUIS	29057230L	(EJ) - 004723/2002	Embargo de cuentas bancarias
GARCIA MASSO VICTOR MANUEL	48433948L	(EJ) - 011733/2002	Embargo de cuentas bancarias
GARCIA OLIVARES ANA MARIA	74412351Z	(EJ) - 029291/1995	Embargo de cuentas bancarias
GARCIA PEDROSA JOSE	75443039A	(EJ) - 003651/2002	Embargo de cuentas bancarias
GARCIA PEREZ JOSE	23229418Q	(EJ) - 028001/1995	Embargo de cuentas bancarias
GARRE OSETE JULIAN	22439127M	(EJ) - 002151/2002	Embargo de cuentas bancarias
GIL LLORACH SALVADOR	48393309K	(EJ) - 007211/2002	Embargo de cuentas bancarias
GIL MURILLO MANUEL BERNABE	29065981F	(EJ) - 003865/1999	Embargo de cuentas bancarias
GIL PACHECO CARLOS DAMIAN	74322702L	(EJ) - 007729/2002	Embargo de cuentas bancarias
GIMENEZ CANO ANGEL	22407733Y	(EJ) - 008441/1991	Embargo de cuentas bancarias
GIMENEZ NIETO ISABEL	22881417M	(EJ) - 009727/1995	Embargo de bienes inmuebles
GOMEZ GARCIA JUAN	74431141J	(EJ) - 000104/2003	Embargo de créditos y derechos
GOMEZ GUIJARRO MARIA SOLEDAD	22441557C	(EJ) - 019511/1995	Embargo de cuentas bancarias
GOMEZ MARTINEZ ANA BELEN	52824889F	(EJ) - 003815/2000	Embargo de cuentas bancarias
GOMEZ MENGUAL ISIDORO	48434085H	(EJ) - 005549/2002	Embargo de cuentas bancarias
GOMEZ SEMITIEL ALFONSO	22444833F	(EJ) - 001486/1991	Providencia de embargo
GONZALEZ ESPINOSA FRANCISCO	22864871L	(EJ) - 016507/2001	Embargo de cuentas bancarias
GRUPO CSE MURCIA SL	B30543516	(EJ) - 013002/2002	Embargo de créditos y derechos
GUARDIOLA CERDA JOSE ANGEL	52806833Y	(EJ) - 009287/2001	Embargo de créditos y derechos
GUERRA GONZALEZ JUAN ANTONIO	74786416F	(EJ) - 005343/1996	Embargo de cuentas bancarias
HEREDIA FERNANDEZ MAXI	75147416E	(EJ) - 013642/2002	Embargo de cuentas bancarias
HERNANDEZ CUTILLAS JUAN PEDRO	74298821N	(EJ) - 002409/1996	Embargo de cuentas bancarias
HERNANDEZ RODRIGUEZ ANTONIA	74299895M	(EJ) - 027123/1995	Embargo de cuentas bancarias
HERNANDEZ SANCHEZ ANTONIO	22408785T	(EJ) - 013289/1995	Embargo de salarios
HERRERA ESCOBAR VICTORIA	74900970K	(EJ) - 020662/1995	Embargo de cuentas bancarias
HERRERO GONZALEZ VICENTE	22450420M	(EJ) - 019293/1995	Aplazamiento / fraccionamiento
HIDALGO MESEGUER ISABEL	05378100X	(EJ) - 009923/2002	Embargo de cuentas bancarias
HIDALGO VIETOS ANTONIO	22399944Z	(EJ) - 000826/1991	Providencia de embargo
HIRSCH WOLFGANG JOSEF	00054440E	(EJ) - 001898/2002	Embargo de bienes inmuebles
IBAÑEZ AMADOR JUAN ANTONIO	34830471F	(EJ) - 017388/2001	Embargo de cuentas bancarias
IBAÑEZ BO JOSE ANTONIO	52801448A	(EJ) - 001967/1998	Embargo de cuentas bancarias
JARA SANCHEZ JOSE	29059846J	(EJ) - 001868/2001	Embargo de créditos y derechos
JAUNSARAS CABRERA EMILIO	27379138F	(EJ) - 001433/1998	Embargo de cuentas bancarias
JIMENEZ GARCIA DOLORES	29048582L	(EJ) - 006915/2002	Embargo de cuentas bancarias
JIMENEZ JIMENEZ JOSE	23198640N	(EJ) - 000542/1991	Embargo de cuentas bancarias
JOSE MANUEL Y ANTONIO HERRERO LOPEZ C.B.	E30228894	(EJ) - 004897/1995	Embargo de cuentas bancarias
LACARCEL MARTINEZ JOSE ANTONIO	37158628N	(EJ) - 009414/1995	Embargo de cuentas bancarias
LAGUIA SANCHEZ JOSE	05101600Q	(EJ) - 000323/2000	Embargo de créditos y derechos
LARIOS PAGAN GONZALO	22981472X	(EJ) - 000919/2002	Embargo de cuentas bancarias
LERENAS CAMPOY TOMASA	52816747F	(EJ) - 013593/2002	Embargo de cuentas bancarias
LMT S. L.	B30700173	(EJ) - 003593/1998	Embargo de bienes inmuebles
LOPEZ CANOVAS FRANCISCO	27428851V	(EJ) - 006785/2002	Embargo de cuentas bancarias
LOPEZ CANTERO PEDRO JESUS	29061656Y	(EJ) - 008480/2001	Embargo de créditos y derechos

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI/CIF	EXPEDIENTE	TIPO DE ACTO ADMINISTRATIVO
LOPEZ GARCIA JOSE	22297845N	(EJ) - 003396/1991	Embargo de salarios
LOPEZ HERNANDEZ ABEL	23034985W	(EJ) - 006576/2002	Embargo de cuentas bancarias
LOPEZ LOPEZ VICTORIANO	22334315G	(EJ) - 018904/2001	Embargo de cuentas bancarias
LOPEZ MAÑOGIL MANUEL	22880805Z	(EJ) - 003806/1995	Embargo de salarios
LOPEZ PALAZAN RAQUEL	52804822L	(EJ) - 013585/2002	Embargo de cuentas bancarias
LOPEZ SEGURA JOSE	23230623W	(EJ) - 010201/2002	Embargo de cuentas bancarias
LOPEZ TOMAS JESUS	29061579K	(EJ) - 026312/1995	Embargo de cuentas bancarias
LOPEZ-HERRERA SANCHEZ SANTIAGO	34797612S	(EJ) - 029007/1995	Embargo de cuentas bancarias
LORENZO LASSO ANTONIO	23191442J	(EJ) - 002972/2002	Embargo de cuentas bancarias
LORENZO OLIVA JOSE ANGEL	29059749P	(EJ) - 005476/2002	Embargo de cuentas bancarias
LOZANO LOZANO ISABEL	22477794D	(EJ) - 000909/2000	Embargo de créditos y derechos
LLOR MORENO JUAN	22467258F	(EJ) - 001588/2003	Resolución compensación de deudas
MADRID MARCOS ENRIQUE	33484808M	(EJ) - 014572/2001	Embargo de créditos y derechos
MAGGITTU GIOVANNI SALVATORE	X2105190T	(EJ) - 010615/2002	Embargo de cuentas bancarias
MANZANERA CLARES MANUEL	22429098G	(EJ) - 005890/1995	Embargo de cuentas bancarias
MARIN IBAÑEZ JUAN	74433836V	(EJ) - 009242/2002	Embargo de cuentas bancarias
MARIN PEREZ PEDRO JOSE	77517689F	(EJ) - 004899/2000	Embargo de créditos y derechos
MARIN PUCHE CARMELO	52807602Q	(EJ) - 009098/2002	Resolución compensación de deudas
MARIN VIZCAINO JOSE MANUEL	22447452G	(EJ) - 000251/2002	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ CRUZ JOSE MANUEL	22977378X	(EJ) - 002884/2002	Embargo de salarios
MARTINEZ CRUZ MIGUEL	29048295P	(EJ) - 001368/2000	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ ESPINOSA NIEVES	52819352J	(EJ) - 013599/2002	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ GARCIA MATIAS	48422596Y	(EJ) - 007275/2002	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ GUARDIOLA JOSEFA	22341038B	(EJ) - 000665/2000	Aplazamiento / fraccionamiento
MARTINEZ JORQUERA FCA.CONCEPCION	22951054K	(EJ) - 000297/2002	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ LEGAZ JOSE ANTONIO	48425490W	(EJ) - 001352/2002	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ LOPEZ FULGENCIO	27426412Q	(EJ) - 001051/2002	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ LOPEZ JOSE	23230885B	(EJ) - 004102/2002	Aplazamiento / fraccionamiento
MARTINEZ LOPEZ JOSE MIGUEL	22474569G	(EJ) - 010095/2002	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ LLOR JUAN J.	77501120K	(EJ) - 012031/2002	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ MARIN ENCARNACION	22976088P	(EJ) - 000304/2002	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ MARTINEZ ISIDRO	48416068X	(EJ) - 008879/2001	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ MOYA REGINA	34783140X	(EJ) - 008899/1998	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ NAVARRO JOSE ANTONIO	34817598Z	(EJ) - 002264/1997	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ PUCHE JOSE MATIAS	74299031S	(EJ) - 016973/1995	Embargo de cuentas bancarias
MARTINEZ RUIZ MARIA JOSE	22453233N	(EJ) - 005146/2002	Embargo de cuentas bancarias
MATEO LOPEZ PEDRO	29073386Y	(EJ) - 017268/2001	Embargo de cuentas bancarias
MATEOS SEGURA ANTONIO	22475467M	(EJ) - 006487/2002	Embargo de cuentas bancarias
MIÑANO RUIZ CESAREO	52803956G	(EJ) - 013584/2002	Embargo de cuentas bancarias
MOLINA GARCIA CAROLINA	22236210V	(EJ) - 002527/2002	Embargo de cuentas bancarias
MOLINA MELLADO ANTONIO	74341828D	(EJ) - 003336/1996	Embargo de cuentas bancarias
MONNE BENIEZ M CRISTINA	00257378P	(EJ) - 001901/2002	Embargo de cuentas bancarias
MONTALBAN NAVARRO PEDRO	74310467C	(EJ) - 007805/1995	Embargo de cuentas bancarias
MONZO BERENGUER JOSE	27433778E	(EJ) - 001058/2002	Embargo de cuentas bancarias
MORENO ESPINOSA MAGDALENA	48419008Y	(EJ) - 032690/1995	Embargo de cuentas bancarias
MORENO GUTIERREZ MARCOS	77514864B	(EJ) - 010539/2002	Embargo de cuentas bancarias
MORENO HURTADO JOSE ANTONIO	29061940Z	(EJ) - 002311/1996	Embargo de cuentas bancarias
MORENO LOPEZ PEDRO	48428472V	(EJ) - 011825/1998	Embargo de cuentas bancarias
MRICHA MOHAMMED	X1331737Z	(EJ) - 006102/2002	Embargo de cuentas bancarias
MU}OZ LOZANO JUAN	22072354J	(EJ) - 011062/1995	Embargo de cuentas bancarias
MUGUAR, SL	B30704084	(EJ) - 010601/2002	Embargo de créditos y derechos
MUÑOZ GARRIDO RICARDO	02217952Q	(EJ) - 008103/1995	Embargo de cuentas bancarias
MUÑOZ TOMAS ANTONIO	22456672R	(EJ) - 000128/1991	Providencia de Subasta.
MURCIA LOPEZ FRANCISCO	22153601R	(EJ) - 002398/1991	Embargo de bienes inmuebles
NARVAEZ MANZANARES M. DESAMPARADOS	52801736S	(EJ) - 013583/2002	Embargo de cuentas bancarias
NAVARRO ABELLAN M. ISABEL	29072331D	(EJ) - 010270/2002	Embargo de cuentas bancarias
NAVARRO LOPEZ ANGEL	23244769A	(EJ) - 000564/1997	Embargo de cuentas bancarias

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI/CIF	EXPEDIENTE	TIPO DE ACTO ADMINISTRATIVO
NAVARRO MARIN ANTONIO	22452128B	(EJ) - 004256/2001	Resolución compensación de deudas
NAVARRO PORTERO JUAN	22401608E	(EJ) - 002538/2000	Aplazamiento / fraccionamiento
NAVARRO PORTERO JUAN	22401608E	(EJ) - 002538/2000	Embargo de cuentas bancarias
NAVARRO SANCHEZ JUAN JESUS	77515143Z	(EJ) - 001763/1995	Embargo de cuentas bancarias
OLIVA DOLERA BLAS	48492810R	(EJ) - 005582/2002	Embargo de cuentas bancarias
OLIVA LOPEZ MARIA DOLORES	74267969A	(EJ) - 012568/1998	Providencia de embargo
ORTIZ SILLA MIGUEL ANGEL	22422980G	(EJ) - 013719/1991	Embargo de créditos y derechos
ORTUÑO FELIPE RAQUEL	48467006A	(EJ) - 010342/2002	Embargo de cuentas bancarias
PAGAN JIMENEZ JOSEFA	22474544W	(EJ) - 005202/2002	Embargo de cuentas bancarias
PARDO HIDALGO ANGEL	22432390F	(EJ) - 004489/2002	Embargo de cuentas bancarias
PARRAGA FEREZ JOSE MARIA	48431061F	(EJ) - 001317/1998	Embargo de cuentas bancarias
PEÑALVER GOMEZ TOMAS	22904282P	(EJ) - 001560/1991	Embargo de bienes inmuebles
PEÑALVER PEREZ FRANCISCO	22413670D	(EJ) - 012816/1995	Embargo de cuentas bancarias
PEÑALVER ROS ANTONIO	74301682K	(EJ) - 002633/1997	Embargo de salarios
PEREZ BAÑOS JAIME JOSE	23020593P	(EJ) - 005349/2002	Embargo de cuentas bancarias
PEREZ ESPINOSA JOAQUIN	22312913S	(EJ) - 003883/2002	Embargo de Vehículos
PEREZ GODINEZ JOSE MANUEL	77568120E	(EJ) - 001109/1998	Embargo de cuentas bancarias
PEREZ MARTINEZ ISABEL	74346739K	(EJ) - 001637/2002	Embargo de cuentas bancarias
PEREZ REALES RICARDO	22346563Q	(EJ) - 001937/1995	Embargo de salarios
PERSIANAS LUSTRO S.A.	A03009560	(EJ) - 002563/1996	Embargo de bienes inmuebles
POBLAR S.A.	A30015796	(EJ) - 013388/1991	Embargo de cuentas bancarias
POLO REDONDO CARLOS	05888956J	(EJ) - 001956/2002	Embargo de cuentas bancarias
POWER S.A. WILL	A78939493	(EJ) - 012984/2002	Embargo de cuentas bancarias
PROMOCIONES Y EDIF.ALONSO VERA	A30211916	(EJ) - 001414/1998	Requerimiento de títulos de propiedad.
PUCHE RIQUELME ISABEL MARIA	29066898G	(EJ) - 000689/1997	Embargo de cuentas bancarias
QUILEZ DIAZ JOSEFA	40944700P	(EJ) - 008799/2001	Embargo de cuentas bancarias
QUILEZ GONZALEZ MICAELA	48466830B	(EJ) - 003737/2000	Embargo de cuentas bancarias
RAMON GARCIA JOSE ANTONIO	52816991K	(EJ) - 004266/2002	Embargo de cuentas bancarias
RAMON GARCIA MATIAS	52816838Y	(EJ) - 009111/2002	Embargo de cuentas bancarias
RAMON ROS FRANCISCO JAVIER	22942242H	(EJ) - 015308/1995	Embargo de salarios
RAMON ROS FRANCISCO JAVIER	22942242H	(EJ) - 015308/1995	Embargo de bienes inmuebles
REFORDES, S.L.	B30334957	(EJ) - 012056/2001	Valoración de bienes.
REINES BERTOMEU FRANCISCO DANIE	18895081Y	(EJ) - 009929/2002	Embargo de cuentas bancarias
RISUEÑO VIVO JUAN PEDRO	77541772D	(EJ) - 005454/1991	Embargo de salarios
ROBLES PEREZ BARTOLOME	23203815N	(EJ) - 004090/2002	Embargo de cuentas bancarias
ROCA TOGORES BUSTOS ALVARO	00742796B	(EJ) - 022983/1995	Providencia de embargo
RODRIGUEZ GUERRERO ANTONIO	22824702P	(EJ) - 000020/1997	Embargo de cuentas bancarias
RUBIO LOPEZ MARIA CARMEN	52827174S	(EJ) - 013604/2002	Embargo de cuentas bancarias
RUBIO PUELL ARTURO JOSE	37738676T	(EJ) - 008997/2002	Embargo de cuentas bancarias
RUIZ MATEO JOSE	22462055W	(EJ) - 013540/1995	Embargo de cuentas bancarias
SANCHEZ BARBA ANTONIO	22968178X	(EJ) - 005292/2002	Embargo de cuentas bancarias
SANCHEZ FUSTER JOSE	22191377B	(EJ) - 000418/2000	Embargo de cuentas bancarias
SANCHEZ OLIVER JUAN	22912508T	(EJ) - 010851/1991	Embargo de cuentas bancarias
SANCHEZ QUIÑONERO ANGUSTIAS	23193802G	(EJ) - 012528/1995	Embargo de créditos y derechos
SANNICOLAS ORTIZ BARTOLOME	52800580D	(EJ) - 007410/2002	Embargo de cuentas bancarias
SANTIAGO CORTES JUAN RAMON	22221707G	(EJ) - 006688/1991	Embargo de salarios
SANTOS GOMEZ EUGENIO MARIA	29047989R	(EJ) - 006695/1996	Embargo de cuentas bancarias
SOLER VERA JUAN	23232883P	(EJ) - 005106/1991	Embargo de salarios
TABASCO CECRIAN CARLOS JAVIER	74507927W	(EJ) - 007905/2002	Embargo de cuentas bancarias
TOMAS AGULLO EMILIO JOSE	27444843R	(EJ) - 007903/2002 (EJ) - 006844/2002	Embargo de cuentas bancarias
TOMAS SANCHEZ ANTONIO JOSE	52817174C	(EJ) - 000544/2002 (EJ) - 001510/2002	Embargo de cuentas bancarias
TORO LOPEZ MIGUEL DEL	22246848Y	(EJ) - 001786/1995	Embargo de cuentas bancarias
TORO LOPEZ MIGUEL DEL TORRRES GERBOLES MARIA CARMEN	37287148P	(EJ) - 001786/1995 (EJ) - 001295/2002	Embargo de cuentas bancarias Embargo de cuentas bancarias
TRIVIÑO MUÑOZ JUAN CARLOS	23236380D	(EJ) - 001295/2002 (EJ) - 006684/2002	Embargo de cuentas bancarias
TUDELA OLIVARES MIGUEL ANGEL	23236380D 27439677X	(EJ) - 006684/2002 (EJ) - 016954/1995	Embargo de cuentas bancarias Embargo de cuentas bancarias
VALERA GIMENEZ JOSEFA	27439677X 29061721W	(EJ) - 016954/1995 (EJ) - 004175/2002	Embargo de cuentas bancarias
VALERO MATALLANA EVA MARIA		` '	
VALETO IVIATALLAINA EVA IVIANTA	52819297G	(EJ) - 002222/2002	Embargo de cuentas bancarias

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI/CIF	EXPEDIENTE	TIPO DE ACTO ADMINISTRATIVO
VAS MARTINEZ DEL MIGUEL	74423546P	(EJ) - 009225/2002	Embargo de cuentas bancarias
VELEZ RUBIO CARLOS	22899856K	(EJ) - 009551/1998	Embargo de cuentas bancarias
VERA PARDO JOSE	22897724M	(EJ) - 022795/1995	Embargo de cuentas bancarias
VERA SANCHEZ FRANCISCO	22928841A	(EJ) - 004257/1991	Embargo de salarios
VICENTE CUENCA ANTONIO	74315913S	(EJ) - 013295/1995	Embargo de cuentas bancarias
VICOSAT S.L.	B30142756	(EJ) - 004192/1995	Embargo de Vehículos
VILLAR CLAVEL MARIA	22393760V	(EJ) - 006895/1998	Embargo de cuentas bancarias
VILLEL MARTINEZ MARIA DEL PILAR	29063341N	(EJ) - 006969/2002	Embargo de cuentas bancarias
XIQUENA S.A.	A30124309	(EJ) - 024789/1995	Embargo de cuentas bancarias

En virtud de lo anterior dispongo que los sujetos pasivos, obligados tributarios indicados anteriormente, o sus representantes debidamente acreditados, deberán comparecer en el plazo de diez días, contados desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», de lunes a viernes, en horario de 9 a 14 horas en las dependencias de la Agencia Regional de Recaudación, sita en Murcia, C/. Villaleal, n.º 2, al efecto de practicar la notificación del citado acto.

Asimismo se advierte a los interesados que, de no comparecer en el citado plazo, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer.

Murcia, 12 de junio de 2003.—El Jefe de Sección de Coordinación Administrativa, Juan Sánchez Alegre.

Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

7471 Anuncio de adjudicación de contrato. Expediente II-27/01.

1. Entidad adjudicataria.

- a) Organismo: Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación.
 - c) Número de expediente: II-27/01.

2. Objeto del contrato.

- a) Tipo de contrato: Obras.
- b) Descripción del objeto: Complementarias de las obras de la E.D.A.R. de Torre Pacheco.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

- a) Tramitación: Ordinaria.
- b) Procedimiento: Negociado sin publicidad.

4. Presupuesto base de licitación.

Importe total: 381.073,541 euros.

5. Adjudicación.

- a) Fecha: 22 de mayo de 2003.
- b) Contratista: Ute Isolux Wat, S.A., y Contratas y Telecomunicaciones, S.A.
 - c) Nacionalidad: Española.
 - d) Importe de adjudicación: 381.073,54 euros.

Murcia a 27 de mayo de 2003.—El Secretario General, **José Fernández López.**

Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

7474 Anuncio de licitación para contrato de servicios.

1.- Entidad adjudicadora.

- a) Organismo: Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación. Sección I
 - c) Número de expediente: I-20/03.

2.- Objeto del contrato.

- a) Descripción: «Vigilancia durante la campaña de ayuda a la producción de algodón 2003-2004, en cuatro empresas desmotadoras de la región».
 - b) Lugar de ejecución:
- SAT n. $^{\circ}$ 1381 Algodonera, sita en Ctra. El Jimenado, km. 2 Torre Pacheco.
- Soc. Coop. Agraria del Sureste, sita en Pozo Estrecho, Cartagena.
 - SUNGRO, S.A., sita en Miranda, Cartagena.
- VIRSA, S.C.L., sita en Salida Autovía 609-612 Lébor Alto, Totana.
- c) Plazo de ejecución: Desde 1 de octubre de 2003 hasta 31 de enero de 2004.

3.- Tramitación, procedimiento y adjudicación.

- a) Tramitación: Ordinaria
- b) Procedimiento: Abierto.
- c) Forma: Subasta.

4.- Presupuesto base de licitación.

El presupuesto total, es de 104.447,86 euros, I.V.A. incluido, distribuido en dos anualidades, según el siguiente detalle:

Ejercicio 2003: 79.104,80 Euros Ejercicio 2004: 25.343,06 Euros

5.- Garantía provisional: 2% del presupuesto objeto de licitación, o sea, 2.088,96 Euros.

6.- Obtención de documentación e información.

- a) Obtención e información: Sección de Contratación I de esta Consejería, en Plaza Juan XXIII, n.º 8, Murcia C.P. 30008. Tlfno. 968 36 27 51, y 968 36 83 68, de 9 a 14 horas, de lunes a viernes.
- c) Fecha límite: Día anterior al de terminación de plazo de presentación.

7.- Requisitos específicos del contratista:

Especificados en Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

8.- Presentación de ofertas.

- a) Plazo: Durante los quince (15) días naturales siguientes al de la publicación del presente anuncio y hasta las 14 horas del último día, ampliándose al siguiente día hábil en el caso de que coincida en sábado o festivo.
- b) Documentación a presentar: Sobre n.º 1 (Documentación general); Sobre n.º 2 (Proposición económica); todo ello según contenidos expresados la Cláusula 3.ª del Pliego de Administrativas Particulares.
- c) Lugar de presentación: Registro General del Organismo adjudicador, en Plaza Juan XXIII, n. 9 8, 30008 Murcia.

9.- Apertura de documentación general (Sobre n.º 1).

Al siguiente día hábil al de terminación del plazo de presentación, en el domicilio del Organismo adjudicador.

10.- Apertura de ofertas (Sobre n.º 2).

En el domicilio del Organismo adjudicador, a las 13,30 horas del cuarto día laborable siguiente al de terminación del plazo de presentación.

11.- Gastos de anuncios.

El importe del presente anuncio será a cargo del adjudicatario, con un máximo de 250 euros.

12.- Página web para información.

Internet, en la dirección: www.carm.es

Murcia a 5 de junio de 2003.—El Secretario General, **José Fernández López.**

Consejería de Sanidad y Consumo Servicio Murciano de Salud

7245 Anuncio de adjudicación.

1.- Entidad adjudicadora.

a) Organismo: Servicio Murciano de Salud.

- b) Dependencia que tramita el expediente: Hospital Universitario «Virgen de la Arrixaca».
 - c) Número de expediente: Concurso abierto n.º 56/02

2.- Objeto del contrato.

- a) Tipo de Contrato: Suministros
- b) Descripción del objeto: Contratación del suministro de «Material quirúrgico asistencial y de curas (Cánulas)».
- c) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio: «Boletín Oficial de la Región de Murcia», publicado el 12/04/03.

3.- Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Ordinariab) Procedimiento: Abierto

c) Forma: Concurso

4.- Presupuesto base de licitación

Importe total: Ciento un mil ochocientos noventa y un euros con cincuenta y un céntimos (101.891,51 euros).

5.- Adjudicación

a) Fecha: 21 de mayo de 2003

b) Contratistas:

Vialta.
Rusch Médica España, S.A.
Merce V. Electromedicina, S.L.
C.O.M. Medcor, S.L.
Tyco Healthcare Spain, S. L.
Edwards Lifesciences, S. L.
3.640,00 Euros
1.320,00 Euros
4.635, 00 Euros
51.992,50 Euros
21.118,00 Euros

c) Nacionalidad: Española

d) Importe de la adjudicación: Ochenta y ocho mil ciento cincuenta y nueve euros con catorce céntimos (88.159,14 euros).

Murcia, 4 de junio de 2003.—El Gerente del Hospital Universitario «Virgen de la Arrixaca», **Mariano Guerrero Fernández**.

Consejería de Sanidad y Consumo Servicio Murciano de Salud

7246 Anuncio de adjudicación.

1.- Entidad adjudicadora.

- a) Organismo: Servicio Murciano de Salud.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Hospital Universitario «Virgen de la Arrixaca».
 - c) Número de expediente: Concurso abierto n.º 12/03

2.- Objeto del contrato.

- a) Tipo de Contrato: Suministros
- b) Descripción del objeto: Contratación del suministro de «Detergentes para lavandería».
- c) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio: «Boletín Oficial de la Región de Murcia», publicado el 11/04/03.
- 3.- Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Ordinariab) Procedimiento: Abiertoc) Forma: Concurso

4.- Presupuesto base de licitación

Importe total: Ciento cuarenta y cinco mil euros (145.000 euros).

5.- Adjudicación

a) Fecha: 21 de mayo de 2003

b) Contratistas:

Ecolab Hispano-Portugesa, S.A.

c) Nacionalidad: Española

d) Importe de la adjudicación: Ciento diez mil ciento setenta y cinco euros (110.175 euros).

Murcia, 4 de junio de 2003.—El Gerente del Hospital Universitario «Virgen de la Arrixaca», **Mariano Guerrero Fernández.**

Consejería de Sanidad y Consumo Servicio Murciano de Salud

7244 Anuncio de adjudicación.

1.- Entidad adjudicadora.

- a) Organismo: Servicio Murciano de Salud.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Hospital Universitario «Virgen de la Arrixaca».
 - c) Número de expediente: Concurso abierto n.º 60/02

2.- Objeto del contrato.

- a) Tipo de Contrato: Suministros
- b) Descripción del objeto: Contratación «Suscripción de revistas médicas».
- c) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio: «Boletín Oficial de la Región de Murcia», publicado el 21/03/03.
- 3.- Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Ordinariab) Procedimiento: Abierto

c) Forma: Concurso

4.- Presupuesto base de licitación

Importe total: Ciento ochenta y siete mil trescientos noventa y dos (187.392 euros)

5.- Adjudicación

- a) Fecha: 30 de abril de 2003
- b) Contratistas:

Jesús Sánchez Ruipérez y otros C.B./Librería Cervantes/ 177.506.00 euros

- c) Nacionalidad: Española
- d) Importe de la adjudicación: Ciento setenta y siete mil quinientos seis euros (177.506 euros)

Murcia, 5 de junio de 2003.—El Gerente del Hospital Universitario «Virgen de la Arrixaca», **Mariano Guerrero Fernández.**

Consejería de Sanidad y Consumo

Servicio Murciano de Salud

7348 Anuncio de contratación.

El Servicio Murciano de Salud convoca la siguiente contratación:

1.- Entidad Adjudicadora.

- a) Organismo: Servicio Murciano de Salud.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Gerencia de Atención Primaria de Murcia.
 - c) Número de expediente: 07/2003.

2.- Objeto del contrato.

- a) Descripción del objeto: Servicio vigilancia y seguridad en el C.S. de Fortuna.
 - b) Número de unidades a entregar:
 - c) División por lotes y número:
- d) Lugar de realización del servicio: C.S. FORTUNA, Avda. Juan de la Cierva s/n, Fortuna.
 - e) Duración del contrato: Un año.
- 3.- Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Ordinaria.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4.- Presupuesto base de licitación.

Presupuesto Global de licitación: Exp: 07/03 C.S. FORTUNA, 98.000,00 euros anuales.

5.- Garantías.

Provisional: No se exige.

6.- Obtención de documentación e información.

- a) Entidad: Gerencia de Atención Primaria de Murcia (Servicio de Compras y Servicios).
- b) Domicilio: C/ Escultor José Sánchez Lozano, 7-2.ª planta.
 - c) Localidad y Código Postal: 30.005-MURCIA
 - d) Teléfono: 968/39 48 14 y 968/39 48 17
 - e) Telefax:

Página 12554

- f) Internet: http://www.carm.es/chac/consulexp.htm.
- g) Fecha límite de obtención de documentos e información: Hasta el último día del plazo de presentación de ofertas.
 - h) Precio de los Pliegos: 3,61 euros.
 - 7.- Requisitos específicos del contratista.

No se exige.

8.- Presentación de ofertas o de las solicitudes de participación.

- a) Fecha Límite de presentación: Quince días naturales, a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio y hasta las 14 horas del último día.
- b) Documentación a presentar: La detallada en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.
 - c) Lugar de presentación:
- 1.ª Entidad: Registro General de la Gerencia de Atención Primaria de Murcia
 - 2.ª Domicilio: C/ José Sánchez Lozano, 7-2.ª Planta
 - 3.ª Localidad y Código Postal: Murcia-30.005
- d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su propuesta: Tres meses.
 - e) Admisión de variantes: No.

9.- Apertura de proposiciones.

- a) Entidad: Gerencia de Atención Primaria de Murcia.
- b) Domicilio: C/ José Escultor Sánchez Lozano, 7-2.ª Planta, «Sala de Juntas».
 - c) Localidad: Murcia
- d) Fecha: A los diez días hábiles, a contar desde el último día de presentación de ofertas.
 - e) Hora: Diez horas.

10.- Otras Informaciones.

Gastos anuncios: Los gastos de publicidad serán por cuenta del adjudicatario.

Murcia, 29 de mayo de 2003.—El Director Gerente de la Gerencia de Atención Primaria de Murcia, **Francisco Agulló Roca.**

Consejería de Sanidad y Consumo

Servicio Murciano de Salud

7465 Anuncio de adjudicación. Número de expediente 71/03.

1.- Entidad adjudicadora.

- a) Organismo: Servicio Murciano de Salud
- b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación
 - c) Número de expediente: 71/03.

2.- Objeto del contrato.

- a) Tipo de contrato: Suministro.
- b) Descripción del objeto: Suministro de diez equipos ecográficos con destino a distintas unidades ginecológicas de apoyo al programa de atención a la mujer.
 - c) Lote:
- d) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio: «Boletín Oficial de la Región de Murcia» n.º 78, de 4 de abril de 2003.

3.- Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Urgente.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4.- Presupuesto base de licitación.

Importe: 225.000,00 €.

5.- Adjudicación.

a) Fecha: 21 de mayo de 2003.

b) Contratista: Toshiba Medical Systems, S.A..

c) Nacionalidad: Española

d) Importe de adjudicación: 225.000,00 €.

Murcia, 30 de mayo de 2003.—El Director Gerente del Servicio Murciano de Salud (por sustitución), el Presidente del Consejo de Administración (Acuerdo del Consejo de Administración de 10 de abril de 2003), Francisco Marqués Fernández.

Consejería de Sanidad y Consumo

Servicio Murciano de Salud

7466 Anuncio de adjudicación. Número de expediente 72/03.

1.- Entidad adjudicadora.

- a) Organismo: Servicio Murciano de Salud
- b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación
 - c) Número de expediente: 72/03.

2.- Objeto del contrato.

- a) Tipo de contrato: Suministro.
- b) Descripción del objeto: Suministro de once colposcopios y doce electrocoaguladores con destino a distintas unidades ginecológicas de apoyo al Programa de Atención a la Mujer.
- c) Lotes: Lote 1: Once Colposcopios y Lote 2: Doce Electrocoaguladores.
- d) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio: «Boletín Oficial de la Región de Murcia» nº 78, de 4 de abril de 2003.

3.- Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a) Tramitación: Urgente.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4.- Presupuesto base de licitación.

Importe global de licitación : 61.400,00 €. Lote 1: 44.000,00 € y Lote 2: 17.400,00 €

5.- Adjudicación.

a) Fecha: 16 de mayo de 2003.

Lote 1:

b) Contratista: Optomic España, S.A.

c) Nacionalidad: Española

d) Importe de adjudicación: 43.780,00 €.

b) Contratista: Dextro Medica, S.L.

c) Nacionalidad: Española

d) Importe de adjudicación: 15.480,00 €.

Murcia, 30 de mayo de 2003.—El Director Gerente del Servicio Murciano de Salud, (Por sustitución) El Presidente del Consejo de Administración (Acuerdo del Consejo de Administración de 10 de abril de 2003),

Francisco Marqués Fernández.

II. Administración Civil del Estado

2. DIRECCIONES PROVINCIALES DE MINISTERIOS

Ministerio de Trabajo y Seguridad Social Tesorería General de la Seguridad Social Dirección Provincial de Murcia

7266 Notificación de actos administrativos.

El Jefe del Servicio Técnico de Notificaciones e Impugnaciones, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 59.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (B.O.E. 27/11/92) y en el Artículo 105.1 del Real Decreto 1.637/1995, de 6 de octubre (B.O.E. 24/10/95), por el que se aprueba el Reglamento General de Recaudación de los Recursos del Sistema de la Seguridad Social, a los sujetos responsables del pago de deudas comprendidos en la relación de documentos que se acompaña, epigrafiados de acuerdo con el Régimen de la Seguridad Social en el que se encuentran inscritos, ante la imposibilidad por ausencia, ignorado paradero o rehusado, de comunicarles las reclamaciones por descubiertos de cuotas a la Seguridad Social, emitidos contra ellos, se les hace saber que, en aplicación de lo previsto en el artículo 30.2 de la Ley General de la Seguridad Social, de 20 de junio (B.O.E. 29/06/94), según la redacción dada al mismo por el artículo 34. cuatro de la Ley 66/1997, de Medidas Fiscales, Administrativas y del Orden Social, de 30 de diciembre (B.O.E. 31/12/97), en los plazos indicados a continuación, desde la presente notificación, podrán acreditar ante la Administración correspondiente de la Seguridad Social, que han ingresado las cuotas reclamadas mediante los documentos tipo 2 y 3 (Reclamaciones de deuda sin y con presentación de documentos), 7 (Reclamación de deudas por recargo de mora), 9 (Documento acumulado de deuda) y 10 (Derivación de responsabilidad):

- a) Notificación entre los días 1 y 15 de cada mes, desde aquella hasta el día 5 del mes siguiente o el inmediato hábil posterior.
- b) Notificación entre los días 16 y último de cada mes, desde aquella hasta el día 20 del mes siguiente o el inmediato hábil posterior.

Respecto de las cuotas y otros recursos reclamados mediante documentos tipo 1 (Actas de liquidación), 4 (Reclamaciones de deuda por infracción), 6 (Reclamaciones de otros recursos) y 8 (Reclamaciones por prestaciones indebidas), en aplicación de lo establecido en el artículo 31 de la Ley General de la Seguridad Social y 67 del Reglamento General de Recaudación, los sujetos responsables podrán acreditar que han ingresado la deuda reclamada hasta el último día hábil del mes siguiente a la presente notificación.

Se previene de que, caso de no obrar así, conforme a lo dispuesto en los artículos citados anteriormente, se incidirá automáticamente en la situación de apremio, con la aplicación de los recargos establecidos en el artículo 27 de la mencionada Ley y en el artículo 70 de dicho Reglamento General.

Contra el presente acto, y dentro del plazo de un mes a contar desde el día siguiente a su publicación, podrá interponerse recurso de alzada conforme se establece en el artículo 114 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre y en el artículo 183 del Reglamento General de Recaudación. Transcurridos tres meses desde su interposición si no ha sido resuelto, podrá entenderse desestimado, de acuerdo con lo previsto en el artículo 183.a del Reglamento General de Recaudación de los Recursos del Sistema de la Seguridad Social, que no suspenderá el procedimiento recaudatorio, salvo que se garantice el importe de la deuda reclamada conforme a lo dispuesto en el artículo 30.4 de la Ley General de la Seguridad Social de 20/06/94, según la redacción dada al mismo por el artículo 29 de la Ley 42/1994 y en el artículo 105.3 del citado Reglamento General.

Murcia, 6 de junio de 2003.—El Jefe de Servicio Notificación/Impugnac., Remigio Estébanez Dueñas

Relación para solicitar la publicación en B.O.R.M./B.O.C.A. Vía voluntaria

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	TD NÚM. RECLAMACIÓN PERIODO IMPORTE			
REGIMEN	I 01 REGIMEN (GENERAL								
0111 10	30002578517	SOTO LOZOYA FRANCISCO	CL ARQUITECTO ORTI L	30800	LORCA	03 30 2002	25005796	0802 0802	2.797,40	
0111 10	30002578517	SOTO LOZOYA FRANCISCO	CL ARQUITECTO ORTI L		LORCA	03 30 2003	10588747	1002 1002	2.728,94	
0111 10	30002629542	POVEDA ARANDA JUAN	CL TRAPERIA 42		MURCIA	03 30 2003	10588949	1002 1002	471,78	
0111 10	30003723622	CONSTRUCCIONES ZAPLANA H	CT LOS MOLINOS 8	30201		03 30 2003	11566326	0102 1002	2.058,23	
0111 10	30003847500	TRANSLUMBRERAS, S. L.	CL LORQUI 12		PUERTO LUMBR	02 30 2003	12578661	1202 1202	785,78	
0111 10	30003888118	TALLERES MONTEAGUDO, S.L	CL POETA VICENTE MED		MURCIA	03 30 2003	10592989	1002 1002	1.846,94	
0111 10	30004015228	MARTINEZ LEON MANUEL	CL DR. RODRIGUEZ FUE		CIEZA	02 30 2003	11955740	0502 0502	727,07	
0111 10	30004015228	MARTINEZ LEON MANUEL	CL DR. RODRIGUEZ FUE		CIEZA	02 30 2003	11959780	0202 0202	656,70	
0111 10	30004015228	MARTINEZ LEON MANUEL	CL DR. RODRIGUEZ FUE		CIEZA	02 30 2003	11993227	0302 0302	727,07	
0111 10	30004015228	MARTINEZ LEON MANUEL	CL DR. RODRIGUEZ FUE		CIEZA	02 30 2003	12005755	0402 0402	703,61	
0111 10	30004015228	MARTINEZ LEON MANUEL	CL DR. RODRIGUEZ FUE		CIEZA	02 30 2003	12578964	1202 1202	734,03	
0111 10	30004168812	AVILES LEAL GINES	CL RIO TAJO BLOQUE C		MURCIA	03 30 2003	10594306	1002 1002	1.666,36	
0111 10	30004168812	AVILES LEAL GINES	CL RIO TAJO BLOQUE C		MURCIA	03 30 2003	11567437	1102 1102	2.079,12	
0111 10	30004234486	GOMICIA CANTOS ENRIQUE	CL TRAPERIA 42		MURCIA	03 30 2003	10595114	1002 1002	783,66	
0111 10	30004274906	MUEBLES PALAFOR, S.L.	CT DE VILLENA		YECLA	03 30 2002	26665914	0902 0902	1.989,26	
0111 10	30004274906	MUEBLES PALAFOR, S.L.	CT DE VILLENA		YECLA	03 30 2003	10595417	1002 1002	2.252,09	
0111 10	30004419800	GIL GAMBIN MARIANO	CT ALCANTARILLA 222		NONDUERMAS	03 30 2003	10596124	1002 1002	361,33	
0111 10	30004642900	CANO GARCIA PEDRO	CL SANTA TERESA 8		MURCIA	03 30 2003	11569154	0102 1002	105,62	
0111 10	30004642900	CANO GARCIA PEDRO	CL SANTA TERESA 8		MURCIA	03 30 2003	11569255	1102 1102	213,72	
0111 10	30004873777	PALAZON CAÑETE JOSE	CT CEUTI KM 1,7		ARCHENA	02 30 2003	11992116	0402 0402	2.679,23	
0111 10	30004873777	PALAZON CAÑETE JOSE	CT CEUTI KM 1,7		ARCHENA	02 30 2003	11992217	0502 0502	2.134,09	
0111 10	30004873777	PALAZON CAÑETE JOSE	CT CEUTI KM 1,7		ARCHENA	02 30 2003	12581792	1202 1202	770,26	
0111 10	30004876407	MORENO MARTINEZ JOSE	ZZ VEREDA DE LA CUEV		MURCIA	03 30 2003	11570568	1102 1102	194,05	
0111 10	30004905406	GARCIA MAIQUEZ FRANCISCO	CL CARRETERA DE BALS		SAN JAVIER	03 30 2003	10598346	1002 1002	967,42	
0111 10	30005271578	SOLANO SOLANO JOSE	CL ANGEL VALENCIA 23		CEUTI	03 30 2003	11571578	1102 1102	1.733,16	
0111 10	30005780628	PEÑALVER PEREZ FRANCISCO	CM DE LA PIEDRA 29	30820		03 30 2003	10602386	1002 1002	1.363,90	
0111 10	30005955935	AGUERA ZAPATA ANTONIO	UR CASTILLITOS,S/N		CARTAGENA	03 30 2003	10603194	1002 1002	1.302,26	
0111 10	30006100324	SANCHEZ ORTIZ EVARISTO	CL PIO XII 10	30520	JUMILLA	02 30 2003	12984647	0602 0602	168,01	
0111 10	30006150339	GALLEGO BERNABE JUAN FRA	AV JUAN CARLOS I 2	30151	SANTO ANGEL	02 30 2003	13611612	0103 0103	754,85	
0111 10	30006176207	AVILES PEREZ VALERIANO A	AV DR.ARTERO GUIRAO	30740		03 30 2003	10604410	1002 1002	336,89	
0111 10	30006265123	AGUERA ZAPATA ANTONIO	UR CASTILLITOS,S/N	30310	CARTAGENA	03 30 2003	10605622	1002 1002	4.992,41	
0111 10	30006547736	MADRID BLAYA JOSE	AV DEL PUERTO 2	30370	CABO DE PALO	03 30 2003	10608450	1002 1002	291,43	
0111 10	30006800138	JUVENAVIA, S.A.	CT NACIONAL 344, KM	30540	BLANCA	03 30 2003	10609965	1002 1002	7.418,14	
0111 10	30006809434	FERNANDEZ LOPEZ JOAQUIN	AV MADRID 76	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	10610066	1002 1002	1.177,93	
0111 10	30006828733	TECNOLOGIA DESARROLLO IN	PG RESIDENCIA. EDIF.		MURCIA	03 30 2003		1002 1002	10.285,67	
0111 10	30006828733	TECNOLOGIA DESARROLLO IN	PG RESIDENCIA. EDIF.		MURCIA	03 30 2003	11580066	1102 1102	2.712,12	
0111 10	30006874304	FUENTE VIDRIO, S.L.	ZZ RESID.EL TIRO -ED	30100	MURCIA	03 30 2003	11580672	1102 1102	314,39	
0111 10	30006984337	GIL SALINAS LUIS RAFAEL	AV DE LA CONSTITUCIO		MAZARRON	03 30 2003		1102 1102	829,31	
0111 10	30007064361	VALERA LOPEZ JOSE	CL HUERTO PALOMARES	30300	BARRIO DE PE	02 30 2003	13620100	0103 0103	1.752,10	
0111 10	30007072243	P.SANCHEZ SANCHEZ;C.SANC	CT DE MURCIA		MULA	03 30 2003	11581783	1102 1102	467,71	
0111 10	30007112154	MENSAJEROS DE CARTAGENA,	CL PINTOR PORTELA 26		CARTAGENA	02 30 2003	13621009	0103 0103	781,99	
0111 10	30007196828	PROMOCIONES TALARRUBIAS,	CL PICASSO 2	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	11583100	1102 1102	1.921,16	
0111 10	30007274428	LOPEZ LOPEZ ISABEL	CL PABLO IGLESIAS-AN		AGUILAS	04 30 2003		0902 0902	300,52	
0111 10	30007323635	PEDREÑO GARRE PEDRO	CL PICOS DE URBION,		CARTAGENA	02 30 2003		1102 1102	1.680,37	
0111 10	30007323635	PEDREÑO GARRE PEDRO	CL PICOS DE URBION,		CARTAGENA	02 30 2003		0202 0202	2.352,29	
0111 10	30007323635	PEDREÑO GARRE PEDRO	CL PICOS DE URBION,		CARTAGENA	02 30 2003		0302 0302	2.604,35	
0111 10	30007323635	PEDREÑO GARRE PEDRO	CL PICOS DE URBION,		CARTAGENA	02 30 2003		0402 0402	2.506,40	
0111 10	30007323635	PEDREÑO GARRE PEDRO	CL PICOS DE URBION,		CARTAGENA	02 30 2003		0502 0502	2.589,97	
0111 10	30007323635	PEDREÑO GARRE PEDRO	CL PICOS DE URBION,		CARTAGENA	02 30 2003	12596950	1202 1202	1.736,39	
0111 10	30007612110	SANCHEZ BELANDO MARIANO	CL ENRIQUE VILLAR		MURCIA	03 30 2003	11586938	1102 1102	198,06	
0111 10	30007657677	CRESPO GARCIA ALFONSO	CL PASO DE MADERERA		TOTANA	03 30 2003	10617746	1002 1002	245,27	
0111 10	30007681727	CARAVACA CARMONA JOSE LU	CL LA GLORIA		MURCIA	02 30 2003	13628786	0103 0103	132,10	
				_0000		30 _000		2.300100		

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACI	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30007768219	VACACIONES Y ALQUILERES	AV GRAN VIA,S/N URB.	30380	SAN JAVIER	03 30 2003	10618453	0102 0902	194,89
0111 10	30007787114	TRANHISPAN, S.A.	ZZ POLIGONO INDUSTRI		PALMAR EL	02 30 2003	12601701	1202 1202	800,16
0111 10	30007788629	VIDEO COMUNITARIO EL PAL	CL SAN JOSE 10		MURCIA	03 30 2003	11588655	1102 1102	280,50
0111 10	30007848445	HERNANDEZ MARTINEZ ANGEL	CL BARCELONA URB. L		TORRES DE CO	03 30 2003	11588958	1102 1102	430,68
0111 10	30007912810	FABRICACION YECLANA REUN	CT VILLENA, KM 4		YECLA	03 30 2002	26689354	0902 0902	451,28
0111 10	30007912810	FABRICACION YECLANA REUN	CT VILLENA, KM 4		YECLA	03 30 2003	10619362	1002 1002	451,28
0111 10	30007982932	PASTOR ARIAS JOSE	CL IBIZA		TOTANA	03 30 2002	26689859	0102 0802	256,85
0111 10	30007982932	PASTOR ARIAS JOSE	CL IBIZA		TOTANA	03 30 2003	10619968	1002 1002	1.976,10
0111 10	30008160663	QUIÑONERO CASANOVA FRANC	AL CERVANTES.S/N		LORCA	03 30 2003	11591483	1102 1102	1.304,46
0111 10	30008198150	LOPEZ LUCAS ANGEL	AV DE LA LUZ 11		ALGAR EL	03 30 2003	10621887	1002 1002	267,85
0111 10	30008201887	FERNANDEZ MESEGUER ANTON	CL VICTORIA 41	30110	CABEZO DE TO	04 30 2003	5819579	1002 1002	1.202,08
0111 10	30008201887	FERNANDEZ MESEGUER ANTON	CL VICTORIA 41	30110	CABEZO DE TO	03 30 2003	10621988	1002 1002	13.396,75
0111 10	30008201887	FERNANDEZ MESEGUER ANTON	CL VICTORIA 41	30110	CABEZO DE TO	03 30 2003	11591887	1102 1102	12.282,71
0111 10	30008416806	ESPEJO AGUILAR JOSE	CL MADRID, FUENTE CU		CARTAGENA	03 30 2002	26693192	0902 0902	211,12
0111 10	30008416806	ESPEJO AGUILAR JOSE	CL MADRID, FUENTE CU	30310	CARTAGENA	03 30 2003	10623507	1002 1002	233,03
0111 10	30008458939	COREYPRO, S.L.	CL ISABEL LA CATOLIC	30820	ALCANTARILLA	06 30 2003	13002633	1102 1102	46.908,35
0111 10	30008559474	MAYHEW — CHRISTOPHER M	PZ PUERTA NUEVA. ED	30008	MURCIA	03 30 2003	10623911	1002 1002	833,35
0111 10	30008797631	MAEF IBERICA, S.L.	CL ESTACION 22	30500	MOLINA DE SE	06 30 2003	14041240	0102 0102	3.127,02
0111 10	30008858053	COM.PROP. URBANIZACION M	AV GRAN VIA,S/N URB.		SAN JAVIER	03 30 2003	10625931	1002 1002	500,95
0111 10	30008954851	GALEM DE MOLINA DE SEGUR	PA ROSALES 37		MOLINA DE SE	03 30 2003	10626941	1002 1002	162,53
0111 10	30008971524	FERNANDEZ CARRASCO SERAF	CT FUENSANTA,EDIF. G		MURCIA	02 30 2003	13641015	0103 0103	723,62
0111 10	30009055588	H.R.M. MURCIA, S.L.	CL REGIDOR ALONSO FA		MURCIA	02 30 2003	13642631	0103 0103	3.279,25
0111 10	30009111869	AYUDA DOMICILIARIA A LA	CL CABRERA 4		CARTAGENA	03 30 2003	10628557	1002 1002	8.304,66
0111 10	30009165322	PEREZ CASTRO JAVIER	CL SAAVEDRA FAJARDO		ALGAIDA	02 30 2003	10989174	0701 0701	597,74
0111 10	30009286469	BALLESTER GIL FRANCISCO	CL CDAD JARDIN LA PA		MURCIA	03 30 2003	10630375	1002 1002	1.158,46
0111 10	30009291624	ALFOCEA ALARCON SALVADOR	CL ESTACION 25	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	10630577	1002 1002	790,38
0111 10	30009363059	CODEBA, S.L.	CT DE JUMILLA, S/N	30510	YECLA	03 30 2003	10631082	1002 1002	4.558,75
0111 10	30009374173	TRAESPA, S.L.	PG DE LA SERRETA -CL	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	11601688	1102 1102	957,25
0111 10	30009377409	PEDRO J.BAUTISTA SANZ GA	PZ HERNANDEZ AMORES	30001	MURCIA	03 30 2003	11601789	1102 1102	238,49
0111 10	30009440154	CUINTEC, S.L.	CL DOCTOR MARAÑÓN 6	30204	CARTAGENA	03 30 2002	26701074	0902 0902	3.601,19
0111 10	30009440154	CUINTEC, S.L.	CL DOCTOR MARAÑÓN 6	30204	CARTAGENA	03 30 2003	10631991	1002 1002	3.627,25
0111 10	30009440154	CUINTEC, S.L.	CL DOCTOR MARAÑÓN 6	30204	CARTAGENA	03 30 2003	11602496	1102 1102	2.900,92
0111 10	30009582725	MARTINEZ MARTINEZ JOSE A	CL ANTONIO DIAZ 5	30158	GARRES LOS	03 30 2002	25044596	0802 0802	2.100,76
0111 10	30009582725	MARTINEZ MARTINEZ JOSE A	CL ANTONIO DIAZ 5	30158	GARRES LOS	03 30 2003	10632601	0102 0902	516,47
0111 10	30009582725	MARTINEZ MARTINEZ JOSE A	CL ANTONIO DIAZ 5	30158	GARRES LOS	03 30 2003	10632702	1002 1002	2.220,37
0111 10	30009649514	NIETO HERNANDEZ ANTONIO	CL PINTOR VILLACIS 4	30003	MURCIA	03 30 2003	11603207	1102 1102	190,07
0111 10	30009658204	LOPEZ CASCALES CARMELO	CL SAN LUIS 1	30560	ALGUAZAS	03 30 2002	26702185	0902 0902	3.182,62
0111 10	30009708623	NAVAN, S.A.	AV CONSTITUCION 97	30870	MAZARRON	03 30 2003	11603712	1102 1102	186,97
0111 10	30009708623	NAVAN, S.A.	AV CONSTITUCION 97	30870	MAZARRON	02 30 2003	13648388	0103 0103	374,50
0111 10	30009781674	PALETS EL PINAR, S.L.	CT ALGUAZAS, KM. 17	30190	ALBUDEITE	03 30 2003	10634621	1002 1002	573,79
0111 10	30009871196	CREVILLEN PALAZON ANDRES	CL PEDRO ANTONIO ALA	30600	ARCHENA	03 30 2003	10636439	1002 1002	595,42
0111 10	30100106372	HERNANDEZ REINA JOAQUIN	CL SANTA TERESA 7	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	10642705	1002 1002	1.591,75
0111 10	30100157300	S.MUñOZ BOLUDA;P.MUñOZ B	CT MURCIA	30170	MULA	03 30 2003	11614725	1102 1102	1.318,02
0111 10	30100157300	S.MUñOZ BOLUDA;P.MUñOZ B	CT MURCIA	30170	MULA	02 30 2003	13011424	0602 0602	1.323,46
0111 10	30100170636	COM.B. JUAN ANGEL HERNAN	CL MAGALLANES 7	30740	SAN PEDRO DE	04 30 2003	5810788	0902 0902	601,02
0111 10	30100190238	RESTAURANTE GONZALEZ BLA	AV GRAN VIA,S/N TORR	30380	CARTAGENA	03 30 2002	26713606	0902 0902	197,33
0111 10	30100190238	RESTAURANTE GONZALEZ BLA	AV GRAN VIA,S/N TORR	30380	CARTAGENA	04 30 2003	5810687	0902 0902	300,52
0111 10	30100289056	ASTILLEROS NAVALES, S.L.	ZZ DARSENA DEL HORNI	30880	AGUILAS	03 30 2003	10644321	1002 1002	1.835,18
0111 10	30100294716	JESUS PEREZ MORGA Y JOSE	CL MANU 13	30009	MURCIA	03 30 2003	11616543	1102 1102	415,13
0111 10	30100303002	CHAN — DALONG	CL ALAMEDA SAN ANTON	30205	CARTAGENA	02 30 2003	13658900	0103 0103	197,41
0111 10	30100363626	CARPENA GARCIA CATALINA	CL ARQUITECTO JUSTO	30510	YECLA	03 30 2002	26715525	0902 0902	1.610,80
0111 10	30100479117	MESON TORREGUIL, S.L.	CT DE GRANADA, KM. 3	30835	MURCIA	03 30 2003	10646644	1002 1002	508,74
0111 10	30100601173	PROYECTOS Y CONSTRUCCION	CL ALAMEDA DE CERVAN	30800	LORCA	03 30 2003	10647957	1002 1002	590,95
0111 10	30100601173	PROYECTOS Y CONSTRUCCION	CL ALAMEDA DE CERVAN	30800	LORCA	03 30 2003	11619674	1102 1102	590,95
0111 10	30100648461	HILLA CLEMARES JAIME	CL VICTORIO 22	30003	MURCIA	03 30 2003	10649270	1002 1002	373,03
0111 10	30100673925	ZARAGOZA GARCIA JOSE	CL LOS ANGELES 17	30890	PUERTO LUMBR	03 30 2003	10650179	1002 1002	541,02

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACI	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30100673925	ZARAGOZA GARCIA JOSE	CL LOS ANGELES 17	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	12634134	1202 1202	785,78
0111 10	30100757787	PARRAGA ALBACETE FRANCIS	CL SAN ANTONIO 129	30850	TOTANA	03 30 2003	10651189	1002 1002	429,82
0111 10	30100783756	SANCHEZ AVILA FRANCISCO	CL CARLOS III-EDIF.T	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13666778	0103 0103	747,74
0111 10	30100793456	PROSEAL, S.L.	RN DE SAN ANTON 2	30161	LLANO DE BRU	03 30 2002	26722696	0902 0902	1.767,34
0111 10	30100793456	PROSEAL, S.L.	RN DE SAN ANTON 2	30161	LLANO DE BRU	03 30 2003	10651896	1002 1002	1.851,92
0111 10	30100805378	GALVEZ BLAZQUEZ MARIA IS	CL SAN MIGUEL 11	30880	AGUILAS	03 30 2002	26723104	0902 0902	183,97
0111 10	30100825586	CONTRATAS Y EDIFICACIONE	ZZ TORRECILLA-PARAJE	30817	LORCA	02 30 2003	13668293	0103 0103	892,80
0111 10	30100873379	JUAREZ RAJA BONIFACIO	CL FAJARDO 8	30860	PUERTO DE MA	03 30 2003	11624223	1102 1102	518,24
0111 10	30100926125	ABADIA RUIZ ENRIQUE	CL ALBERTO SEVILLA B		MURCIA	03 30 2003	11625132	1102 1102	545,77
0111 10	30101050609	SAURA GRIS ALFONSO	CL POETA VICENTE MED	30120		02 30 2003	13673044	0103 0103	892,80
0111 10	30101169837	TRANS-LAYDY, S.L.	CL REY CARLOS III 44	30880		03 30 2003	10656950	1002 1002	5.192,88
0111 10	30101284722	MINISTERIO DE DEFENSA-CU	CL MIGUEL DE UNAMUNO		CARTAGENA	03 30 2003	13675973	0103 0103	220,66
0111 10	30101300482	GOMARIZ JIMENEZ JOSE ANT	CL JUAN DE LA CIERVA	30600		02 30 2003	12642521	1202 1202	506,99
0111 10	30101333020	CAMPOY ROBLES HERMANOS,	PZ PRIMERO DE MAYO 1	30600		03 30 2003	10658667	1002 1002	628,72
0111 10	30101585422	CONFECCIONES PUBLICITARI	AV LIBERTAD 11	30430		03 30 2003	10661596	1002 1002	2.138,05
0111 10	30101608761	SANCHEZ CARRILERO HERMIN	SD DE LOS GARRES 116	30158	GARRES LOS	02 30 2003	12645450	1202 1202	562,70
0111 10	30101667567	BLEIMARGAR, S.L.	CL BENIDORM NAVE 1	30158	GARRES LOS	03 30 2003	11634024	1102 1102	2.798,40
0111 10	30101810744	TRINACRI. S.L.	CL ORILLA DEL AZARBE	30140	SANTOMERA	03 30 2003	10664024	1002 1002	2.461,30
	30101810744	GARCIA DIAZ ALFONSO	CL FENAZAR 46	30500		03 30 2003	11635842		1.532,81
0111 10		SALAS ALCARAZ JUAN				03 30 2003	11636246	1102 1102	,
011110	30101879755		ZZ TERCIA *CAMINO VI		LORCA			1102 1102	1.826,46
011110	30102059005	GOMEZ LOPEZ JOSE	CL JUAN CARLOS I	30613		03 30 2003	10666751	0102 0902	323,04
0111 10	30102076280	ALTAJEA, S.L.	CL SAN PATRICIO, 10		MURCIA	03 30 2003	10666852	1002 1002	535,60
0111 10	30102160247	INSTALACIONES ELECTRICAS	CL LA FINCA 32	30158		03 30 2003	10668266	1002 1002	528,22
0111 10	30102218144	GONZALEZ SANCHEZ GREGORI	CL EULOGIO SORIANO 1		MURCIA	03 30 2003	11640387	1102 1102	447,19
0111 10	30102254318	EXPO-ARTECOC, S.L.	CL URUGUAY.NAVE 5.PO	30500		03 30 2003	10671094	1002 1002	837,68
0111 10	30102274122	ZERO DESING, S.L.	CL VIDRIEROS 1		MURCIA	03 30 2003	11641906	1102 1102	416,58
0111 10	30102313629	CONSTRUCCIONES PEPE EL A	CL LA MESETA 2		CIEZA	03 30 2003	11642815	1102 1102	4.237,68
0111 10	30102347375	PESCALHAMA, S.L.	CL LOS PINOS 12	30840		02 30 2003	12655453	1202 1202	388,09
0111 10	30102436796	TOMAS CARRASCO TOMAS	CL SAN ISIDRO 23	30520	JUMILLA	03 30 2003	10674330	1002 1002	4.913,06
0111 10	30102464987	FOTOCOLOR GOMICIA, S.L.	CL SOCIEDAD 6		MURCIA	03 30 2003	10674936	1002 1002	280,92
0111 10	30102464987	FOTOCOLOR GOMICIA, S.L.	CL SOCIEDAD 6	30001	MURCIA	03 30 2003	11645239	1102 1102	278,93
0111 10	30102601801	CARRILLO VALENZUELA MIGU	CJ DE LOS FRAILES, S	30530	CIEZA	03 30 2003	10676754	1002 1002	1.360,27
0111 10	30102605942	CONSORCIO FA.PA., S.L.	CL MARIANO VERGARA 2	30003	MURCIA	03 30 2003	11646956	1102 1102	956,26
0111 10	30102645045	G.R.SERVICIOS HOSTELEROS	PZ COLON 5	30720	SAN JAVIER	03 30 2003	12989701	0700 0700	89,26
0111 10	30102651008	AUTO ESCUELA MABEL, S.L.	CL ALEJANDRO MEDINA	30600	ARCHENA	03 30 2003	10677461	1002 1002	623,64
0111 10	30102669192	CONSTRUCCIONES CONESA Y	CL OVIEDO 5	30310	CARTAGENA	03 30 2003	10677764	1002 1002	960,06
0111 10	30102726180	METAHUR, S.L.	CL CAMINO DE LOS PIN	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	11648875	1102 1102	571,52
0111 10	30102794686	MARTIN VIVES MARIA CARME	CT CAMPOAMOR LA PUNT	30730	SAN PEDRO DE	02 30 2003	12662830	1202 1202	582,14
0111 10	30102800851	PINO RODRIGUEZ ENRIQUE	CL CAMPOAMOR 35	30740	SAN PEDRO DE	04 30 2003	5812509	0902 0902	300,51
0111 10	30102846523	MONTAJES ELECTRICOS TOTA	CL IBIZA 1	30850	TOTANA	02 30 2003	13698104	0103 0103	892,80
0111 10	30102858950	MUGUAR, S.L.	CL PEDRO DIAZ 85	30300	CARTAGENA	03 30 2003	11650592	0102 1002	121,18
0111 10	30102858950	MUGUAR, S.L.	CL PEDRO DIAZ 85	30300	CARTAGENA	03 30 2003	11650693	1102 1102	1.096,49
0111 10	30102965246	LORCA-HERRERA CONSTRUCCI	PZ CERAMICA	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	10682818	1002 1002	1.663,63
0111 10	30103018291	RESTAURO MURCIA, S.L.	CL JUAN RAMON JIMENE	30180	BULLAS	03 30 2003	10684131	1002 1002	896,27
0111 10	30103047189	PRODUCTOS YULI, S.L.	CL LARGA 28	30840	ALHAMA DE MU	03 30 2003	10684636	1002 1002	419,76
0111 10	30103053859	SERVYDRILL, S.L.	LG BARRIADA SAN MARI	30700	TORRE PACHEC	03 30 2003	10684737	0702 0902	96,16
0111 10	30103056586	ASESORIA G. DE LOS SANTO	CL MAYOR 31	30201	CARTAGENA	03 30 2003	11653222	1102 1102	325,04
0111 10	30103193501	MIRIAN Y SARAI, S.L.	CL VELASCO 6	30006	MURCIA	02 30 2003	12669092	1202 1202	1.078,06
0111 10	30103193501	MIRIAN Y SARAI, S.L.	CL VELASCO 6	30006	MURCIA	02 30 2003	13703659	0103 0103	1.108,62
0111 10	30103220072	EGEA PAREDES MARIA ISABE	CL SOLDADO ROSIQUE 6	30205	CARTAGENA	02 30 2003	11655747	1102 1102	1.437,42
0111 10	30103220072	EGEA PAREDES MARIA ISABE	CL SOLDADO ROSIQUE 6	30205	CARTAGENA	02 30 2003	13704164	0103 0103	1.527,42
0111 10	30103251701	HEREDEROS DEL VIEJO IMPE	CL NEBU 2	30366	ALGAR EL	03 30 2002	25095322	0802 0802	1.734,83
0111 10	30103252913	BELENES AMO, S.L.	CT PUENTE TOCINOS, K	30006	MURCIA	03 30 2003	10688575	1002 1002	867,61
0111 10	30103285144	ORTIZ FERNANDEZ FRANCISC	AV INFANTE JUAN MANU	30011	MURCIA	02 30 2002	26758264	0902 0902	2.506,66
0111 10	30103285144	ORTIZ FERNANDEZ FRANCISC	AV INFANTE JUAN MANU		MURCIA	02 30 2003	12670409	1202 1202	1.736,39
0111 10	30103285144	ORTIZ FERNANDEZ FRANCISC	AV INFANTE JUAN MANU		MURCIA	02 30 2003		0103 0103	1.785,61
									/

EN ESTA PÁGINA CONCLUYE EL FASCÍCULO I



Dirección: Camino Viejo de Monteagudo, s/n. 30160 MURCIA

Teléfono: 968 85 10 86 Fax: 968 85 31 45



Esta página no pertenece al contenido del sumario



2003 Franqueo concertado número 29/5 Número: 143 Martes, 24 de junio de 2003

FASCÍCULO II DE LA PÁGINA 12561 A LA 12610



Imprime: Organismo Autónomo Imprenta Regional Depósito Legal: MU-395/1985

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30103292824	INSTALACIONES YAMAAL, S.	CL TRAVESIA MARTINEZ	30300	CARTAGENA	03 30 2002	26758365	0902 0902	6.685,18
011110	30103292824	INSTALACIONES YAMAAL, S.	CL TRAVESIA MARTINEZ			03 30 2003	10689080	1002 1002	8.242,82
011110	30103292824	INSTALACIONES YAMAAL, S.	CL TRAVESIA MARTINEZ	30300		03 30 2003	11657262	1102 1102	4.540,74
011110	30103305857	GARCIA ESCRIBANO PEDRO	CT DE MULA 86	30820	ALHAMA DE MU	03 30 2003	10689181	1002 1002	519,65
011110	30103317981	VIVAFA, S.L.	CL ATAMARIA, ESQ.SOL	30385	CARTAGENA	03 30 2003	13000613	0198 0198	139,78
011110	30103403261	CHIKKO SWEETS, S.A.	PG INDSTRIAL CEUTI		CEUTI	02 30 2003	12002422	0302 0302	7.245,96
011110	30103409123	MESON DEL PESCADOR MAR M	CL GASCON 4	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12671520	1202 1202	772,56
011110	30103454892	AGUERA ZAPATA ANTONIO	CL MONTJUICH S/N URB	30310		03 30 2003	10691306	1002 1002	1.616,78
011110	30103504002	TAPIA Y NORTES, S.L.	CL MAYOR, S/N	30139	RAAL EL	02 30 2003	12672833	1202 1202	227,75
011110	30103524614	GAMBIN CAZORLA JUAN JOSE	LG URBANIZACION LOS	30370	CABO DE PALO	02 30 2003	11959982	0302 0302	180,14
011110	30103524614	GAMBIN CAZORLA JUAN JOSE	LG URBANIZACION LOS	30370	CABO DE PALO	02 30 2003	11992823	0502 0502	748,40
			LG URBANIZACION LOS	30370	CABO DE PALO	02 30 2003	11992924	0402 0402	932,24
0111 10	30103524614 30103536738	GAMBIN CAZORLA JUAN JOSE CASTELLANO GARCIA JOSE L	CL PINTOR BALACA 40	30204	CARTAGENA	03 30 2003	11661104	1102 1102	1.064,60
0111 10			CL NAVARRA 16		MURCIA	03 30 2003	11662013		
0111 10	30103570383 30103688302	PLAZA 8 SPORT, S.L.	PG IND, LA POLVORIST	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	11664134	1102 1102 1102 1102	1.211,22 3.949,70
0111 10		CURRIER-MUR, S.L.							
0111 10	30103769336	J.MURCIA COCINAS, S.A.L. ROYAL SERVICIOS GENERALE	CL DOCTOR FLEMING, S CL PINTOR PEDRO FLOR		CHURRA	03 30 2003	10696154	1002 1002	1.456,02
0111 10	30103770447				MURCIA	03 30 2003	11665346	1102 1102	2.564,10
011110	30103778329	RODRIGUEZ EGEA DOMINGO	CL LA UNION 4	30366	ALGAR EL	02 30 2003	10696356	1002 1002	245,69
011110	30103792978	IEI NEUMA, S.L.	CL IOSE BALLESTER 7	30840	ALHAMA DE MU	02 30 2003	12677883	1202 1202	386,36
0111 10	30103829758	NEXIMUR S.L.	CL JOSE BALLESTER 7		MURCIA	03 30 2003	11665952	1102 1102	2.598,12
0111 10	30103854010	CASCALES PEREZ JOSE FRAN	CL MATEOS 32		MURCIA	03 30 2003	10697972	1002 1002	174,42
0111 10	30103857646	TRANSARCADIA, S.L.	CL JUAN DE MENA - LA	30160		03 30 2003	10698073	1002 1002	471,10
0111 10	30103963033	COMPANIA TORRENA DE TRAN	CL HISTORIADOR JUAN		MURCIA	03 30 2003	10699285	1002 1002	1.117,92
0111 10	30104048010	GESTIMARKET-WORLD WIDE B	CL NOGALTE 44	30800		03 30 2003	11669588	1102 1102	1.318,34
0111 10	30104048010	GESTIMARKET-WORLD WIDE B	CL NOGALTE 44			02 30 2003	13718716	0103 0103	3.912,46
0111 10	30104052858	JOSE DE GEA Y Q PROYECTO	CT DE LA ÑORA 22			03 30 2002	26771196	0902 0902	8.276,74
0111 10	30104052858	JOSE DE GEA Y Q PROYECTO	CT DE LA ÑORA 22	30009		03 30 2003	11669790	1102 1102	6.291,04
0111 10	30104080645	CASTILLO ROBLES PEDRO	CL CAMINO SAN MIGUEL	30880	AGUILAS	02 30 2003	11669992	1102 1102	367,24
0111 10	30104080645	CASTILLO ROBLES PEDRO	CL CAMINO SAN MIGUEL	30880	AGUILAS	02 30 2003	13719423	0103 0103	390,24
0111 10	30104119344	ANTONIO ZAMORA CONSTRUC.	LG URBANIZACION LAS	30380	MANGA DEL MA	03 30 2003	13007481	1098 1098	944,87
0111 10	30104146525	PUENTEPLASTIC S.L.	PD ORILLA AZARBE_MON	30160	MONTEAGUDO	03 30 2003	10702622	1002 1002	4.065,47
0111 10	30104146525	PUENTEPLASTIC S.L.	PD ORILLA AZARBE_MON	30160	MONTEAGUDO	03 30 2003	12682735	1202 1202	3.324,04
0111 10	30104158548	SERVICIOS INMOBILIARIOS	CL LEPANTO 1		MURCIA	03 30 2003	10702723	1002 1002	325,04
0111 10	30104158548	SERVICIOS INMOBILIARIOS	CL LEPANTO 1		MURCIA	03 30 2003	11671107	1102 1102	325,04
0111 10	30104162689	SEREYMUR, S.L.	CL ABELLAN 10		LORCA	03 30 2003	11671309		11.031,82
0111 10	30104196237	GUADALUPE RUIZ JULIO JOS	CT LA FUENSANTA. EDI		MURCIA	02 30 2003	13721039	0103 0103	2.212,27
0111 10	30104231502	PEREZ BERENGUER JUAN ANT	CL GRECIA 7		CARTAGENA	03 30 2003	13721746	0103 0103	122,99
0111 10	30104283739	TORRE ZABALA MANUEL	CL ERAS 19		ALCANTARILLA	02 30 2003	10704541	1002 1002	4.352,47
0111 10	30104301119	JUAN MATEO RAMOS GUERRER	CT CARAVACA 103		LORCA	03 30 2003	11673329	1102 1102	511,06
0111 10	30104310920	LIMPIEZAS JEYSA, S.L.	CL MENENDEZ PIDAL 13		SAN JAVIER	03 30 2003	10705349	1002 1002	454,63
0111 10	30104327892	HABITAMA CONSTRUCCIONES	CL ANGEL BRUNA 28		CARTAGENA	03 30 2003	11673935	1102 1102	20.753,78
0111 10	30104327892	HABITAMA CONSTRUCCIONES	CL ANGEL BRUNA 28		CARTAGENA	02 30 2003	13724877		18.348,96
0111 10	30104367504	CAVAS E HIJOS, S.L.	CL LOS CEGARRAS S/N		ALBUJON	02 30 2003	12687381	1202 1202	727,63
0111 10	30104367504	CAVAS E HIJOS, S.L.	CL LOS CEGARRAS S/N		ALBUJON	02 30 2003	13726392	0103 0103	748,14
0111 10	30104373463	CLINICA DR.PARADELA, S.L	PO PARRA 18		AGUILAS	03 30 2003	11675450	1102 1102	314,09
0111 10	30104423882	CONSTRUCCIONES GRINOVA,	CL SANTA CRISTINA 20		SANGONERA LA	03 30 2003	10708682	1002 1002	3.391,88
0111 10	30104467433	SUPERMERCADOS COMUNICAND	CL MANUEL DE FALLA		BLANCA	03 30 2003	13001421	0198 0198	371,00
0111 10	30104506738	BRAVO JODAR DAMIAN	ZZ DIP.CAMPILLO,CARR		CAMPILLO	03 30 2003	10710504	1002 1002	477,08
0111 10	30104524522	ARTE GARCIA GESTIONES, S	ZZ ESPARRAGAL,ESTACI		ESPARRAGAL	03 30 2003	11678985	1102 1102	421,28
0111 10	30104528966	VELEZ CAMPOS FRANCISCO	CL EIGENIO UBEDA EDI		LORCA	02 30 2003	11679086	1102 1102	238,64
0111 10	30104528966	VELEZ CAMPOS FRANCISCO	CL EIGENIO UBEDA EDI		LORCA	02 30 2003	13729729	0103 0103	253,68
0111 10	30104538464	ARTESANIA DEL HIERRO TRU	CT ALBUJON A CABO PA	30367	BEATOS LOS	03 30 2003	10711312	1002 1002	5.440,04
0111 10	30104564635	REFORMAS GIMA, S.L.	CL SIERRA DEL SEGURA	30180	BULLAS	03 30 2003	11679692	1102 1102	2.237,23
0111 10	30104571810	HORMIGONES PREFABRICADOS	PZ CARLOS III EDIF.	30008	MURCIA	03 30 2003	10712019	1002 1002	2.610,19
0111 10	30104571810	HORMIGONES PREFABRICADOS	PZ CARLOS III EDIF.	30008	MURCIA	03 30 2003	11679995	1102 1102	2.588,29
0111 10	30104576355	FRUTERIAS TOKE DE CARTAG	LG POLº IND. CABº BE	30395	CARTAGENA	03 30 2002	26783223	0902 0902	1.074,49

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	N PERIODO	IMPORTE
0111 10	30104576355	FRUTERIAS TOKE DE CARTAG	LG POLº IND. CABº BE	30305	CARTAGENA	03 30 2003	10712221	1002 1002	882,73
0111 10	30104576355	FRUTERIAS TOKE DE CARTAG	LG POLº IND. CABº BE		CARTAGENA	03 30 2003	11680100	1102 1102	882,73
0111 10	30104576355	FRUTERIAS TOKE DE CARTAG	LG POLº IND. CABº BE		CARTAGENA	02 30 2003	13731244	0103 0103	753,38
0111 10	30104576555	MARMOLES TRAVERTINO, S.L	AV ORIHUELA 8	30740		03 30 2003	11681110	1102 1102	712,88
			CL SAN ANTON 2		MURCIA	04 30 2003	5818064		300,52
0111 10	30104661130	GAMBIN LOPEZ JUAN ANTONI	CL PASEO 57		CIEZA	03 30 2003	10715150	0302 0302	714,07
0111 10	30104692048	MIKHAILOVA — LARISSA	CT MAZARRON KM 2		PALMAR EL	06 30 2003	14041341	1100 1100	32.831,22
0111 10	30104746713	SICESPORT, S,L RIEGOS OLFER, S.L.L.					10716261		
0111 10	30104757322	,	CT BALSICAS A LOS AL		TORRE PACHEC ALCANTARILLA	03 30 2003	10716261	1002 1002	3.397,80
0111 10	30104759847	FLASHS 67, S.L.	CL PEPE EL DE SANTOS			03 30 2003		1002 1002	174,42
0111 10	30104763079	ORO 750 MLS, S.L.	CL CAPUCHINOS 11		MURCIA	03 30 2003	10716564	1002 1002	908,09
0111 10	30104767729	T.A.T. CURTIDOS, S.L.	ZZ DIP.RIO,POLIGONO			02 30 2003	13735486	0103 0103	790,31
0111 10	30104793896	CARNICAS SALINAS NAVARRO	CL VISTA ALEGRE 5	30820		02 30 2003	12695869	1202 1202	1.485,34
0111 10	30104793896	CARNICAS SALINAS NAVARRO	CL VISTA ALEGRE 5	30820		02 30 2003	12981516	0602 0602	736,78
0111 10	30104793896	CARNICAS SALINAS NAVARRO	CL VISTA ALEGRE 5	30820		02 30 2003	12981617	0702 0702	736,78
0111 10	30104807337	OBRAS Y ESTRUCTURAS DE M	CL TRANCA 10		MULA	03 30 2003	11684039	1102 1102	1.461,48
0111 10	30104808852	DESARROLLO DEL COMERCIO	CL CASTILLO DE SANTA		CARTAGENA	02 30 2003	12696172	1102 1102	482,87
0111 10	30104814310	GARCIA GARCIA PASCUAL	CL ALHAMBRA 37		LORQUI	02 30 2003	11987466	0302 0302	1.955,53
0111 10	30104814310	GARCIA GARCIA PASCUAL	CL ALHAMBRA 37		LORQUI	02 30 2003	12986061	0602 0602	1.725,46
0111 10	30104842093	DESARROLLO DEL COMERCIO	CL CASTILLO DE SANTA		CARTAGENA	03 30 2003	10718281	1002 1002	1.970,68
0111 10	30104848662	MATURANA PARRA ANDRES	CL FAJARDO 18		PUERTO DE MA	02 30 2003	12697889	1202 1202	725,41
0111 10	30104876550	MEDINA LOPEZ JUAN DOMING	CL SAN PABLO 11		MURCIA	03 30 2003	10719190	1002 1002	4.416,54
0111 10	30104882210	CAMPO VERDE, SOC. COOP.	PZ FESA 2		MURCIA	03 30 2003	10719291	1002 1002	2.622,64
0111 10	30104882210	CAMPO VERDE, SOC. COOP.	PZ FESA 2		MURCIA	02 30 2003	11686059	1102 1102	752,08
0111 10	30104942329	AFG MURCIA, S.L.	CL CONSTITUCION 10		NONDUERMAS	03 30 2003	10720002	1002 1002	312,95
0111 10	30104950413	ALBAÑILERIA Y CONTROL DE	CL ENTIERRO DE LA SA	30004	MURCIA	03 30 2003	10720103	1002 1002	1.340,41
0111 10	30104950413	ALBAÑILERIA Y CONTROL DE	CL ENTIERRO DE LA SA	30004	MURCIA	03 30 2003	11686766	1102 1102	3.149,65
0111 10	30104996889	RUBIO FUERTES MARIA INMA	CL CERAMICA 30	30850	TOTANA	03 30 2003	10721113	1002 1002	271,94
0111 10	30105081967	GABINETE TECNICO SEGURID	CL HISTORIADOR JUAN	30011	MURCIA	02 30 2003	12703650	1202 1202	2.858,04
0111 10	30105084900	GRASMO, S.L.	CT ALCANTARILLA 191	30166	NONDUERMAS	03 30 2003	10723537	1002 1002	3.954,08
0111 10	30105120060	MERCADOS DEL SURESTE, S.	CL MONTANARO 2	30202	CARTAGENA	03 30 2003	11690002	1102 1102	1.514,78
0111 10	30105121171	CLUB COMERCIAL JEREZ TEN	CL ROSA 40	30205	CARTAGENA	03 30 2003	11690103	1102 1102	99,66
0111 10	30105147039	ESTUCAMUR, S.L.	CL SALZILLO 1	30157	ALGEZARES	02 30 2003	11690810	1102 1102	5.881,31
0111 10	30105147039	ESTUCAMUR, S.L.	CL SALZILLO 1	30157	ALGEZARES	02 30 2003	12705165	1202 1202	6.077,35
0111 10	30105161385	DIVANO SISTEMAS, S.L.	PG LA HERRADA NAVE-3	30510	YECLA	03 30 2003	10725759	1002 1002	919,51
0111 10	30105179573	BAñO 97, S.L.	CL CARRIL PARRA LA C	30160	MONTEAGUDO	03 30 2003	10726163	1002 1002	1.464,54
0111 10	30105185435	PEREZ BORREGON MARIA GEM	AV PRINCIPE DE ASTUR	30333	CUEVAS DE RE	04 30 2003	5812408	0502 0502	300,52
0111 10	30105199377	NORVI CONSTRUCCIONES Y C	LG POLIGONO INDUSTRI	30392	CARTAGENA	02 30 2003	12706781	1202 1202	868,19
0111 10	30105214939	SANBEMAN, S.L.	CL PUERTA NUEVA 3	30001	MURCIA	03 30 2003	11692628	1102 1102	2.236,96
0111 10	30105222518	DUNCAN FARMACEUTICA, S.A	CL ALMUDENA 3	30005	MURCIA	03 30 2003	10727274	0402 0602	3.479,81
0111 10	30105244746	GALINDO CONESA JOSE	CL COLON 15	30392	VISTA ALEGRE	03 30 2003	10728183	1002 1002	3.994,92
0111 10	30105251921	ESTRUCTURAS Y CONSTRUCCI	CL LA CASUALIDAD 21	30366	ALGAR EL	03 30 2003	10728688	1002 1002	23.995,69
0111 10	30105272937	INFORMATICA DEL MUEBLE,	CT DE SAN PEDRO 24	30730	SAN JAVIER	03 30 2003	10729294	1002 1002	4.916,51
0111 10	30105281324	OBRAS Y CONSTRUCCIONES A	PZ DE LA PALMERA 2	30170	MULA	02 30 2003	10992511	0402 0402	5.281,57
0111 10	30105283445	CONSTRUCCIONES CORTAFIL,	CL MOYA 1	30800	LORCA	03 30 2003	11694749	1102 1102	9.413,74
0111 10	30105294862	DELTA 97 AGRICOLA, S.L.	AV MIGUEL DE CERVANT	30009	MURCIA	03 30 2002	26799084	0902 0902	363,34
0111 10	30105294862	DELTA 97 AGRICOLA, S.L.	AV MIGUEL DE CERVANT	30009	MURCIA	03 30 2003	10730005	1002 1002	363,34
0111 10	30105294862	DELTA 97 AGRICOLA, S.L.	AV MIGUEL DE CERVANT	30009	MURCIA	03 30 2003	11695153	1102 1102	363,34
0111 10	30105294862	DELTA 97 AGRICOLA, S.L.	AV MIGUEL DE CERVANT	30009	MURCIA	02 30 2003	13748321	0103 0103	745,97
0111 10	30105296175	MERPAPEL, S.L.	CL PASEO DE CORVERA	30002	MURCIA	02 30 2003	12708906	1202 1202	359,35
0111 10	30105296175	MERPAPEL, S.L.	CL PASEO DE CORVERA	30002	MURCIA	02 30 2003	13748523	0103 0103	369,53
0111 10	30105347507	AREVALO ROJAS JESUS	CT DE COTILLAS	30832	JAVALI NUEVO	03 30 2003	13001522	0498 0498	381,01
0111 10	30105390448	FRISEMUR, S.L.	CL ANIMAS 3	30003	MURCIA	03 30 2003	10732429	1002 1002	1.351,26
0111 10	30105391761	CONSTRUCCIONES J. JESUS	CL JOSE PEREZ 11	30150	ALBERCA LA	03 30 2003	10732631	1002 1002	1.687,76
0111 10	30105400855	MARTINEZ ORTIN MANUEL FE	CL RIO SEGURA 1	30120	PALMAR EL	03 30 2003	11698587	1102 1102	255,35
0111 10	30105453193	GUERRERO MARTINEZ MARIA	CL SALZILLO 2	30006	PUENTE TOCIN	03 30 2003	11700308	1102 1102	468,70
0111 10	30105458853	BAR ALUMBRES, S.L.	CL MAYOR 36	30380	ALUMBRES	02 30 2003	13001825	0102 0102	183,52

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30105460772	TINOCO ALCOBAS DOMINGO	CL LUIS PASTEUR 3	30203	CARTAGENA	03 30 2003	11700409	1102 1102	437,52
011110					PUENTE TOCIN	03 30 2003	11700409		1.491,55
	30105464210	IMPERESTUC, S.L.	CL RESIDENCIA MANANT					1102 1102	
0111 10	30105547668	ARANZAZU GARCIA SANCHEZ	PZ DE LA CONSTITUCIO	30150	ALBERCA LA	02 30 2003	13756506	0103 0103	878,02
0111 10	30105558984	FERRENO GARCIA LAURA	PZ BOHEMIA S/N	30380	MANGA DEL MA	03 30 2002	26807168	0902 0902	533,24
0111 10	30105604050	SIOKA CONSTRUCCIONES, S.	CL COMUNIDA AUTONOMA	30189	COPA LA	03 30 2002	25143620	0802 0802	4.108,69
0111 10	30105604050	SIOKA CONSTRUCCIONES, S.	CL COMUNIDA AUTONOMA	30189	COPA LA	03 30 2002	26807875	0902 0902	3.719,33
0111 10	30105604050	SIOKA CONSTRUCCIONES, S.	CL COMUNIDA AUTONOMA	30189	COPA LA	03 30 2003	11704146	1102 1102	1.487,96
0111 10	30105612538	DECORACION INTERIORISMO	CT DE LA ñORA 121	30009	ARBOLEJA LA	03 30 2003	11704550	1102 1102	1.063,22
0111 10	30105630726	MARTINEZ BALSALOBRE MANU	CL MEDIA LEGUA 38	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	11704954	1102 1102	207,78
0111 10	30105699434	CONSTRUCCION MAYFRA 98,	ZZ DIP.LA HOYA,CL.HO	30816	HOYA LA	02 30 2003	12718808	1202 1202	739,79
0111 10	30105724591	RESTAURANTE MESON D.JUAN	CL SAN JOSE 3	30003	MURCIA	02 30 2003	10742836	1002 1002	7.354,48
0111 10	30105724591	RESTAURANTE MESON D.JUAN	CL SAN JOSE 3	30003	MURCIA	02 30 2003	12721636	1202 1202	6.617,34
0111 10	30105747328	CALZADOS THREEMAR,S.L.	CL REINA SOFIA - PG.	30510	YECLA	02 30 2003	11708489	1102 1102	715,92
0111 10	30105747328	CALZADOS THREEMAR,S.L.	CL REINA SOFIA - PG.	30510	YECLA	02 30 2003	12722141	1202 1202	739,79
0111 10	30105756624	MELLADO GARCIA JESUS	CL RAMBLA SAN ROQUE	30840	ALHAMA DE MU	03 30 2003	10743947	1002 1002	1.272,04
0111 10	30105774004	FERNANDEZ SALMERON PEDRO	CT ALCANTARILLA 363	30167	RAYA LA	02 30 2003	10991400	0701 0701	284,00
0111 10	30105789057	CAFE BAR LA RAPIDA, S.L.	CL MAYOR, S/N	30150	ALBERCA LA	02 30 2003	13764081	0103 0103	390,24
0111 10	30105807548	JOMEGA, S.L.	CL MARCOS REDONDO 1	30001	MURCIA	03 30 2003	10745563	1002 1002	110,50
0111 10	30105827554	HUERTERE, S.L.	AV EUROPA	30800	LORCA	04 30 2003	5810485	0802 0802	300,52
0111 10	30105827554	HUERTERE, S.L.	AV EUROPA	30800	LORCA	03 30 2003	10746371	1002 1002	899,18
0111 10	30105827554	HUERTERE, S.L.	AV EUROPA	30800	LORCA	03 30 2003	11710513	1102 1102	762,14
0111 10	30105836143	SEA & AIR INTERNACIONAL	CL MAYOR 27	30202	CARTAGENA	03 30 2003	11710614	1102 1102	523,66
0111 10	30105859987	NAVARRO ARACIL ANTONIO	CL MAYOR 32	30394	CANTERAS	02 30 2003	12982122	0602 0602	184,03
0111 10	30105866859	SORIANO HERNANDEZ FRANCI	CL VILLA CONCHITA 24	30140	SANTOMERA	03 30 2003	10747078	1002 1002	2.436,76
0111 10	30105869687	J.M.MEDINA MARTINEZ;A. M	CL MIGUEL DE UNAMUNO	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12726383	1202 1202	1.722,01
0111 10	30105870802	MUÑOZ CONESA VALENTIN	CL LEON XIII 6	30366	ALGAR EL	03 30 2003	10747381	1002 1002	538,84
0111 10	30105916369	MIRALLES GARCIA ELENA	LG CENTRO COMERCIAL	30370	CABO DE PALO	03 30 2002	26817070	0902 0902	181,98
0111 10	30105944156	TECNOPAYFER, S.L.	AV MARIO SPREAFICO	30600	ARCHENA	03 30 2003	10748795	1002 1002	1.047,88
0111 10	30105978108	GARCIA PELEGRIN JOSE	CL LOS ALAMOS,LOS RO	30120	PALMAR EL	03 30 2003	10749809	1002 1002	312,11
0111 10	30105984168	MARORGANI, S.L.	CL MAYOR 17	30139	RAAL EL	02 30 2003	12728508	1202 1202	406,34
0111 10	30105989020	GONZALEZ PEREZ CRISTOBAL	CL FERNANDO V 8	30800	LORCA	03 30 2002	26818888	0102 0802	157,39
0111 10	30105989020	GONZALEZ PEREZ CRISTOBAL	CL FERNANDO V 8	30800	LORCA	03 30 2003	10750213	1002 1002	1.006,26
0111 10	30106016605	PROMOCIONES PROGRESO 2.0	CL LAS PALMERAS (Bº	30012	MURCIA	03 30 2003	10750819	1002 1002	138,77
0111 10	30106023978	GON. LATORRE, S.L.	CL NENUFAR, 84	30730	SAN JAVIER	03 30 2002	25154431	0802 0802	917,42
0111 10	30106023978	GON. LATORRE, S.L.	CL NENUFAR, 84	30730	SAN JAVIER	03 30 2002	26819494	0902 0902	820,75
0111 10	30106023978	GON. LATORRE, S.L.	CL NENUFAR, 84	30730	SAN JAVIER	03 30 2003	10751122	1002 1002	582,22
0111 10	30106029436	FREIRE GARCIA PEDRO ALBE	CL ALAMEDA DE SAN AN	30205	CARTAGENA	03 30 2003	10751324	1002 1002	490,94
0111 10	30106029436	FREIRE GARCIA PEDRO ALBE	CL ALAMEDA DE SAN AN	30205	CARTAGENA	03 30 2003	11715159	1102 1102	565,30
0111 10	30106040348	CONSTRUCCION Y PROMOCION	CL VIRTUDES 6	30120	PALMAR EL	03 30 2003	10751728	1002 1002	2.130,35
0111 10	30106040348	CONSTRUCCION Y PROMOCION	CL VIRTUDES 6	30120	PALMAR EL	03 30 2003	11715462	1102 1102	455,14
0111 10	30106041560	VICENTE MUÑOZ DAVID	CL INF. JUAN MANUEL	30011	MURCIA	02 30 2003	13769539	0103 0103	747,74
0111 10	30106060556	ESTRUCTURAS BENIMARPE, S	CL SAN ANTONIO 6	30001	MURCIA	03 30 2003	11716068	1102 1102	214,19
0111 10	30106081471	TRANSCOHERPA, S.L.	CL SAN ISIDORO 23	30319	MIRANDA	02 30 2003	11956952	0202 0202	792,23
0111 10	30106081471	TRANSCOHERPA, S.L.	CL SAN ISIDORO 23	30319	MIRANDA	02 30 2003	11988577	0102 0102	877,12
0111 10	30106116635	PEREZ RODRIGUEZ FRANCISC	CL RIOS 9	30530	CIEZA	03 30 2003	10753243	1002 1002	194,40
0111 10	30106118049	NAVARRO MUÑOZ PEDRO	CL CAMINO REAL 24	30510	YECLA	03 30 2003	10753445	1002 1002	157,26
0111 10	30106150280	PEREZ JIMENEZ PEDRO	CL LO PEñA 10	30730	MIRADOR EL	02 30 2003	11717381	1102 1102	429,36
0111 10	30106150280	PEREZ JIMENEZ PEDRO	CL LO PEñA 10	30730	MIRADOR EL	02 30 2003	12732043	1202 1202	443,68
0111 10	30106168973	J.CANOVAS METALICAS, S.L	CL BARRIO LOS CASERO	30167	RAYA LA	03 30 2003	10754657	1002 1002	3.923,98
0111 10	30106177259	MANUEL ORTEGA JUAN	CL VASCONGADAS 13	30739	DOLORES	03 30 2003	10754859	1002 1002	151,14
0111 10	30106252435	MADRID FERNANDEZ FRANCIS	AV SIERRA ESPUÑA 37	30840	ALHAMA DE MU	02 30 2003	12734164	1202 1202	742,19
0111 10	30106287801	CORTES VICENTE DIEGO	CL JOSE ANTONIO 56	30190	ALBUDEITE	03 30 2003	10758192	1002 1002	799,04
0111 10	30106313968	SOMAVEAS, S.L.	ZZ DIP.LA ESCUCHA	30813	LORCA	03 30 2003	12736083	1202 1202	289,92
0111 10	30106329126	FRANCHISERVICE HISPANIA,	AV RIO SEGURA 5	30002	MURCIA	02 30 2003	13775805	0103 0103	739,08
0111 10	30106341149	PROYECTOS EUROPALET, S.L	AV LOS PINOS 33	30009	MURCIA	03 30 2003	11721526	1102 1102	931,44
0111 10	30106358630	EXPLOTACION AGRICOLA LAS	CL CTRA.PUERTO CADEN	30153	CORVERA	02 30 2003	11722031	1102 1102	752,08

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	TD NÚM. RECLAMACIÓN PERIODO IMPOR		
0111 10	30106358630	EXPLOTACION AGRICOLA LAS	CL CTRA.PUERTO CADEN	30153	CORVERA	02 30 2003	12737396	1202 1202	752,08
0111 10	30106367017	SEMILLEROS SANTA ROSALIA	CL IRYDA 1	30710	SANTA ROSALI	03 30 2003	10760519	1002 1002	288,89
0111 10	30106374491	ESTRUCTURAS Y FERRALLADO	CL FUENSANTA-PATIÑO	30012	MURCIA	03 30 2003	10761024	1002 1002	11.376,94
0111 10	30106374491	ESTRUCTURAS Y FERRALLADO	CL FUENSANTA-PATIÑO	30012	MURCIA	03 30 2003	11722839	1102 1102	10.644,58
0111 10	30106382777	REFORMAS 2015, S.L.	CL PUENTE DE LA PORT	30110	CABEZO DE TO	03 30 2003	10761428	0102 1002	505,25
0111 10	30106396723	JIMENEZ SANCHEZ SAMUEL	CL PARAGUAY, 27	30310	DOLORES LOS	03 30 2003	10762337	1002 1002	491,47
0111 10	30106399248	LACADOS MOLTO, S.L.	CL LOS GONZALEZ 19	30158	GARRES LOS	02 30 2003	12739420	1202 1202	868,19
0111 10	30106415719	ABANILLA TRANS, S.L.	CL MAHOYA 18	30640	ABANILLA	03 30 2003	10762741	1002 1002	1.649,64
0111 10	30106416729	LA GRAN PAJARERIA DE MUR	CL SENDA DE ENMEDIO	30009	MURCIA	02 30 2003	13779441	0103 0103	763,72
0111 10	30106426227	CANOVAS GARRE ANTONIO	CT ñORA(LA ALBATAL	30009	MURCIA	03 30 2003	10763246	1002 1002	546,37
0111 10	30106432085	COM. PROP. RESIDENCIAL L	AV GRAN VIA MANGA,RE	30380	MANGA DEL MA	03 30 2003	10763549	1002 1002	105,76
0111 10	30106434816	C.I.D.R. EXTERIORES Y CO	CL ANDRES BAQUERO 5	30001	MURCIA	03 30 2003	10763852	1002 1002	191,95
0111 10	30106434816	C.I.D.R. EXTERIORES Y CO	CL ANDRES BAQUERO 5	30001	MURCIA	03 30 2003	11725667	1102 1102	203,41
0111 10	30106444819	CLEMENTE Y ALBURQUERQUE,	CL LIBERTAD 42	30169	SAN GINES	02 30 2003	13008491	0502 0502	5.637,71
0111 10	30106444819	CLEMENTE Y ALBURQUERQUE,	CL LIBERTAD 42	30169	SAN GINES	02 30 2003	13780552	0103 0103	15.523,16
0111 10	30106444819	CLEMENTE Y ALBURQUERQUE,	CL LIBERTAD 42	30169	SAN GINES	02 30 2003	14016281	0602 0602	5.589.67
0111 10	30106449162	ESTUCADOS LOPEMA S.L.	CL CAMINO CEMENTERIO	30180	BULLAS	02 30 2003	12741743	1202 1202	3.472.78
0111 10	30106449162	ESTUCADOS LOPEMA S.L.	CL CAMINO CEMENTERIO		BULLAS	02 30 2003	12954638	0702 0702	3.472,45
0111 10	30106470986	JACKETT — CLAIRE LOUIS	CL PAREDES 5		MURCIA	03 30 2003	10765367	1002 1002	137,81
0111 10	30106473818	C.I.D.R. EXTERIORES Y CO	CL ANDRES BAQUERO 5		MURCIA	03 30 2002	26833238	0902 0902	106,62
0111 10	30106473818	C.I.D.R. EXTERIORES Y CO	CL ANDRES BAQUERO 5		MURCIA	03 30 2003	10765771	1002 1002	106,62
0111 10	30106473818	C.I.D.R. EXTERIORES Y CO	CL ANDRES BAQUERO 5	30001	MURCIA	03 30 2003	11727384	1102 1102	106,62
0111 10	30106473818	COMUR 98, S.L.	PZ PINTOR INOCENCIO	30007	MURCIA	03 30 2003	11727586	1102 1102	10.364,12
0111 10	30106488972	PIEDAD BENITEZ JUAN	CL ESPAÑA 30	30510		02 30 2003	12743056	1202 1202	725,41
011110	30106488972	PIEDAD BENITEZ JUAN	CL ESPAÑA 30	30510		02 30 2003	13012232	0802 0802	723,41
011110	30106488972	PIEDAD BENITEZ JUAN	CL ESPAÑA 30	30510		02 30 2003	13782067	0103 0103	745,97
011110	30106491093	HERODIO DEL GAS S.L.	CL CAMINO DE ALICANT		CIEZA	02 30 2003	11941895	0402 0402	633,42
011110	30106491693	AON GIL Y CARVAJAL, S.A.	CL TENIENTE GENERAL		MURCIA	03 30 2003	11727990	1102 1102	445,34
011110	30106495622	HACIENDA LA PINILLA, S.L	ZZ CASA ALTA PUNTARR		LORCA	02 30 2003	11728091	1102 1102	840,18
0111 10	30106495743	HACIENDA LA PINILLA, S.L	ZZ CASA ALTA PUNTARR		LORCA	02 30 2003	13782370	0103 0103	892,80
011110	30106501605	MONEDERO SERRANO ANTONIO	CL DR. FLEMING 19		PLIEGO	02 30 2003	13782774	0103 0103	892,80
			AV REGION MURCIANA 9		DOLORES LOS	02 30 2003	13783481		360,96
0111 10	30106521813	S.C. ARCOIRIS		30011				0103 0103	
0111 10	30106532220 30106532220	MEDYSER TOPOGRAFIAS Y SE	CL FLORIDABLANCA 66		MURCIA	03 30 2003	10768296	0102 0902	374,70
0111 10		MEDYSER TOPOGRAFIAS Y SE	CL FLORIDABLANCA 66 CL ESCULTOR SANCHEZ		MURCIA		11729408	1102 1102	6.057,36
0111 10	30106549192	GOMEZ PEREZ JOSEFA			MURCIA	03 30 2003	11730014	1102 1102	1.894,33
0111 10	30106595268	IMPACTO CARTAGENA, S.L.	CT MURCIA, BDA.SAN C		CARTAGENA	02 30 2003		1201 1201	150,26
0111 10	30106618914	CALZADOS THREEMAR,S.L.	CL REINA SOFIA,PG.IN		YECLA		11731630	1102 1102	599,87
0111 10	30106618914	CALZADOS THREEMAR,S.L.	CL REINA SOFIA,PG.IN		YECLA	02 30 2003	12747096	1202 1202	599,87
0111 10	30106634068	BARROFLAN, S.L.	CL ACISCLO DIAZ 5		MURCIA	03 30 2003	10771027	1002 1002	280,25
0111 10	30106640334	PANELES ALUPAN S.L.L.	CL NATIVIDAD SANZ		LIBRILLA	02 30 2003	12748211	1202 1202	701,45
0111 10	30106640334	PANELES ALUPAN S.L.L.	CL NATIVIDAD SANZ		LIBRILLA	02 30 2003	13787727	0103 0103	721,33
0111 10	30106640536	PUBLISHING CREATIVOS, S.	CL SAN FRANCISCO DE		TOTANA	02 30 2003	13787828	0103 0103	618,31
0111 10	30106682164	CEPAL 2000, S.L.	CT DE NONDUERMAS		SAN GINES	02 30 2003	13013747	0702 0702	2.469,22
0111 10	30106682164	CEPAL 2000, S.L.	CT DE NONDUERMAS		SAN GINES	02 30 2003	13013848	0802 0802	1.683,53
0111 10	30106682164	CEPAL 2000, S.L.	CT DE NONDUERMAS		SAN GINES	02 30 2003	14014160	0602 0602	2.389,58
0111 10	30106688834	MARTINEZ MARTINEZ MANUEL	CL SOL 4	30161	LLANO DE BRU	02 30 2003	11734458	1102 1102	1.680,37
0111 10	30106688834	MARTINEZ MARTINEZ MANUEL	CL SOL 4		LLANO DE BRU	02 30 2003	13790252	0103 0103	1.785,61
0111 10	30106692369	CASTELO VALERA GINESA	CL ABEDULES 47		MAZARRON	03 30 2003	11734559	1102 1102	421,69
0111 10	30106692369	CASTELO VALERA GINESA	CL ABEDULES 47		MAZARRON	02 30 2003	13790353	0103 0103	224,17
0111 10	30106700251	GUILLEN ABENZA MIGUEL AN	AV MARIO ESPREAFICO	30600	ARCHENA	02 30 2003	11960689	0302 0302	392,41
0111 10	30106700251	GUILLEN ABENZA MIGUEL AN	AV MARIO ESPREAFICO	30600	ARCHENA	02 30 2003	11960790	0402 0402	379,75
0111 10	30106700251	GUILLEN ABENZA MIGUEL AN	AV MARIO ESPREAFICO	30600	ARCHENA	02 30 2003	11960891	0502 0502	392,41
0111 10	30106700251	GUILLEN ABENZA MIGUEL AN	AV MARIO ESPREAFICO	30600	ARCHENA	02 30 2003	12750433	1202 1202	379,46
0111 10	30106700251	GUILLEN ABENZA MIGUEL AN	AV MARIO ESPREAFICO	30600	ARCHENA	02 30 2003	12955345	0602 0602	379,75
0111 10	30106700251	GUILLEN ABENZA MIGUEL AN	AV MARIO ESPREAFICO	30600	ARCHENA	02 30 2003	12955446	0702 0702	392,41
0111 10	30106705204	PALMA MATAS JOSE	CM SALABOSQUE,EDF.KE	30150	ALBERCA LA	03 30 2003	11735367	1102 1102	490,82

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30106724604	BLEIMARGAR, S.L.	CL LA GLORIA 34	30158	GARRES LOS	03 30 2003	11735771	1102 1102	632,87
0111 10	30106745519	NORWALK PROYECTOS E INVE	UR DOS MARES,APARTHO	30380	MANGA DEL MA	03 30 2003	10775875	1002 1002	983,89
011110	30106752589	BRICOLAGE Y DECORACIÓN A	CL ALAMEDA SAN ANTON	30205	CARTAGENA	02 30 2003	12751443	1202 1202	710,72
						02 30 2003	13791969		
0111 10	30106752589	BRICOLAGE Y DECORACIÓN A	CL ALAMEDA SAN ANTON		CARTAGENA			0103 0103	730,76
0111 10	30106811193	DELIS MEDITERRANEA, S.L.	CL DIAMANTE 20		CARTAGENA	03 30 2003	10777592	1002 1002	99,97
0111 10	30106817257 30106817257	HORMIGONES PREFABRICADOS	PZ CARLOS III,EDF.WE	30008	MURCIA	03 30 2003	10777996	1002 1002 1102 1102	271,58
0111 10		HORMIGONES PREFABRICADOS	PZ CARLOS III,EDF.WE	30008	MURCIA YECLA	03 30 2003	11738094		271,58
0111 10	30106823624	NEGOCIOS INMOBILIARIOS D	CL SAN JOSE 12			03 30 2003	10778202	1002 1002	325,04
0111 10	30106835748	ELECSYSTEM DEL NOROESTE,	CL MAGALLANES 2	30400	CARAVACA DE	03 30 2003	10778606	1002 1002	1.184,33
0111 10	30106849387	ISTEC INGENIERIA, S.L.	CL MENENDEZ PIDAL 22		MURCIA	03 30 2003	10779515	1002 1002	1.634,94
0111 10	30106904153	SERRANO GARCIA JOSEFA	CL DONA GUILLERMA	30400	CARAVACA DE	03 30 2003	10780828	1002 1002	516,83
0111 10	30106913146	GRUPO TRAESPA MARITIMO,	CL RODRIGUEZ DE LA F		MURCIA	03 30 2003	11741532	1102 1102	1.427,76
0111 10	30106940529	IBANEZ SALMERON JOSE FRA	CL JERONIMO SANTA FE		LORCA	03 30 2003	11742643	1102 1102	261,34
0111 10	30106976501	LOPEZ SAEZ ANTONIO	CL SAN PEDRO EDIFICI	30161	LLANO DE BRU	03 30 2003	11743855	1102 1102	2.984,16
0111 10	30106983773	HORN — ROSWITHA ANNA	AV GRAN VIA, URBº CA	30380	MANGA DEL MA	03 30 2003	10783151	1002 1002	529,22
0111 10	30107022775	PROVIAL 2000, S.L.	CL ALCALDE FRANCISCO	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	11557030	0302 0302	5.867,14
0111 10	30107022775	PROVIAL 2000, S.L.	CL ALCALDE FRANCISCO	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12761143	1202 1202	8.512,92
0111 10	30107067942	ELECTRICIDAD ROSA Y AGUS	CL JACINTO BENAVENTE	30880	AGUILAS	03 30 2003	10785575	1002 1002	1.296,82
0111 10	30107070265	EL BOTIJERO, S.A.	CT BENIAJAN, KM 3	30570	BENIAJAN	02 30 2003	11746178	1102 1102	617,94
0111 10	30107070265	EL BOTIJERO, S.A.	CT BENIAJAN, KM 3	30570	BENIAJAN	02 30 2003	12762456	1202 1202	617,94
0111 10	30107096739	C.B. 30, S.L.	CL BRETON 8	30366	ALGAR EL	03 30 2002	26853850	0902 0902	260,76
0111 10	30107107247	REHABILITACIONES INMOBIL	CL MONTBLANCH -BDA.H	30310	CARTAGENA	03 30 2003	10786585	1002 1002	3.159,58
0111 10	30107111085	GOMEZ VIDAL ANTONIO	CL PASCUAL DE ANDAGO	30394	CANTERAS	03 30 2002	25188581	0802 0802	120,84
0111 10	30107114018	COPROSURESTE S.L.	CM FELI	30800	CAZALLA	02 30 2003	12764173	1202 1202	1.707,65
0111 10	30107114018	COPROSURESTE S.L.	CM FELI	30800	CAZALLA	02 30 2003	13803891	0103 0103	1.756,04
0111 10	30107120179	LORQUINA DE PIZZAS, S.L.	CL JIMENEZ DE LA ESP	30203	CARTAGENA	03 30 2003	11747996	1102 1102	11.121,97
0111 10	30107120179	LORQUINA DE PIZZAS, S.L.	CL JIMENEZ DE LA ESP	30203	CARTAGENA	03 30 2003	11748000	1102 1102	2.046,20
0111 10	30107120179	LORQUINA DE PIZZAS, S.L.	CL JIMENEZ DE LA ESP	30203	CARTAGENA	03 30 2003	13804093	0103 0103	3.031,90
0111 10	30107126849	PEDRO PASCUAL LUCAS LUCA	CL ESPARTEROS 100	30530	CIEZA	03 30 2003	10787801	1002 1002	1.470,47
0111 10	30107126849	PEDRO PASCUAL LUCAS LUCA	CL ESPARTEROS 100	30530	CIEZA	02 30 2003	11958265	0302 0302	1.354,81
0111 10	30107134832	NOTARIO ESCUELAS DE JOYE	CL PASEO VIRGEN DE L	30008	MURCIA	03 30 2002	26854961	0902 0902	1.763,66
0111 10	30107134832	NOTARIO ESCUELAS DE JOYE	CL PASEO VIRGEN DE L	30008	MURCIA	03 30 2003	11748404	1102 1102	1.646,78
0111 10	30107150693	GINER SANCHEZ LAZARO	AV EUROPA 2	30800	LORCA	03 30 2003	11748606	1102 1102	1.015,00
0111 10	30107152010	PERSIANAS PERMUR, S.L.	ZZ POLG.INDUST.OESTE	30169	SAN GINES	02 30 2003	13804804	0103 0103	489,59
0111 10	30107214755	CARNICERIAS BALSAPINTADA	CL SAN ANDRES 2	30332	BALSAPINTADA	02 30 2003	13011525	0602 0602	782,74
0111 10	30107214755	CARNICERIAS BALSAPINTADA	CL SAN ANDRES 2	30332	BALSAPINTADA	02 30 2003	13011626	0702 0702	782,74
0111 10	30107214755	CARNICERIAS BALSAPINTADA	CL SAN ANDRES 2	30332	BALSAPINTADA	02 30 2003	13011727	0802 0802	782,74
0111 10	30107225970	CIT DEVELOPMENT S.L	CL FLORIDABLANCA 16	30800	LORCA	03 30 2003	10791437	1002 1002	3.554,93
0111 10	30107276995	ORTEGA MARTINEZ FERNANDO	CL MAYOR 43	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	10793356	1002 1002	2.864,45
0111 10	30107279423	LOPEZ NAVARRO ANTONIO JA	CL PANTANO -EDF. URS	30006	PUENTE TOCIN	03 30 2003	11753959	1102 1102	2.709,98
0111 10	30107321354	INSTALACIONES Y CONSTRUC	CL JUMILLA 7	30002	MURCIA	03 30 2003	11755878	1102 1102	1.725,22
0111 10	30107330650	PLAYA AZTECA S.L.	PZ CONSTITUCION, SN	30150	ALBERCA LA	03 30 2003	10795073	1002 1002	4.934,86
0111 10	30107330650	PLAYA AZTECA S.L.	PZ CONSTITUCION, SN	30150	ALBERCA LA	03 30 2003	11755979	1102 1102	5.987,86
0111 10	30107340350	CORDOBA ORTIZ ANTONIA	CL ERMITA VIEJA 20	30006	PUENTE TOCIN	03 30 2003	12772358	1202 1202	167,42
0111 10	30107379251	INSTITUTO DE ORGANIZACIO	CL FRUTOS BAEZA 3	30004	MURCIA	03 30 2003	10796790	1002 1002	3.057,64
0111 10	30107404917	GONZALEZ SEGUI DIEGO	CL PUERTA DE MURCIA,	30204	CARTAGENA	02 30 2003	13012535	0802 0802	1.467,95
0111 10	30107446242	FUENSANTA COMPAÑIA AUXIL	ZZ CARRIL HUERTO ALI	30010	MURCIA	02 30 2003	13816019	0103 0103	2.634,05
0111 10	30107480796	ATICO PUBLICIDAD,S.L.	CL MOLINA DE SEGURA	30007	MURCIA	04 30 2003	5816953	1101 1101	1.202,02
0111 10	30107487769	CERAMICAS BASTIDA,S.L.	CT SANTOMERA,KM.2	30163	ESPARRAGAL	03 30 2003	11761639	1102 1102	153,32
0111 10	30107489991	BERMAR ASESORES NAUTICOS	CL SALITRE 3	30201	CARTAGENA	02 30 2003	13012939	0702 0702	233,11
0111 10	30107532835	VALERA LOPEZ JUAN MANUEL	CL VILLARICO,EDF.IRE	30870	PUERTO DE MA	02 30 2003	13819150	0103 0103	1.136,20
0111 10	30107538188	CIEZAMUR S.C.L.	CL CARLOS V 1	30530	CIEZA	03 30 2003	11763558	1102 1102	11.241,12
0111 10	30107538592	CIEZAMUR S.C.L.	CL CARLOS V 1	30530	CIEZA	03 30 2003	11763760	1102 1102	1.810,61
0111 10	30107541222	BANIPROAL, S.L.	AV CONSTITUCION 24	30550	ABARAN	03 30 2003	10803258	1002 1002	2.952,53
0111 10	30107548595	MOLINA GARCIA JOSE ANTON	CL ANTONIO MACHADO 8	30510	YECLA	02 30 2003	12984546	0502 0502	619,66
0111 10	30107561026	SPEI TRUCKS, S.L.	CL AV DE LA PAZ 29	30191	CAMPOS DEL R	03 30 2003	10804066	1002 1002	523,50

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30107575069	ABELLAN MARTINEZ MARIO	CL MAYOR 124	30139	RAAL EL	03 30 2003	10804672	1002 1002	2.388,60
0111 10	30107592651	CUBITOS BI ESPAÑA,S.L.	AV MADRID 37	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	10805682	1002 1002	898,22
0111 10	30107610334	JARA PEÑALVER FRANCISCO	CL JUANA LA LOCA, UR	30310	CARTAGENA	03 30 2003	10806389	1002 1002	361,27
0111 10	30107615687	MURCIANA EMPRESA CONSTRU	CL ABARAN-ESTACION	30540	BLANCA	03 30 2003	10806591	1002 1002	5.071,21
0111 10	30107630643	PROYECTOS Y PERFORACIONE	PD SAAVEDRA FAJARDO	30157	ALGEZARES	03 30 2003	10807403	1002 1002	1.272,54
0111 10	30107630643	PROYECTOS Y PERFORACIONE	PD SAAVEDRA FAJARDO	30157	ALGEZARES	02 30 2003	12783977	1202 1202	1.722,01
0111 10	30107634380	MERCADER NETWORKS, S.L.	CT ALICANTE-CARTAGEN	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12784179	1202 1202	1.502,69
0111 10	30107636909	CONSTRUCCIONES METALICAS	CL CORDOBA 17	30562	CEUTI	03 30 2003	10807908	1002 1002	6.004,15
0111 10	30107641858	CEBR 1001, S.L.	PZ DE LA REGION MURC	30006	PUENTE TOCIN	03 30 2002	26875169	0902 0902	183,56
0111 10	30107643070	ESPUMAS EL LLANO, S.L.	CR LORQUI		LLANO EL	03 30 2003	10808312	1002 1002	706,66
0111 10	30107646609	ELEUTERIO BERNAL JOSE	CL SAN NICOLAS 31		MURCIA	03 30 2003	11767501	1102 1102	2.052,10
0111 10	30107646609	ELEUTERIO BERNAL JOSE	CL SAN NICOLAS 31	30005		02 30 2003	13823901	0103 0103	4.424,18
0111 10	30107647720	ESPIÑEIRA DIAZ DE ARGAND	CL JESUS Y MARIA 12	30530		03 30 2003	10808716	1002 1002	2.605,37
0111 10	30107652366	CALEFACCION INSTALACIONE	CL NIñO 2	30510		02 30 2003	13824406	0103 0103	849,71
0111 10	30107659541	CONSTRUCCIONES BARCO Y H	CL SAN PEDRO 2	30740		03 30 2003	10809322	1002 1002	1.151.62
0111 10	30107683486	CONSTRUCCIONES JOMORUIZ,	CL LOS NIETOS 89	30319		03 30 2003	10810736	0102 0902	469,54
0111 10	30107683486	CONSTRUCCIONES JOMORUIZ,	CL LOS NIETOS 89	30319		03 30 2003	10810730	1002 1002	9.254,11
0111 10	30107684803	OCIO JHONNY, S.L.	CL SALZILLO, ESQUINA	30740		03 30 2002	26877795	0902 0902	786,10
	30107684803	, ,	CL SALZILLO, ESQUINA	30740		03 30 2002	10811039		790,25
0111 10		OCIO JHONNY, S.L.	PG LA RABOSERA			03 30 2003		1002 1002	
0111 10	30107690358	CONSTRUCCIONES SEDEGRAS	CL VEREDA DE LA BASC	30510			11770127	1102 1102	2.272,87
0111 10	30107693186	GRUAS EL RUFO,S.L.		30130		03 30 2002	26878203	0102 0802	768,14
0111 10	30107702987	EDIMUR 2000,S.L.	AV RONDA NORTE 16	30009		02 30 2003	13826527	0103 0103	276,30
0111 10	30107709253	QUINTERO RESTREPO ALEXAN	CL POLLENSA, URBº EL	30203		03 30 2003	11771642	1102 1102	366,47
0111 10	30107717943	JIMENEZ LORENTE ANTONIO	CL DOCTOR FLEMING_BL	30880		02 30 2003	12788526	1202 1202	739,79
0111 10	30107717943	JIMENEZ LORENTE ANTONIO	CL DOCTOR FLEMING_BL	30880		02 30 2003	13827234	0103 0103	760,75
0111 10	30107720973	111 ACTIVA INSERTEC ESPA	PZ SANTA EULALIA 17		MURCIA	03 30 2002	26879516	0902 0902	385,20
0111 10	30107720973	111 ACTIVA INSERTEC ESPA	PZ SANTA EULALIA 17		MURCIA	03 30 2003	10812857	1002 1002	385,20
0111 10	30107720973	111 ACTIVA INSERTEC ESPA	PZ SANTA EULALIA 17		MURCIA	03 30 2003	11772450	1102 1102	385,20
0111 10	30107739464	MARSURESTE, S.L.	CL COLMENARICO 19		LORCA	03 30 2003	10814069	0102 0302	409,55
0111 10	30107739464	MARSURESTE, S.L.	CL COLMENARICO 19	30800	LORCA	02 30 2003	13828850	0103 0103	691,20
0111 10	30107744114	LOPEZ CABALLERO JORGE	CL ALMOHAJAR 40	30168	ERA ALTA	03 30 2003	10814675	1002 1002	1.309,73
0111 10	30107753511	LOLA RES, S.L.	CL PALMERAS, EDIFICI		MURCIA	02 30 2003	11774066	1102 1102	715,92
0111 10	30107789681	CONSTRUCCIONES Y GESTION	PZ FUENSANTA 1	30005	MURCIA	02 30 2003	12791758	1202 1202	1.707,65
0111 10	30107789681	CONSTRUCCIONES Y GESTION	PZ FUENSANTA 1	30005	MURCIA	02 30 2003	13830466	0103 0103	1.756,04
0111 10	30107817569	LOGISTICA JUMILLA, S.L.	CL PUERTA NUEVA 3	30001	MURCIA	03 30 2003	10817406	1002 1002	3.516,48
0111 10	30107817569	LOGISTICA JUMILLA, S.L.	CL PUERTA NUEVA 3	30001	MURCIA	03 30 2003	11776793	1102 1102	3.490,79
0111 10	30107823835	GRAN FORMATO, S.L.	CL CUARTEL 9	30820	ALCANTARILLA	03 30 2003	10817608	1002 1002	1.034,83
0111 10	30107832323	ROYAL SERVICIOS GENERALE	CL PINTOR PEDRO FLOR	30011	MURCIA	02 30 2003	11949676	0102 0102	216,36
0111 10	30107840205	ARAEZ CONSTRUCCIONES Y S	CL DOMINGO GOMEZ 27	30550	ABARAN	03 30 2003	10818416	1002 1002	3.369,46
0111 10	30107840205	ARAEZ CONSTRUCCIONES Y S	CL DOMINGO GOMEZ 27	30550	ABARAN	02 30 2003	12793778	1202 1202	4.438,72
0111 10	30107878904	GRUPO J. OBRAS, S.L.	ZZ CENTRO COMERCIAL	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	12794889	1202 1202	826,27
0111 10	30107887792	MARTINEZ SANCHEZ JOAQUIN	CL PABLO PICASSO 8	30589	RAMOS LOS	03 30 2003	10819527	1002 1002	2.824,16
0111 10	30107888301	VERDEJO MARTINEZ ROBERTO	CL DE LA ESTACION 1	30550	ABARAN	03 30 2003	11778918	1102 1102	1.471,73
0111 10	30107895876	SUMINISTROS SAN JORGE, S	CL COTO SAN ANTONIO	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	11779221	1102 1102	1.775,18
0111 10	30107907394	LATINMEGA NETWORK,S.L.	CL MOLINA DE SEGURA	30007	MURCIA	02 30 2003	11779928	1102 1102	2.816,77
0111 10	30107907394	LATINMEGA NETWORK,S.L.	CL MOLINA DE SEGURA	30007	MURCIA	02 30 2003	13834914	0103 0103	2.896,49
0111 10	30107925582	GARCIA PARRA MARIA CRIST	CL PEREZ(LA CAMP	30813	LORCA	03 30 2003	10821244	1002 1002	479,28
0111 10	30107925582	GARCIA PARRA MARIA CRIST	CL PEREZ(LA CAMP	30813	LORCA	02 30 2003	12796408	1202 1202	785,77
0111 10	30107925683	GABRIEL RAMIREZ ZAPATA,	CL JORGE GUILLEN 28	30001	MURCIA	03 30 2003	10821345	1002 1002	443,06
0111 10	30107930030	CALIXTO GARCIA Y JUAN DE	CL DEL DUQUE 5	30880	AGUILAS	02 30 2003	13835419	0103 0103	892,80
0111 10	30107930434	COMUNICACION Y MEDIOS PU	CL SALZILLO POL.IND.		SAN GINES	03 30 2002	26888004	0902 0902	197,14
0111 10	30107930434	COMUNICACION Y MEDIOS PU	CL SALZILLO POL.IND.		SAN GINES	03 30 2003	10821648	1002 1002	197,14
0111 10	30107943063	CASTILLO MARTINEZ MARIA	CL ESCULTOR JOSE PLA		MURCIA	03 30 2003	10822456	1002 1002	221,59
0111 10	30107945588	REALIDAD MOBILIARIO,S.L.	AV JUAN CARLOS I 1		ZENETA	03 30 2003	10822759	1002 1002	958,55
0111 10	30107952965	CONSERVAS MOLINERA S.L.	CL ARZOBISPO SIMON L		MURCIA		11782251	1102 1102	132,35
0111 10	30107953369	JIMENEZ MARTINEZ MIGUEL	CL ANTONETE GALVEZ 2		CEUTI	02 30 2003		0402 0402	1.680,20
311110	30107333309	OWNERVEZ IVIZITITIVEZ IVIIGOLE	OL ANTONETE GALVEZ	30302	02011	02 00 2000	11300173	UTUL UHUZ	1.000,20

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30107953369	JIMENEZ MARTINEZ MIGUEL	CL ANTONETE GALVEZ 2	30562	CEUTI	02 30 2003	11988274	0502 0502	1.736,24
						02 30 2003		1202 1202	
0111 10	30107953369	JIMENEZ MARTINEZ MIGUEL	CL ANTONETE GALVEZ 2		CEUTI		12797620		1.736,39
0111 10	30107953369	JIMENEZ MARTINEZ MIGUEL	CL ANTONETE GALVEZ 2		CEUTI	02 30 2003	12955143	0602 0602	1.680,20
0111 10	30107953369	JIMENEZ MARTINEZ MIGUEL	CL ANTONETE GALVEZ 2		CEUTI	02 30 2003	12955244	0702 0702	1.736,24
0111 10	30107973173	REALIDAD MOBILIARIIO, S.	AV JUAN CARLOS I 1		ZENETA	02 30 2003	12798630	1202 1202	599,87
0111 10	30107973375	CONSERVAS LA MOLINERA, S	CL ARZOBISPO SIMON L		MURCIA	03 30 2003	11783463	1102 1102	302,84
0111 10	30107977621	FERRIS GARCIA DINA	CL ESTRIBERA 11	30319	SANTA ANA	02 30 2003	12798933	1202 1202	831,90
0111 10	30107984994	TERRERO MARCOS PABLO	AV LIBERTAD 2	30008	MURCIA	03 30 2003	11783968	1102 1102	181,86
0111 10	30107985301	OBRAS RUIZ DE LORCA, S.L	ZZ DIP.LA HOYA		LORCA	03 30 2003	10824779	1002 1002	7.774,19
0111 10	30107985301	OBRAS RUIZ DE LORCA, S.L	ZZ DIP.LA HOYA		LORCA	03 30 2003	11784069	1102 1102	5.618,46
0111 10	30107989038	CONSTRUCCIONES FUTURAS J	PZ SAN JULIAN 5	30004	MURCIA	03 30 2002	26891034	0902 0902	91,34
0111 10	30107992371	TOLDOS PARDO, S.L.	LG FINCA BUENDIA-LA	30730	SAN JAVIER	03 30 2003	10825183	1002 1002	1.767,94
0111 10	30107999445	CARCAS SERANTES AGUSTIN	CL POLLENSA, URBº EL	30203	CARTAGENA	03 30 2003	11784675	1102 1102	366,47
0111 10	30108011771	ESTRUCTURAS DE HORMIGON	CL ALAMEDA SAN ANTON	30205	CARTAGENA	03 30 2003	12800953	1202 1202	171,19
0111 10	30108020966	REFORMAS AZOHIA 2001 S.L	CL VENUS 13	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12801660	1202 1202	665,51
0111 10	30108023188	VALINJO, S.L.	CL TRENQUE DON PAYO	30139	RAAL EL	03 30 2003	10826803	1002 1002	14.856,35
0111 10	30108025212	INIESTA FRANCO FRANCISCO	CL CASTILLO DEL PUER	30833	SANGONERA LA	03 30 2002	26893660	0902 0902	4.712,44
0111 10	30108031777	YESOS LOS PUERTOS, S.L.	LG PUERTOS DE SANTA	30398	CARTAGENA	02 30 2003	13012030	0802 0802	868,12
0111 10	30108031777	YESOS LOS PUERTOS, S.L.	LG PUERTOS DE SANTA	30398	CARTAGENA	02 30 2003	13840772	0103 0103	760,75
0111 10	30108055524	DISEñO JARO 2000, S.L.	CL TUCUMAN 145	30730	SANTIAGO DE	03 30 2003	10828116	1002 1002	819,42
0111 10	30108067850	MARMOLES DE MAZARRON, S.	CL TRAFALGAR 80	30860	PUERTO DE MA	03 30 2003	10828722	1002 1002	506,69
0111 10	30108089472	BUSSINES METAL, S.L.	CL CIUDAD REAL, 4	30310	BARREROS LO	02 30 2003	11946747	0302 0302	2.439,85
0111 10	30108089472	BUSSINES METAL, S.L.	CL CIUDAD REAL, 4	30310	BARREROS LO	02 30 2003	11959174	0202 0202	2.271,80
0111 10	30108111094	JUGUETES BENEDICTO, S.A.	CL SAN FRANCISCO_S/N	30860	PUERTO DE MA	03 30 2002	26896993	0902 0902	348,24
0111 10	30108111094	JUGUETES BENEDICTO, S.A.	CL SAN FRANCISCO_S/N	30860	PUERTO DE MA	03 30 2003	10830338	1002 1002	348,24
0111 10	30108111094	JUGUETES BENEDICTO, S.A.	CL SAN FRANCISCO_S/N	30860	PUERTO DE MA	03 30 2003	11789830	1102 1102	348,24
0111 10	30108111094	JUGUETES BENEDICTO, S.A.	CL SAN FRANCISCO_S/N	30860	PUERTO DE MA	02 30 2003	13843907	0103 0103	721,91
0111 10	30108150096	AGUILERA LOPEZ JOSE MARI	AV MONTEGRANDE 2	30579	TORREAGUERA	02 30 2003	12806411	1202 1202	853,81
0111 10	30108150096	AGUILERA LOPEZ JOSE MARI	AV MONTEGRANDE 2	30579	TORREAGUERA	02 30 2003	13845523	0103 0103	878,02
0111 10	30108152726	CARMONA HERNANDEZ JUAN M	CL MAYOR 2	30201	CARTAGENA	03 30 2003	11791749	1102 1102	359,92
0111 10	30108174550	MUÑOZ MANZANO FERNANDO	CL LOS JAZMINES-URB.	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	11792860	1102 1102	563,59
0111 10	30108191223	AGUADO NICOLAS VICENTE	CL RUBEN DARIO 1	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	10834075	1002 1002	3.041,28
0111 10	30108211027	MARIN BELCHI JOSE ANTONI	CL SANTA ANA 17	30820	ALCANTARILLA	03 30 2002	26900835	0902 0902	2.717,78
0111 10	30108211027	MARIN BELCHI JOSE ANTONI	CL SANTA ANA 17	30820	ALCANTARILLA	03 30 2003	10834883	1002 1002	2.751,22
0111 10	30108216077	NEPODESA, S.L.	CL BARRIADA CALIFORN	30310	DOLORES LOS	02 30 2003	11939168	0202 0202	1.711,93
0111 10	30108242551	SANCHEZ VALIENTE FRANCIS	CL 2ª TRAVESIA	30400	CARAVACA DE	03 30 2003	10836196	1002 1002	1.649,56
0111 10	30108249423	LIBERGEA S.L.	CL JERONIMO SANTA FE	30800	LORCA	03 30 2003	10836402	1002 1002	516,43
0111 10	30108250130	CUBIKING, S.L.	CL MAYOR DUPLEX 35	30162	SANTA CRUZ	03 30 2003	10836503	1002 1002	2.638,82
0111 10	30108267510	BARRKA COMUNICACIONES Y	CL ESTACION 50	30589	RAMOS LOS	02 30 2003	12812370	1202 1202	868,19
0111 10	30108269025	SEDERPLANO, S.L.	CL RIO S/N-POL. INDU	30562	CEUTI	03 30 2003	10837311	1002 1002	1.650,08
0111 10	30108274984	SALAS ROMERA ANTONIO	CL DOCTOR MARAÑON 3	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	11798116	1102 1102	228,22
0111 10	30108274984	SALAS ROMERA ANTONIO	CL DOCTOR MARAñON 3	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	12813077	1202 1202	235,79
0111 10	30108279028	MATEOS ALCARAZ CONCEPCIO	CM CARTAGENA	30815	TERCIA	03 30 2003	11798318	1102 1102	246,04
0111 10	30108290142	CUBITOS BI ESPAÑA, S.L.	AV MADRID 37	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	10838422	1002 1002	400,50
0111 10	30108297923	RUIZ GEZ DIONISIO	CL PINTOR AMELIO QUI	30510	YECLA	02 30 2003	12005048	1201 1201	670,00
0111 10	30108297923	RUIZ GEZ DIONISIO	CL PINTOR AMELIO QUI	30510	YECLA	02 30 2003	12005149	0102 0102	717,52
0111 10	30108297923	RUIZ GEZ DIONISIO	CL PINTOR AMELIO QUI	30510	YECLA	02 30 2003	12005250	0202 0202	717,52
0111 10	30108297923	RUIZ GEZ DIONISIO	CL PINTOR AMELIO QUI	30510	YECLA	02 30 2003	12005351	0302 0302	502,27
0111 10	30108298125	RODRIGUEZ HERRERO MIGUEL	CL LOS ROSALES 16	30520	JUMILLA	03 30 2003	10838725	1002 1002	392,99
0111 10	30108315202	FRANCISCO ROCA HERNANDEZ	CL HERMANOS PINZON 1	30594	POZO ESTRECH	02 30 2003	10839533	1002 1002	853,81
0111 10	30108335713	FORTUBEN, S.L	CL SAN ANTONIO 9	30620	FORTUNA	03 30 2003	10840442	1002 1002	6.767,27
0111 10	30108336016	QUIEROBAR MURCIA,S.L.	CL GUTIERREZ MELLADO	30008	MURCIA	04 30 2003	5820993	1102 1102	601,04
0111 10	30108336016	QUIEROBAR MURCIA,S.L.	CL GUTIERREZ MELLADO	30008	MURCIA	03 30 2003	11801045	1102 1102	1.696,02
0111 10	30108358850	LOPEZ CUÑO FRANCISCO	CL CHILE 36	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	10841452	1002 1002	634,93
0111 10	30108363496	GARCIA LOPEZ JOAQUIN	CL BARCELONA 2	30880	AGUILAS	02 30 2003	13856940	0103 0103	745,97
0111 10	30108369863	CONSTRUCCIONES Y ACEROS	CL ACEQUIA,EDF.MARIA	30564	LORQUI	03 30 2003	11802459	1102 1102	2.892,82

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30108376634	CONFITERIA GOMBAU, S.L.L	CL PIO XXI 11	30012	MURCIA	03 30 2003	10841957	1002 1002	1.367,99
0111 10	30108376937	GRUPO ARMICONSA MURCIA,S	AV LOPE DE VEGA,TRAV	30011	MURCIA	03 30 2003	10842058	1002 1002	90.880,22
0111 10	30108376937	GRUPO ARMICONSA MURCIA,S	AV LOPE DE VEGA,TRAV	30011	MURCIA	03 30 2003	11802762	1102 1102	91.972,24
0111 10	30108379765	ARENAS MUÑOZ SANDRA	CL TOVAR 5	30006	PUENTE TOCIN	03 30 2003	11802964	1102 1102	147,95
0111 10	30108402296	MADERALPY MUEBLES, S.L.	AV PAZ	30510	YECLA	03 30 2003	10842765	1002 1002	2.485,45
0111 10	30108403108	CONSTRUCCION Y REHABILIT	CL BUDAPEST, POLº IN	30395	CARTAGENA	03 30 2002	25245367	0802 0802	18.000,43
0111 10	30108403108	CONSTRUCCION Y REHABILIT	CL BUDAPEST, POLº IN	30395	CARTAGENA	03 30 2003	10842967	1002 1002	22.225,72
0111 10	30108403108	CONSTRUCCION Y REHABILIT	CL BUDAPEST, POLº IN	30395	CARTAGENA	03 30 2003	11803772	1102 1102	22.160,51
0111 10	30108404522	MOTOS RUIZ ANTONIO	CL SAN JOSE 19	30850	TOTANA	03 30 2003	11803873	1102 1102	267,16
0111 10	30108414323	PASTOR PASTOR JOSE	CL ALFONSO X EL SABI	30579	TORREAGUERA	02 30 2003	11804277	1102 1102	413,14
0111 10	30108422609	PROCONARCHE, S.L.	CL MARINERO JUAN VIZ	30007	MURCIA	03 30 2003	10843775	1002 1002	5.852,27
0111 10	30108422609	PROCONARCHE, S.L.	CL MARINERO JUAN VIZ	30007	MURCIA	03 30 2003	11804883	1102 1102	6.321,28
0111 10	30108438975	PUBLIMARDI PUBLICIDAD ES	CL ESCRITOR FERNANDE		MURCIA	02 30 2003	12984849	0602 0602	211,10
0111 10	30108439278	CARCEL GALIAN JUAN PEDRO	CL ISAAC PERAL 8	30589	RAMOS LOS	03 30 2002	26913767	0902 0902	1.224,06
0111 10	30108442817	CONSTRUCCIONES Y CERRAMI	CL MADRID 59	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13014151	0702 0702	9.202,64
0111 10	30108442817	CONSTRUCCIONES Y CERRAMI	CL MADRID 59	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13014252	0802 0802	751,40
011110	30108444130	CENTENO PRIETO VIRGILIO	AV OAZ 167	30510		03 30 2003	10845088	1002 1002	420,85
011110	30108445140	MARTINEZ ALONSO VALENTIN	CL ESPAÑ 30	30510		02 30 2003	11986860	1001 1001	110,94
011110	30108445140	MARTINEZ ALONSO VALENTIN	CL ESPAÑ 30	30510		02 30 2003	11986961	1101 1101	107,35
011110	30108445140	MARTINEZ ALONSO VALENTIN	CL ESPAÑ 30	30510		02 30 2003	11987062	1201 1201	110,94
011110	30108445140	MARTINEZ ALONSO VALENTIN	CL ESPAÑ 30	30510		02 30 2003	11987163	0302 0302	127,94
011110	30108446352	GRUPO FLOMEN, S.L.	CL ORTEGA Y GASSET	30009	MURCIA	03 30 2002	26914070	0902 0902	3.047,65
011110	30108446352	GRUPO FLOMEN, S.L.	CL ORTEGA Y GASSET	30009	MURCIA	03 30 2002	10845290	1002 1002	3.061,12
011110	30108452618	CONSTRUCCIONES COBALETA,	CL ALFONSO X 36	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	10845694	1002 1002	7.841,30
	30108452618	CONSTRUCCIONES COBALETA,	CL ALFONSO X 36	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	11806196		4.562,64
0111 10 0111 10	30108452618	MARTINEZ GUERRERO GINES	CL TURIN, POL ^o STA.A	30319	SANTA ANA	03 30 2002	26914575	1102 1102 0902 0902	3.210,98
011110	30108453628	MARTINEZ GUERRERO GINES	CL TURIN, POLº STA.A	30319	SANTA ANA	03 30 2002	10845896	1002 1002	,
011110	30108456759	COMUNICACIONES MEDISUR,	CL CARLOS III 41	30880	AGUILAS	02 30 2003	13862495	0103 0103	2.477,53 589,28
011110	30108480506	HOME TO HOME SERVICES, S	CL PUERTAS DE MURCIA	30201	CARTAGENA	02 30 2003	11807917	1102 1102	2.188,58
011110	30108480506	HOME TO HOME SERVICES, S	CL PUERTAS DE MURCIA	30201	CARTAGENA	02 30 2003	13863913	0103 0103	,
011110	30108482122	WAACK — ANTHONY CARLTO	CL NEPTUNO U.CAMPOSO	30870		02 30 2003	10848021	1002 1002	1.511,52 829,09
	30108482627	T. CUIDO, S. COOP.	CL ROSA 21		TOTANA	03 30 2003	10848122		594,41
011110		,		30400	CARAVACA DE			1002 1002	,
011110	30108484849	BAÑOS Y COCINAS RAYMA, S	AV JUAN CARLOS I 6			03 30 2003	10848223		1.213,08
0111 10	30108503643	DURO 2000 PROMOCIONES IN	CL BOQUERA 21		MAZARRON	03 30 2003	10848930	1002 1002	984,36
0111 10	30108509505	TEXTIL BONOGAR,S.L.	CL MAYOR 146		ALCANTARILLA	02 30 2003	11998681	0502 0502	104,80
0111 10	30108512131	VIREIFA, S.L.	CL ARIAS, 1		DOLORES LOS	03 30 2002	26918215	0902 0902	4.219,72
0111 10	30108513444	SSTRUCTURAS DE BARQUEROS	CL OBISPO FRUTOS 31		ALCANTARILLA	03 30 2003	10849637	1002 1002	1.729,63
0111 10	30108517080	PEREZ ALVAREZ MARIA DOLO	CL CEUTA 2		MURCIA	03 30 2003	10849839	1002 1002	198,18
0111 10	30108517282	SERVINAMAR, S.L.	CL MAYOR EDIF.SAN LU		CHURRA	03 30 2003	10849940	1002 1002	3.956,93
0111 10	30108517282	SERVINAMAR, S.L.	CL MAYOR EDIF.SAN LU		CHURRA	03 30 2003	11809937	1102 1102	2.518,48
0111 10	30108522134	EN FIN SERAFIN, S.L.	CL MARIANO GIRADA 2		MURCIA		11810341	1102 1102	608,94
0111 10	30108522134	EN FIN SERAFIN, S.L.	CL MARIANO GIRADA 2		MURCIA	02 30 2003	12983132	0602 0602	719,12
0111 10	30108537389	ROCA BERNABEU JOSE MANUE	CL GENERAL ORGAZ, S/		SANTA ANA	03 30 2002	26919831	0902 0902	1.619,88
0111 10	30108537389	ROCA BERNABEU JOSE MANUE	CL GENERAL ORGAZ, S/		SANTA ANA	03 30 2003	10850748	1002 1002	1.905,08
0111 10	30108543958	MAG-CARTAGENA CONSTRUCCI	CL PICOS DE URBION,		CARTAGENA	02 30 2003	11938562	0402 0402	10.774,82
0111 10	30108543958	MAG-CARTAGENA CONSTRUCCI	CL PICOS DE URBION,		CARTAGENA	02 30 2003	12001210	0502 0502	10.382,76
0111 10	30108564469	GONZALEZ ESPIN JUAN	CL JUAN RAMON JIMENE		CEHEGIN	03 30 2003	10852667	1002 1002	888,52
0111 10	30108571139	CROSYRON SURESTE, S.L.	CL ZORRILLA 33		ALBERCA LA	03 30 2003	11812866	1102 1102	1.362,25
0111 10	30108588014	JOSE ANTONIO QUILEZ CAST	CL SAN ANTONIO 15		YECLA	04 30 2003	5815539	1002 1002	150,25
0111 10	30108597411	DAYNOL, S.COOP.	AV MURCIA S/N		BULLAS	03 30 2002	24505440	0702 0702	681,85
0111 10	30108597411	DAYNOL, S.COOP.	AV MURCIA S/N	30180	BULLAS	02 30 2003	11813775	1102 1102	1.389,19
0111 10	30108598219	CANOVAS SANCHEZ ANGELES	CL CANALES 2	30850	TOTANA	02 30 2003	13868963	0103 0103	721,91
0111 10	30108605289	AUTOMOVILES SORIMAR, S.L	PG INDUSTRIAL URBAYE	30510	YECLA	03 30 2003	10854384	1002 1002	986,46
0111 10	30108605289	AUTOMOVILES SORIMAR, S.L	PG INDUSTRIAL URBAYE	30510	YECLA	03 30 2003	11814280	1102 1102	862,66
0111 10	30108622467	TRANSPORTES PAJAROS DE B	PG IND. LORQUI. CL B	30564	LORQUI	03 30 2003	11814583	1102 1102	1.032,92
0111 10	30108622467	TRANSPORTES PAJAROS DE B	PG IND. LORQUI. CL B	30564	LORQUI	02 30 2003	13870377	0103 0103	1.616,11

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACI	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30108622972	PROYECTO GRUFIN. S.L.	PZ SAN JULIAN 5	30004	MURCIA	02 30 2003	12832578	1202 1202	739,79
0111 10	30108625400	RALINSHOES, S.L.	CL CARRIL RAMONICO 1	30139	RAAL EL	02 30 2003	12832780	1202 1202	1.450,82
0111 10	30108625602	MARTINEZ CANOVAS LEANDRO	CL ORIENTE 46	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	11815088	1102 1102	489,22
0111 10	30108633884	SANTIAGO SALINAS ANTONIO	CL MAYOR 44	30006	PUENTE TOCIN	03 30 2003	10855802	1002 1002	177,42
0111 10	30108646315	CONSTRUCCIONES KIOMA, S.	CL AMANECER 5	30880	AGUILAS	02 30 2003	12833992	1202 1202	868,19
0111 10	30108652476	MARTINEZ FERNANDEZ DANIE	CL GRAN VIA, URBº MA			03 30 2003	10857014	1002 1002	367,63
0111 10	30108654092	OBRAS LOS ROCHES, S.L.	CL MEDIA SALA, 20	30310	CARTAGENA	02 30 2003	11939067	0102 0102	4.340,56
0111 10	30108655409	GUTIERREZ REBOLLO ANGEL	CL ENRIQUE TIERNO GA	30203	CARTAGENA	03 30 2003	11816708	1102 1102	7.661,63
0111 10	30108698552	UNITED CARRIL DEEJAYS, S	CT BALNEARIO	30600	ARCHENA	02 30 2003	12837127	1202 1202	189,74
0111 10	30108706434	CONSTRUCCIONES Y REFORMI	CL MARQUES DE ORDOÑO	30002	MURCIA	03 30 2003	10860044	0102 0902	344,53
0111 10	30108711585	MANZANARES SAURA DOMINGO	CL SAN LUIS, 31	30390	ALJORRA LA	02 30 2003	12837834	1202 1202	5.149,75
0111 10	30108711585	MANZANARES SAURA DOMINGO	CL SAN LUIS, 31	30390	ALJORRA LA	02 30 2003	13875330	0103 0103	3.900,02
0111 10	30108728056	INSTALACIONES JIME, S.L.	CL SAN PASCUAL 28	30510	YECLA	02 30 2003	13012333	0802 0802	3.158,48
0111 10	30108728056	INSTALACIONES JIME, S.L.	CL SAN PASCUAL 28		YECLA	02 30 2003	13876037	0103 0103	4.361,76
0111 10	30108743719	PINTADECOR 2001, S.L.	CL ANTONIO RAMOS, 15	30593	PALMA LA	02 30 2003	11989183	0102 0102	443,68
0111 10	30108743719	PINTADECOR 2001, S.L.	CL ANTONIO RAMOS, 15	30593	PALMA LA	02 30 2003	11989284	0202 0202	400,74
0111 10	30108743719	PINTADECOR 2001, S.L.	CL ANTONIO RAMOS, 15	30593	PALMA LA	02 30 2003	11989385	0302 0302	443,68
0111 10	30108743719	PINTADECOR 2001, S.L.	CL ANTONIO RAMOS, 15	30593	PALMA LA	02 30 2003	11989486	0402 0402	429,36
0111 10	30108743719	PINTADECOR 2001, S.L.	CL ANTONIO RAMOS, 15	30593		02 30 2003	12839147	1202 1202	426,90
0111 10	30108759277	GASCON MARTINEZ TAMARA	AV GENERAL PRIMO DE	30008		03 30 2003	11822263	1102 1102	147,71
0111 10	30108759479	REDES SUBTERRANEAS, S.L.	CL MARTINEZ PARRA 2	30880	AGUILAS	02 30 2003	11822364	1102 1102	1.634,92
0111 10	30108759479	REDES SUBTERRANEAS, S.L.	CL MARTINEZ PARRA 2	30880	AGUILAS	02 30 2003	12841066	1202 1202	1.634,92
0111 10	30108766452	PINTURAS NICOLAS Y CASTA	CL SANTA FLORENTINA	30395	PUEBLA LA	03 30 2003	10863680	1002 1002	24.865,08
0111 10	30108766755	PINTURAS NICOLAS Y CASTA	CL SANTA FLORENTINA	30395		03 30 2003	10863781	1002 1002	6.729,65
0111 10	30108793835	ACABADOS MODAPIEL, S.L.	ZZ RIO PARAJE SERRAT		LORCA	03 30 2002	26934480	0902 0902	19.330,94
0111 10	30108796562	LORCA PRADA, CONSTRUCCIO	PZ CERAMICA, ED. OPE	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	10865296	1002 1002	2.219,40
0111 10	30108797572	CARPINTERIA METALICA TOR	CL ORILLA DEL AZARBE		ESPARRAGAL	03 30 2003	10865300	1002 1002	1.175,35
0111 10	30108798077	CITYSERVI WORLDWIDE, S.L	CT ALICANTE-CARTAGEN	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12843288	1202 1202	4.494,80
0111 10	30108805757	ZAMORA VERA LEONOR	CL FLORENCIO DIAZ	30594	POZO ESTRECH	02 30 2003	11561171	1101 1101	252,76
0111 10	30108830918	NAVARRO PEREZ PEDRO JAVI	CL TEJERAS S/N		YECLA	02 30 2003	11987971	0402 0402	774,26
0111 10	30108838089	CITYSERVI WORLDWIDE, S.L	CT ALICANTE-CARTAGAE	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12844605	1202 1202	599,87
0111 10	30108842032	OBRAS Y PROMOCIONES EL G	CR ALQUERIAS KM 3	30139	RAAL EL	02 30 2002	26936605	0902 0902	2.854,42
0111 10	30108842032	OBRAS Y PROMOCIONES EL G	CR ALQUERIAS KM 3	30139	RAAL EL	02 30 2003	11826206	1102 1102	2.106,05
0111 10	30108842032	OBRAS Y PROMOCIONES EL G	CR ALQUERIAS KM 3	30139	RAAL EL	02 30 2003	12845009	1202 1202	2.152,84
0111 10	30108853853	PEREZ CANOVAS EMILIO	CL ALBALADEJO 19		SAN PEDRO DE	02 30 2003	13882707	1202 1202	277,92
0111 10	30108854762	FONTANERIA Y CALEFACCION	CL LA PAZ 20		SAN GINES	03 30 2003	10867724	1002 1002	565,32
0111 10	30108854762	FONTANERIA Y CALEFACCION	CL LA PAZ 20		SAN GINES	03 30 2003	11826913	1102 1102	503,41
0111 10	30108855671	PROYECTOS Y ESTUDIOS VIR	CL JADE, 26		CARTAGENA	02 30 2002		0902 0902	1.269,54
0111 10	30108855671	PROYECTOS Y ESTUDIOS VIR	CL JADE, 26		CARTAGENA	02 30 2003	11827115	1102 1102	597,41
0111 10	30108855671	PROYECTOS Y ESTUDIOS VIR	CL JADE, 26		CARTAGENA	02 30 2003	11957053	0402 0402	2.199,40
0111 10	30108855671	PROYECTOS Y ESTUDIOS VIR	CL JADE, 26		CARTAGENA	02 30 2003	11957154	0302 0302	3.797,03
0111 10	30108855671	PROYECTOS Y ESTUDIOS VIR	CL JADE, 26		CARTAGENA	02 30 2003	11957255	0202 0202	3.146,22
0111 10	30108855671	PROYECTOS Y ESTUDIOS VIR	CL JADE, 26		CARTAGENA	02 30 2003	12001109	0502 0502	1.650,10
0111 10	30108855671	PROYECTOS Y ESTUDIOS VIR	CL JADE, 26		CARTAGENA	02 30 2003	12846120	1202 1202	429,36
0111 10	30108856176	SANCHEZ GONZALEZ JOSE	CL BONANZA 2		ALGAR EL	03 30 2003	10867825	1002 1002	590,02
0111 10	30108862139	FRUTAS CARAVACA S.S.	CL CTRA. MORATALLA 3		CARAVACA DE	02 30 2003	12846322	1202 1202	654,04
0111 10	30108862846	VIKING MURCIA, S.L	CL ALONSO DE ERCILLA		CEUTI	03 30 2003	11827418	1102 1102	1.022,58
0111 10	30108880125	MERLOS E HIJOS, S.L.	CL EL LOBO 6		PUERTO LUMBR	03 30 2003	10868633	1002 1002	2.604,01
0111 10	30108881741	LATORRE MOYA DIEGO	CL MURILLO 1		BARREROS LO	02 30 2003	11999994	0402 0402	703,61
0111 10	30108881741	LATORRE MOYA DIEGO	CL MURILLO 1		BARREROS LO	02 30 2003	12000095	0502 0502	703,61
011110	30108881741	LATORRE MOYA DIEGO	CL MURILLO 1		BARREROS LO	02 30 2003	12847029	1202 1202	702,01
0111 10	30108894067	ROSESCOBO SURESTE OCIO,	CT CABO DE PALOS KM.		CARTAGENA	03 30 2002	26939029	0902 0902	1.936,76
0111 10	30108894067	ROSESCOBO SURESTE OCIO,	CT CABO DE PALOS KM.		CARTAGENA	03 30 2003	10869239	1002 1002	170,21
011110	30108902757	JOSE FRANCISCO LUCAS MAR	CL LOS BELENES EDIF.		MURCIA	02 30 2003	12847938	1202 1202	868,19
011110	30108918319	DAYNOL, S.COOP.	AV DE MURCIA S/N		BULLAS	02 30 2003	11557535	0502 0502	346,02
011110	30108941153	MSJ ADKAN,S.L.	CL LOS ROCAS 6		ZENETA	03 30 2003	10870855	1002 1002	1.795,66
2.1110	35.300-1100		32 200 . 100/100	55500		22 00 2000	.557 5555	.502 1002	00,00

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACI	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30108942769	NAVARRO CHACON MARIO JOS	CL SAN BRUNO, 8	30330	ALBUJON	02 30 2003	11830246	1102 1102	1.680,37
0111 10	30108942769	NAVARRO CHACON MARIO JOS	CL SAN BRUNO, 8	30330	ALBUJON	02 30 2003	11988678	0102 0102	1.260,18
0111 10	30108942769	NAVARRO CHACON MARIO JOS	CL SAN BRUNO, 8	30330	ALBUJON	02 30 2003	11988779	0302 0302	4.368,55
0111 10	30108942769	NAVARRO CHACON MARIO JOS	CL SAN BRUNO, 8	30330	ALBUJON	02 30 2003	12849251	1202 1202	1.419,05
0111 10	30108955806	GARCIA LOPEZ JOSE	AV JUAN CARLOS I 25	30151	SANTO ANGEL	03 30 2003	11831054	1102 1102	385,81
0111 10	30108968132	PROMOCIONES Y OBRAS CONS	CL ERNESTO CARDENAL	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	11832064	1102 1102	3.384,52
0111 10	30108974802	COLECTIVIDADES ALELUI, S	CL LUIS CERNUDA 50	30720	SANTIAGO DE	03 30 2003	10873178	1002 1002	1.674,41
0111 10	30108977933	GAZQUEZ MOLINA ADORACION	CL LAS PARCELAS 36	30565	TORRES DE CO	02 30 2002	25275881	0802 0802	355,87
0111 10	30108985007	GIMENEZ NAVARRO ALFONSO	CL CARTAGENA 4	30400	CARAVACA DE	03 30 2003	10873784	1002 1002	97,38
0111 10	30108987835	AUTOS ABELLAN,S.L.	ZZ VEREDA DE LA CUEV	30161	LLANO DE BRU	03 30 2003	11833882	1102 1102	383,12
0111 10	30108988138	PAVISURESTE,S.L.	CL MOLINA DE SEGURA		MURCIA	02 30 2003	13889171	1202 1202	1.322,56
0111 10	30109000868	GARIPLAST-GIMA, S.L.	CL AFRICA (PG. IND.	30500		03 30 2003	10875202	1002 1002	5.118,10
0111 10	30109001676	HERNANDEZ JIMENEZ CARMEN	CT MAZARRON 131	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12982930	0602 0602	557,11
0111 10	30109001676	HERNANDEZ JIMENEZ CARMEN	CT MAZARRON 131	30120		02 30 2003	12983031	0702 0702	575,68
0111 10	30109003696	ALBALADEJO CEREZO MANUEL	CL ESMERALDA, URB, M	30310		04 30 2003	5809475	0102 0102	3.011,07
0111 10	30109005821	TALONIM S.L.	PL CONDESTAABLE 7	30008		03 30 2003	11835603	1102 1102	272,11
0111 10	301090011982	ROMERO HEREDIA DARIO	CL TEUCRO, 3	30205		02 30 2003	13013242	0602 0602	703,61
0111 10	30109011982	ROMERO HEREDIA DARIO	CL TEUCRO, 3	30205		02 30 2003	13013343	0702 0702	703,61
	30109011982	ROMERO HEREDIA DARIO	CL TEUCRO, 3			02 30 2003	13013343		703,61
0111 10	30109011982	ROMERO HEREDIA DARIO	CL TEUCRO, 3	30205		02 30 2003	13891191	0802 0802	
0111 10		FERRALLAS LA PAZ,S.L.L.	·	30205		02 30 2003		0103 0103	594,79
	30109021177	•	CL ALARCON 2	30006			11836613	1102 1102	6.770,23
0111 10	30109024918	OTTO INTERIORISMO,S.L.	CL SENDA DE ENMEDIO	30009		02 30 2003	13010212	0802 0802	1.485,19
0111 10	30109027948	PRESOCIETAS, S.L.	CL GONZALEZ ADALID,		MURCIA	03 30 2003	11836916	1102 1102	504,68
0111 10	30109028049	PRESOCIETAS, S.L.	CL GONZALEZ ADALID,		MURCIA	03 30 2003	11837017	1102 1102	2.583,32
0111 10	30109039163	ASOC. PARA REINSERCION D	PL SANTA GERTRUDIS 8		MURCIA	03 30 2003	11837724	1102 1102	325,04
0111 10	30109045328	GARCIA BRANDO MIGUEL ANG	CL BLASCO IBAÑEZ 5	30609		03 30 2003	10878030	1002 1002	190,33
0111 10	30109047651	DISTRIBUCIONES HISPANICA	CL MARQUES DE CORVER		MURCIA	03 30 2003	11838128	1102 1102	292,85
0111 10	30109061795	REINA DEL CISNE, S.L.	CL SAN FRANCISCO JA	30840		03 30 2003	10878939	1002 1002	160,03
0111 10	30109064627	HERNANDEZ SANCHEZ TOMAS	CL INDEPENDENCIA 12	30820	ALCANTARILLA	03 30 2003	10879242	1002 1002	431,41
0111 10	30109064627	HERNANDEZ SANCHEZ TOMAS	CL INDEPENDENCIA 12	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	10981090	1201 1201	702,29
0111 10	30109071192	FRANCISCO TORRALBA CAMPI	PL CORBALAN 4	30140	SANTOMERA	03 30 2003	10879545	1002 1002	1.199,70
0111 10	30109089178	ALFERA 2211, S.L.	CL COMUNIDAD AUTONOM	30189		03 30 2002	26950850	0902 0902	1.754,50
0111 10	30109089178	ALFERA 2211, S.L.	CL COMUNIDAD AUTONOM	30189	COPA LA	03 30 2003	11840249	1102 1102	505,55
0111 10	30109092010	AGENCIA TRANSPORTES LOUR	CL CARTAGENA 32	30860	PUERTO DE MA	03 30 2003	11840451	1102 1102	313,45
0111 10	30109106154	LASSO FERRANDIZ ANTONIO	CL LAREDO 6	30004	MURCIA	02 30 2003	12859456	1202 1202	2.971,84
0111 10	30109106154	LASSO FERRANDIZ ANTONIO	CL LAREDO 6	30004	MURCIA	02 30 2003	13896750	0103 0103	2.983,87
0111 10	30109106962	AGRICOLAS ROS SANCHEZ, S	ZZ ESPARRAGAL CUATRO	30891	PUERTO LUMBR	02 30 2003	13896851	0103 0103	635,02
0111 10	30109108174	FERRO-ALFINDE BARROSO-MO	PO INDUSTRIAL-2ªFASE	30564	LORQUI	02 30 2003	12859658	1202 1202	858,85
0111 10	30109108174	FERRO-ALFINDE BARROSO-MO	PO INDUSTRIAL-2ªFASE	30564	LORQUI	02 30 2003	12985758	0702 0702	3.335,68
0111 10	30109119692	MOLINA GARCIA JOSE LUIS	CL ISIDORO DE LA CIE	30001	MURCIA	03 30 2003	11842067	1102 1102	135,42
0111 10	30109124140	CORRIN DE SANGONERA,S.L.	CL LOS ALCAZARES,S/N	30833	SANGONERA LA	03 30 2002	26952971	0902 0902	2.254,04
0111 10	30109132224	NORAFRICA FISH, S.L.	CL LONJA DE PESCADOS	30120	PALMAR EL	03 30 2003	10883686	1002 1002	523,42
0111 10	30109132426	GALVEZ VALVERDE JOSE ANT	CL RIO NALON, 13	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	12861577	1202 1202	739,79
0111 10	30109134042	LIMPIEZAS SALVI 2001, S.	PZ ESPAñA 1	30820	ALCANTARILLA	03 30 2002	26953779	0902 0902	502,13
0111 10	30109144348	TATIANA MARIN, S.L.	CR DE VILLENA, S/N	30510	YECLA	03 30 2003	10884696	1002 1002	286,36
0111 10	30109147580	MARTINEZ ADAN ANA	CL JAZMINES, URB.LA	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	11844390	1102 1102	2.019,79
0111 10	30109153947	MEJIA MONTERO ANA LUCIA	CL GUADALETE, 12	30300	BARRIO DE PE	02 30 2003	12862991	1202 1202	455,33
0111 10	30109153947	MEJIA MONTERO ANA LUCIA	CL GUADALETE, 12	30300	BARRIO DE PE	02 30 2003	13899881	0103 0103	468,29
0111 10	30109164960	BABEL CAFE, JUAN CARLOS	CL RONDA DE GARAY 39	30003	MURCIA	03 30 2003	10885508	1002 1002	279,58
0111 10	30109167283	CHABO LEVANTE,S.L.	UR MOSA TRAJECTUM,(A	30155	BA OS Y MEND	02 30 2003	12955749	0202 0202	703,67
0111 10	30109170721	TRANSIBET, S.COOP.	AV EUROPA 61	30800	LORCA	02 30 2003	12863803	1202 1202	783,97
0111 10	30109174559	JIMENEZ MONTALBAN CESAR	CL JOSE GARCIA MARTI	30005	MURCIA	03 30 2003	10886013	1002 1002	147,59
0111 10	30109179916	GONZALEZ MARIN ROSA MARI	CT ORILLA DEL AZARBE	30140	SANTOMERA	03 30 2003	10886417	1002 1002	9.209,82
0111 10	30109188808	SALONIC MOBILIARIO, S.L.	AV DE LA PAZ 47	30510	YECLA	03 30 2003	10886821	1002 1002	904,40
0111 10	30109189010	SALONIC MOBILIARIO, S.L.	AV DE LA PAZ 47		YECLA	03 30 2003	10887023	1002 1002	337,96
0111 10	30109203861	EUROPEENE UNION LOGISTIC	CL ABARAN 58		SAN JAVIER	02 30 2003	12866025	1202 1202	1.849,31
									,-

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACI	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30109207194	CELEARTE, S.L.	CL MARQUES DE LOS VE	30007	MURCIA	03 30 2002	26958025	0902 0902	1.051,93
0111 10	30109207194	CELEARTE, S.L.	CL MARQUES DE LOS VE		MURCIA	03 30 2003	10888235	1002 1002	1.247,23
0111 10	30109210026	MOROTE TOLEDO FRANCISCO	CL SANTA ISABEL, 4		MATEOS LOS	02 30 2003	13902511	0103 0103	423,94
0111 10	30109216995	OSEYCO 2641 S.L.	CL RIO GUADALENTIN (SANTO ANGEL	03 30 2003	11849040	1102 1102	239,00
0111 10	30109231648	PUENTES DIAZ JULIO	CL CORDOBA 5	30739	DOLORES	03 30 2003	10889952	1002 1002	579,68
0111 10	30109240136	BELCONS MURCIA, S.L.	CL FELIPE II 4		SANTO ANGEL	03 30 2002	26960449	0102 0802	230,75
0111 10	30109241449	MERCADOS DEL SURESTE, S.	CL MIAMI, 20		SAN FELIX	02 30 2003	11956548	0202 0202	608,90
0111 10	30109241449	MERCADOS DEL SURESTE, S.	CL MIAMI, 20			02 30 2003	11956649	0302 0302	608,90
0111 10	30109241449	MERCADOS DEL SURESTE, S.	CL MIAMI, 20			02 30 2003	11999590	0402 0402	608,90
0111 10	30109241449	MERCADOS DEL SURESTE, S.	CL MIAMI, 20		SAN FELIX	02 30 2003	11999691	0502 0502	608,90
0111 10	30109241449	MERCADOS DEL SURESTE, S.	CL MIAMI, 20		SAN FELIX	02 30 2003	12868651	1202 1202	599,87
0111 10	30109253472	SALINAS NAVARRO DOLORES	CL VISTA ALEGRE 5	30820	ALCANTARILLA	03 30 2003	10905413	1002 1002	392,64
0111 10	30109257617	MAR DEL PLATA BLANCO, S.	RB EL ALBRADORCICO			03 30 2003	11860255	1102 1102	,
0111 10	30109260748	DILIGENCIA EXPRESS, S.L.	CL PABLO PICASSO 46	30890	PUERTO LUMBR	03 30 2003	11860457	1102 1102	1.537,46
0111 10	30109260748	DILIGENCIA EXPRESS, S.L.	CL PABLO PICASSO 46	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	13908066	0103 0103	951,58
0111 10	30109261657	RODRIGUEZ BALLESTER JESU	CL CARRIL RODRIGUEZ		RINCON DE SE	02 30 2003	13908167	0103 0103	721,91
0111 10	30109272872	MOBALPE CONSTRUCCIONES,	CL CAMINO DE LA SIL	30835	SANGONERA LA	03 30 2003	10907433	1002 1002	1.803,70
0111 10	30109293989	SOLONEON, S.L.	AV REGION MURCIANA 7		DOLORES LOS	03 30 2003	10908342	1002 1002	301,31
011110	30109293969	DISTRIBUCIONES GREP DE M	CL CTRA. ARCHENA 7		CEUTI	03 30 2003	11863386	1102 1102	1.991,23
011110	30109301770		CT FORTUNA, KM, 0.3		COBATILLAS	03 30 2003	11863790	1102 1102	,
	30109307329	NASCAR AUTOMOCION, S.L. GESTION DEL MUEBLE PARA	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,						3.164,20
0111 10	30109311167	PISCINAS DE MURCIA. S.L.	CT ALICANTE, KM.2,5 AV MANOLETE 24		MURCIA	03 30 2003	10909453	1002 1002	3.651,52
0111 10				30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	11864194	1102 1102	1.322,33
0111 10	30109321069	EKLA TAPIZADOS, S.L.	AV DE LA PAZ 188		YECLA	03 30 2003	11865107	1102 1102	2.338,94
0111 10	30109323594	GESTION DE MUEBLE PARA M	CT ALICANTE, KM. 2.5		MURCIA	03 30 2003	10910867	1002 1002	343,80
0111 10	30109344715	SERVITEL MAK,S.L.	CL OLOF PALME,EDF.PA		MURCIA	03 30 2003	11866824	1102 1102	315,58
0111 10	30109364216	SOCIEDAD PESQUERA DE CAB	CL PARAJE DE LA ALBA			03 30 2003	11868036	1102 1102	733,13
0111 10	30109364418	SOCIEDAD PESQUERA CABO D	CL ALBARDINES 11		TORRES DE CO	03 30 2003	11868137	1102 1102	271,58
0111 10	30109364519	CANAL FINANCIERO, S.L.	CL LA MERCED 14		MURCIA	03 30 2003	10914204	1002 1002	833,77
0111 10	30109364519	CANAL FINANCIERO, S.L.	CL LA MERCED 14		MURCIA	03 30 2003	11868238	1102 1102	833,77
0111 10	30109365125	OBRAS Y CONSTRUCCIONES F	CT PLIEGO (FRENTE CO		MULA	03 30 2003	11868339	1102 1102	,
0111 10	30109366842	PROYECTOS EUROPEOS 2000,	CL MAYOR 33		CARTAGENA	02 30 2003	11868642	1102 1102	601,68
0111 10	30109366842	PROYECTOS EUROPEOS 2000,	CL MAYOR 33			02 30 2003	13917160	0103 0103	618,31
0111 10	30109373411	VERA TORRES JUAN	CL MESEGUER 48		ALCAZARES L	02 30 2003	12884415	1202 1202	367,24
0111 10	30109380380	MADERAS MARTILLO, S.L.	CL MARIA MAROTO 5			03 30 2003	11869551	1102 1102	2.041,97
0111 10	30109382707	LA TORRE MARTINEZ MARIA	CL JABONERIAS 10		MURCIA	03 30 2003	11869652	1102 1102	325,04
0111 10	30109386343	IZQUIERDO INIESTA FRANCI	CL SAN DIEGO 54		CARTAGENA	03 30 2002	26977223	0902 0902	1.082,34
0111 10	30109386343	IZQUIERDO INIESTA FRANCI	CL SAN DIEGO 54		CARTAGENA	03 30 2003	11870157	1102 1102	3.456,94
0111 10	30109386545	MORENILLA Y MOLINA, COM.	CL EMILIO CASTELAR 1		SAN PEDRO DE	03 30 2003	10915315	1002 1002	294,14
0111 10	30109387656	LOPEZ LOPEZ TOMAS	CL JOAQUIN MARQUINA		SANTOMERA	03 30 2003	10915416	1002 1002	147,22
0111 10	30109390686	VEGREMONTE, S.L.	CL RAMON Y CAJAL 44		CARTAGENA	03 30 2003	10915921	1002 1002	189,55
0111 10	30109409783	TOLEDO FERNANDEZ DIANA	CL CORTIJO CAPEL 48		CEHEGIN	02 30 2003	12886637	1202 1202	1.016,02
0111 10	30109412211	COPRO 2000,S.L.	CL CLEMENTES 4		MURCIA	02 30 2003	13919584	0103 0103	1.232,11
0111 10	30109412413	DISEÑO METAL MAGON S.L	CL AZAHAR, 4		MURCIA	03 30 2003	11871470	1102 1102	101,11
0111 10	30109423426	ROMAN GRANDA JULIO	CL CARTAGENA DE INDI	30300	BARRIO DE PE	03 30 2002	26979344	0902 0902	259,48
0111 10	30109436863	HOUSEBANC SERVICIOS FINA	AV GRAN VIA ESCULTOR	30004	MURCIA	03 30 2003	11872783	1102 1102	2.175,53
0111 10	30109438681	OLIVARES VIDAL TOMAS	CL SAN ANTON 25	30594	POZO ESTRECH	03 30 2003	11872884	1102 1102	1.330,04
0111 10	30109438681	OLIVARES VIDAL TOMAS	CL SAN ANTON 25	30594	POZO ESTRECH	02 30 2003	13013949	0602 0602	2.520,32
0111 10	30109438681	OLIVARES VIDAL TOMAS	CL SAN ANTON 25	30594	POZO ESTRECH	02 30 2003	13014050	0702 0702	2.066,70
0111 10	30109438681	OLIVARES VIDAL TOMAS	CL SAN ANTON 25	30594	POZO ESTRECH	02 30 2003	13921002	0103 0103	3.043,00
0111 10	30109441109	JIMENEZ AGUERA PEDRO JUA	CL BUEN SUCESO 4	30310	CARTAGENA	03 30 2003	10919860	1002 1002	456,91
0111 10	30109451617	GARCIA ESTECHA CARRALERO	AV GENERALISIMO 127	30740	SAN PEDRO DE	04 30 2003	5813115	0902 0902	300,51
0111 10	30109452425	RODA ANDUJAR PEDRO	CL VALENCIA 3	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13922416	0103 0103	5.771,39
0111 10	30109456465	PEÑA RUEDA DANIEL	CL ESCULTOR ROQUE LO	30700	TORRE PACHEC	03 30 2002	26981364	0902 0902	9.115,42
0111 10	30109461216	QUINTERO CORONA JOSE ANT	CL LOS BARREROS 15	30390	ALJORRA LA	03 30 2003	10920971	1002 1002	443,59
0111 10	30109469805	MALATINA, COM.B.	LG EDIFICIO MONTEMAR	30380	MANGA DEL MA	03 30 2003	10921476	1002 1002	357,43
0111 10	30109471219	LOMAR SERVICIOS HOSTELER	CL LEVANTE 6	30007	CASILLAS LU	03 30 2002	26982273	0902 0902	2.374,00

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30109483040	HERNANDEZ MARTINEZ ANTON	CL ESPERANZA 33	30150	ALBERCA LA	03 30 2003	10922183	1002 1002	156,47
0111 10	30109485969	RAITOMUR 2002 S.L.	CL CALASPARRA 48		TOTANA	03 30 2003	11875817	1102 1102	5.179,08
0111 10	30109492134	LORENZO CONTRERAS SALVAD	CL HISTORIADOR M.ORT		YECLA	03 30 2003	11876625	1102 1102	531,24
0111 10	30109493245	PROMYCCAR 2001, S.A.	CL DOCTOR LUIS CALAN		CARTAGENA	03 30 2002	26984091	0902 0902	4.182,97
0111 10	30109493245	PROMYCCAR 2001, S.A.	CL DOCTOR LUIS CALAN		CARTAGENA	03 30 2003	11876827	1102 1102	4.204,64
0111 10	30109497083	PROYMUR,COM.B.	CL REPUBLICA ARGENTI		PALMAR EL	03 30 2003	10924005	1002 1002	1.852,79
0111 10	30109517796	CONSTRUCCIONES TORRECILL	ZZ LAS CRUCES 14		PULGARA	03 30 2003	11877837	1102 1102	28.775,18
0111 10	30109517796	CONSTRUCCIONES TORRECILL	ZZ LAS CRUCES 14		PULGARA	03 30 2003	12893105	1202 1202	32.675,22
0111 10	30109519921	GRUPO HURTADO Y GAITAN,S	PZ ESPAÑA (PG.IND.BA		LORQUI	02 30 2003	13010111	0802 0802	1.600,32
0111 10	30109530126	GRUPO ECOOPTIC, S.L.	LG LOPE DE VEGA CENT		MURCIA	03 30 2002	26986620	0902 0902	922,37
011110	30109530120	IBN EL MOKHATAR — MOHA	CL DOCTOR FLEMING 7	30880		03 30 2002	10926631	1002 1002	527,63
011110	30109530227	IBN EL MOKHATAR — MOHA	CL DOCTOR FLEMING 7		AGUILAS	03 30 2003	11878847	1102 1102	502,75
011110	30109530227	IBN EL MOKHATAR — MOHA	CL DOCTOR FLEMING 7	30880		02 30 2003	13927870	0103 0103	760,75
			ZZ CARRIL DEL MAYAYO			03 30 2003	10926934		514,42
011110	30109533459	TALLERES NILO 2000,S.L. MAIN POWER COMPANY,S.L.	CT SAN JOSE DE LA VE		PALMAR EL MURCIA	03 30 2003	11879453	1002 1002 1102 1102	3.043,09
0111 10	30109536994						12894721	1202 1202	
011110	30109548617	MARPI DEL SURESTE CONSTR	CL ALCALDE ALONSO SA		SAN JAVIER MOLINA DE SE	02 30 2003	10928550	1002 1002	2.576,57
011110	30109552253	FONTANERIA INDUSTRIAL MI	CL ATENZA 15			03 30 2003		1102 1102	8.728,91
011110	30109573168	SIMON UBEDA BARTOLOME	CL GALICIA		LORCA MAZARRON	03 30 2003	11880968		343,87
0111 10	30109573471	AGRICOLA BENZAL, S.L.	ZZ CANADA DE GALLEGO			03 30 2002	26989448	0902 0902	678,44
0111 10	30109574885	ANTONIO TAMBOLEO Y OTRO,	CL SEVERO OCHOA, 17		SAN JAVIER	02 30 2003	12896135	1202 1202	853,81
0111 10	30109583272	ALBOSS UNIFORMIDAD, S.L.	CL B6-ZONA B-POL.IND		LORQUI	03 30 2003	11881877	1102 1102	8.561,62
0111 10	30109604692	HOME TO HOME SERVICES, S	CL PUERTAS DE MURCIA	30201	CARTAGENA	02 30 2003	11883190	1102 1102	715,92
0111 10	30109604692	HOME TO HOME SERVICES, S	CL PUERTAS DE MURCIA	30201	CARTAGENA	02 30 2003	13932621	0103 0103	760,75
0111 10	30109607221	SEIM 95, S.L.	CL AMPURIAS, 6	30310	DOLORES LOS	03 30 2003	10932085	0102 0902	320,09
0111 10	30109615406	TAFER MAQUINARIA Y MANTE	CL GUADALAJARA 1	30500		03 30 2003	10933200	1002 1002	705,08
0111 10	30109619446	NAKAR IMPORT, S.L.	CL POETA MARTINEZ PA		AGUILAS	03 30 2003	11884608	1102 1102	302,94
0111 10	30109623587	JOLEMAVE, S.L.	CT MADRID - MURCIA 3		CIEZA	02 30 2003	13934035	0103 0103	1.506,72
0111 10	30109623688	ESTUCADOS MOLINA,S.L.	CL SALZILLO 1		ALGEZARES	03 30 2003	10933705	1002 1002	1.171,30
0111 10	30109624702	SINDIPUBLI, S.L.	CL TRAPERIA 3		MURCIA	03 30 2003	10933907	1002 1002	432,55
0111 10	30109624904	PAVEL E HIJOS, S.L.L.	PJ DEL CIPRES		CUESTA BLANC	03 30 2003	11885214	1102 1102	3.878,59
0111 10	30109632378	HERNANDEZ JIMENEZ FRANCI	CL SENDA DE LOS GARR		MURCIA	02 30 2003	13935247	0103 0103	456,25
0111 10	30109639654	RADIO CADENA MURCIANA, S	CL LUISA ALEDO 16		MURCIA	03 30 2003	10934816	1002 1002	478,12
0111 10	30109642987	NAVARRO ALCARAZ JOSE	CL ESQUINA CARMEN BA		PUENTE TOCIN	02 30 2003	12900680	1202 1202	739,79
0111 10	30109661276	CUINK CONSTRUCCIONES, S.	CL DIAMANTE, URBº ME		CARTAGENA	03 30 2002	17975825	0602 0602	20.455,87
0111 10	30109661478	STAR GARDEN, S.L.	CL DIAMANTE, URBº ME		CARTAGENA	03 30 2002	17975926	0602 0602	5.653,12
0111 10	30109665219	ESTUCADOS CERALBA 2002,	BD CALIFORNIA		DOLORES LOS	03 30 2002	26996522	0902 0902	5.661,07
0111 10	30109665219	ESTUCADOS CERALBA 2002,	BD CALIFORNIA		DOLORES LOS	03 30 2003	10936432	1002 1002	7.892,56
0111 10	30109668148	MARTINEZ NICOLAS ISIDORO	CL SAN JUAN 1		MAZARRON	03 30 2003	11888143	1102 1102	164,36
0111 10	30109669562	APOLO ONCE 2002, S.L.	CT SAN JAVIER, KM.9,		GEA Y TRUYOL	03 30 2003	10936836	1002 1002	377,53
0111 10	30109678656	TAUROLEVANTE,S.L.	CL GABRIEL GARCIA MA		ALCANTARILLA	03 30 2003	10937644	1002 1002	415,50
0111 10	30109680676	SERVICIOS MOLINA MORENO,	CL DOÑA ADELA 6		CIEZA	03 30 2003	10937846	1002 1002	187,22
0111 10	30109680878	INTECPRO 41, S.L.	CL ALFONSO X EL SABI		CARTAGENA	03 30 2003	10937947	1002 1002	1.071,90
0111 10	30109680878	INTECPRO 41, S.L.	CL ALFONSO X EL SABI	30204	CARTAGENA	03 30 2003	11889153	1102 1102	1.071,90
0111 10	30109685023	CARTHAGOMUR DECORACION,	CL ESTOCOLMO, H36 -C	30395	CARTAGENA	03 30 2003	10938452	1002 1002	1.486,36
0111 10	30109685023	CARTHAGOMUR DECORACION,	CL ESTOCOLMO, H36 -C		CARTAGENA	02 30 2003	13938681	0103 0103	1.482,17
0111 10	30109686033	TOTAL LA MANGA SERVICES,	CN SAN GINES S/N	30381	LLANO DEL BE	03 30 2002	25333071	0802 0802	204,52
0111 10	30109701894	RAMOS EXPORTACIONES AGRI	PG IND.ASCOY - C/ LA	30530	ASCOY	03 30 2003	10939361	1002 1002	621,60
0111 10	30109720284	ALBOSS UNIFORMIDAD, S.L.	CL ANGELES 24	30890	PUERTO LUMBR	03 30 2003	10940876	1002 1002	2.397,49
0111 10	30109720284	ALBOSS UNIFORMIDAD, S.L.	CL ANGELES 24	30890	PUERTO LUMBR	03 30 2003	11891072	1102 1102	2.833,56
0111 10	30109722005	SERVICIOS HOSTELEROS Y F	CL FLORIDABLANCA, 1	30310	DOLORES LOS	03 30 2003	10940977	1002 1002	170,03
0111 10	30109745546	ARTERO SILVA MARCOS	CL PRIMERO DE MAYO 6	30006	MURCIA	03 30 2002	27002380	0902 0902	1.979,08
0111 10	30109745546	ARTERO SILVA MARCOS	CL PRIMERO DE MAYO 6	30006	MURCIA	02 30 2003	13942927	0103 0103	3.043,00
0111 10	30109746859	FERNANDEZ HERRERO MARIA	CL SAN SEBASTIAN,S/N	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12908158	1202 1202	742,66
0111 10	30109748475	RUIZ LACARCEL JUAN	AV ESTACION 79	30700	TORRE PACHEC	03 30 2003	11893395	1102 1102	183,96
0111 10	30109757771	MADROFRANI,S.L.	CL GABRIEL CELAYA(30100	MURCIA	03 30 2003	11893803	1102 1102	2.918,99
0111 10	30109758983	NICOLAS MORENTE ANA MARI	CL GINES DE ROCOCAMO	30009	MURCIA	02 30 2003	13944038	0103 0103	737,93

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30109763532	SANFELIX 2002, S.L.	LG MOLINOS GALLEGOS,	30300	SAN FELIX	03 30 2003	10943708	1002 1002	18 3/18 72
0111 10	30109772727	CUSTODIA Y CONTROL INTEG	CL SAN ANTONIO 46		YECLA	02 30 2003	13944947	0103 0103	780,46
011110	30109774141	GOMARIZ BAEZA JESUS	CL JARDIN ALJADA 2		MURCIA	03 30 2003	10944112	1002 1002	454,45
		PALOMARES BELANDO EDUARD				02 30 2003			
0111 10	30109776565		PZ CONSTITUCION 2	30158	BENIAJAN		13945149	0103 0103	3.764,92
0111 10	30109784245	GIL NARCISSE DOMINGO MIS	CL INDUSTRIA, NAVE 1			03 30 2002	27005414	0902 0902	390,49
0111 10	30109784245	GIL NARCISSE DOMINGO MIS	CL INDUSTRIA, NAVE 1	30007	MURCIA	03 30 2003	10944819	1002 1002	234,30
0111 10	30109788083	FINANVEST AGENTES, S.L.	CL ALFONSO X EL SABI	30204	CARTAGENA	02 30 2003	13945856	0103 0103	1.475,86
0111 10	30109790208	LEON BERNAL ANTONIO	CL CTRA.CABEZO DE TO		ZARANDONA	03 30 2003	11896126	1102 1102	352,81
0111 10	30109796167	ESPECTACULOS Y OCIO DEL	CL POLIGONO CAMPOSOL	30006	ABANILLA	03 30 2003	10945526	1002 1002	505,06
0111 10	30109807786	ALARMPLUS24, S.L.	AV TORREMINGUEZ 8	30720	SANTIAGO DE	03 30 2003	10946031	1002 1002	558,98
0111 10	30109815769	NEFERTON, S.L.	CL BURGOS 44	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	10946334	1002 1002	3.344,18
0111 10	30109818092	ARENAS MUNOZ SANDRA	CL TOVAR 5	30006	PUENTE TOCIN	03 30 2003	11897641	1102 1102	396,94
0111 10	30109822035	IMGESDA, S.L.	PL JUAN DE LA CIERVA			03 30 2003	11898146	1102 1102	1.250,20
0111 10	30109823348	SORIANO AZORIN DAVID	AV DE LA PAZ 169	30510	YECLA	03 30 2003	10947546	1002 1002	829,02
0111 10	30109824560	URSULA CARAVACA MARTINEZ	CT SAN JAVIER 155	30589	RAMOS LOS	03 30 2003	10947647	1002 1002	429,64
0111 10	30109824560	URSULA CARAVACA MARTINEZ	CT SAN JAVIER 155	30589	RAMOS LOS	02 30 2003	12913818	1202 1202	757,03
0111 10	30109830119	VALDIVIA RAMOS IVAN	AV MADRID 2	30860	MAZARRON	02 30 2003	13949694	0103 0103	1.931,59
0111 10	30109839415	IBAÑEZ CARULLA RICARDO	CL MARQUESA VILLA SA	30600	ARCHENA	03 30 2003	10948556	1002 1002	386,96
0111 10	30109851337	LOS PUñALES, S.L.	LG PASEO MARITIMO S/	30384	ISLAS MENORE	02 30 2003	13950506	0103 0103	108,28
0111 10	30109851741	ALCAINA LORENTE ANTONIO	CL CERVANTES 12	30562	CEUTI	03 30 2003	11899964	1102 1102	246,55
0111 10	30109859017	LOPEZ VALDIVIESO SISENAN	CL TRAVESIA DE ZENET	30800	LORCA	03 30 2003	11900166	1102 1102	358,52
0111 10	30109867808	TESTAGEN, S.L.	CL FUENTE ASCOY, PH2	30530	CIEZA	03 30 2003	10950475	1002 1002	96,47
0111 10	30109869020	SEGURA DOLERA ALFONSO	CL OLMEDO 4	30170	MULA	03 30 2003	10950778	1002 1002	2.881,87
0111 10	30109872858	TRACY PINTURAS, S.L.	CL MOLINA DE SEGURA	30007	MOLINA DE SE	03 30 2003	11901479	1102 1102	5.799,97
0111 10	30109877609	CHAKIR — EL MATI	PZ CONSTELACIÓN 4	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12917858	1202 1202	379,46
0111 10	30109878417	FRAZANA, S.L.	CT DE ALGEZARES 6	30012	BARRIO DEL P	02 30 2003	12918060	1202 1202	569,21
0111 10	30109892864	JOSE MARTINEZ LOPEZ Y OT	CT CALABARDINA KM. 2	30880	AGUILAS	04 30 2003	5818468	0802 0802	7.813,18
0111 10	30109899837	DRIOUA — ABDERRAZZAK	CL SAN DIEGO 4	30202	CARTAGENA	03 30 2003	11904008	1102 1102	251,48
0111 10	30109899938	FERNANDEZ GOMEZ JOSE GIN	CL ALCALDE DE ZALAM	30366	ALGAR EL	02 30 2003	12919777	1202 1202	7.673,74
0111 10	30109905493	SISTEMPLAS, S.L.	CN LAS CASAS 33	30835	SANGONERA LA	03 30 2003	10953913	1002 1002	348,95
0111 10	30109906204	MONTOYA BERNAL JOSE FRAN	CL RIO MISISSIPI 18	30740	SAN PEDRO DE	03 30 2003	11904715	1102 1102	670,44
0111 10	30109910042	TECNICONS, S.COOP.	AV PRIMERO DE MAYO 6	30006	MURCIA	03 30 2003	10954216	1002 1002	9.436,49
0111 10	30109914789	GARCIA RUIZ JOSE	CL TIERNO GALVAN 10	30100	PUNTAL EL	03 30 2002	27015821	0902 0902	408,62
0111 10	30109914789	GARCIA RUIZ JOSE	CL TIERNO GALVAN 10	30100	PUNTAL EL	03 30 2003	10954620	1002 1002	286,02
0111 10	30109918732	FERNANDEZ CUEVAS JOSE	CL LOS PARTIDARIOS 2	30369	UNION LA	02 30 2003	13957374	0103 0103	6.292,99
0111 10	30109919439	CONSERAGUILAS, S.L.	CL DOLORES LATORRE G	30880	AGUILAS	02 30 2003	12921090	1202 1202	1.707,65
0111 10	30109919439	CONSERAGUILAS, S.L.	CL DOLORES LATORRE G	30880	AGUILAS	02 30 2003	13957475	0103 0103	1.756,04
0111 10	30109919944	RAYSEAUTO,S.L.	CL ZARANDONA 8	30720	SANTIAGO DE	03 30 2003	10955327	0102 1002	207,80
0111 10	30109919944	RAYSEAUTO,S.L.	CL ZARANDONA 8	30720	SANTIAGO DE	03 30 2003	10955428	1002 1002	6.534,24
0111 10	30109922873	LARIOS CEREZO GABRIEL	CL REPUBLICA DOMINIC	30310	DOLORES LOS	03 30 2002	27016629	0902 0902	1.034,70
0111 10	30109924186	FRANCISCO JAVIER GRAULLE	CL GRAN VIA (CENTRO	30730	MANGA DEL MA	03 30 2003	10955731	1002 1002	569,05
0111 10	30109925604	PLAZA 8 SPORT, S.L.	CL NVARRA 16	30005	MURCIA	03 30 2003	11906634	0802 1002	190,34
0111 10	30109925604	PLAZA 8 SPORT, S.L.	CL NVARRA 16	30005	MURCIA	03 30 2003	11906735	1102 1102	2.842,52
0111 10	30109926311	PALLARES MOLINER JOSE AN	CL TRAPERIA 16	30001	MURCIA	03 30 2003	11906937	1102 1102	594,84
0111 10	30109928937	LOPEZ TOLOSA JOSE	CL GENERALIFE 5	30204	CARTAGENA	03 30 2003	11907240	1102 1102	15.856,80
0111 10	30109929341	DE LA CERRA GUIRAO DAVID	LG CORTIJO MIGAZNARE	30593	PALMA LA	03 30 2003	10956337	1002 1002	558,29
0111 10	30109932270	BARRANCO PEREZ ESTELA RA	LG URBANIZACION LOS	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	12922306	1202 1202	465,68
0111 10	30109934189	CONSTRUCCIONES LODERMAS,	AV LUIS DE LOS REYES	30180	BULLAS	03 30 2003	11907846	1102 1102	498,72
0111 10	30109940556	ASOCIACION DEL COMERCIO	CL PEREZ VILLANUEVA	30430	CEHEGIN	02 30 2003	13959701	0103 0103	737,93
0111 10	30109945206	LAVAGRI CRISELA, S.L.	CL SAAVEDRA FAJARDO	30700	TORRE PACHEC	03 30 2003	10957953	1002 1002	399,66
0111 10	30109945206	LAVAGRI CRISELA, S.L.	CL SAAVEDRA FAJARDO	30700	TORRE PACHEC	03 30 2003	11908452	1102 1102	264,76
0111 10	30109946216	RODRIGUES — ANSELMO LU	AV GENERALISIMO 87	30740	PAGAN LO	04 30 2003	5812711	0902 0902	300,52
0111 10	30109954094	CAMPOS ESPARZA IGNACIO	CL ARGENTINA 1	30850	TOTANA	02 30 2003	12924225	1202 1202	443,68
0111 10	30109958037	TALLERES PRODUCAR, S.L.	CL BLANCO Y NEGRO	30310	DOLORES LOS	03 30 2003	10959064	1002 1002	1.351,75
0111 10	30109962683	MARTINEZ JIMENEZ ANTONIO	CL REY CARLOS III 16	30880	AGUILAS	02 30 2003	11910068	1102 1102	715,92
0111 10	30109962683	MARTINEZ JIMENEZ ANTONIO	CL REY CARLOS III 16	30880	AGUILAS	02 30 2003	12924932	1202 1202	739,79

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACI	ÓN PERIODO	IMPORTE
0111 10	30109964505	WITEK-BRAT-COMUNICACIONE	CL ESTACION 50	30589	RAMOS LOS	03 30 2003	10959670	1002 1002	250,39
0111 10	30109965010	RENT A CAR ELEM, S.L.	UR JARDIN DEL MAR, 9	30380	MANGA DEL MA	03 30 2003	10959771	1002 1002	176,41
0111 10	30109972585	KOLDO YABAR EL CASERIO,	UR GAVIOTAS, 114	30380	MANGA DEL MA	03 30 2002	27020972	0902 0902	3.894,98
0111 10	30109972585	KOLDO YABAR EL CASERIO,	UR GAVIOTAS, 114	30380		03 30 2003	10960579	1002 1002	2.308,04
0111 10	30109972585	KOLDO YABAR EL CASERIO,	UR GAVIOTAS, 114	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	12925841	1202 1202	1.654,85
0111 10	30109979154	PEREZ RODRIGUEZ DIEGO	CL RAMON Y CAJAL, 9	30204		03 30 2003	11911482	1102 1102	249,90
0111 10	30109988046	MOLINA MARTINEZ VICTORIA	AV DE EUROPA,EDF.LON	30007		03 30 2003	11912492	1102 1102	181,98
0111 10	30109907241	CLARONEMA, S.L.	LG PARAJE LOS NIETOS	30319		03 30 2003	10962603	1002 1002	1.460,06
0111 10	30110003911	BLANCO ULLOA DAYLEN	CL RAMBLA, S/N		MURCIA	03 30 2003	11913910	1102 1102	183,56
	30110003911	HEREDIA RODRIGUEZ JOSE	CL SANTIAGO, 4			02 30 2003	13964448		1.929,60
0111 10			,	30202				0103 0103	,
0111 10	30110010072	PERMUTALIA, S.L.	AV LIBERTAD 5		MURCIA	03 30 2003	11914415	1102 1102	3.652,37
0111 10	30110010678	CONSTRUCCIONES SERGON, S	CL ESPERANZA 64	30560		03 30 2003	10963815	1002 1002	6.377,95
0111 10	30110016641	ALFARO HERMOSILLA ADOLFO	CL BENITO GARCIA, 11	30205		02 30 2003	12929073	1202 1202	4.232,04
0111 10	30110016843	COMERCIAL ROMA Y GARCIA,	CT CEUTI, S/N	30560		03 30 2003	10964219	1002 1002	233,32
0111 10	30110017449	CONSTRU PAREMER, S.L.	CL GUIMBARDA, Bº P	30300		03 30 2003	10964421	1002 1002	5.759,33
0111 10	30110030684	BERMUDEZ TERRONES ANGEL	RB BAJA EDIFICIO LAZ	30800		03 30 2003	10965532	1002 1002	709,58
0111 10	30110043418	ALQUILERES DEL SURESSTE,	CL LORCA 9	30120		03 30 2003	11917950	1102 1102	2.250,61
0111 10	30110043519	ALQUILERES DEL SURESTE,	CL LORCA 9	30120	PALMAR EL	03 30 2003	11918051	1102 1102	653,58
0111 10	30110049478	BIMUNSER, S.L.	AV EUROPA 48	30800	LORCA	03 30 2003	11918455	1102 1102	393,62
0111 10	30110055138	TORTOLA REINA ANGEL	CL POL. IND. LOS ALB	30530	CIEZA	03 30 2003	10968865	1002 1002	656,64
0111 10	30110055138	TORTOLA REINA ANGEL	CL POL. IND. LOS ALB	30530	CIEZA	03 30 2003	11919162	1102 1102	2.375,58
0111 10	30110068070	TORRECOSTA OBRAS Y PROYE	CL ORILLA DEL AZARBE	30160	MONTEAGUDO	02 30 2003	11919667	1102 1102	712,42
0111 10	30110069585	RKINVOIAT, S.L	CL LUICIOS 2	30005	MURCIA	03 30 2003	10969673	1002 1002	220,32
0111 10	30110069585	RKINVOIAT, S.L	CL LUICIOS 2	30005	MURCIA	03 30 2003	11919869	1102 1102	236,04
0111 10	30110070494	ALONSO BALSALOBRE IGNACI	CL PICASSO 1	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	10969976	1002 1002	438,73
0111 10	30110087470	LOPEZ PRIOR EMILIO	CL CAMINO ECONOMATO	30880	AGUILAS	03 30 2003	10971693	1002 1002	4.333,08
0111 10	30110100911	ABELLAN PALAZON ELISABET	CL CALLAO 14	30530	CIEZA	03 30 2003	10972808	1002 1002	156,36
0111 10	30110127886	CONSTRUCCIONES MUBO, S.L	CT CARAVACA S/N	30170	MULA	03 30 2003	11925226	1102 1102	3.965,84
0111 10	30110134556	EUROPLAG TELEMARK, S.L.	CL LOS CAÑOS 4	30151	SANTO ANGEL	03 30 2003	11926034	1102 1102	2.292,58
0111 10	30110134758	FARMALAB INTERNACIONAL L	CL VALLE INCLAN S/N	30011	MURCIA	03 30 2003	11926135	1102 1102	724,14
0111 10	30110138701	SANCHEZ URREA JUANA	PZ IBREñO 4	30890	PUERTO LUMBR	03 30 2003	11926438	1102 1102	320,15
0111 10	30110171740	TRABAJADORES DE LA RECOL	CL LA VELA 12	30800	LORCA	02 30 2003	13975562	0103 0103	220,39
0111 10	30110202355	INDOSUR MURCIA, S.L.	CT DE LORQUI 42	30562	CEUTI	03 30 2003	11931488	1102 1102	265,57
0111 10	30110211752	REFORMAS Y CONSTRUCCIONE	CL SAN SEBASTIAN 10	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12942615	1202 1202	10.862,02
0111 10	30110211853	ANDUA RODENAS FRANCISCO	CL PALMA 14	30201	CARTAGENA	03 30 2003	11931993	1102 1102	1.647,96
0111 10	30110222866	PEREZ GONZALEZ DIEGO JAV	CL LA PAZ 7	30157	ALGEZARES	02 30 2003	12944231	1202 1202	1.428,31
0111 10	30110231960	MURMES, S.R.L.	AV RONDA NORTE 9	30009	MURCIA	02 30 2003	13980111	0103 0103	280,54
0111 10	30110232667	ANTONIO Y SANTOS ESPIN P	CL GERANIO-VALIENTES	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	12944938	1102 1102	364,08
0111 10	30110240650	OMBONI — BRUNO	CL GALEON 6	30880	CALABARDINA	02 30 2003	13980818	0103 0103	343,57
0111 10	30110285716	MARIN SINTAS JORGE FLORE	PZ DR. JOSE MARIA AR	30009	MURCIA	02 30 2003	13985161	0103 0103	1.521,50
0121 07	31003582257	SOLER LUCAS ANTONIO	CL ALEGRIA 16	30007	MURCIA	02 30 2003	13569677	0100 0100	539,39
0121 07	31003582257	SOLER LUCAS ANTONIO	CL ALEGRIA 16	30007	MURCIA	02 30 2003	13572307	0200 0200	539,39
0121 07	31003582257	SOLER LUCAS ANTONIO	CL ALEGRIA 16		MURCIA	02 30 2003	13575539	0300 0300	539,39
0121 07	31003582257	SOLER LUCAS ANTONIO	CL ALEGRIA 16		MURCIA	02 30 2003	13579983	0400 0400	539,39
0121 07	31003582257	SOLER LUCAS ANTONIO	CL ALEGRIA 16		MURCIA	02 30 2003	13586855	0500 0500	539,39
0121 07	31003582257	SOLER LUCAS ANTONIO	CL ALEGRIA 16		MURCIA	02 30 2003	13591505	0600 0600	539,39
0121 07	31003582257	SOLER LUCAS ANTONIO	CL ALEGRIA 16		MURCIA	02 30 2003	14003248	0800 0800	539,39
0121 07	31003582257	SOLER LUCAS ANTONIO	CL ALEGRIA 16		MURCIA	02 30 2003	14008201	0900 0900	539,39
0121 07	31003582257	SOLER LUCAS ANTONIO	CL ALEGRIA 16		MURCIA	02 30 2003	14011736	1000 1000	539,39
0121 07	31003582257	SOLER LUCAS ANTONIO	CL ALEGRIA 16		MURCIA	02 30 2003	14011736	1100 1000	539,39
0121 07	31003582257	SOLER LUCAS ANTONIO	CL ARZORISPO SIMONII		MURCIA	02 30 2003	14024264	1200 1200	539,39
0121 07	280197682657	PAMIES LOPEZ LUIS MANUEL	CL ARZOBISPO SIMON L		MURCIA	02 30 2003	13572105	0200 0200	161,82
0121 07	280197682657	PAMIES LOPEZ LUIS MANUEL	CL ARZOBISPO SIMON L		MURCIA	02 30 2003	13575438	0300 0300	539,39
0121 07	280197682657	PAMIES LOPEZ LUIS MANUEL	CL ARZOBISPO SIMON L		MURCIA	02 30 2003	13579882	0400 0400	539,39
0121 07	280197682657	PAMIES LOPEZ LUIS MANUEL	CL ARZOBISPO SIMON L		MURCIA	02 30 2003	13586451	0500 0500	539,39
0121 07	280197682657	PAMIES LOPEZ LUIS MANUEL	CL ARZOBISPO SIMON L	30004	MURCIA	02 30 2003	13591202	0600 0600	539,39

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
0121 07	300046735053	ZAMBUDIO PARDO JESUS	CL RAMON GAYA-EDF BA	30009	MURCIA	02 30 2003	13569071	0100 0100	539,39
0121 07	300046735053	ZAMBUDIO PARDO JESUS	CL RAMON GAYA-EDF BA		MURCIA	02 30 2003	13571802	0200 0200	539,39
0121 07	300046735053	ZAMBUDIO PARDO JESUS	CL RAMON GAYA-EDF BA		MURCIA	02 30 2003	13574731	0300 0300	539,39
0121 07	300046735053	ZAMBUDIO PARDO JESUS	CL RAMON GAYA-EDF BA		MURCIA	02 30 2003	13579377	0400 0400	539,39
0121 07	300046735053	ZAMBUDIO PARDO JESUS	CL RAMON GAYA-EDF BA			02 30 2003	13586047	0500 0500	539,39
0121 07	300046735053	ZAMBUDIO PARDO JESUS	CL RAMON GAYA-EDF BA			02 30 2003	13590996	0600 0600	539,39
0121 07	300046735053	ZAMBUDIO PARDO JESUS	CL RAMON GAYA-EDF BA	30009	MURCIA	02 30 2003	14002945	0800 0800	539,39
0121 07	300046735053	ZAMBUDIO PARDO JESUS	CL RAMON GAYA-EDF BA	30009	MURCIA	02 30 2003	14007894	0900 0900	539,39
0121 07	300046735053	ZAMBUDIO PARDO JESUS	CL RAMON GAYA-EDF BA	30009	MURCIA	02 30 2003	14011231	1000 1000	539,39
0121 07	300046735053	ZAMBUDIO PARDO JESUS	CL RAMON GAYA-EDF BA	30009	MURCIA	02 30 2003	14018810	1100 1100	521,39
0121 07	300046735053	ZAMBUDIO PARDO JESUS	CL RAMON GAYA-EDF BA	30009	MURCIA	02 30 2003	14022850	1200 1200	539,39
0121 07	300062819875	GARCIA LORENTE ANTONIO	PZ ORGANISTA SANCHEZ	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13568162	0100 0100	539,39
0121 07	300062819875	GARCIA LORENTE ANTONIO	PZ ORGANISTA SANCHEZ	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13570889	0200 0200	539,39
0121 07	300062819875	GARCIA LORENTE ANTONIO	PZ ORGANISTA SANCHEZ	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13573923	0300 0300	539,39
0121 07	300062819875	GARCIA LORENTE ANTONIO	PZ ORGANISTA SANCHEZ	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13578973	0400 0400	539,39
0121 07	300062819875	GARCIA LORENTE ANTONIO	PZ ORGANISTA SANCHEZ	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13584835	0500 0500	539,39
0121 07	300062819875	GARCIA LORENTE ANTONIO	PZ ORGANISTA SANCHEZ	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13589481	0600 0600	539,39
0121 07	300062819875	GARCIA LORENTE ANTONIO	PZ ORGANISTA SANCHEZ	30203	CARTAGENA	02 30 2003	14001834	0800 0800	539,39
0121 07	300062819875	GARCIA LORENTE ANTONIO	PZ ORGANISTA SANCHEZ	30203	CARTAGENA	02 30 2003	14005975	0900 0900	539,39
0121 07	300062819875	GARCIA LORENTE ANTONIO	PZ ORGANISTA SANCHEZ	30203	CARTAGENA	02 30 2003	14009817	1000 1000	539,39
0121 07	300062819875	GARCIA LORENTE ANTONIO	PZ ORGANISTA SANCHEZ	30203	CARTAGENA	02 30 2003	14017800	1100 1100	539,39
0121 07	300062819875	GARCIA LORENTE ANTONIO	PZ ORGANISTA SANCHEZ	30203	CARTAGENA	02 30 2003	14021537	1200 1200	539,39
0121 07	300076874771	FLORES JORQUERA JOSE ANT	PZ CIRCULAR 5	30008	MURCIA	03 30 2003	13575741	0300 0300	207,20
0121 07	300081949083	PAREDES PEREZ FERNANDO J	CL ALARCON EDF. URSU	30006	MURCIA	02 30 2003	13588471	0600 0600	130,88
0121 07	300084453404	MUNUERA GOMEZ MANUEL	AV SANTA CLARA EDIF	30800	LORCA	02 30 2003	13571495	0200 0200	395,53
0121 07	300091182473	ORTIZ PIZARRO FRANCISCO	CL TIERNO GALVAN, 33	30203	CARTAGENA	02 30 2003	14001935	0800 0800	539,39
0121 07	300091182473	ORTIZ PIZARRO FRANCISCO	CL TIERNO GALVAN, 33	30203	CARTAGENA	02 30 2003	14006076	0900 0900	539,39
0121 07	300092761755	MARTINEZ AGUADO JUAN ANT	CL LOPE DE VEGA 6	30150	ALBERCA LA	02 30 1999	21675060	1099 1099	283,33
0121 07	301001845105	MARTINEZ GONZALEZ AGUEDA	ZZ VEREDA DEL MOLINO	30815	TERCIA	02 30 2003	13568566	0100 0100	503,41
0121 07	301001845105	MARTINEZ GONZALEZ AGUEDA	ZZ VEREDA DEL MOLINO	30815	TERCIA	02 30 2003	13571192	0200 0200	179,81
0121 07	301004408026	NICOLAS CARRILLO AGUSTIN	CL JOSE ANTONIO 5	30139	RAAL EL	03 30 1999	21668390	0899 0899	94,58
0121 07	301010254702	ANGLADA NICOLAS ANGEL DA	CL CARRIL DE LOS GOM	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	14005369	0900 0900	359,58
0121 07	301025460662	GONZALEZ MOLINA MARIA ME	CL ERNESTO GONZALEZ	30009	MURCIA	02 30 2003	13569374	0100 0100	521,39
0121 07	301025460662	GONZALEZ MOLINA MARIA ME	CL ERNESTO GONZALEZ	30009	MURCIA	02 30 2003	13571903	0200 0200	539,39
0121 07	301025460662	GONZALEZ MOLINA MARIA ME	CL ERNESTO GONZALEZ	30009	MURCIA	02 30 2003	13575135	0300 0300	539,39
0121 07	301025460662	GONZALEZ MOLINA MARIA ME	CL ERNESTO GONZALEZ	30009	MURCIA	02 30 2003	13579680	0400 0400	539,39
0121 07	301025460662	GONZALEZ MOLINA MARIA ME	CL ERNESTO GONZALEZ		MURCIA	02 30 2003	13585643	0500 0500	539,39
0121 07	301025460662	GONZALEZ MOLINA MARIA ME	CL ERNESTO GONZALEZ		MURCIA	02 30 2003	13590592	0600 0600	539,39
0121 07	301025460662	GONZALEZ MOLINA MARIA ME	CL ERNESTO GONZALEZ		MURCIA	02 30 2003	14003046	0800 0800	539,39
0121 07	301025460662	GONZALEZ MOLINA MARIA ME	CL ERNESTO GONZALEZ		MURCIA	02 30 2003	14007187	0900 0900	539,39
0121 07	301025460662	GONZALEZ MOLINA MARIA ME	CL ERNESTO GONZALEZ			02 30 2003	14011029	1000 1000	539,39
0121 07	301025460662	GONZALEZ MOLINA MARIA ME	CL ERNESTO GONZALEZ		MURCIA	02 30 2003	14019113	1100 1100	539,39
0121 07	301025460662	GONZALEZ MOLINA MARIA ME	CL ERNESTO GONZALEZ		MURCIA	02 30 2003	14023254	1200 1200	539,39
0132 10	30105025888	CAMPO VERDE, SOCIEDAD CO	PZ FESA 2		MURCIA	03 30 2002	26792519	0802 0802	1.168,57
0132 10	30105025888	CAMPO VERDE, SOCIEDAD CO	PZ FESA 2		MURCIA	03 30 2003	10721618	0902 0902	1.168,57
0132 10	30107252242	FRUYVERSOL 99, S.L.	CT LA PULGARA		LORCA	02 30 2003	12769126	1202 1202	757,03
0140 07	60031254276	MARTINEZ GUERRERO FRANCI	CL TORRE LA MARQUESA			02 30 2003	12965752	0201 0201	133,01
0140 07	300028080539	GRIÑAN PEÑALVER JUAN ANT	CL SAN JOSE DE LA MO	30835	SANGONERA LA	02 30 2003	12963833	1201 1201	306,76
0140 07	300034430096	NICOLAS SERRANO JOSE	CL LOS CARRILES 63	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12965247	1101 1201	265,15
REGIMEN	05 R.E. TRABA	AJADORES CTA. PROP. O AUTONOMOS							
0521 07	20030864950	GALINDO MOLINA BRIGIDO	CL ABENARABI 3	30880	CALABARDINA	03 30 2003	13289690	1102 1102	246,65
0521 07	20030951947	PIÑERO LUJAN JOSE LUIS	CL RONDA DE GARAY,BL	30003	MURCIA	02 30 2003	12035461	1002 1002	246,65
0521 07	20034201952	DELICADO GONZALEZ ANA BE	CL CRUZ DE PIEDRA 21	30510	UNION LA	02 30 2003	13193805	1102 1102	246,65
0521 07	21001703103	SEGURA LOPEZ CONSUELO	CL DEPOSITO 20	30870	MAZARRON	02 30 2003	12203896	1002 1002	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACI	ÓN PERIODO	IMPORTE
0521 07	21001703103	SEGURA LOPEZ CONSUELO	CL DEPOSITO 20	30870	MAZARRON	02 30 2003	13289589	1102 1102	246,65
0521 07	21009446632	VERGEL ROJO ANGEL ANTONI	PZ DEL NEGRITO 1	30800	LORCA	03 30 2003	10492555	0802 0802	246,65
0521 07	30043901729	RICO FRANCES MANUEL VICE	AV MIGUEL DE CERVANT	30009	MURCIA	02 30 2003	13369213	1102 1102	246,65
0521 07	30047264696	ALACID PALAZON ANTONIO	CL SAN FRANCISCO 3	30620	FORTUNA	02 30 2003	12150649	1002 1002	246,65
0521 07	30052964559	ORTEGA CASTILLO LUIS	CL LA LUZ 47	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13519359	1102 1102	246,65
0521 07	30057219829	LLORENTE RECHE JOSE ANTO	CL LUIS PRIETO 16	30880	AGUILAS	02 30 2003	11187319	0902 0902	246,65
0521 07	30062803692	CARRETERO GOMEZ JUAN	ZZ LOS ALBALADEJOS 1	30740	SAN PEDRO DE	03 30 2003	13522793	1102 1102	246,65
0521 07	30063596769	SANCHEZ RUIZ HORACIO LUI	CL HERNAN CORTES 90	30510	YECLA	02 30 2003	12150750	1002 1002	246,65
0521 07	30063812694	SAMBLAS MARQUEZ FRANCISC	CL MAESTRO YUSTE 57	30510	YECLA	03 30 2003	12462665	1002 1002	246,65
0521 07	30064672661	ROSA BAÑOS ANTONIO	CL MAYOR 29	30163	COBATILLAS	02 30 2003	13520975	1102 1102	246,65
0521 07	30067363096	RIVAS LOPEZ JOSE	CL SAN LUIS, 15	30205	SANTA LUCIA	02 30 2003	13143281	1102 1102	246,65
0521 07	30068666132	ESCLAPES RIPOLL ROSA MAR	CL SAN JOSE 3	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	12537639	1002 1002	246,65
0521 07	30068666132	ESCLAPES RIPOLL ROSA MAR	CL SAN JOSE 3	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	13521177	1102 1102	246,65
0521 07	30074624962	RUIZ PEREA CLAUDIO	CL EL TOLLE 8	30640	ABANILLA	02 30 2003	12151154	1002 1002	246,65
0521 07	30081501858	SANCHEZ LOPEZ JOSE ANTON	CL ISAAC PERAL 46	30151	SANTO ANGEL	03 30 2003	12421744	1002 1002	246,65
0521 07	30084312636	VIDAL COBO JOSE	CT DE JUMILLA S/N AP	30510	YECLA	02 30 2003	12151356	1002 1002	246,65
0521 07	30084803595	PEREZ VERDU CRISTINA	CL INFANTA Mª TERESA	30510	YECLA	03 30 2003	13192387	1102 1102	246,65
0521 07	30085885046	DIAZ DELGADO ANTONIO	CL NICOLAS DE VILLAC	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	13142776	1102 1102	246,65
0521 07	30086532118	AGUILAR GIL PEDRO JESUS	CL OSA MENOR 5	30100	PUNTAL EL	02 30 2003	12334444	1002 1002	246,65
0521 07	30088219413	SANCHEZ ROMERA EUGENIO F	CL RIQUELME 12	30800	LORCA	02 30 2003	13290502	1102 1102	246,65
0521 07	30090873573	RAYA ROMAN DIEGO	CL LA SEDA 9	30009	MURCIA	02 30 2003	14013352	0799 1299	1.387,99
0521 07	30091974929	VIVO VELEZ ANTONIO	CL SEVILLA 3	30740	SAN PEDRO DE	03 30 2003	13523302	1102 1102	246,65
0521 07	30092734155	LOPEZ ARQUEZ SALVADOR	CL CARRIL LAS ESCUEL	30009	ALBATALIA L	02 30 2003	13368506	1102 1102	246,65
0521 07	30092734133	GAMBIN FERRANDEZ MARIA I	CT SAN JAVIER KM. 11	30589	RAMOS LOS	02 30 2003	12036370	1002 1002	246,65
0521 07	30096962648	CLEMENTE LOZANO SEGUNDO	CL CARTAGENA 54	30007	MURCIA	02 30 2003	13520167	1102 1102	230,96
0521 07	30090902048	FRUCTUOSO PEREZ ANGEL	CL BALEARES ESPINA	30100	MURCIA	02 30 2003	12538043	1002 1002	230,96
0521 07	30099600442	BUTRON GIL VICENTE ANTON	CL AV.PROGRESO 42		MURCIA	02 30 2003	13059419	1102 1102	246,65
0521 07	30099600442	MORALES MATALLANA GINES	CL VICENTE ALEIXANDR	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12204506	1002 1002	246,65
0521 07	30100626117	JULIA CORDOBA ANTONIO FE	CL PARROCO SALVADOR		MURCIA	02 30 2003	12422148		246,65
0521 07	30100020117		CL ANGUSTIAS. 5	30394	CANTERAS	02 30 2003		1002 1002	•
0521 07	30101229636	MACIA VEAS MARIA JOSEFA POVEDA CAVA MARIA	CL DEL AIRE 5	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12104775 12513690	1002 1002	246,65 246,65
0521 07	30102662672				MURCIA	03 30 2003	13520268		•
		VAZQUEZ GONZALEZ CARLOS GONZALVEZ GOMEZ JOAQUIN	CL SAN JUAN 8	30100		02 30 2003		1102 1102	246,65
0521 07	30107827860 30109551127	BELDA LOPEZ JUAN PEDRO	AV ALTO ATALAYAS 51	30110	CABEZO DE TO		13478034	1102 1102	246,65
0521 07		NDIAYE — MBAYE	CL LA RAUDA,S/N		FORTUNA	02 30 2003	12152164 12204607	1002 1002	246,65
0521 07	31000160884		AV ESPAÑA 18		ALHAMA DE MU	02 30 2003		1002 1002	246,65
0521 07	31000580816	DIENG — MAHAMADANE	CL JARDIN LA PAZ 16		PALMAR EL	02 30 2003	12284631	1002 1002	246,65
0521 07	31001290128	SALA NICOLAS LILIANA	CL LA PINTA 3		MURCIA	02 30 2003	13478337	1102 1102	246,65
0521 07	31002215567	KARIM — MIMOUNE	PZ SAN FRANCISCO-BAR		CARTAGENA	02 30 2003	13139645	1102 1102	246,65
0521 07	31007607858	RIBERA MILLAN MARIA TERE	CL HOSPITAL 51		YECLA	03 30 2003	13197037	1102 1102	246,65
0521 07	31012928209	SYLLA — CHEIKH	CL POSTIGOS 7		ALHAMA DE MU	02 30 2003	12204708	1002 1002	246,65
0521 07	31017296340	NIANG — FALOU	CL PINA 6		PUENTE TOCIN	02 30 2003	12036875	1002 1002	230,96
0521 07	31021978309	HEREDIA RODRIGUEZ JOSE	CL SANTIAGO, 4		SANTA LUCIA	02 30 2003	13139746	1102 1102	246,65
0521 07	31022870709	MASSA GAMBIN JOSE JAVIER	CL BALEARES 8		CEUTI	02 30 2003	12152467	1002 1002	246,65
0521 07	31031555138	CABA GIL DIEGO	AV NATIVIDAD SANZ 24		LIBRILLA	02 30 2003	11188026	0902 0902	246,65
0521 07	31031555138	CABA GIL DIEGO	AV NATIVIDAD SANZ 24		LIBRILLA	02 30 2003	12204809	1002 1002	246,65
0521 07	31035626916	MARTINEZ NAVARRO GREGORI	PZ MAYOR 3		MURCIA	02 30 2003	13404575	1102 1102	246,65
0521 07	31036314303	FALL — FADILOU	PL CONSTITUCION 14		PALMAR EL	02 30 2003	12285035	1002 1002	246,65
0521 07	31040750435	SAURA BLANCO IRENE	CL CONSTITUCION 4		PALMAR EL	02 30 2003	12285136	1002 1002	246,65
0521 07	40014096133	SANCHEZ MARTINEZ ENRIQUE	CL JUMILLA 7		MURCIA	02 30 2003	13062247	1102 1102	246,65
0521 07	40016276310	SERRANO DIAZ PEDRO	ZZ DIPUTACION CAZALL		LORCA	02 30 2003	13293633	1102 1102	246,65
0521 07	40032022844	MERLOS LOPEZ JUAN	CL EL LOBO 6	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	12205516	1002 1002	246,65
0521 07	40035377226	MOTOS RUIZ ANTONIO	CL SAN JOSE 19	30850	TOTANA	02 30 2003	13294340	1102 1102	246,65
0521 07	40038799710	RODRIGUEZ RUBIO GINES	PL IND.LORCA C/2 PAR	30800	LORCA	02 30 2003	13293936	1102 1102	246,65
0521 07	40039933495	RUIZ FERNANDEZ FRANCISCO	CL LOS RUICES 23	30816	HOYA LA	03 30 2003	12485301	1002 1002	246,65
0521 07	41007293196	DIENE — PAPA MATAR	CL SAN JUAN DE LA CR	30011	MURCIA	02 30 2003	12037380	1002 1002	246,65
0521 07	60055372520	PIEDAD BENITEZ JUAN	CL ESPAñA 30	30510	YECLA	02 30 2003	13194916	1102 1102	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO I	MPORTE
0521 07	70026225918	RODRIGUEZ MARQUES JOSE A	CT DE MAZARRON AL PU	30870	MAZARRON	02 30 2003	13346274	1102 1102	246,65
0521 07		ROSA LOPEZ JOSE ANTONIO	CL GENERAL AZNAR 20			02 30 2003		1102 1102	246,65
	70036756074					02 30 2003	13346072	1002 1002	
0521 07	70042490592	JAOUEN BAUZA JOSE ANTONI	UR LA COLINA, 5 CL MIGUEL DE CERVANT	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	12389513		246,65
0521 07	70050926057	CESPEDES ROS JOSE CARLOS		30390	ALJORRA LA		13140857	1102 1102	246,65
0521 07	70055719271	MARTOS HECTOR PEDRO	CL ALCALDE J.MARIA H	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	12389614	1002 1002	246,65
0521 07	70071250991	ALVAREZ CRESPO RAFAEL AT	CL CALASPARRA 35			02 30 2003	13296562	1102 1102	246,65
0521 07	70077250645	SERRANO LOPEZ MARIA MERC	PL REGION MURCIANA 1	30560	ALGUAZAS	02 30 2003	12335858	1002 1002	246,65
0521 07	71025213694	ALVAREZ RINALDI ALEJANDR	CL VICENTE ALEIXANDR		MURCIA	02 30 2003	13066590	1102 1102	246,65
0521 07	80107216853	MARIN JIMENEZ ANTONIO	CL PLUTON, 2	30740	PAGAN LO	02 30 2003	12389715	1002 1002	246,65
0521 07	80211208937	ALCAYNA DOMINGO SALVADOR	CL MOLINA DE SEGURA		MURCIA	02 30 2003	13063257	1102 1102	246,65
0521 07	80219671175	AROCA SANCHEZ MIGUEL	AV CIUDAD DE ALMERIA			02 30 2003	13063156	1102 1102	246,65
0521 07	80223995052	CONESA PINTO FULGENCIO	CL DE LA FUENTE 16	30385	BELONES LOS	02 30 2003	12389816	1002 1002	246,65
0521 07	80267292418	JUAN FERRER MARGARITA	CL ALAMEDA DE CAPUCH		MURCIA	03 30 2003	13109333	1102 1102	246,65
0521 07	80340301082	COLLADO SINFOROS FRANCIS	CL JOSE PEREZ GOMEZ	30530	CIEZA	02 30 2003	13233615	1102 1102	246,65
0521 07	80376906054	CHACON SANCHEZ BALTASAR	CL RIO ARGOS 4	30008	MURCIA	02 30 2003	13440446	1102 1102	428,62
0521 07	80395717586	GARCIA LOPEZ JOSE	CL LA PAZ 15	30169	SAN GINES	02 30 2003	12285540	1002 1002	246,65
0521 07	80416807410	DUARTE BERNARDINO JOSE M	CL SAN AGUSTIN 24	30611	OJOS	02 30 2003	12153679	1002 1002	246,65
0521 07	80449668481	BELMONTE CANOVAS TOMAS	CL COLLADO 128	30588	ZENETA	02 30 2003	12038794	1002 1002	246,65
0521 07	80458216306	MARTINEZ SERRANO JESUS G	CT NACIONAL 340. PRI	30890	PUERTO LUMBR	03 30 2003	12486109	1002 1002	246,65
0521 07	80458216306	MARTINEZ SERRANO JESUS G	CT NACIONAL 340. PRI	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	13295754	1102 1102	246,65
0521 07	80467989054	CARRILLO LORENTE PEDRO	PB LOS SOLES	30891	ESPARRAGAL	02 30 2003	13295451	1102 1102	246,65
0521 07	80482630600	MARIN BERNAL JOSE	PZ CABALLOS DEL VINO	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12209556	1002 1002	246,65
0521 07	80489357952	CERVANTES GARRIDO YOLAND	CL REPUBLICA ARGENTI	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12209657	1002 1002	246,65
0521 07	80498459582	LOPEZ MARTIN MATEO	CL DON PEDRO GIL 13	30562	CEUTI	02 30 2003	13194209	1102 1102	246,65
0521 07	80517491790	OSSORIO FERNANDEZ JOSE F	ZZ CANTAREROS 9	30858	PARETON	02 30 2003	12209960	1002 1002	246,65
0521 07	80517491790	OSSORIO FERNANDEZ JOSE F	ZZ CANTAREROS 9	30858	PARETON	02 30 2003	13344557	1102 1102	246,65
0521 07	80543985322	GARRIDO LATORRE ALEJANDR	CL ALFONSO XIII 3	30151	SANTO ANGEL	03 30 2003	12422855	1002 1002	246,65
0521 07	80543985322	GARRIDO LATORRE ALEJANDR	CL ALFONSO XIII 3	30151	SANTO ANGEL	03 30 2003	13066893	1102 1102	246,65
0521 07	80912152559	MARTINEZ FERNANDEZ BLAS	AV JUAN CARLOS I 57	30880	AGUILAS	03 30 2003	13344759	1102 1102	246,65
0521 07	90039912774	GARCIA MUÑOZ ALVARO	CL HUERTO POMARES 4	30005	MURCIA	03 30 2003	13401444	1102 1102	246,65
0521 07	100045534511	EL YAGOUBI — EL ARBI	CL MURILLO, 1	30709	ROLDAN	03 30 2003	12562901	1002 1002	246,65
0521 07	120040169658	ESPINOSA PARRA MIGUEL	CL CASERIO LOS GAMBI	30165	RINCON DE SE	02 30 2002	25703388	0502 0602	493,30
0521 07	120040169658	ESPINOSA PARRA MIGUEL	CL CASERIO LOS GAMBI	30165	RINCON DE SE	02 30 2003	12285944	1002 1002	246,65
0521 07	121011152452	SILVA SOARES — JOSE CA	CL RESIDENCIAL LA CH	30850	TOTANA	02 30 2003	11193278	0902 0902	246,65
0521 07	121011152452	SILVA SOARES — JOSE CA	CL RESIDENCIAL LA CH	30850	TOTANA	02 30 2003	12210465	1002 1002	246,65
0521 07	130025958733	SALCEDO RUIZPEINAD RAFAE	CL MARTINEZ CORBALAN	30510	YECLA	02 30 2003	12154184	1002 1002	246,65
0521 07	130025958733	SALCEDO RUIZPEINAD RAFAE	CL MARTINEZ CORBALAN	30510	YECLA	02 30 2003	13195522	1102 1102	246,65
0521 07	130033761674	GARCIA MELERO BENITO	CL FERNANDO PIÑUELA	30100	MURCIA	02 30 2003	13480660	1102 1102	246,65
0521 07	131002315534	RIPOLL LOPEZ IVAN	CL TRANVIA 21	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12286146	1002 1002	246,65
0521 07	131005313642	MOZOS SANCHEZ JOSE ANGEL	PL DE LA CONSTITUCIO	30820	ALCANTARILLA	03 30 2003	12514195	1002 1002	246,65
0521 07	140058557883	GONZALEZ GARCIA FELIX	AL CERVANTES EDF. BE	30800	LORCA	02 30 2003	12210667	1002 1002	246,65
0521 07	140067081759	GARCIA VELASCO ANGEL	CL BARCELONA, 25	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12390422	1002 1002	246,65
0521 07	140071076947	FERNANDEZ GARCIA JUAN PE	CT SAN JAVIER 96	30579	TORREAGUERA	02 30 2003	13110545	1102 1102	246,65
0521 07	150066214701	PRIETO COBELO FRANCISCO	CL MAYOR 98	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	12039101	1002 1002	246,65
0521 07	151033111887	GIL MARTINEZ NOELIA	CT ALCANTARILLA 227		NONDUERMAS	02 30 2003	12286348	1002 1002	246,65
0521 07	180043916859	MESAS ZUÑIGA PEDRO	CM PUENTE DEL CHAVO		PULGARA	02 30 2003	13298582	1102 1102	246,65
0521 07	180051555914	CASTILLO TORRES GUILLERM	AV DE LOS PINOS 31		MURCIA	02 30 2003	13438729	1102 1102	246,65
0521 07	200044177909	URIA MIRANDA MANUEL	CL RAMON Y CAJAL 66		ALCANTARILLA	02 30 2003	12286651	1002 1002	246,65
0521 07	211004952485	PUENTES DIAZ JULIO	CL CORDOBA 5		DOLORES	02 30 2003	12390624	1002 1002	246,65
0521 07	211012431185	NOUA — HASSAN	CL GRAL.MARTIN CARRE		MURCIA	02 30 2003	13066691	1102 1102	246,65
0521 07	230060275394	GIMENO GOMEZ PEDRO LUIS	CL LO PEÑA, 10			03 30 2003	12563406	1002 1002	246,65
0521 07	230060275394	GARCIA VELASCO FRANCISCO	AV TAIBILLA-28 FASE		SAN PEDRO DE	02 30 2003	12390725	1002 1002	246,65
0521 07	230061997045	GARCIA VELASCO FRANCISCO	AV TAIBILLA-2ª FASE		SAN PEDRO DE	02 30 2003	13555129	1102 1002	246,65
0521 07	230061997045		CL LO PEÑA, 10		SAN JAVIER	02 30 2003	12563507		246,65
		PEREZ JIMENEZ PEDRO						1002 1002	
0521 07	230063505292	LASSO FERRANDIZ ANTONIO	CL LAREDO 6		MURCIA	02 30 2003	13404777	1102 1102	246,65
0521 07	240044691012	ASTORGA VALERA LUCINIO	CL ANTONETE GALVEZ -	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	12390826	1002 1002	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
0521 07	240044691012	ASTORGA VALERA LUCINIO	CL ANTONETE GALVEZ -	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	13522490	1102 1102	246,65
0521 07	240049974781	CENTENO PRIETO VIRGILIO	AV DE LA PAZ 167	30510	YECLA	02 30 2003	12154487	1002 1002	246,65
0521 07	260023608220	MORALES LOPEZ PEDRO	PZ ROSARIO BERNABEU,	30739	MIRADOR EL	02 30 2003	12391028	1002 1002	246,65
0521 07	270042715983	RODRIGUEZ GARCIA JOSE MA	AV COLON 11	30835	SANGONERA LA	02 30 2003	12286853	1002 1002	246,65
0521 07	280206896950	TOLEDANO SANCHEZ GABRIEL	CL JUMILLA, 56	30730	SAN JAVIER	03 30 2003	12563608	1002 1002	246,65
0521 07	280215560666	PAREDES HERNANDEZ JOSE A	CL PUNTA DE SANTA TE	30860	PUERTO DE MA	02 30 2003	13297168	1102 1102	246,65
0521 07	280291755176	ESCRIBANO MARTINEZ LUIS	AV JUAN CARLOS I.EDF	30008	MURCIA	02 30 2003	13440951	1102 1102	246,65
0521 07	280333512969	CRUZ PEREZ ANTONIO	PZ PLAZA DIEZ DE REV	30008	MURCIA	03 30 2003	12539154	1002 1002	30,83
0521 07	280351795853	RICO PEREZ BERNARDO JOS	CL CARLOS MARIN MENU	30880	AGUILAS	02 30 2003	13287973	1102 1102	246,65
0521 07	280353949455	GONZALEZ SANCHEZ JOSE	CL RUIZ HIDALGO-EDF.	30002	MURCIA	02 30 2003	13110747	1102 1102	246,65
0521 07	280362954994	MORENO CASTRO ELENA	CL CARLOS MARIN MENU	30880	AGUILAS	03 30 2003	13287872	1102 1102	246,65
0521 07	280379318389	MARTINEZ VALERO GONZALEZ	CL POETA GARCIA LORC	30167	RAYA LA	02 30 2003	12287459	1002 1002	246,65
0521 07	280389325860	FERNANDEZ MECA MIGUEL	CL BUDAPEST-POLG.IND	30392	CARTAGENA	02 30 2003	11089006	0902 0902	246,65
0521 07	280389325860	FERNANDEZ MECA MIGUEL	CL BUDAPEST-POLG.IND	30392	CARTAGENA	02 30 2003	12107304	1002 1002	246,65
0521 07	280404148773	SAURA SOLANO MARIA JOSE	AV REINA VICTORIA 16	30204	CARTAGENA	02 30 2003	13141766	1102 1102	246,65
0521 07	280407561254	ARIAS GARCIA VICTOR MANU	CL ESCUDERO 12	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13539567	1102 1102	246,65
0521 07	280417372604	PELAEZ CALLEJA SUSANA	CL RUDOLF DIESEL 3	30700	TORRE PACHEC	03 30 2003	12563810	1002 1002	246,65
0521 07	280423045383	GARCIA MENCHERO JUAN FRA	CL GEMA, 31	30310	CARTAGENA	02 30 2003	12107708	1002 1002	246,65
0521 07	280437289532	AHMED — FATHALLAH	AV CIUDAD DE ALMERIA	30010	MURCIA	02 30 2003	12041222	1002 1002	246,65
0521 07	280442067083	LOPEZ NAVAS AMPARO	CL CARRIL DE LA PARA	30010	MURCIA	03 30 2003	13062651	1102 1102	246,65
0521 07	280447963976	AGUADO PALACIO M CRISTIN	PP MEDINA, 14	30370	CABO DE PALO	02 30 2003	12391937	1002 1002	246,65
0521 07	280450995228	LOPEZ CUNO FRANCISCO JA	CL NICARAGUA 33	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	12539558	1002 1002	246,65
0521 07	280456328915	MAESTRO BECERRA JORGE	CL GONZALEZ CEBRIAN	30002	MURCIA	02 30 2003	13109030	1102 1102	246,65
0521 07	280465335767	CABRERO ALMODOVAR MARIA	CL PLACENZA, 10	30319	SANTA ANA	02 30 2003	12107910	1002 1002	246,65
0521 07	280757323147	MALLA NAVARRO ANTONIA	CL LOPE DE VARGAS 14	30330	ALBUJON	02 30 2003	13112767	1102 1102	246,65
0521 07	281006513766	DURAND CERON BERTI	CL MEDIA LEGUA	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	13441961	1102 1102	246,65
0521 07	281019085572	SEGURA OREJON IGNACIO	AV PRIMO DE RIVERA 1		MURCIA	03 30 2003	13442264	1102 1102	246,65
0521 07	281019390417	ALVES MOREIRA ANTONIO	AV JUAN CARLOS I. RE	30800	LORCA	02 30 2003	12212687	1002 1002	246,65
0521 07	281024381267	MARTIN GARCIA RUBEN MANU	CL MAR MENOR 17	30008	MURCIA	02 30 2003	13477933	1102 1102	246,65
0521 07	281034867573	GONZALEZ GARCIA AMANDA	PZ CONSTITUCION, 17	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	12392240	1002 1002	246,65
0521 07	281036015510	AGUADO PALACIO RODRIGO	CL ALARCON-HDA ZENET	30370	CABO DE PALO	02 30 2003	12392341	1002 1002	246,65
0521 07	281110777147	PEÑA COCHEA WIMPPER	AV DE LA PAZ 161	30510	YECLA	02 30 2003	12154992	1002 1002	230,96
0521 07	300008312141	MORILLAS MOLINA JUAN	AV REGION MURCIANA 4	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	12213192	1002 1002	246,65
0521 07	300008312141	MORILLAS MOLINA JUAN	AV REGION MURCIANA 4	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	13320713	1102 1102	246,65
0521 07	300014638965	MARTINEZ LEON MANUEL	CL DR RODRIGUEZ FUEN	30530	CIEZA	02 30 2003	12155194	1002 1002	246,65
0521 07	300017015970	SOTOMAYOR GALLEGO JUAN	CL CORBALAN 13		MURCIA	02 30 2003	12042333	1002 1002	246,65
0521 07	300019260108	NICOLAS MARTINEZ PLACIDO	CL FINCA LA ESPARRAG	30832	JAVALI NUEVO	03 30 2003	12515007	1002 1002	246,65
0521 07	300021156254	VELASCO GOMEZ JOSE	CL CARRIL DE LA ERMI		MURCIA	02 30 2003	12042636	1002 1002	246,65
0521 07	300021814339	GONZALEZ ZARCO ANTONIO	CL MAYOR 11	30100	MURCIA	02 30 2003	12338484	1002 1002	246,65
0521 07	300022294083	SANCHEZ CONESA JOSE MARI	CL SAN REMO 18	30319	SANTA ANA	02 30 2003	11090218	0902 0902	246,65
0521 07	300022294083	SANCHEZ CONESA JOSE MARI	CL SAN REMO 18		SANTA ANA	02 30 2003	12108516	1002 1002	246,65
0521 07	300022294083	SANCHEZ CONESA JOSE MARI	CL SAN REMO 18		SANTA ANA	02 30 2003	13136716	1102 1102	246,65
0521 07	300023781823	RUIZ HERRERA ANTONIO	CL TENIENTE DIAZ 20		ALHAMA DE MU	02 30 2003	12213596	1002 1002	462,13
0521 07	300024549335	NAVARRO BAÑOS JOSE	CT .BENIAJAN,KM 1-TA		MURCIA	02 30 2003	13016474	1102 1102	246,65
0521 07	300025289060	ABELLAN JIMENEZ ANTONIO	CL ERMITA VIEJA 33		PUENTE TOCIN	02 30 2003	12043040	1002 1002	246,65
0521 07	300027419626	BAÑO GARCIA ASCENSION	CL PEDRO DIAZ 23		CARTAGENA	03 30 2003	12447006	1002 1002	246,65
0521 07	300027434881	JARA PEÑALVER FRANCISCO	CL CARLOS III 7		CARTAGENA	03 30 2003	13136211	1102 1102	246,65
0521 07	300028179559	ABENZA GONZALEZ ANTONIO	CL C/ LEPANTO 18		MURCIA	02 30 2003	12338888	1002 1002	246,65
0521 07	300028179339	ESTEBAN MARTINEZ PEDRO	CL JOSE ALEGRIA 29		MURCIA	02 30 2003	13450146	1102 1102	246,65
0521 07	300028443907	MARCO LOPEZ DELIO	CL INFANTA MARIA TER		YECLA	02 30 2003	13223309	1102 1102	246,65
0521 07	300028662741	CANO MOLINA SANTIAGO	CL GRAN VIA 3		BLANCA	02 30 2003	12155804	1002 1002	246,65
	300030956486						12155804		
0521 07		DUQUE PEREZ ANTONIO	CL CALVARIO 25		PUEBLA DE SO	03 30 2003		1002 1002	246,65
0521 07	300031944775	SANCHEZ VALIENTE FRANCIS	CL CARDENAL RELLICA		CARAVACA DE	02 30 2003	12214206	1002 1002	246,65
0521 07	300032026621	LUCAS LODEZ BEDDO	CL CARDENAL BELLUGA		SAN PEDRO DE	02 30 2003	13137322	1102 1102	246,65
0521 07	300032819088	LUCAS LOPEZ PEDRO	CL DEL CEDRO, UR.VER		SANTO ANGEL	03 30 2003	12424067	1002 1002	246,65
0521 07	300032861326	CARRASCO MARTINEZ MILAGR	CL T DE ROMO E CARRA	30002	MURCIA	02 30 2003	12044151	1002 1002	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIÓ	N PERIODO I	MPORTE
0521 07	300033011472	AVILES PEREZ VALERIANO	CL LIBERACION 102	30740	SAN PEDRO DE	03 30 2003	12564012	1002 1002	246,65
0521 07	300033649450	MUÑOZ SANCHEZ JUAN JOSE	CL LA PAZ 20	30169	SAN GINES	02 30 2003	11271686	0902 0902	246,65
0521 07	300033649450	MUÑOZ SANCHEZ JUAN JOSE	CL LA PAZ 20		SAN GINES	02 30 2003	12290085	1002 1002	246,65
0521 07	300034128790	LOPEZ SANFULGENCIO ANGEL	ZZ CARRIL LA ROMERA		MURCIA	02 30 2003	12044555	1002 1002	246,65
0521 07	300034379778	MARMOL MARIN ANTONIO	CL HUERTO 8		MURCIA	03 30 2003	12424269	1002 1002	246,65
0521 07	300035101723	ALARCON LIZA JUAN	CL TENIENTE CHAMORRO		MURCIA	02 30 2003	12044757	1002 1002	246,65
0521 07	300035651791	BASTIDA RUIZ PEDRO	AV MIGUEL DE CERVANT		MURCIA	02 30 2003	13434786	1102 1102	246,65
0521 07	300035656845	GARCIA VERA MANUEL	CL SAN JUAN 8		BARREROS LO	02 30 2003	11091329	0902 0902	246,65
0521 07	300035881258	PEREZ RUIZ ALFONSO	CL GOYA 5		PUENTE TOCIN	02 30 2003	12045161	1002 1002	246,65
0521 07	300036228741	ALCARAZ CANOVAS JOSE	CL PEAS NEGRAS EDF. 3		URCIA 0	3 30 2003 0	124243701	002 1002	246,65
0521 07	300036594513	MIRETE RIQUELME MIGUEL	CT . SAN JAVIER KM.		SANTOMERA	02 30 2003	12340407	1002 1002	246,65
0521 07	300036597644	GOMEZ JARA JERONIMO	CL JOSE DOVAL A. 27		CEUTI	02 30 2003	13229066	1102 1102	246,65
0521 07	300036697068	BALLESTER GIL FRANCISCO	CL CDAD JARDIN LA PA		PALMAR EL	02 30 2003	12290893	1002 1002	246,65
0521 07	300036706263	SANCHEZ JIMENEZ DOMINGO	PZ TEMPLARIOS 1	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12215115	1002 1002	246,65
0521 07	300036738801	MARTINEZ ABELLANEDA JUAN	ZZ CUESTA PICHI		TORRECILLA	02 30 2003	13305050	1102 1102	246,65
0521 07	300037024343	CARRASCO MARTINEZ ENCARN	CT T DE ROMO EDF CAR		MURCIA	02 30 2003	12045565	1002 1002	246,65
0521 07	300037029700	QUIÑONERO NAVARRO SALVAD	CT AGUILAS		LORCA	02 30 2003	13305252	1102 1102	246,65
0521 07	300037077489	LOPEZ MARTINEZ MANUELA	CL SIERRA DE CARRASC		PALMAR EL	03 30 2003	12516219	1002 1002	246,65
0521 07	300037112148	YEPES OLIVA CAYETANO	CL SOCIEDAD 2		MURCIA	02 30 2003	13057294	1102 1102	246,65
0521 07	300037172140	PIÑERO NAVARRO ANTONIO	CL REY CARLOS III 14	30880	AGUILAS	03 30 2003	12487624	1002 1002	246,65
0521 07	300037170000	PEÑALVER PEREZ FRANCISCO	CL CAMINO DE LA PIED		ALCANTARILLA	02 30 2003	12291196	1002 1002	246,65
0521 07	300037133012	GONZALEZ CERVANTES ALONS	CL NORTE 16	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12393149	1002 1002	246,65
0521 07	300037242692	SANCHEZ ROMERO JESUS	CL LA AZOHIA DP TORR		PALMAR EL	02 30 2003	13436002	1102 1102	246,65
0521 07	300038020211	SANCHEZ BELANDO MARIANO	PZ APOSTOLES 3		MURCIA	02 30 2003	12340912	1002 1002	246,65
0521 07	300038521577	GONZALEZ CARRERAS MIGUEL	AV ALTO ATALAYAS 40	30110	CABEZO DE TO	03 30 2003	13447318	1102 1102	246,65
0521 07	300038615850	GALLEGO BERNABE JUAN	CL CARRETAS 28		ALBERCA LA	02 30 2003	12046373	1002 1002	246,65
0521 07	300038664754	LACARCEL MARTINEZ JOSE A	CL CALLEJON SEIQUER		MURCIA	02 30 2003	12046575	1002 1002	367,39
0521 07	300038877649	TORRES GALLEGO JOSE MARI	CL CARRETAS 37		ALBERCA LA	02 30 2003	12046676	1002 1002	246,65
0521 07	300038995564	HERNANDEZ MARIN JOSE	PL ESPINOSA 23	30140	SANTOMERA	02 30 2003	12341114	1002 1002	246,65
0521 07	300039010520	OLIVA FUENTES TELESFORO	CL PEREZ GALDOS 2		ALGUAZAS	02 30 2003	12157824	1002 1002	246,65
0521 07	300039126718	GONZALEZ BELMONTE FRANCI	AV TRECE DE OCTUBRE		ALCAZARES L	02 30 2003	13552301	1102 1102	246,65
0521 07	300039601513	CAMPOY AZNAR ANTONIO	PZ MADERERA 6		TOTANA	02 30 2003	13307777	1102 1102	246,65
0521 07	300039620408	VELEZ RUBIO CARLOS	CL PADRE BERNARDINO		TOTANA	03 30 2003	12487927	1002 1002	246,65
0521 07	300039859571	BALLESTER CERON ANA	CL PIO XII 5		LIBRILLA	02 30 2003	11199140	0902 0902	246,65
0521 07	300039859571	BALLESTER CERON ANA	CL PIO XII 5		LIBRILLA	02 30 2003	12216428	1002 1002	246,65
0521 07		PALAZON PASTOR BLAS	CL REINO DE MURCIA,		MOLINA DE SE	02 30 2003	12341417	1002 1002	246,65
0521 07	300040270712	ZAFRA LORENTE FRANCISCO	ZZ BARRANCO EL MORO		LORQUI	02 30 2003	13228965	1102 1102	246,65
0521 07		LOPEZ PRIOR EMILIO	CL CAMINO ECONOMATO		AGUILAS	02 30 2003	12216832	1002 1002	246,65
0521 07	300040923238	FERNANDEZ SANCHEZ JOSE R	CL CAMPILLO 107		ESPARRAGAL	03 30 2003	12541679	1002 1002	246,65
0521 07	300041292545	IGLESIAS MELLINA ANTONIO	CL SIERRA DE LA PILA		PUERTO DE MA	03 30 2003	11473568	0902 0902	246,65
0521 07	300041401568	PINA AGUIRRE FULGENCIO	CL LA FINCA 32		GARRES LOS	03 30 2003	12425279	1002 1002	246,65
0521 07	300041574552	VELEZ RUBIO JESUS	CL CALASPARRA 129		TOTANA	03 30 2003	12488331	1002 1002	246,65
0521 07	300041796137	VIDAL MARTINEZ MIGUEL	CL CAMPANA, 22		DOLORES LOS	02 30 2003	12110637	1002 1002	246,65
0521 07	300041750167	TERRONES DIAZ MANUEL	AV REGION MURCIANA 5		PUERTO LUMBR	02 30 2003	13306868	1102 1102	246,65
0521 07	300042233007	PEREZ FERRER SALVADOR	ZZ CASAS BLANCAS S/N		BALSICAS	02 30 2003	12393755	1002 1002	246,65
0521 07	300042407742	PEREZ FERRER SALVADOR	ZZ CASAS BLANCAS S/N		BALSICAS	02 30 2003	13552402	1102 1102	246,65
0521 07	300042411075	MUÑOZ CARRASCO PEDRO	CL PROLONGACION SAN		TOTANA	03 30 2003	13306464	1102 1102	246,65
0521 07	300042531721	REQUENA MONEDERO ANTONIO	CL CARRETERIA 7		MULA	02 30 2003	13228662	1102 1102	246,65
0521 07	300042532327	ABENZA AYALA ANTONIO	CL LOS RODEOS 1		CAMPOS DEL R	02 30 2003	12158430	1002 1002	246,65
0521 07	300042532327	LOPEZ LOPEZ PEDRO	CL VICTORIA 28		CAMPOS DEL R CABEZO DE TO	02 30 2003	12291806	1002 1002	246,65
0521 07	300042574157	MORENO PEREZ NARCISO	CL J.CARLOS I ESQ.FE		SANTO ANGEL	02 30 2003	13032642	1102 1102	246,65
0521 07	300042627105	HERNANDEZ GARCIA FRANCIS	CL J.CARLOSTESQ.FE CL PALMERAL LA CONDO		TORRES DE CO	02 30 2003	13448328	1102 1102	246,65
0521 07	300042927105	MARTINEZ LOPEZ BARTOLOME	CL VICENTE RUIZ LLAM		PUERTO LUMBR	02 30 2003	13303737	1102 1102	246,65
0521 07	300042982466	MARTINEZ LOPEZ BARTOLOME MARTINEZ PALAO ALFONSO	CL TRINQUETE 2		YECLA	02 30 2003	12158531	1002 1002	246,65
0521 07	300042982466	GOMARIZ HERNANDEZ LINO	CL ORILLA DEL MERANC		MONTEAGUDO	02 30 2003	12048595	1002 1002	246,65
0521 07	300043229515	VIDAL MADRID ANTONIO	CL BDA.VIRGEN CARIDA	30330	ALBUJON	03 30 2003	12447814	1002 1002	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIÓ	ÓN PERIODO II	MPORTE
0501.07	300043942564	FERNANDEZ ORTIZ MANUEL	CL SACRADO CORAZON S	20120	PALMAR EL	02 30 2003	13430241	1100 1100	046.65
0521 07 0521 07	300043942904	ALCARAZ GIL FRANCISCO	CL SAGRADO CORAZON,S CL SEVERO OCHOA 35		ALBERCA LA	02 30 2003	12425784	1102 1102 1002 1002	246,65 246,65
0521 07	300043943978		CL LA PAZ 9			02 30 2003	12048902	1002 1002	230,96
	300044252055	GARRE SANCHEZ FRANCISCO	CL PEDRO CASCALES GU		ALGEZARES ALCANTARILLA	02 30 2003	12292412		
0521 07		RUIZ ALBACETE ANGEL JESU		30820				1002 1002	246,65
0521 07	300044914786	CLEMENTE ROSIQUE JUAN	CL BARRIO CRISTO REY		MURCIA	03 30 2003	12517835	1002 1002	246,65
0521 07	300045078878	PALAZON LOPEZ PURIFICACI	CL MAESTRO MIGUEL FE		ARCHENA	02 30 2003	12159137	1002 1002	246,65
0521 07	300045095652	MUNOZ CARRILLO MANUEL	AV JUAN CARLOS I 71		LORCA	03 30 2003	13308282	1102 1102	246,65
0521 07	300045308042	ROBLES NAVARRO FRANCISCO	CL MAYOR 171	30006	PUENTE TOCIN	03 30 2003	13022639	1102 1102	246,65
0521 07	300045629152	SANCHEZ LOPEZ DOLORES	CL PLAZA NUEVA 2	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12218044	1002 1002	246,65
0521 07	300045720593	GALLEGO SANCHEZ JUAN JOS	AV ZARANDONA, NAVE 2		MURCIA	02 30 2003	13458129	1102 1102	246,65
0521 07	300045910250	BLANCO PEREZ MARIA CARME	PZ CONSTITUCION 4	30120		02 30 2003	12292816	1002 1002	246,65
0521 07	300045977645	ILLAN MARIN JUAN DIOS	CL SIERRA ESPUNA 6	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13458028	1102 1102	246,65
0521 07	300046010583	MATA NAVARRO JUAN MANUEL	CL SIMANCAS 22	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12218347	1002 1002	246,65
0521 07	300046041505	MARIN RIVAS ANTONIO	CL HUERTO MANU 5	30009		02 30 2003	13023346	1102 1102	246,65
0521 07	300046048070	RE JAEN MIGUEL	CL VIRGEN DE LAS HUE		LORCA	02 30 2003	13308989	1102 1102	246,65
0521 07	300046164369	LOPEZ SANCHEZ ANTONIO	CL INT.JORGE PALACIO		MURCIA	02 30 2003	12050013	1002 1002	246,65
0521 07	300046204684	CANOVAS ABELLON GINES	CL EL RODEO 21	30589	RAMOS LOS	02 30 2003	12050114	1002 1002	246,65
0521 07	300046512963	SERNA GONZALEZ ANTONIO	CL ESPERANZA 14	30560	ALGUAZAS	02 30 2003	12343235	1002 1002	246,65
0521 07	300046814168	ROS CEREZO MARIANO	CL CISNE		MURCIA	02 30 2003	13427413	1102 1102	246,65
0521 07	300046951382	ZAMORA GRACIA JOSE	CL VALENCIA 5		MURCIA	02 30 2003	12050720	1002 1002	246,65
0521 07	300047090216	MARIN GARCIA CONCEPCION	PS DUQUES DE LUGO-ED	30100	MURCIA	02 30 2003	12343538	1002 1002	246,65
0521 07	300047095771	CANOVAS SANCHEZ ANTONIO	CL JUAN CIERVA, 26 5	30169	SAN GINES	02 30 2003	12050821	1002 1002	246,65
0521 07	300047110020	YELO PELLICER ENCARNACIO	CL NUMANCIA 35	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12293220	1002 1002	246,65
0521 07	300047244103	MARTINEZ JIMENEZ ANTONIO	CL REY CARLOS III 16	30880	AGUILAS	02 30 2003	11201463	0902 0902	246,65
0521 07	300047244103	MARTINEZ JIMENEZ ANTONIO	CL REY CARLOS III 16	30880	AGUILAS	02 30 2003	12218953	1002 1002	246,65
0521 07	300047657260	SANCHEZ CREVILLEN ANGELE	PZ NUEVA 12	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12219054	1002 1002	246,65
0521 07	300047890464	MARTINEZ VIVANCOS PEDRO	CL MURILLO 13	30800	LORCA	02 30 2003	13311316	1102 1102	246,65
0521 07	300048233196	SERRANO BELLOT JOSE	CL CASTILLO PUCHE 5	30510	YECLA	02 30 2003	12159743	1002 1002	246,65
0521 07	300048587955	TAPIA ALCARAZ GINES	UR RUBI II, BLOQUE 3	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	12394260	1002 1002	246,65
0521 07	300048680612	RIOS MARTINEZ FRANCISCO	CL JOSE MARIN CAMACH	30530	CIEZA	02 30 2003	12160046	1002 1002	246,65
0521 07	300049297570	ESTEBAN MARTINEZ JOSE	CL PEDRO FLORES- ED.	30006	MURCIA	02 30 2003	13455907	1102 1102	246,65
0521 07	300049302725	GOMEZ ZAPATA JOSE ANTONI	CL AZORIN 14	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	13549469	1102 1102	246,65
0521 07	300049491065	ESPIN ROBLES JUAN	CL ESPERANZA 13	30420	CALASPARRA	02 30 2003	12160248	1002 1002	246,65
0521 07	300049540878	SAEZ GARCIA JOSE LUIS	CL MARAVILLAS 22	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	12394664	1002 1002	246,65
0521 07	300049540878	SAEZ GARCIA JOSE LUIS	CL MARAVILLAS 22	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13549065	1102 1102	246,65
0521 07	300049881489	LOZANO MARTINEZ ROSARIO	AV TAIBILLA 34	30740	SAN PEDRO DE	03 30 2003	13549166	1102 1102	246,65
0521 07	300050210986	GUERRERO CANO ANGELES	CL RIO SEGURA 6	30002	MURCIA	02 30 2003	13027386	1102 1102	246,65
0521 07	300050215131	LOPEZ LIZA ANDRES	CL GIRASOLES 3	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12294331	1002 1002	246,65
0521 07	300050305865	MARTINEZ GOMEZ JUAN ANTO	CL MAYOR 19	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	13027487	1102 1102	246,65
0521 07	300050484812	NAVARRO HERNANDEZ JOSEFA	CL MAYOR 51	30011	DOLORES LOS	02 30 2003	12052134	1002 1002	246,65
0521 07	300050506535	RUIZ LOPEZ DIEGO	CL MAYOR 51	30011	DOLORES LOS	03 30 2003	12427101	1002 1002	246,65
0521 07	300050699020	LERMA BROCAL FRANCISCO	CL ISAAC PERAL 23	30120	PALMAR EL	02 30 2003	13429837	1102 1102	246,65
0521 07	300050818349	BASTIDA GARCIA ANTONIA	CL JUNTERONES 8	30008	MURCIA	02 30 2003	13024558	1102 1102	246,65
0521 07	300050856947	HERNANDEZ SANCHEZ TOMAS	CL INDEPENDENCIA 12	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	11276740	0902 0902	246,65
0521 07	300050856947	HERNANDEZ SANCHEZ TOMAS	CL INDEPENDENCIA 12	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12294735	1002 1002	246,65
0521 07	300050941217	MENDEZ MADRID JULIAN	CL MAESTROS BOLEROS,	30320	FUENTE ALAMO	02 30 2003	12112455	1002 1002	246,65
0521 07	300051041752	BARQUERO GARRIDO JOSE	AV JOSE ANTONIO 28	30191	CAMPOS DEL R	02 30 2003	12160854	1002 1002	246,65
0521 07	300051048119	MARTINEZ GONZALEZ MARIA	CL FLORIDABLANCA	30800	LORCA	03 30 2003	13309494	1102 1102	246,65
0521 07	300051102679	JUAREZ RAJA BONIFACIO	CL FAJARDO 8	30860	MAZARRON	02 30 2003	13309393	1102 1102	246,65
0521 07	300051165226	MARTINEZ OLIVARES FRANCI	CL CARRIL LOS COLACH	30158	MURCIA	03 30 2003	12427202	1002 1002	246,65
0521 07	300051209379	MARTINEZ MARTINEZ PEDRO	CL REINA AIXA 5		CARAVACA DE	02 30 2003	12220367	1002 1002	246,65
0521 07	300051403177	LOPEZ MATEOS MANUEL	CT DE CARAVACA 10		LORCA	02 30 2003	13317780	1102 1102	246,65
0521 07	300051642647	HERNANDEZ MENDEZ FRANCIS	ZZ RAMONETE		RAMONETE	02 30 2003	12220670	1002 1002	246,65
0521 07	300051667202	CANOVAS GARCIA JUAN	CL MAYOR 58		ALJORRA LA	02 30 2003	13135504	1102 1102	246,65
0521 07	300052064393	GARCIA PEREZ CASTO	CL MIGUEL TRIGUEROS		JUMILLA	02 30 2003	12161359	1002 1002	246,65
0521 07	300052235963	MERCADER SANCHEZ DAMIAN	CL ANTONIO RAMOS 15		PALMA LA	02 30 2003		1002 1002	246,65
						000	500		-,

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. RI	ECLAMACIÓ	ÓN PERIODO I	MPORTE
0521 07	300052275874	PEREZ ABRIL JUAN	CL CAñADA CALERA 20	20120	BULLAS	02 30 2003	13220679	1102 1102	246,65
						02 30 2003			
0521 07	300052453811	SANCHEZ FERNANDEZ CRISTO	CL CASTILLA LA MANCH		BULLAS		12467012	1002 1002	246,65
0521 07	300052483416	ELIAS SANCHEZ CATALINA	CL PORTUGAL 21		TORRES DE CO	02 30 2003	12344548	1002 1002	246,65
0521 07	300052483416	ELIAS SANCHEZ CATALINA	CL PORTUGAL 21	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	13455503	1102 1102	246,65
0521 07	300052491496	LOPEZ GARCIA TERESA	CL MURCIA -ESPINARDO	30100	MURCIA	03 30 2003	12543396	1002 1002	246,65
0521 07	300052577685	MOLINA LOPEZ FRANCISCO P	CL VIDRIEROS 1	30004	MURCIA	02 30 2003	13420339	1102 1102	246,65
0521 07	300052749255	GARCIA ALCARAZ DOLORES E	AV ARTERO GUIRAO 34	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	12394967	1002 1002	246,65
0521 07	300052749255	GARCIA ALCARAZ DOLORES E	AV ARTERO GUIRAO 34	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13551085	1102 1102	246,65
0521 07	300052856460	DOLERA ROMERO FRANCISCA	CL SALAMANCA, S/N	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	13455402	1102 1102	246,65
0521 07	300052996001	GUIRAO CARAVACA FRANCISC	CL MAYOR 9	30100	MURCIA	02 30 2003	11325947	0902 0902	246,65
0521 07	300053272247	FERRER GAMBIN JUAN ANTON	CN VIEJO DE LA ESTAC	30589	RAMOS LOS	02 30 2003	12344851	1002 1002	246,65
0521 07	300053510404	SANCHEZ PEREZ FRANCISCO	CM VIEJO DEL PUERTO	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	13318790	1102 1102	434,75
0521 07	300053696320	TUDELA SANCHEZ ALFONSO	CL DOCTOR LOPEZ IBOR		TOTANA	02 30 2003	13318487	1102 1102	246,65
0521 07	300053754318	CARRASCO MARTINEZ ANTONI	CL PEREZ MIRALLES 10	30003	MURCIA	02 30 2003	13019811	1102 1102	246,65
0521 07	300053810595	GALLEGO GARCIA RAFAEL	PP ROSALES ED SALZI	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	13455806	1102 1102	246,65
0521 07	300054280239	PEREZ ROBLES MARIA	CL OCEANO PACIFICO,	30205	CARTAGENA	03 30 2003	13138130	1102 1102	246,65
0521 07	300054339853	LOPEZ CASCALES CARMELO	CL BENAVENTE 6	30560	ALGUAZAS	02 30 2003	12345356	1002 1002	246,65
0521 07	300054361980	ORTIN MARTINEZ FELIPE	CL MARCIAL COQUE, S.	30107	GUADALUPE	03 30 2003	13421955	1102 1102	246,65
0521 07	300054388353	GONZALVEZ PEREZ MANUEL	CL MAYOR, 17	30205	BARRIO DE LA	02 30 2003	12114374	1002 1002	246,65
0521 07	300054580333	HERNANDEZ OTALORA GINES	CL CID CAMPEADOR 6	30560	ALGUAZAS	02 30 2003	12345457	1002 1002	246,65
0521 07	300054633883	CASTILLO GARCIA ELOY	CL SAN PASCUAL 183	30510	YECLA	03 30 2003	13219164	1102 1102	246,65
0521 07	300054742506	PORRAS GOMEZ JOSE	CL HERNAN CORTES 63	30560	ALGUAZAS	02 30 2003	12345659	1002 1002	246,65
0521 07	300054794642	LOPEZ GALIANA MARIA ANTO	CL SAMBAZAN 7	30201	CARTAGENA	02 30 2003	13133480	1102 1102	246,65
0521 07	300054807271	MATEO SAEZ ANTONIO	CL JESUS GARCIA CANA	30150	ALBERCA LA	02 30 2003	13021932	1102 1102	246,65
0521 07	300054916496	GORDO CERVERA FRANCISCO	CL JADE 4	30310	CARTAGENA	03 30 2003	11430021	0902 0902	306,16
0521 07	300055110702	GOMEZ NAVARRO ANTONIO	CL DOCTOR GIMENO BAD	30800	LORCA	02 30 2003	13315659	1102 1102	246,65
0521 07	300055358656	MULA GIL JOSEFA	CL PZA ALICANTE, 4	30203	CARTAGENA	03 30 2003	13133985	1102 1102	246,65
0521 07	300055431812	LUCAS MARTINEZ JOSE FRAN	CL BELENES EDF. ASY	30006	MURCIA	03 30 2003	12428212	1002 1002	246,65
0521 07	300055492436	MENDEZ REBOLLO JOSE	CL RAFAEL MENDEZ 7	30800	LORCA	02 30 2003	13315861	1102 1102	246,65
0521 07	300055507893	MEDINA MANZANARES JOSE C	CL DEL CIPRES 12	30151	SANTO ANGEL	02 30 2003	12055164	1002 1002	246,65
0521 07	300055585796	SANCHEZ GARCIA FRANCISCO	CL LOS PIPOS 17	30139	RAAL EL	03 30 2003	12428414	1002 1002	246,65
0521 07	300055597116	FERNANDEZ HOYOS FUENSANT	CL MOLINO DE FUNES 2	30165	RINCON DE SE	03 30 2003	13423268	1102 1102	246,65
0521 07	300055630862	TORTOLA REINA ANGEL	CL INDUSTRIA 8	30530	CIEZA	02 30 2003	13219770	1102 1102	246,65
0521 07	300055704220	AYALA RAMIREZ MARIA DOLO	CL COLON 112	30550	ABARAN	02 30 2003	13219871	1102 1102	246,65
0521 07	300055853659	LOPEZ MELENDEZ ANGEL	CL OBISPO SANCHO D,A	30007	MURCIA	03 30 2003	13452469	1102 1102	246,65
0521 07	300056232868	ROSIQUE PEREZ JOSE	CL R CARRATALA E GOL	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	12395775	1002 1002	246,65
0521 07	300056232868	ROSIQUE PEREZ JOSE	CL R CARRATALA E GOL	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13550681	1102 1102	246,65
0521 07	300056390694	HERNANDEZ LOPEZ JOSEFA	ZZ C PALMERAS B PROG	30012	MURCIA	02 30 2003	13018292	1102 1102	246,65
0521 07	300056431821	CARRASCO SAEZ ANGEL	AV SAN FRANCISCO JAV	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12395876	1002 1002	246,65
0521 07	300056735955	MOMPEAN HELLIN JOSEFA	CL CIUDAD DE ALMERIA	30010	MURCIA	03 30 2003	13018494	1102 1102	246,65
0521 07	300056773442	JIMENEZ VALVERDE CARMEN	CL VICENTE ALEIXANDR	30011	MURCIA	02 30 2003	13018595	1102 1102	246,65
0521 07	300057068785	SERRANO GARCIA JUAN MARI	CL LOS MOLINOS 10	30400	CARAVACA DE	03 30 2003	12490856	1002 1002	246,65
0521 07	300057120016	CANOVAS SEDANO SALVADOR	CL ECHEGARAY, 14	30381	LLANO DEL BE	02 30 2003	12115485	1002 1002	246,65
0521 07	300057121632	FENOLL MARTINEZ ANGEL	ZZ T LINTERNA 3	30310	DOLORES LOS	03 30 2003	12449127	1002 1002	246,65
0521 07	300057393939	SANCHEZ GARCIA JOSE ANTO	CL CALDERON DE LA BA	30150	ALBERCA LA	02 30 2003	13038201	1102 1102	434,75
0521 07	300057427079	SERRANO ZAPATA JUAN ANTO	CL MURILLA SN ED MUR	30110	CABEZO DE TO	03 30 2003	13444486	1102 1102	246,65
0521 07	300057474872	MOLINA CASALES ANA MARI	CL GOYA 11	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	13444587	1102 1102	246,65
0521 07	300057780626	BELCHI SASTRE ENCARNA	CL SAN SEBASTIAN 8	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12296755	1002 1002	246,65
0521 07	300057811847	HERNANDEZ NICOLAS MIGUEL	CL FRANCISCO RABAL 1	30562	CEUTI	02 30 2003	13225935	1102 1102	246,65
0521 07	300057933200	PEREZ NARVAEZ MANUEL	CL MARQUES ENSENADA	30007	MURCIA	02 30 2003	12347275	1002 1002	246,65
0521 07	300058421028	ARROYO MORENO JOSE	CL BOQUERA 3	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	13553917	1102 1102	246,65
0521 07	300058447502	MARIN SOLANO ANTONIO	CL WSSELL GUIMBARDA	30204	CARTAGENA	02 30 2003	13125295	1102 1102	410,24
0521 07	300058514893	ORTIZ MARTINEZ MARTIN	AV INFANTA CRISTINA		MURCIA	02 30 2003	13446005	1102 1102	246,65
0521 07	300058596234	RODRIGUEZ ALAMAR IVAN DA	CL OBISPO SANCHO DAV		MURCIA	03 30 2003	13445904	1102 1102	246,65
0521 07	300058929165	CABALLERO SANCHEZ JOAQUI	CL SAN LUIS, 12		DOLORES LOS	02 30 2003	12116394	1002 1002	246,65
0521 07	300059087702	MARTINEZ ORTIN MANUEL FE	CL RIO SEGURA 1		PALMAR EL	02 30 2003	13432059	1102 1102	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO I	MPORTE
0521 07	300059095883	MIRAS DIAZ BLAS	CL LOTERIA 36	30880	AGUILAS	02 30 2003	12223704	1002 1002	246,65
0521 07	300059128724	PALAO AZORIN PEDRO JOSE	CT DE FUENTEALAMO	30510	YECLA	02 30 2003	13224622	1102 1102	246,65
0521 07	300059207536	ORTEGA SOTO ANTONIO	CL SAN JOSE OBRERO 9	30162	SANTA CRUZ	03 30 2003	12428818	1002 1002	246,65
0521 07	300059214812	PIÑERO LOPEZ JOSE LUIS	CL MUÑOZ TORNEL 14	30860	MAZARRON	02 30 2003	12223906	1002 1002	246,65
0521 07	300059308172	ROJAS JIMENEZ CARIDAD	CL RIO JUCAR, 18	30310	DOLORES LOS	02 30 2003	12116495	1002 1002	246,65
0521 07	300059402445	MARTINEZ MARTINEZ PATRIC	CL MAYOR 101	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12297159	1002 1002	246,65
0521 07	300059474688	BAÑO BOLARIN TOMAS	CL NICOLAS DE LA PEÑ		CEUTI	02 30 2003	13227248	1102 1102	246,65
0521 07	300059509650	ANDRES TORTOSA ANGEL	CL CANARIAS 73	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	13443779	1102 1102	246,65
0521 07	300059542184	MORALES NICOLAS PEDRO	CL JOSE PAREDES 23	30150	ALBERCA LA	02 30 2003	12057386	1002 1002	246,65
0521 07	300059555019	SANCHEZ PEDREÑO ALFONSO	CL MIGUEL HERNANDEZ	30168	ERA ALTA	02 30 2003	12057487	1002 1002	246,65
0521 07	300059663638	RIQUELME MENA JUANA	CL DOCTOR GIMENO BAD		LORCA	02 30 2003	13301111	1102 1102	246,65
0521 07	300059669803	MORALES LOPEZ RAMON	CL .MARTIN MORATA 1		LORCA	02 30 2003	13301010	1102 1102	246,65
0521 07	300059694859	HERNANDEZ MARTINEZ ANTON	CL PRACT.JOSE MOÑINO	30100	MURCIA	03 30 2003	12429020	1002 1002	246,65
0521 07	300059698600	PICON DIAZ LUIS	CL CARRIL LA TORRE 9		MURCIA	03 30 2003	13036985	1102 1102	246,65
			CL SALVADOR 5						
0521 07	300059860365	LOPEZ ANDRES FELIPE		30820	ALCANTARILLA	03 30 2003	12520360	1002 1002	246,65
0521 07	300059947665	HURTADO GARCIA ANTONIO	CL B FATIMA GRECO 4	30500	MOLINA DE SE		13444082	1102 1102	246,65
0521 07	300060005158	DITTLER — JENS ARMIN	PP LA DARSENA,10-RTE	30380	MANGA DEL MA	03 30 2003	12565325	1002 1002	246,65
0521 07	300060058005	AMANTE HERNANDEZ JOSEFA	CT DE ALCANTARILLA 2	30166	NONDUERMAS	03 30 2003	12429222	1002 1002	246,65
0521 07	300060123780	LOPEZ GARCIA FRANCISCO	ZZ CARRIL DE BALIBRE	30157	ALGEZARES	03 30 2002	26504953	0702 0702	246,65
0521 07	300060123780	LOPEZ GARCIA FRANCISCO	ZZ CARRIL DE BALIBRE	30157	ALGEZARES	03 30 2003	13037288	1102 1102	246,65
0521 07	300060138736	CAMPOY CAMACHO JOSE MARI	AV J CARLOS I 45	30800	LORCA	02 30 2003	12224916	1002 1002	246,65
0521 07	300060252005	HERNANDEZ ARNALDOS JOSE	CM DE LA HERMITA 65	30169	SAN GINES	03 30 2003	12545824	1002 1002	246,65
0521 07	300060333443	SANCHEZ CONESA JOSE	CL MARIA LUISA SELGA	30204	CARTAGENA	02 30 2003	13124386	1102 1102	246,65
0521 07	300060373152	MARTINEZ GABARDON SANTIA	CL CAÑADA DE LA ORTA	30530	CIEZA	02 30 2003	12164490	1002 1002	246,65
0521 07	300060381842	CAMACHO VILLA ANGEL	CL DAOIZ Y VELARDE	30530	CIEZA	02 30 2003	12164692	1002 1002	246,65
0521 07	300060456816	VILLA MARTINEZ ANTONIO	CL LARGA 28	30530	CIEZA	02 30 2003	12164793	1002 1002	246,65
0521 07	300060618985	GARCIA ZUNZUNEGUI EMILIO	AV DEL TAIBILLA, S/N	30740	SAN PEDRO DE	03 30 2003	13554321	1102 1102	246,65
0521 07	300060645661	FERNANDEZ MECA ENRIQUE	CL BUDAPEST-POLG.IND	30392	CARTAGENA	02 30 2003	11098096	0902 0902	246,65
0521 07	300060645661	FERNANDEZ MECA ENRIQUE	CL BUDAPEST-POLG.IND	30392	CARTAGENA	02 30 2003	12116802	1002 1002	246,65
0521 07	300060683451	GONZALVEZ SANCHEZ ENRIQU	CT ESTACION 26	30564	LORQUI	02 30 2003	12165096	1002 1002	246,65
0521 07	300060700427	MUÑOZ TOMAS JUAN	CL GRACIA 26	30110	CABEZO DE TO	03 30 2003	12546127	1002 1002	246,65
0521 07	300060700427	MUÑOZ TOMAS JUAN	CL GRACIA 26	30110	CABEZO DE TO	02 30 2003	13443274	1102 1102	246,65
0521 07	300060821574	ALARCON NICOLAS JOSEFA	CT CHURRA 72	30110	CHURRA	02 30 2003	13442971	1102 1102	246,65
0521 07	300060821675	MARTINEZ IBAÑEZ JOAQUIN	ZZ AZARBE S/N	30160	MONTEAGUDO	02 30 2003	12348487	1002 1002	246,65
0521 07	300060892205	LOPEZ GALEA FRANCISCA	CL RIO EBRO 2	30310	DOLORES LOS	02 30 2003	12058194	1002 1002	246,65
0521 07	300060896952	LUJAN MAESTRE JOSE SALVA	AV DE MURCIA,CTRO.CI	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13124083	1102 1102	246,65
0521 07	300060904430	GREGORIO MONTESINOS JESU	CL RAMON Y CAJAL, 44	30205	CARTAGENA	03 30 2003	12449834	1002 1002	246,65
0521 07	300060910187	PAREDES CAMERINO FELIPE	CL OCAÑA-BDA.JOSE M.	30300	CARTAGENA	02 30 2003	12117004	1002 1002	246,65
0521 07	300060910187	PAREDES CAMERINO FELIPE	CL OCAÑA-BDA.JOSE M.	30300	CARTAGENA	02 30 2003	13138332	1102 1102	246,65
0521 07	300060925244	GIL GAMBIN MARIANO	CT ALCANTARILLA 222	30166	NONDUERMAS	03 30 2003	12520461	1002 1002	246,65
0521 07	300060928072	SARABIA MOLINA JOSE	CL MAR CASPIO 21	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	12546228	1002 1002	246,65
0521 07	300060962327	GARCIA AGUILERA JUAN	CL PRINCIPE ALFONSO	30800	LORCA	02 30 2003	13299491	1102 1102	246,65
0521 07	300060979202	LOPEZ ASENSIO RAFAEL	CL SAN MARCELINO 7	30880	AGUILAS	02 30 2003	11207931	0902 0902	246,65
0521 07	300061039927	SANCHEZ VIDAL ANTONIA	CT MULA.BO.CARMEN, B	30560	ALGUAZAS	02 30 2003	12348689	1002 1002	246,65
0521 07	300061062963	SANCHEZ NOGUERA FRANCISC	CL JAIME BALMES 1	30833	SANGONERA LA	03 30 2003	12520663	1002 1002	246,65
0521 07	300061140462	FERNANDEZ MARTINEZ JUAN	CL JARDIN LA PAZ, 2	30120	PALMAR EL	02 30 2003	13433574	1102 1102	246,65
0521 07	300061310618	AUNON LOPEZ FRANCISCO	CL MIGUEL ORTEGA 7	30510	YECLA	02 30 2003	13226642	1102 1102	246,65
0521 07	300061329210	FUENTES LOPEZ MARIA ISAB	AV RONDA NORTE EDIF.	30009	MURCIA	03 30 2003	13433473	1102 1102	246,65
0521 07	300061343556	AVILA MUÑOZ FERNANDO	AV CONSTITUCION 127	30870	MAZARRON	02 30 2003	13299289	1102 1102	246,65
0521 07	300061364370	CONESA MARTINEZ FRANCISC	CL DERECHOS HUMANOS	30008	MURCIA	02 30 2003	12297765	1002 1002	246,65
0521 07	300061411254	MARTINEZ PEREZ JOSE	CL TORRE CARADOC 35		BARRIO DEL P	02 30 2003	13038706	1102 1102	246,65
0521 07	300061503002	PERIAGO ROSA GINES	CL GENERAL EITIER 1	30800	LORCA	02 30 2003	12226128	1002 1002	246,65
0521 07	300061503002	PERIAGO ROSA GINES	CL GENERAL EITIER 1		LORCA	02 30 2003	13342436	1102 1102	246,65
0521 07	300061683460	RIPOLL CERMEÑO MIGUEL	CT DE LA RAYA 6		NONDUERMAS	02 30 2003	12298068	1002 1002	246,65
0521 07	300061695382	ORTIZ MARTINEZ LUIS	PZ JUAN XXIII-ENTLO.		MURCIA	02 30 2003	12349194	1002 1002	246,65
0521 07	300061695382	ORTIZ MARTINEZ LUIS	PZ JUAN XXIII-ENTLO.		MURCIA	02 30 2003	13444890	1102 1102	246,65
			==:						-,

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. RI	ECLAMACIÓ	N PERIODO I	MPORTE
0521 07	300061832192	LATORRE SEGURA FRANCISCO	CL CRUZ DEL SUR 12	30833	SANGONERA LA	03 30 2003	12520764	1002 1002	246,65
0521 07	300061872006	ROS MARTINEZ JOSE	CL DEL SEGURA 18	30139	RAAL EL	02 30 2003	12059511	1002 1002	246,65
	300061872006					02 30 2003		1102 1102	
0521 07	300061923334	MARTINEZ BALSALOBRE MANU	CL MEDIA LEGUA 38	30565	TORRES DE CO		13445294		246,65
0521 07		ROCA BERNABEU JOSE MANUE	CL GENERAL ORGAZ-SAN	30319	SANTA ANA	02 30 2003	12117307	1002 1002	246,65
0521 07	300062030135	MARTINEZ PAREDES BLAS	CL BLAS ROSIQUE 8	30880	AGUILAS	02 30 2003	13338796	1102 1102	246,65
0521 07	300062164218	MORALES ARCE MARIANO	CL AVDA LORCA 71	30850	TOTANA	02 30 2003	12226633	1002 1002	246,65
0521 07	300062167248	NAVARRO DIAZ PEDRO	AV DUCRE 5	30850	TOTANA	03 30 2003	13339002	1102 1102	246,65
0521 07	300062198772	NICOLAS SANCHEZ ISABEL	AV VENECIA, -POL.STA	30319	CARTAGENA	02 30 2003	12117408	1002 1002	246,65
0521 07	300062595159	SANCHEZ VERDU FEDERICO	CL VICTORIO 35	30003	MURCIA	02 30 2003	12059915	1002 1002	246,65
0521 07	300062634161	MARTINEZ BASTIDA GINES	CL MURILLO 5	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13408417	1102 1102	246,65
0521 07	300062656894	ALCANTARA HERNANDEZ ANGE	CL MORENO CORTES 2	30110	CABEZO DE TO	02 30 2003	12349400	1002 1002	246,65
0521 07	300062695391	MANZANARES MARTINEZ JOSE	AV VENECIA-POL.STA.A	30319	SANTA ANA	02 30 2003	12117509	1002 1002	230,96
0521 07	300062712569	MAESTRE MARTINEZ FERNAND	CL URB.JARDIN MURCIA	30100	MURCIA	02 30 2003	13475307	1102 1102	246,65
0521 07	300062734902	MUÑOZ GARCIA FRANCISCO	CL GRAN CAPITAN 3	30840	ALHAMA DE MU	02 30 2003	12227138	1002 1002	246,65
0521 07	300062848874	SANCHEZ MARTINEZ FRANCIS	CL ALEGRIA 12	30390	ALJORRA LA	02 30 2003	13114989	1102 1102	246,65
0521 07	300062859382	AVILES CORREAS MANUEL	CL GONZALEZ CEBRIAN	30002	MURCIA	02 30 2003	13054971	1102 1102	246,65
0521 07	300062864133	CASTEJON CARRASCO JULIAN	CL LAS BEATAS 35	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13541688	1102 1102	246,65
0521 07	300062984977	CANO GARCIA PEDRO	CL STA. TERESA 9	30005	MURCIA	02 30 2003	13406700	1102 1102	246,65
0521 07	300063206966	JIMENEZ MARTINEZ ESPERAN	CL SIERRA ESPUÑA 3	30009	MURCIA	03 30 2003	12421441	1002 1002	116,98
0521 07	300063237783	CASTAÑO ORENES ELOY	CN DEL HERRERO 12	30169	SAN GINES	03 30 2003	13406696	1102 1102	246,65
0521 07	300063568290	CASTRO LOPEZ JOSE LUIS	CL SAN ANTONIO 18	30300	CARTAGENA	02 30 2003	12117812	1002 1002	246,65
0521 07	300063568290	CASTRO LOPEZ JOSE LUIS	CL SAN ANTONIO 18	30300	CARTAGENA	02 30 2003	13115191	1102 1102	246,65
0521 07	300063651146	LOPEZ MENDEZ ANTONIO	CL SAGUNTO 12	30360	UNION LA	02 30 2003	12118115	1002 1002	246,65
0521 07	300063694491	SANCHEZ GAMBIN MARIA SAL	CL CARRIL LOS GONZAL	30158	GARRES LOS	02 30 2003	12060622	1002 1002	246,65
0521 07	300063709346	LOPEZ SAURA CARMEN	CL MURILLO 10	30110	CABEZO DE TO	03 30 2003	13476519	1102 1102	246,65
0521 07	300063861617	CAZORLA ROMERO ANTONIO	CL SANTA GEMA 17	30840	ALHAMA DE MU	03 30 2003	12492472	1002 1002	246,65
0521 07	300063950432	BALSALOBRE MARTINEZ FRAN	CL CALDERAS DEL GAS	30010	MURCIA	02 30 2003	13054769	1102 1102	246,65
0521 07	300063999639	GUTIERREZ ORTIZ JOSE	AV JUAN CARLOS I 30	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12228249	1002 1002	246,65
0521 07	300064213443	GUERRERO SANFULGENCIO JO	LG EL PORCHE, 1	30392	MEDIA LEGUA	02 30 2003	12118216	1002 1002	246,65
0521 07	300064593359	BRAVO JODAR DAMIAN	ZZ CAMPILLO CR FLOR	30800	LORCA	02 30 2003	12228552	1002 1002	246,65
0521 07	300064597096	MASIA PEREZ ANTONIO	CL BUENAVISTA 4	30150	MURCIA	03 30 2003	13056789	1102 1102	246,65
0521 07	300064614274	MARTINEZ JIMENEZ DOMINGO	CL PASEO MARQUES COR		MURCIA	02 30 2003	13406191	1102 1102	246,65
0521 07	300064661966	GOMEZ MARTINEZ ALFREDO	CL GENERAL SANJURJO	30550	ABARAN	02 30 2003	13204616	1102 1102	246,65
0521 07	300064667727	ORTIZ MONDEJAR PEDRO	CL TRES DE ABRIL 12	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	12350006	1002 1002	246,65
0521 07	300064678134	CAPEL RIERA ANTONIO	CL JORGE GUILLEN 11		MURCIA	02 30 2003	11331203	0902 0902	246,65
	300064707133								,
0521 07		CANO DOLERA JESUS	CL GRECO 13		ALGUAZAS	02 30 2003	12350107	1002 1002	246,65
0521 07	300064741990	SANCHEZ ALVAREZ CAST MAR	CL JUNCO-BOLNUEVO 41		MAZARRON	02 30 2003	13336978	1102 1102	246,65
0521 07	300064871629	PEREZ ASENSIO MIGUEL	AV COLON,S/N		LORQUI	03 30 2003	12469840	1002 1002	246,65
0521 07	300065108469	RUIZ SERRANO MARCOS	AL CERVANTES EDF. BE		LORCA	02 30 2003	12228855	1002 1002	246,65
0521 07	300065142320	COLLADOS FERNANDEZ SANTO	CL NUEVA 9		BULLAS	02 30 2003	12167019	1002 1002	246,65
0521 07	300065218607	LARGO GONZALEZ FELIPE	AV CHOPOS-LOS ROSALE		PALMAR EL	02 30 2003	12299381	1002 1002	246,65
0521 07	300065218910	MANZANO MATEOS FULGENCIO	CL MILAGROS 3		PUEBLA DE SO	02 30 2003	12299482	1002 1002	246,65
0521 07	300065270238	MARTINEZ CERON JUAN	CM DE LOS ROMANOS 10		ALCANTARILLA	02 30 2003	12299583	1002 1002	246,65
0521 07	300065276504	PEREZ CARRASCO JOSE	CL BARRANCO MOLAX 85	30550	ABARAN	03 30 2003	13204313	1102 1102	230,96
0521 07	300065356831	COLLADO SANCHEZ M DOLORE	CL FRANCISCO RABAL 1	30168	ERA ALTA	03 30 2003	12521471	1002 1002	246,65
0521 07	300065398156	SANCHEZ JUAREZ MIGUEL	CL LOS ROCAS 6	30588	ZENETA	02 30 2003	12061632	1002 1002	246,65
0521 07	300065656420	SERRANO LOPEZ CANDELARIA	CL CHACON Y CALVO, 1	30740	PAGAN LO	02 30 2003	13542803	1102 1102	246,65
0521 07	300065704011	FALLA PUERTA FRANCISCO	LG VILLA CONESA 47	30320	FUENTE ALAMO	02 30 2003	12118822	1002 1002	246,65
0521 07	300065704011	FALLA PUERTA FRANCISCO	LG VILLA CONESA 47	30320	FUENTE ALAMO	02 30 2003	13115902	1102 1102	246,65
0521 07	300065706637	GARCIA FERNANDEZ JOSE AN	CL PALAU Y MARCO 1	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	13542904	1102 1102	246,65
0521 07	300065717650	LAINEZ JIMENEZ MIGUEL	CL CARDENAL BELLUGA,	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13542601	1102 1102	246,65
0521 07	300065829505	HERNANDEZ MARTINEZ ANDRE	CL JOSE MOULIAA 53	30800	LORCA	02 30 2003	13337584	1102 1102	246,65
0521 07	300065832636	IBAÑEZ SALMERON JOSE F	CL JERONIMO SANTA FE	30800	LORCA	02 30 2003	13337685	1102 1102	246,65
0521 07	300065944891	SAURA ORENES FULGENCIO	CL JUAN AGUILAR AMAT	30110	MURCIA	02 30 2003	13474903	1102 1102	587,82
0521 07	300065963281	MUÑOZ ZIELINSKI MANUEL	CL RONDA DE LEVANTE	30006	MURCIA	02 30 2003	12061935	1002 1002	246,65
0521 07	300066067456	HERNANDEZ PAGAN ANTOLIN	CL MANUEL DE FALLA 2	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	12350309	1002 1002	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO I	IMPORTE
0521 07	300066074530	NICOLAS LANDERAS DANIEL	AV SANTA EULALIA 37	30850	TOTANA	03 30 2003	12492775	1002 1002	246,65
0521 07	300066155160	LOPEZ PEREIRA FRANCISCO	CL LOPE DE VEGA 5	30381	ESTRECHO DE	02 30 2003	12118923	1002 1002	246,65
0521 07	300066386142	TORRANO SANCHEZ JOSE ANT	AV DE CIEZA;ED PIZAR	30550	ABARAN	02 30 2003	12167524	1002 1002	246,65
0521 07	300066386344	VALERO MARCO ANTONIO	CL LA REINA 12	30564	LORQUI	02 30 2003	12062137	1002 1002	246,65
0521 07	300066580748	VALENZUELA GARCIA JOSE	CL YECLA 11	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	13474394	1102 1102	246,65
0521 07	300066651678	ROMERO CASTELLON SUAY MA	CL REGIDOR ALONSO FA	30003	MURCIA	03 30 2003	13053860	1102 1102	246,65
0521 07	300066813144	MARTINEZ DIAZ DIEGO	CL GALAN Y GARCIA HE	30880	AGUILAS	02 30 2003	13336170	1102 1102	246,65
0521 07	300067088279	MURCIA RUIZ PATRICIO	CL VENUS RESIDEN EL	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12300189	1002 1002	246,65
0521 07	300067209026	GUILLEN ABENZA MIGUEL AN	CL DALIA 11	30600	ARCHENA	02 30 2003	12168029	1002 1002	246,65
0521 07	300067216908	MARTINEZ GARCIA AMPARO	CL VITORIO 24	30003	MURCIA	03 30 2003	12430535	1002 1002	246,65
0521 07	300067376855	SANCHEZ CAPARROS JERONIM	CL URCI 10	30880	AGUILAS	03 30 2003	12493078	1002 1002	246,65
0521 07	300067423739	FRUTOS MARTINEZ DIEGO	CL JOAQUIN COSTA 2	30157	ALGEZARES	02 30 2003	12062743	1002 1002	523,46
0521 07	300067565094	PEREZ MOYA TOMAS	CL PIO XII.ED.SAUCE,	30012	MURCIA	02 30 2003	12062844	1002 1002	246,65
0521 07	300067780619	GARCIA ROMERA FELICIANO	ZZ LA PACA	30812	PACA LA	03 30 2003	13339406	1102 1102	246,65
0521 07	300067800524	PALAZON CORREDOR ANTONIO	CL VELAZQUEZ 4	30140	SANTOMERA	02 30 2003	12351622	1002 1002	246,65
0521 07	300067866101	PASTOR FABRA MARIA ISABE	CL SAN FERNANDO, 27	30201	CARTAGENA	02 30 2003	13118528	1102 1102	246,65
0521 07	300067922176	PEREZ MERLOS MATEO	CL ARQUITECTO MUGURU	30530	CIEZA	02 30 2003	13200370	1102 1102	246,65
0521 07	300067941273	HERRERA ESCAMEZ MARIA JE	CL MARQUES SANTILLAN	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13543510	1102 1102	246,65
0521 07	300068015944	SEGOVIA LOPEZ ROQUE	CT HINOJAR 186	30816	HOYA LA	02 30 2003	12230875	1002 1002	246,65
0521 07	300068032112	MAYOR SANCHEZ JOSE	CL ANTONIO TOBAÑO 86	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	13471869	1102 1102	246,65
0521 07	300068172255	CERON BELCHI ASUNCION	AV REYES CATOLICOS	30820	ALCANTARILLA	03 30 2003	12522279	1002 1002	246,65
0521 07	300068181349	ALEGRIA CAZORLA ANTONIO	CL NUEVAS ALEGRIAS	30100	MURCIA	03 30 2003	13471667	1102 1102	246,65
0521 07	300068200244	GARCIA CONDE FRANCISCO	CM VIEJO	30150	ALBERCA LA	02 30 2003	12063349	1002 1002	246,65
0521 07	300068319775	TORREGROSA CARRILLO MANU	ED GEMINIS TORRE II	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	12398304	1002 1002	246,65
0521 07	300068332105	MARTINEZ CONESA MARIA CA	CL CUATRO SANTOS-BAR	30201	CARTAGENA	02 30 2003	11100625	0902 0902	246,65
0521 07	300068387271	MELENCHON GALLEGO PEDRO	ZZ LOS AREJOS -COCON	30880	AGUILAS	02 30 2003	13335160	1102 1102	246,65
0521 07	300068395052	GARCIA PUCHE JUAN	CL INFANTA MARIA TER	30510		02 30 2003	12168736	1002 1102	246,65
0521 07	300068458003	ROS ABADIAS FRANCISCO	CL ALICANTE 28	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	12352026	1002 1002	246,65
0521 07	300068520344	CONESA BLANCO JOSE LUIS	CL MARIANO VERGARA 5		MURCIA	02 30 2003	12063551	1002 1002	246,65
0521 07	300068522061	QUINONERO GARCIA ANTONIO	CL CICLISTA J. HERNA		AGUILAS	02 30 2003	13335059	1102 1102	246,65
0521 07	300068534185	GARCIA CABALLERO JUAN	CM DE LA FUENTE 15	30530	CIEZA	02 30 2003	12168837	1002 1002	246,65
0521 07	300068558942	CRUZ MIRALLES JUANA	CL VELAZQUEZ 11	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12301203	1002 1002	246,65
0521 07	300068684032	CARVAJAL IBAÑEZ JUAN ANT	CL ARCIPRESTE ESTEBA		YECLA	02 30 2003	12169039	1002 1002	246,65
	300068686052								
0521 07		MIRETE HERNANDEZ JOSE	CL SIMON GARCIA 58		MURCIA	02 30 2003	12063854	1002 1002	246,65
0521 07	300068739707	BERNAL JODAR MARCOS	AV 13 DE OCTUBRE 63		ALCAZARES L	03 30 2003	12565729	1002 1002	246,65
0521 07	300068741424	MARTINEZ ESPEJO JOSE MAR	CL MAYOR SEVILLA 13		TOTANA	02 30 2003	13334958	1102 1102	230,96
0521 07	300068751326	TRENZA MARTINEZ GREGORIO	CM FELIX		CAZALLA	02 30 2003	13343749	1102 1102	246,65
0521 07	300068817711	GUERRERO MORENO JOSE ANT	CL CIPRESES 3		PALMAR EL	02 30 2003	12301506	1002 1002	246,65
0521 07	300068834885	VALERA LOPEZ JUAN MANUEL	CL HUERTO*EDIF EUREK		MAZARRON	02 30 2003	13343648	1102 1102	246,65
0521 07	300068907940	LOPEZ PEREZ JUAN PASCUAL	CL JABALINA 6		SAN JAVIER	02 30 2003	12398405	1002 1002	246,65
0521 07	300069025451	ALCAZAR JODAR JUAN FRANC	CL LA PARRA 5		HOYA LA	03 30 2003	12493886	1002 1002	246,65
0521 07	300069054349	BUENDIA GARCIA LAUREANO	CL HERNAN CORTES 2		ROLDAN	02 30 2003	12398607	1002 1002	246,65
0521 07	300069054854	FERNANDEZ SANTIAGO JUAN	CL ALMERIA 29		AGUILAS	02 30 2003	12232289	1002 1002	246,65
0521 07	300069134676	GARCIA LOPEZ M CARMEN	CL TORRE DE LA MARQU		MURCIA	02 30 2003	13472576	1102 1102	246,65
0521 07	300069254413	GARCIA PEREZ MIGUEL	CL PINTA-EDIFICIO LA		MURCIA	03 30 2003	12547440	1002 1002	246,65
0521 07	300069274419	GARRICA MONCO JOSE LUIS	AV JUAN ANTONIO PERE	30002	MURCIA	02 30 2003	12064359	1002 1002	422,50
0521 07	300069293415	CLEMENTE RANEA PEDRO	CT PANTANO DE PUENTE		LORCA	02 30 2003	13330514	1102 1102	410,24
0521 07	300069384149	NIETO GARCIA FELIX	CL CARRIL FILOMENA		PUENTE TOCIN	02 30 2003	12064561	1002 1002	246,65
0521 07	300069384149	NIETO GARCIA FELIX	CL CARRIL FILOMENA		PUENTE TOCIN	02 30 2003	13051335	1102 1102	246,65
0521 07	300069396172	FERNANDEZ HURTADO FRANCI	CL GRANADOS, BL. 4		ALGUAZAS	02 30 2003	12352935	1002 1002	246,65
0521 07	300069447605	GARCIA CARBONELL JESUS	CL AGUA, 12	30509	MOLINA DE SE	03 30 2003	13198653	1102 1102	246,65
0521 07	300069601488	ALDANA PEREZ FRANCISCO	CL ANTONIO MACHADO 2	30510	YECLA	02 30 2003	12169342	1002 1002	246,65
0521 07	300069681920	DIAZ AYALA ALFONSO	CL FATIMA 5	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	13330211	1102 1102	246,65
0521 07	300069913003	LOPEZ SANCHEZ DIEGO	CL CALVARIO 70	30165	RINCON DE SE	02 30 2003	13411851	1102 1102	246,65
0521 07	300069927854	DIAZ GARCIA FRANCISCO	CN CASTEJON	30800	PULGARA	02 30 2003	13330110	1102 1102	246,65
0521 07	300069999188	RUIZ LOPEZ MARIA	AV PRIMO DE RIVERA 1	30008	MURCIA	03 30 2003	13470253	1102 1102	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO I	MPORTE
0521 07	300070062846	RODRIGUEZ ROCA FRANCISCO	CL JUAN DE LA CUEVA	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13117922	1102 1102	246,65
0521 07	300070254523	JIMENEZ LUCAS JUAN ANTON	AV SANTA ANA 11		ALCANTARILLA	02 30 2003	12302516	1002 1002	246,65
0521 07	300070302720	RAMOS SANCHEZ JUAN	CL SALVADOR SEGUI 48		CIEZA	02 30 2003	12169544	1002 1002	246,65
0521 07	300070327574	RAYO SANCHEZ ANTONIO JES	CL ULEA 3	30740		03 30 2003	12565931	1002 1002	246,65
0521 07	300070428315	CAMARA MURCIA JOSE FRANC	CL FERNANDO POO, 39	30300	BARRIADA CUA	03 30 2003	12450642	1002 1002	246,65
0521 07	300070420010	CANOVAS BURRUEZO JUAN PE	CL JOSE SANTIAGO 5 S		CARTAGENA	03 30 2003	13117013	1102 1102	246,65
0521 07	300070486414	PEDREÑO JIMENEZ BLAS	CN VIEJO MONTEAGUDO		MURCIA	03 30 2003	13052042	1102 1102	246,65
0521 07	300070487525	GONZALEZ MENDEZ FRANCISC	ZZ OLMOS DE MORA-CAS			02 30 2003	13332534	1102 1102	246,65
0521 07	300070580986	ALCARAZ MULA JOSE	TR CAMINO VIEJO DEL		LORCA	02 30 2003	13332938	1102 1102	246,65
0521 07	300070652627	LOPEZ AZORIN JUAN ANTONI	CL CALLE ORELLANA 2			02 30 2003	12233707	1002 1002	246,65
0521 07	300070837432	FERNANDEZ LOPEZ JULIAN	CL DEL CABO- POL. IN	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13470859	1102 1102	246,65
0521 07	300071095894	GALLEGO CORCOLES JUAN JO	CL COVADONGA 3		ALEDO	02 30 2003	12234111	1002 1002	246,65
0521 07	300071174205	GARCIA MINARRO SALVADOR	AL CERVANTES VIV SOC		LORCA	03 30 2003	12494896	1002 1002	246,65
0521 07	300071774200	CANOVAS ALCARAZ LEANDRO	CL RUBEN DARIO 16	30709	ROLDAN	02 30 2003	12121347	1002 1002	246,65
0521 07	300071322028	CANOVAS ALCARAZ LEANDRO	CL RUBEN DARIO 16	30709	ROLDAN	02 30 2003	13119134	1102 1102	246,65
0521 07	300071392352	PINTADO INIESTA JOSE ANT	CL LARRA,12 (STA ANA	30319	SANTA ANA	02 30 2003	12121448	1002 1002	246,65
0521 07	300071392352	PINTADO INIESTA JOSE ANT	CL LARRA,12 (STA ANA			02 30 2003	13118932	1102 1102	246,65
0521 07	300071032332	ABAD PRAVIA JESUS	CL BUENOS AIRES 7			02 30 2003	12065874	1002 1002	246,65
0521 07	300071426001	SANCHEZ NAVARRO MARCOS	CL VEREDA DEL CATALA		SANTA CRUZ	02 30 2003	12065975	1002 1002	246,65
0521 07	300071480157	RAMIREZ GARCIA ANTONIO	CL PINTOR CORONADO 4		AGUILAS	03 30 2003	13334453	1102 1102	246,65
0521 07	300071480137	FERNANDEZ GARCIA IGNACIO	CL ALMORAVIDES 10	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12234616	1002 1002	246,65
0521 07	300071763679	NAVARRO ORTUÑO PEDRO	CL SAN PEDRO 21		YECLA	02 30 2003	12170150	1002 1002	246,65
0521 07	300071794395	MARTINEZ SANCHEZ FRANCIS	CL DIEGO GIMENEZ CAS		CIEZA	02 30 2003	12170352	1002 1002	246,65
0521 07	300071734333	MEJIAS MARAVER JUAN	CL CARMEN 59			03 30 2003	13120851	1102 1102	246,65
0521 07	300071935350	PARRAGA PARRAGA MATEO	CL SAN FRANCISCO 10			02 30 2003	13231995	1102 1102	246,65
0521 07	300071933330	GONZALEZ CORREDOR ANDRES	CL GRAN VIA 5		CIEZA	02 30 2003	12170655	1002 1002	246,65
0521 07	300072000220	HERNANDEZ MARTINEZ ANTON	CL ESPERANZA 33			02 30 2003	12066480	1002 1002	246,65
0521 07	300072000220	AGUILAR ASENSIO MARIANO	CL NAVEGANTE JUAN F		MURCIA	03 30 2003	12431747	1002 1002	246,65
0521 07	300072139000	PINEDA GARCIA ANDRES	CL MAYOR 36			03 30 2003	12548147	1002 1002	246,65
0521 07	300072178658	GONZALEZ RUIZ GINES	CL AZUAGA 15			03 30 2003	12495304	1002 1002	246,65
0521 07	300072170000	GAMBIN LOPEZ JUAN ANTO	CL SAN ANTON 2	30009	MURCIA	02 30 2003	13417915	1102 1102	246,65
0521 07	300072221401	CANOVAS SALAR JOSE	CL BARRIO DE LOS CAS	30167		03 30 2003	12523188	1002 1002	246,65
0521 07	300072288186	ALFONSO BERMUDEZ DOLORES	PZ DR. SANCHEZ CAÑAS		ALGUAZAS	02 30 2003	12353844	1002 1002	246,65
0521 07	300072415805	LOPEZ BELMONTE FUENSANTA	CL JUAN RAMON JIMENE	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	13044463	1102 1102	246,65
0521 07	300072413003	HERNANDEZ MELLADO FRANCI	CL CUARTA AVENIDA UR		TORRES DE CO	02 30 2003	12353945	1002 1002	246,65
0521 07	300072445309	BAEZA LOPEZ ANTONIO	CL LORETO, S/N		ALGEZARES	02 30 2003	12066884	1002 1002	246,65
0521 07	300072450460	MARTINEZ LOPEZ JUAN ANTO	CL FELIX R.DE LA FUE		MURCIA	02 30 2003	12303728	1002 1002	246,65
0521 07	300072430400	CARRASCO GOMEZ JOSE ANTO	CL DAVID TEMPLADO 78		ABARAN	02 30 2003	12171261	1002 1002	246,65
0521 07	300072821686	BARBA GARCIA FRANCISCA	PZ AYUNTAMIENTO-BAR		ALCAZARES L	02 30 2003	13546843	1102 1102	246,65
0521 07	300072881304	RUIPEREZ JIMENEZ GINES	CL PALMERA, APT.31 8		RAYA LA	02 30 2003	12304132	1002 1002	246,65
0521 07	300072915050	PEREZ GALERA FLORENTINA	ZZ CARASOL 45			02 30 2003	13322430	1102 1102	246,65
0521 07	300072928790	GARCIA GRACIA ANGEL	CL SAGASTA 10		ALGAR EL	03 30 2003	12566638	1002 1002	246,65
0521 07	300072926790	CRESPO GARCIA ALFONSO	CL RASO MADERERA 6		TOTANA	02 30 2003	12235828	1002 1002	246,65
0521 07	300072955204	PINAR PELLICER MANUELA	CL MAESTRO ALONSO 4		MURCIA	02 30 2003	13416602	1102 1102	246,65
0521 07	300073004083	ORENES NICOLAS LEONOR	CL IBERIA 6		AGUILAS	03 30 2003	12495607	1002 1002	246,65
0521 07	300073123010	NICOLAS SERRANO IGNACIO	CL MAYOR 173		MURCIA	02 30 2003	13045069	1102 1102	246,65
0521 07	300073278091	CANOVAS CANOVAS FRANCISC	CL ALCARAZ 3		TOTANA	02 30 2003	12235929	1002 1002	246,65
0521 07	300073381660	MUNOZ HUESCAR JOSE	CR DE LOS CHORNOS 68		ARBOLEJA LA	02 30 2003	13415588	1102 1102	246,65
0521 07	300073509477	BELANDO SAURA FRANCISCO	CL SENDA DE LOS GARR		CA AREJO	02 30 2003	12067692	1002 1002	246,65
0521 07	300073534537	JIMENEZ SILVENTE JOSE AN	CL ESCULTOR ROQUE LO		TORRE PACHEC	02 30 2003	13548358	1102 1102	246,65
0521 07	300073556563	LOPEZ PEREZ ANTONIO MOVA SANCHEZ EDANCISCO	CL SIMANCAS 19		CALASPARRA	02 30 2003	12236030	1002 1002	246,65
0521 07	300073572630	MOYA SANCHEZ FRANCISCO	CL BULLAS 15		CALASPARRA	03 30 2003	12471860	1002 1002	246,65
0521 07	300073607588	SERRANO GARCIA PEDRO JOS	CL BARRIO MONTIEL 6		TOTANA	02 30 2003	12236131	1002 1002	246,65
0521 07	300073651139	RAMOS SANCHEZ BARTOLOME	CL CIUDAD JARDINI A		CIEZA	03 30 2003	12471961	1002 1002	246,65
0521 07	300073809167	BAYO LOPEZ MARIA ISABEL MARTINEZ PEREZ RATRICIO	CL CIUDAD JARDIN LA		PALMAR EL	02 30 2003	13416194	1102 1102	246,65
0521 07	300073839681	MARTINEZ PEREZ PATRICIO	AV MURCIA 46	30110	CABEZO DE TO	02 30 2003	13462977	1102 1102	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIÓ	ÓN PERIODO I	MPORTE
0521 07	300073914958	CREVILLEN PERONA JOSE AN	CL TEJERA 19	30579	TORREAGUERA	02 30 2003	12068201	1002 1002	230,96
0521 07	300074004177	ROMERO RODRIGUEZ PEDRO	AV JUAN CARLOS I 80	30850	TOTANA	02 30 2003	12236333	1002 1002	246,65
0521 07	300074037018	BALSAS NUÑEZ ALFONSO	AV GINES CAMPOS 118	30840	ALHAMA DE MU	03 30 2003	12495708	1002 1002	246,65
0521 07	300074037523	CARRASCO MARTINEZ CARLOS	CL CARRETERA NACIONA	30540	ABARAN	02 30 2003	12172069	1002 1002	716,40
0521 07	300074065411	BELDA GARCIA PASCUAL ANT	CL MAESTRO YUSTE 45	30510	YECLA	03 30 2003	13231389	1102 1102	230,96
0521 07	300074114113	PIÑERO AMOR PEDRO	CL GENERAL VALCARCEL	30170	MULA	02 30 2003	13207646	1102 1102	246,65
0521 07	300074287602	GARCIA MORAL JUAN ANTONI	CL ALFONSO MUÑOZ SAN	30850	TOTANA	02 30 2003	12236737	1002 1002	246,65
0521 07	300074310436	GIL VICENTE GINES	CL LORENZO VICENT 1	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	12549056	1002 1002	246,65
0521 07	300074334482	INIESTA GONZALEZ LUIS MI	CL SEVERO OCHOA 7	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13464088	1102 1102	246,65
0521 07	300074344990	MORALES RUIZ JOSE	ZZ ESCUCHA VTA CEFER		LORCA	03 30 2003	12495809	1002 1002	246,65
0521 07	300074418853	SANCHEZ LOPEZ PEDRO	CL BLASCO IBANEZ 37	30180	BULLAS	02 30 2003	13209262	1102 1102	246,65
0521 07	300074484228	SANCHEZ FERNANDEZ ANTONI	CL JUAN RAMON JIMENE	30180	BULLAS	03 30 2003	12472365	1002 1002	246,65
0521 07	300074647108	PONCE NAVARRO MERCEDES	CL JIMENEZ DE LA ESP	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13120245	1102 1102	246,65
0521 07	300074660646	MIRA RODRIGUEZ AGUSTIN	AV BUDAPEST-CABEZO B	30392	TORRECIEGA	02 30 2003	13119942	1102 1102	246,65
0521 07	300074756636	HARILLO CORREA JOSEFA	CL SAN ESTEBAN. 6	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13547651	1102 1102	246,65
0521 07	300074824839	PEREZ QUIÑONERO DOMINGO	ZZ DIPUTACION PULAGA	30800	LORCA	02 30 2003	12237444	1002 1002	246,65
0521 07	300074850303	ROS MARIN DOLORES	CL CERAMICA 1	30850		02 30 2003	12237545	1002 1002	246,65
0521 07	300074873137	GARCIA MESEGUER JOSE MAR	CL JOSE ANTONIO 42	30588	ZENETA	02 30 2003	12068504	1002 1002	246,65
0521 07	300074973137	SZMAK — FRANC	ZZ ED.ATALAYA I ESCA		MANGA DEL MA	02 30 2003	12400122		246,65
				30380		03 30 2003		1002 1002	•
0521 07	300074988426	SANCHEZ CARRASCO FRANCIS	CL CARRETAS,2.PISOS	30150	ALBERCA LA		12432353	1002 1002	246,65
0521 07	300075083204	RUIZ PINA JOSE ANTONIO	CL ERMITA VIEJA 51	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	12068807	1002 1002	246,65
0521 07	300075143626	GARCIA VILLALBA SANCHEZ	CL CAÑOS 8	30150	ALBERCA LA	03 30 2003	12432454	1002 1002	246,65
0521 07	300075147666	GONZALEZ HORTELANO JOSE	CL REYES CATOLICOS 2	30550	ABARAN	02 30 2003	12172978	1002 1002	246,65
0521 07	300075244060	MUELAS PEREZ JUAN	CN LOS GONZALEZ 20	30158	GARRES LOS	03 30 2003	12432555	1002 1002	246,65
0521 07	300075246383	BUENDIA GARRIDO PEDRO	CL RAMON Y CAJAL 10		OJOS	02 30 2003	12173382	1002 1002	246,65
0521 07	300075266490	NAVARRO MARTINEZ JUANA	CL MAYOR 54	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12305849	1002 1002	246,65
0521 07	300075463221	MARTINEZ MELGAREJO JOSE	CM VIEJO MONTEAGUDO	30007	MURCIA	03 30 2003	13465102	1102 1102	246,65
0521 07	300075634181	HOURMAT ALLAH — ABDERR	CL VERGEL, (B CONCEP	30205	CARTAGENA	02 30 2003	12122862	1002 1002	246,65
0521 07	300075652874	CORDOBA GARCIA JOSE	CL ESCORPIO.(CAMINO	30110	MURCIA	02 30 2003	13469344	1102 1102	246,65
0521 07	300075737144	EVANGELISTA NAVARRO JOSE	CL JOSE JIMENEZ 15	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	12400425	1002 1002	246,65
0521 07	300075857584	TORRENTE SANCHEZ JUAN	CL ENRIQUE RIOS ZUNO	30420	CALASPARRA	02 30 2003	12173584	1002 1002	246,65
0521 07	300075977119	QUILIS AROCAS ROSA MARIA	AV MIGUEL CERVANTES	30560	ALGUAZAS	02 30 2003	13042039	1102 1102	246,65
0521 07	300076092812	GARRIDO GONZALEZ JUAN	PZ CIRCULAR 6	30008	MURCIA	02 30 2003	12356066	1002 1002	246,65
0521 07	300076100993	CALVO MORENO MARIA ELISA	CL CALVO SOTELO 24	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	13468536	1102 1102	246,65
0521 07	300076113929	RAMOS SANCHEZ PASCUALA	ZZ BARRIO MONTIEL 6	30530	CIEZA	03 30 2003	12473072	1002 1002	246,65
0521 07	300076139389	FERNANDEZ FERNANDEZ MATI	CL MIGUEL HERNANDEZ	30710	ALCAZARES L	02 30 2003	12400627	1002 1002	246,65
0521 07	300076327935	SANCHEZ HURTADO ISAAC	AV LORQUI 16	30562	CEUTI	02 30 2003	12173786	1002 1002	246,65
0521 07	300076360671	GIL SALINAS LUIS RAFAEL	CL CONSTITUCION 71	30870	MAZARRON	02 30 2003	13327884	1102 1102	246,65
0521 07	300076484044	HURTADO SANCHEZ JUAN ANT	CL CALDERON DE LA BA	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	12356470	1002 1002	246,65
0521 07	300076489401	GOMEZ AGUIRRE ROSA	CL HERRERIAS (LA VIñ	30800	LORCA	02 30 2003	13327682	1102 1102	230,96
0521 07	300076554974	MARTINEZ GABALDON PASCUA	CL CAÑADA DE LA HORT	30530	CIEZA	02 30 2003	12173887	1002 1002	246,65
0521 07	300076555681	SANTANDREU MARTINEZ ENRI	CL LA FUENSANTA 1	30153	CORVERA	02 30 2003	12306253	1002 1002	246,65
0521 07	300076570233	LAZARO ORTEGA MARIANO	CL GERARDO DIEGO, 41	30720	SANTIAGO DE	02 30 2003	12070019	1002 1002	246,65
0521 07	300076734325	MARTINEZ SEGURA LAZARO	CL PREDICADOR JUAN A	30800	LORCA	02 30 2003	13343446	1102 1102	246,65
0521 07	300076740082	CASCALES ROMERO GINES	BO BARRIO DE LOS CLE	30629	MATANZA LA	02 30 2003	12174089	1002 1002	246,65
0521 07	300076794646	SERRANO VALVERDE JOSE AN	AV GENERAL PRIM 34	30110	CABEZO DE TO	02 30 2003	12356773	1002 1002	246,65
0521 07	300076794646	SERRANO VALVERDE JOSE AN	AV GENERAL PRIM 34	30110	CABEZO DE TO	02 30 2003	13470051	1102 1102	246,65
0521 07	300076867495	GARCIA PADILLA PEDRO	CN VIEJO DEL PUERTO	30800	LORCA	03 30 2003	13326167	1102 1102	246,65
0521 07	300076928325	LOPEZ LOPEZ JUANA	CL CABALLERO 1	30002	MURCIA	02 30 2003	13043958	1102 1102	246,65
0521 07	300076930446	GUIRAO CUTILLAS FRANCISC	CL PINTOR AMELIO QUI	30510	YECLA	02 30 2003	12174493	1002 1002	246,65
0521 07	300076951462	MARIN NICOLAS JOSE MARIA	CL MUÑOZ DELGADO, 18			03 30 2003	12566941	1002 1002	246,65
0521 07	300076955708	GONZALEZ SANCHEZ JOSE AN	CL POL.IND.CAMPOSOL		MURCIA	03 30 2003	13044160	1102 1102	246,65
0521 07	300077075542	SANCHEZ LOPEZ JUAN ANTON	CL NUMANCIA 10			03 30 2003	12524808	1002 1002	246,65
0521 07	300077089787	JIMENEZ LOPEZ CRISTOBAL	CL DR FLEMING 6		CARAVACA DE	02 30 2003	12239161	1002 1002	246,65
0521 07	300077172340	MARIN HERNANDEZ CONCEPCI	CL ALHARABE,PAR.J.28			02 30 2003	12356975	1002 1002	246,65
0521 07	300077172340	MARIN HERNANDEZ CONCEPCI	CL ALHARABE,PAR.J.28		MOLINA DE SE	02 30 2003	13466617	1102 1102	246,65
JUL 1 UI	300011112340	WALLET HAVIABLE CONCELO	OLALIAIADE,FAR.U.20	55500	MOLINA DE OL	JZ JU ZUUJ	10-100017	1102 1102	۷

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. RI	ECLAMACIO	ÓN PERIODO I	IMPORTE
0521 07	300077183656	GARCIA GIL JOSE	CL IGLESIA, 3	30710	ALCAZARES L	02 30 2003	13545328	1102 1102	246,65
0521 07	300077183838	LEMSADDAQ — MILOUDI	CL DON MATIAS, 3		CARTAGENA	02 30 2003	13122770	1102 1102	230,96
0521 07	300077391804	DIAZ FRANCO MARIANO	ZZ CARRIL BALSAS, EL		MURCIA	02 30 2003	13414477	1102 1102	246,65
0521 07	300077440360	MANZANO GONZALEZ JAIME	CL PINTOR JOAQUIN 13	30009	MURCIA	02 30 2003	13414578	1102 1102	246,65
0521 07	300077464437		AV EUROPA 4		LORCA	02 30 2003	13326773	1102 1102	246,65
0521 07	300077511032	MARTINEZ CANALES M LOURD GARCIA TORRENTE JUAN JOS	CL CABILDO S/N	30890	PUERTO LUMBR		12498031	1002 1002	246,65
0521 07	300077700345	VERDEJO MARTINEZ ROBERTO	CR ESTACION 1	30550	ABARAN	03 30 2003	13212494	1102 1002	246,65
0521 07	3000777784349	CARRASCO SAEZ MANUEL	CL CASAS DE LA TEJER	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12567143	1002 1002	246,65
	300077799103				AZARBE	02 30 2003		1002 1002	
0521 07		RIQUELME CANOVAS JUAN JO	CL ORILLA DEL AZARBE				12357581		246,65
0521 07	300077834465 300077928940	MARTINEZ RIOS FRANCISCO OLIVER ROMERA ANTONIO	CL TURBINTOS 30 CL MAESTRO E. CALDER	30150	ALBERCA LA	02 30 2003 03 30 2003	12070726	1002 1002	246,65
0521 07		~		30870	MAZARRON		13326066	1102 1102	246,65
0521 07	300077977440	LOPEZ MINANO DANIEL	CL MONCAYO 2	30009	MURCIA	03 30 2003	13413972	1102 1102	246,65
0521 07	300078000577	SANCHEZ RAMIREZ PEDRO JO	CL SAN IGNACIO LOYOL	30008	MURCIA	02 30 2003	13467526	1102 1102	246,65
0521 07	300078008762	SANCHEZ ABELLAN JUAN	CL MARTINEZ DE LA RO	30110	CABEZO DE TO	02 30 2003	12357985	1002 1002	246,65
0521 07	300078179019	GONZALEZ CAMPOS PABLO AG	CL PUENTE ALTO 225	30108	RINCON DE BE	03 30 2003	12525313	1002 1002	246,65
0521 07	300078190840	MORALES NAVARRO ANDRES	ZZ DIP. NOGALTE	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	13325258	1102 1102	246,65
0521 07	300078230549	IZQUIERDO LUCAS JOSE FRA	CL RAMON Y CAJAL 79		CIEZA	02 30 2003	13212696	1102 1102	246,65
0521 07	300078246616	CAMPILLO BALIBREA JOSE	CL LAUREL 12	30100	MURCIA	03 30 2003	13467627	1102 1102	246,65
0521 07	300078250757	SANCHEZ ESTEBAN ANTONIO	AV ALTO ATALAYAS 58		CABEZO DE TO	02 30 2003	13467728	1102 1102	246,65
0521 07	300078305018	ARAGON SANCHEZ FRANCISCO	CL ALMIRANTE CHURRUC		MURCIA	02 30 2003	12307364	1002 1002	41,11
0521 07	300078349777	MORENO MARTINEZ CONCEPCI	CL BATALLA DE LAS FL	30008	MURCIA	02 30 2003	13468031	1102 1102	246,65
0521 07	300078382315	LINAN GARCIA JUAN JULIAN	CL OBISPO BALLESTE (30310	CARTAGENA	02 30 2003	12123973	1002 1002	246,65
0521 07	300078391308	PEREZ PEREZ ANTONIO	CL RAMON Y CAJAL 1	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	12124175	1002 1002	246,65
0521 07	300078391308	PEREZ PEREZ ANTONIO	CL RAMON Y CAJAL 1	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	13122063	1102 1102	246,65
0521 07	300078432532	ROCA MARTINEZ FRANCISCO	CL SANCHEZ VIVANCOS	30840	ALHAMA DE MU	03 30 2003	12498435	1002 1002	246,65
0521 07	300078469615	MORENO HURTADO JOSE ANTO	CL GRECO 8	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13210070	1102 1102	230,96
0521 07	300078560349	EGEA HERNANDEZ FERNANDO	CL GENERAL MOSCARDO	30139	RAAL EL	02 30 2003	12071029	1002 1002	246,65
0521 07	300078609152	MUNOZ PAYA FRANCISCO FER	CL FUENSANTA 8	30001	MURCIA	02 30 2003	12358793	1002 1002	246,65
0521 07	300078759096	OSABA ASPIUNZA TOMAS ALB	CL GRANERO 3	30001	MURCIA	03 30 2003	12525919	1002 1002	246,65
0521 07	300078786176	CABALLERO MUÑOZ JOSE PAB	CL RAMBLA 50	30510	YECLA	02 30 2003	12175204	1002 1002	246,65
0521 07	300078856908	SAURA MARTINEZ MARI CARM	CL VELAZQUEZ, 8	30366	ALGAR EL	03 30 2003	12567345	1002 1002	246,65
0521 07	300078905812	TOVAR NAVARRO JAVIER	CR MANRESA	30006	PUENTE TOCIN	03 30 2003	13029814	1102 1102	246,65
0521 07	300078959362	RUIZ LOPEZ JUAN	CL ORTEGA Y GASSET 1	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	13313942	1102 1102	246,65
0521 07	300079001495	SANCHEZ AVILA FRANCISCO	CL CARLOS III 44	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13139140	1102 1102	246,65
0521 07	300079005236	ALBALADEJO SEGURA CRUZ	ZZ EL ZOCO-ZAMBRA I	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	12307869	1002 1002	230,96
0521 07	300079053231	MARTINEZ SANCHEZ JOAQUIN	CL RUIZ HIDALGO 13	30002	MURCIA	03 30 2003	11414964	0902 0902	246,65
0521 07	300079071419	CORTES VICENTE DIEGO	CL JOSE ANTONIO 56	30190	ALBUDEITE	02 30 2003	12175608	1002 1002	246,65
0521 07	300079077984	PEREZ RODRIGUEZ FRANCISC	CL RIOS 9	30530	CIEZA	03 30 2003	12474385	1002 1002	246,65
0521 07	300079087078	MARIN CAMPILLO JOSE	UR LOS ROMEROS C/I	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	13461866	1102 1102	246,65
0521 07	300079133558	SAURA GRIS ALFONSO	CR LA CIERVA 12	30151	SANTO ANGEL	02 30 2003	13424985	1102 1102	246,65
0521 07	300079160739	CEÑO VON STENGEL ADOLFO	AV DE LOS PINOS,EDF.	30008	MURCIA	02 30 2003	12308273	1002 1002	246,65
0521 07	300079192061	PEREZ TORNEL ANGEL	AV SANTIAGO 88	30007	SANTIAGO Y Z	02 30 2003	13459442	1102 1102	246,65
0521 07	300079225811	LOPEZ VALDIVIESO SISENAN	CL TRAVESIA DE ZENET	30800	LORCA	02 30 2003	13313134	1102 1102	246,65
0521 07	300079234396	JIMENEZ BUENDIA JOSE	CL M.DOLORES GUTIERR	30700	TORRE PACHEC	03 30 2003	13548863	1102 1102	246,65
0521 07	300079238743	SANCHEZ GOMARIZ ANTONIO	CL BOLARIN, 9	30720	SANTIAGO DE	02 30 2003	12402041	1002 1002	246,65
0521 07	300079260668	PALAZON MARQUINA ANTONIO	UR .ROMEROS,PAR.7	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	13459745	1102 1102	246,65
0521 07	300079262183	DOMINGUEZ TORNERO MARIA	PZ CETINA, 1	30001	MURCIA	02 30 2003	12360009	1002 1002	246,65
0521 07	300079262183	DOMINGUEZ TORNERO MARIA	PZ CETINA, 1	30001	MURCIA	02 30 2003	13459543	1102 1102	246,65
0521 07	300079280068	MARTINEZ RAEL JUANA	AL RAFAEL MENDEZ 3	30800	LORCA	02 30 2003	13313235	1102 1102	246,65
0521 07	300079288657	CANO LAVEDA JESUS	CL ANGEL GALINDO 6	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12360110	1002 1002	246,65
0521 07	300079317555	RODRIGUEZ BALLESTER ANTO	CL VEREDA DE LA VENT	30161	LLANO DE BRU	03 30 2003	12434676	1002 1002	246,65
0521 07	300079357264	MERCADER CEGARRA JOSE AN	AV DE BURGOS.EDF.CER	30120	PALMAR EL	03 30 2003	13426605	1102 1102	246,65
0521 07	300079376664	GARCIA MANCEBO PEDRO	CL ALFONSO XIII 115	30310	DOLORES LOS	02 30 2003	11106281	0902 0902	246,65
0521 07	300079389600	NAVARRO ALCARAZ JOSE	CT EL PALMAR.CR.LA E	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12308475	1002 1002	246,65
0521 07	300079493266	COBARRO BEFAN MARIA CARM	CL MAYOR 1 FASE 83	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12308576	1002 1002	246,65
0521 07	300079494579	MONSERRATE BOTIAS PEDRO	CL SAN FRANCISCO DE	30009	MURCIA	02 30 2003	14013756	0799 0999	694,00

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO I	MPORTE
0521 07	300079497714	ESCOBAR MARCO FRANCISCA	CL LA REINA 12	30564	LORQUI	02 30 2003	12176012	1002 1002	246,65
0521 07	300079728894	GARCIA SANCHEZ CARMELO	CL CASTILLO MONZON(B	30300	CARTAGENA	02 30 2003	12125286	1002 1002	246,65
0521 07	300079777600	JIMENEZ GONZALEZ JOSE	CL JUAN CARLOS I 104	30880	AGUILAS	02 30 2003	13342234	1102 1102	246,65
0521 07	300079845092	LARDILLIER SANCHEZ LOREN	CL ORILLA DEL AZARBE	30139	RAAL EL	02 30 2003	12071837	1002 1002	246,65
0521 07	300079874293	NICOLAS FRUCTUOSO FRANCI	CL CTRA.FUENSANTA 15	30012	MURCIA	02 30 2003	13028396	1102 1102	246,65
0521 07	300079923302	PATERNA GONZALEZ JUAN JO	CL GAVIOTA 2	30010	MURCIA	02 30 2003	12072039	1002 1002	230,96
0521 07	300079960078	IZQUIERDO LEON JOSE CARL	CL ARCO DE VERONICAS	30004	MURCIA	03 30 2003	13426096	1102 1102	246,65
0521 07	300080004235	NICOLAS BERNAL ANDRES	AV PINTOR PEDRO CANO	30120	MURCIA	02 30 2003	13425894	1102 1102	246,65
0521 07	300080118716	TARRAGA POLO ENRIQUE FRA	CL ALFEREZ MAESTRE 4	30510	YECLA	02 30 2003	12176416	1002 1002	246,65
0521 07	300080120837	PALAO CARPENA JUANA MARI	CL SAN ANTONIO 22	30510	YECLA	03 30 2003	12474587	1002 1002	246,65
0521 07	300080283919	CANOVAS CANOVAS ANGEL	CL LOS PASOS 19	30840	ALHAMA DE MU	02 30 2003	12242191	1002 1002	246,65
0521 07	300080304430	GARCIA RODRIGUEZ JOSE F	CT ALCANTARILLA 244	30820	ALCANTARILLA	03 30 2003	12526525	1002 1002	246,65
0521 07	300080332419	ABENZA ALVAREZ JOSE JUAN	CL TIERNO GALVAN 33	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13130854	1102 1102	246,65
0521 07	300080435782	MARTINEZ MENDEZ ANTONIO	CL PIEDAD 46	30620	FORTUNA	02 30 2003	12176820	1002 1002	246,65
0521 07	300080463165	VIDAL CARRILLO LUCAS	CN LAS CASAS 90	30835	SANGONERA LA	02 30 2003	12309788	1002 1002	246,65
0521 07	300080538846	GIMENEZ ROMERO JULIAN	CL MAYOR 7	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12242393	1002 1002	246,65
0521 07	300080615941	SALAS ROMERA ANTONIO	CL DR MARAÑON 3	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	12361221	1002 1002	246,65
0521 07	300080627661	MARTINEZ SANCHEZ MARIA C	CL ROSA 21		TOTANA	03 30 2003	12499344	1002 1002	246,65
		MUÑOZ MALDONADO DIEGO						1002 1002	
0521 07	300080634129		CL GACHA 16	30560	ALGUAZAS	02 30 2003	12361322		246,65
0521 07	300080643627	CABRERA SEGURA ANDRES	CL CONDE DE ARANDA 1	30880	AGUILAS	03 30 2003	11484379	0902 0902	246,65
0521 07	300080655145	GALLEGO MILLAN JOSE GABR	CL PELIGROS 5	30510	YECLA	02 30 2003	12177325	1002 1002	246,65
0521 07	300080686770	HERNANDEZ MORALES JOSE A	CL GARCIA MORATO, 17	30319	SANTA ANA	02 30 2003	12125791	1002 1002	246,65
0521 07	300080776292	BA — MAGATTE	CL PINA 20	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	12073049	1002 1002	246,65
0521 07	300080799433	MOLINA GIMENEZ JUAN FRAN	CL SALZILLO 1		ALGEZARES	03 30 2003	12435383	1002 1002	246,65
0521 07	300080813981	GONZALEZ ORTUNO PEDRO	CR ORTUÑOS.CNO.DEL B		MURCIA	02 30 2003	13030622	1102 1102	246,65
0521 07	300080820146	MBOUP — ALLE	CL CARAVACA 118		LORCA	02 30 2003	13314144	1102 1102	246,65
0521 07	300080942509	MARTINEZ CARRILLO TOMAS	BD REMEDIOS 3		MURCIA	02 30 2003	12310394	1002 1002	246,65
0521 07	300080951401	RUIZ LOPEZ ANGEL CARLOS	CT MADRID, KM. 383,	30100	MURCIA	02 30 2003	13424379	1102 1102	246,65
0521 07	300081014247	IZQUIERDO INIESTA FRANCI	CL SAN DIEGO 54		CARTAGENA	02 30 2003	13128632	1102 1102	246,65
0521 07	300081015863	IBAÑEZ PEREZ OTILIA	CL VIRGEN DE LA HUER	30589	MURCIA	02 30 2003	12073352	1002 1002	246,65
0521 07	300081073861	SANCHEZ BENEGAS DOLORES	CL SANTA VIRGINIA, 1	30300	BARRIO DE PE	02 30 2003	12126195	1002 1002	230,96
0521 07	300081089322	ESPINOSA SEVA MANUEL	CL PALMERA 6	30140	SANTOMERA	03 30 2003	12551379	1002 1002	246,65
0521 07	300081147724	NAJI — LEBDAOVI	CL PRINCIPE 27	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	13461361	1102 1102	246,65
0521 07	300081216735	MURCIA CANOVAS FRANCISCO	CL MIGUEL GALLEGO AL	30003	MURCIA	02 30 2003	12073655	1002 1002	246,65
0521 07	300081217038	PAVIA BALSALOBRE SALVADO	CL MACARIO 9	30012	MURCIA	03 30 2003	13102360	1102 1102	246,65
0521 07	300081223001	MARTINEZ OLMOS CRISTOBAL	ZZ CARRIL DEL MORGA	30007	SANTIAGO Y Z	03 30 2003	12551480	1002 1002	246,65
0521 07	300081309994	HERNANDEZ FERRER JUAN JO	CL DR SOLER HERNANDE	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12402647	1002 1002	246,65
0521 07	300081312826	KHAYALI — ABDERRAHMANE	CL CARRIL DE CALDERE	30800	LORCA	02 30 2003	12243306	1002 1002	246,65
0521 07	300081320304	PIÑERO TOVAR JESUS	CL LOS PAJAROS 25	30150	ALBERCA LA	02 30 2003	12073958	1002 1002	246,65
0521 07	300081320304	PIÑERO TOVAR JESUS	CL LOS PAJAROS 25	30150	ALBERCA LA	02 30 2003	13100441	1102 1102	246,65
0521 07	300081359306	EL ANSSARI — AHMED	CL SOLSONA, 31	30310	DOLORES LOS	02 30 2003	12126296	1002 1002	246,65
0521 07	300081361528	CONESA LOPEZ FRANCISCO	CL SAN JUAN 20	30330	ALBUJON	03 30 2003	12453167	1002 1002	246,65
0521 07	300081361528	CONESA LOPEZ FRANCISCO	CL SAN JUAN 20	30330	ALBUJON	03 30 2003	13157530	1102 1102	246,65
0521 07	300081385170	MARTINEZ ZUBILLAGA ANTON	CL SANTA VIRGINIA-Bº	30300	CARTAGENA	02 30 2003	12126502	1002 1002	246,65
0521 07	300081400530	MARTINEZ VERDU ANTONIO	CL CABO;POL.IND.SERR	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13491168	1102 1102	246,65
0521 07	300081533502	ARAEZ GOMEZ CARLOS JESUS	CL DOMINGO GOMEZ 27	30550	ABARAN	03 30 2003	12474890	1002 1002	246,65
0521 07	300081562295	CELDRAN ALVAREZ JUAN	CL ASCENSION ROSELL	30400	CARAVACA DE	03 30 2003	12499950	1002 1002	246,65
0521 07	300081565632	FERNANDEZ MONREAL ROSARI	CL MILLÁN ASTRAY 2	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13560785	1102 1102	246,65
0521 07	300081585335	SANCHEZ RODRIGUEZ JOSE	CL PABLO NERUDA 6	30870	MAZARRON	02 30 2003	12243710	1002 1002	246,65
0521 07	300081604129	MARTINEZ MENCHON NIEVES	CT STA CATLINA KM. 1	30012	MURCIA	02 30 2003	13100744	1102 1102	246,65
0521 07	300081675665	LOPEZ ARMERO PEDRO	CL SANTA TERESA, 33		ROLDAN	03 30 2003	11551067	0902 0902	246,65
0521 07	300081675665	LOPEZ ARMERO PEDRO	CL SANTA TERESA, 33		ROLDAN	02 30 2003	12403455	1002 1002	246,65
0521 07	300081675665	LOPEZ ARMERO PEDRO	CL SANTA TERESA, 33		ROLDAN	02 30 2003	13560886	1102 1102	246,65
0521 07	300081689510	JIMENEZ FERNANDEZ ANA	CM CHURRA, TERCIA		LORCA	02 30 2003	13265745	1102 1102	246,65
0521 07	300081694964	EL GOURCH — EL MOSTAFA	CL MARTIN DELGADO 41		CARTAGENA	02 30 2003	12126603	1002 1002	230,96
0521 07	300081694964	EL GOURCH — EL MOSTAFA	CL MARTIN DELGADO 41		CARTAGENA	02 30 2003		1102 1102	230,96
		22		30202		30 000			_55,50

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. RI	ECLAMACIÓ	N PERIODO I	MPORTE
0521 07	300081764379	MERCADER ZAPATA FRANCISC	CL OBISPO RUBEN DE C	20007	MURCIA	02 30 2003	13492380	1102 1102	246,65
0521 07	300081704379	GALERA DIAZ FRANCISCO	CL MENENDEZ PELAYO 3	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13492279	1102 1102	246,65
	300081771655				MURCIA	02 30 2003		1102 1102	
0521 07		PAREJA RIVERO ANTONIO JO	AV LIBERTAD 6	30009		03 30 2003	13385074		246,65
0521 07	300081836222	BUENO LOPEZ EULOGIO	CL PINTOR JUAN ALBER		YECLA		12475092	1002 1002	246,65
0521 07	300081837939	NAVARRO MUNOZ PEDRO	CM REAL 24		YECLA	03 30 2003	12475193	1002 1002	246,65
0521 07	300081841979	PEREZ MARTINEZ JUAN JOSE	CL SAN BARTOLOME 29		YECLA	02 30 2003	12177729	1002 1002	246,65
0521 07	300081985156	GUILLAMON CARRILERO MARI	CL LOS PASOS 36	30140	SANTOMERA	02 30 2003	12362534	1002 1002	246,65
0521 07	300081990412	MARTINEZ MARIN ANTONIO	CL LARGA 40	30530	CIEZA	02 30 2003	12177830	1002 1002	246,65
0521 07	300082074375	AITLAMQADEM — ABDULCHA	CL PROGRESO BARRIO C	30205	CARTAGENA	02 30 2003	13158136	1102 1102	246,65
0521 07	300082096102	MAYOR LOPEZ ANTONIO	CL LAS PARCELAS 72		TORRES DE CO	02 30 2003	13491774	1102 1102	246,65
0521 07	300082131060	ROPERO MOMPEAN JESUS	CL JOSE BALLESTER 7	30008	MURCIA	02 30 2003	13491572	1102 1102	246,65
0521 07	300082192900	MUNOZ BAUTISTA GABRIEL A	AV SILVA MUÑOZ S/N	30160	LLANO DE BRU	03 30 2002	26511017	0702 0702	246,65
0521 07	300082192900	MUÑOZ BAUTISTA GABRIEL A	AV SILVA MUÑOZ S/N	30160	LLANO DE BRU	02 30 2003	13100037	1102 1102	246,65
0521 07	300082221289	PLAZAS GOMEZ JUAN LUCAS	ZZ DP.RIO 174	30812	RIO EL	02 30 2003	13265139	1102 1102	246,65
0521 07	300082264234	MBOUP — CHEIKH	CL CORDOBA, CTRA. CA	30800	LORCA	02 30 2003	13265038	1102 1102	246,65
0521 07	300082345470	SEPULVEDA PEREZ LEOPOLDO	CL DOCTOR LOPEZ IBOR	30850	TOTANA	02 30 2003	12244720	1002 1002	246,65
0521 07	300082352443	LOPEZ GIL JUAN FRANCISCO	CL PEDANIA LA MATANZ	30620	FORTUNA	02 30 2003	12178234	1002 1002	246,65
0521 07	300082397711	CARMONA HERNANDEZ JUAN M	CL MAYOR, 2	30201	CARTAGENA	03 30 2003	13158944	1102 1102	246,65
0521 07	300082402963	TINOCO ALCOBAS DOMINGO	AV SANCHEZ MECA STA	30205	CARTAGENA	03 30 2003	13159045	1102 1102	246,65
0521 07	300082480866	ABELLAN NAVARRO JOSE	CL MORERA 2	30579	TORREAGUERA	02 30 2003	12075069	1002 1002	246,65
0521 07	300082589485	CARRILLO RUIPEREZ JUAN A	CL QUINTA AVENIDA 25	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	12552187	1002 1002	246,65
0521 07	300082618686	ROLDAN ALCAZAR ANTONIO	CL RAMBLILLA DE SAN	30800	LORCA	02 30 2003	13263119	1102 1102	246,65
0521 07	300082683051	MEDINA LOPEZ FRANCISCO J	CL LIZA 50	30012	MURCIA	02 30 2003	13098522	1102 1102	246,65
0521 07	300082696488	SALINAS NAVARRO DOLORES	CL VISTA ALEGRE 5	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12311206	1002 1002	246,65
0521 07	300082740443	MARTINEZ MADRID AURELIO	CL MAYOR 243	30006	MURCIA	03 30 2003	13098623	1102 1102	246,65
0521 07	300082833403	VIGUERAS MUÑOZ PEDRO	ZZ CARRIL LOS VIGUER	30162	SANTA CRUZ	02 30 2003	12075574	1002 1002	246,65
0521 07	300082860984	LOPEZ REVERTE PEDRO	CL JERONIMO SANTA FE	30800	LORCA	02 30 2003	12245124	1002 1002	246,65
0521 07	300082865533	ROMERA MARTINEZ JUAN	CT CARAVACA 53	30814	LORCA	02 30 2003	13262715	1102 1102	246,65
0521 07	300082925349	MARIN SANCHEZ JOSE ANTON	AV FERIA 8	30510	YECLA	02 30 2003	12178638	1002 1002	246,65
0521 07	300082925349	MARIN SANCHEZ JOSE ANTON	AV FERIA 8		YECLA	02 30 2003	13180364	1102 1102	246,65
0521 07	300082929793	LADRON GUEVARA MELLADO C	CL ARQUITECTO PEDRO	30007	MURCIA	02 30 2003	13386387	1102 1102	246,65
0521 07	300082981933	BENITEZ VILLAREJO DOLORE	PB CAMPOTEJAR - BAJO	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	12363948	1002 1002	246,65
0521 07	300082981933	BENITEZ VILLAREJO DOLORE	PB CAMPOTEJAR - BAJO	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13489552	1102 1102	246,65
0521 07	300083004767	EGEA PAREDES MARIA ISABE	CL SOLDADO ROSIQUE 6	30205	CARTAGENA	02 30 2003	13160055	1102 1102	246,65
0521 07	300083091966	RUSSO — MARCO FRANCISC	CL CAÑOS 21		SANTO ANGEL	02 30 2003	12075877	1002 1002	246,65
		RUSSO — MARCO FRANCISC	CL CAÑOS 21		SANTO ANGEL				,
0521 07	300083091966						13097916	1102 1102	246,65
0521 07	300083098838	MARTINEZ YEPES SALVADOR	CL JARDIN ALJADA 5B		PUENTE TOCIN	02 30 2003	13098017	1102 1102	246,65
0521 07	300083251412	YEPES SANCHEZ SANTIAGO	CL BOLIVIA, 25		TORRES DE CO	02 30 2003	12364251	1002 1002	230,96
0521 07	300083305669	PEREZ BERMUDEZ AGUSTIN	CL LA HUERTA, 8		ALCAZARES L	03 30 2003	12567749	1002 1002	246,65
0521 07	300083342146	NOGUERA FUENTES TERESA	CL MAYOR 64		SANGONERA LA	02 30 2003	12311307	1002 1002	246,65
0521 07	300083436621	GAMBIN CAZORLA JUAN JOSE	UR LOS ARCOS 8		CABO DE PALO	02 30 2003	12403657	1002 1002	246,65
0521 07	300083440863	NUNEZ RAMIREZ SEBASTIAN	CL ESPRONCEDA 1		ALHAMA DE MU	02 30 2003	12245831	1002 1002	246,65
0521 07	300083452987	MOLINA TOMAS JOSE ANTONI	CL CARRIL MORENOS,8-		PUENTE TOCIN	02 30 2003	13489047	1102 1102	246,65
0521 07	300083470468	ZARAGOZA AGUILAR ROSARIO	CL DOCTOR MARAñON 1		SANTO ANGEL	02 30 2003	13097411	1102 1102	246,65
0521 07	300083478148	CARRILLO MORENO CRISTINA	CL PASEO 66	30530	CIEZA	02 30 2003	12178840	1002 1002	246,65
0521 07	300083578481	DOLERA GUERRERO JOSE FRA	CL CUARTEL 9	30820	ALCANTARILLA	03 30 2003	12528040	1002 1002	246,65
0521 07	300083610110	NAVARRO GUILLAMON ANTONI	CR DE LOS CHORNOS 11	30009	ARBOLEJA LA	02 30 2003	11293211	0902 0902	246,65
0521 07	300083690740	LISON SANCHEZ ANTONIO	CL GACELA 4	30366	CARTAGENA	02 30 2003	12403960	1002 1002	246,65
0521 07	300083711554	PEREZ VIZCAINO EDUARDO	CL PASCUAL AMAT 5	30510	YECLA	02 30 2003	12178941	1002 1002	246,65
0521 07	300083728126	MULERO MENCHON JOSE	AV JUAN CARLOS I	30850	TOTANA	03 30 2003	12501162	1002 1002	246,65
0521 07	300083748839	AMADOR FERNANDEZ JUANA	CL CONSTITUCION 15	30100	MURCIA	03 30 2003	12552288	1002 1002	246,65
0521 07	300083751263	MARTINEZ ALCAZAR MARCO A	PP PASEO DE COLON, 2	30720	SANTIAGO DE	03 30 2003	12552389	1002 1002	246,65
0521 07	300083788952	ALEGRIA SOLER JOSE ANTON	CL OLIVO 3	30107	GUADALUPE	02 30 2003	12311509	1002 1002	246,65
0521 07	300083811382	GARCIA GARCIA PASCUAL	CL ALHAMBRA 37	30564	LORQUI	03 30 2003	12475803	1002 1002	246,65
0521 07	300083883124	SANCHEZ ORENES MANUEL	CL ESCUELAS 3	30162	SANTA CRUZ	02 30 2003	12076584	1002 1002	246,65
0521 07	300083895046	CANO LUCAS ROSA CARMEN	AV CIUDAD DE ALMERIA	30010	MURCIA	02 30 2003	12076685	1002 1002	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO II	MPORTE
0521 07	300083993056	CASTILLO MARTINEZ MARIA	CL ESCULTOR JOSE PLA	20011	MURCIA	03 30 2003	12436696	1002 1002	246,65
0521 07	300083993036	ALONSO ANTON ISABEL	CL ENRIQUE GRANADOS		PUERTO LUMBR	02 30 2003	12246538	1002 1002	246,65
0521 07	300084091268	FANES LLONCH ANA	CL CASAS DEL PARRA 1		MURCIA	02 30 2003	13101855	1102 1102	246,65
0521 07	300084101776	PEREZ BOTELLA JOSEFA ELI	CL SIERRA DEL ESPART		MURCIA	02 30 2003	13386084	1102 1102	246,65
0521 07	300084101776	VERA PAREDES GINES	CL PROGRESO 2		MAZARRON	03 30 2003	12501465	1002 1002	246,65
	300084216055	VILLALBA RUIZ ALFONSO				03 30 2003	13166119		246,65
0521 07	300084233536		CL PIO XII, 22 BO BARRIO APOLONIA,		BARRIO DE LA LORCA	02 30 2003	13351429	1102 1102 1102 1102	246,65
0521 07	300084256269	GARCIA PERAN JORGE	CL LARDINES 18		MAZARRON	03 30 2003	13351631		246,65
0521 07	300084269609	RIVERA VILCHEZ JUAN NICOLAS BARBERA JOSE	PZ SANTA ISABEL 17		MURCIA	02 30 2003		1102 1102 1102 1102	
0521 07					MULA		13398313		246,65
0521 07	300084311843	PEREZ MUNOZ MARIA ANA	CL LOS NARANJOS 3			02 30 2003	13245739	1102 1102	246,65
0521 07	300084367114	MARTINEZ ALBERO MARIA	CL ARENAL 30		MURCIA	02 30 2003	12077594	1002 1002	246,65
0521 07	300084532014	ABELLAN GARCIA SALVADOR	CL ALBERTO SEVILLA 4		MURCIA	02 30 2003	13081041	1102 1102	246,65
0521 07	300084611432	GARCIA ROSIQUE ANTONIO	CL COLON-CAFE BAR 2		TORRE PACHEC	02 30 2003	13527241	1102 1102	246,65
0521 07	300084666400	GONZALEZ LOPEZ EULOGIO	CL CASUALIDAD, 21		ALGAR EL	03 30 2003	12568153	1002 1002	246,65
0521 07	300084677514	RIVAS LOPEZ MANUEL RAFAE	CL SOLSONA, 11 LOS D		CARTAGENA	03 30 2003	11436384	0902 0902	246,65
0521 07	300084677514	RIVAS LOPEZ MANUEL RAFAE	CL SOLSONA, 11 LOS D		CARTAGENA	03 30 2003	12453975	1002 1002	246,65
0521 07	300084758447	GARRO MARTINEZ CARMELO	CL BAQUERIN-ESPINARD		MURCIA	03 30 2003	12552793	1002 1002	246,65
0521 07	300084850595	GARCIA MARIN ANTONIO ANG	CL RAIMUNDO MUNOZ		BULLAS	03 30 2003	13246648	1102 1102	246,65
0521 07	300084863430	SANCHEZ SERRANO ANA	CL JOSE HERNANDEZ «E	30107		02 30 2003	12312317	1002 1002	246,65
0521 07	300084966187	MIRALLES CARRILLO JOSE	CL SAN FULGENCIO 4		FORTUNA	02 30 2003	12179648	1002 1002	246,65
0521 07	300085009940	CARCELES REQUENA FRANCIS	CL MEXICO 50	30820		02 30 2003	12312418	1002 1002	246,65
0521 07	300085027017	BOLARIN DIAZ EDUARDO	CL LAS BEATAS 28	30740		02 30 2003	13527948	1102 1102	246,65
0521 07	300085175446	NICOLAS MARTINEZ FRANCIS	CM DE LA HEREDAD, PR		ALHAMA DE MU	03 30 2003	12501869	1002 1002	246,65
0521 07	300085190402	CELDRAN JIMENEZ PEDRO	CL PEDRO LOPEZ 13	30700		02 30 2003	13527645	1102 1102	246,65
0521 07	300085334282	CANOVAS PEREZ JOSE ANTON	AV BURGOS 87		PALMAR EL	02 30 2003	13397202	1102 1102	246,65
0521 07	300085376924	PUGLISI — GIUSEPPE	CL SALVADOR DE MADAR		MURCIA	02 30 2003	13397101	1102 1102	410,24
0521 07	300085383287	ANGULO ROVIRA ANTONIO	CL MARIA AGUSTINA -		LORCA	02 30 2003	13348294	1102 1102	246,65
0521 07	300085427242	GIL MARTINEZ FRANCISCO	CL BAILEN, 9	30300		02 30 2003	13167634	1102 1102	246,65
0521 07	300085441689	RIOS MARTINEZ FALERO LAU	UR BAHAMAS,	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	12405172	1002 1002	246,65
0521 07	300085449571	PICAZO MARTINEZ JUAN CAR	CL ESCUELAS,S/N	30177	CASAS NUEVAS	03 30 2003	13243820	1102 1102	246,65
0521 07	300085449672	SANCHEZ VALVERDE JUAN	UR EL VINCULO 2	30840		02 30 2003	12247851	1002 1002	41,11
0521 07	300085522121	MARTINEZ ORTUÑO PEDRO	CL ESPAñA 44	30510	YECLA	03 30 2003	13244325	1102 1102	246,65
0521 07	300085553443	GARCIA BERNABE MIGUEL AN	CL GLORIA ED HYFE II	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	12078507	1002 1002	246,65
0521 07	300085553443	GARCIA BERNABE MIGUEL AN	CL GLORIA ED HYFE II	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	13078819	1102 1102	246,65
0521 07	300085569308	MEDINA LOPEZ JUAN DOMING	CL PINTOR GOYA 2	30012	BARRIO DEL P	02 30 2003	12078608	1002 1002	246,65
0521 07	300085577085	RIQUELME FERNANDEZ JOSE	AV PIO BAROJA 4	30011	MURCIA	02 30 2003	13078718	1102 1102	246,65
0521 07	300085751382	ARAEZ HERNANDEZ JOSE PAS	CL LEON 32	30562	CEUTI	02 30 2003	12180254	1002 1002	246,65
0521 07	300086143325	MARIN BERNAL MANUEL	CL DOÑA GUILLERMA 3	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12249063	1002 1002	246,65
0521 07	300086148173	VERA TORRES JUAN	CL MESEGUER, 48	30710	ALCAZARES L	02 30 2003	12405475	1002 1002	246,65
0521 07	300086170809	MARTINEZ MULA ROSA MARIA	CL PABLO IGLESIAS 24	30880	AGUILAS	02 30 2003	13349409	1102 1102	246,65
0521 07	300086308932	FERNANDEZ FAJARDO GINES	CL CONCORDIA 29	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	13079324	1102 1102	246,65
0521 07	300086427554	DIAZ MARTINEZ FRANCISCO	CL PRINC.ASTURIAS-BA	30204	CARTAGENA	02 30 2003	13168442	1102 1102	246,65
0521 07	300086471711	MEDINA RUIZ FRANCISCO	CL GUIPUZCOA, 27	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13526534	1102 1102	246,65
0521 07	300086475246	SANCHEZ JIMENEZ JOSE ANT	CL TOMAS Y VALIENTE	30140	SANTOMERA	03 30 2003	12553403	1002 1002	246,65
0521 07	300086490101	GARCIA OLLER LAZARO	CL DR. AYALA 45	30560	ALGUAZAS	03 30 2003	13509659	1102 1102	246,65
0521 07	300086509905	PARDO LOPEZ JOSE VICENTE	CL MAR CANTABRICO 64	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	12405879	1002 1002	246,65
0521 07	300086631961	LOPEZ REINA M CRISTINA	CL SANTA ANA 15	30180	BULLAS	02 30 2003	12181062	1002 1002	246,65
0521 07	300086791003	SANCHEZ CANOVAS ANTONIO	ZZ BAR MOYA	30816	HOYA LA	02 30 2003	13366078	1102 1102	246,65
0521 07	300086845664	GARCIA LORCA PEDRO FRANC	CL CRUZ 48	30820	ALCANTARILLA	03 30 2003	12528949	1002 1002	246,65
0521 07	300086865266	NAVARRO PACHECO ELISABET	CL DR. FLEMING 2	30150	ALBERCA LA	02 30 2003	13079930	1102 1102	246,65
0521 07	300086866781	SORIANO LOPEZ ENCARNACIO	CL EL ROSAL, S/N	30012	ERMITA DE PA	02 30 2003	13080031	1102 1102	246,65
0521 07	300086899319	SOLANA RUIZ OVELIO	PP SIENA, 4	30319	CARTAGENA	02 30 2003	12130239	1002 1002	246,65
0521 07	300086952566	VALLE SOLER JUAN DIEGO	CL GRAL ANT® LORENZO	30510	YECLA	03 30 2003	12476510	1002 1002	246,65
0521 07	300087118274	MEDINA GARCIA FRANCISCO	PZ TEMPLARIOS 3	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12250376	1002 1002	246,65
0521 07	300087126055	HELLIN PRIOR JOSE BRUNO	CL LOS BASES, 8	30700	TORRE PACHEC	02 30 2002	26481917	0702 0702	246,65
0521 07	300087140809	DIAZ ROJO SALVADOR	CT LA PAIRA	30613	VILLANUEVA D	03 30 2003	12476712	1002 1002	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. RI	ECLAMACIÓ	ÓN PERIODO I	MPORTE
0521 07	300087151923	CORREA CASTRILLON MARIA	CL POETA PELAYO 31	30310	DOLORES LOS	02 30 2003	12130542	1002 1002	246,65
0521 07	300087311365	IBAÑEZ AGUIRRE AGUSTIN	CT FORTUNA-JUNTO EST	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13506023	1102 1102	246,65
	300087311365				LORCA				
0521 07		CAMPOY MARTINEZ TEODORO	ZZ PARRILLA BUZON 82	30800		03 30 2002	25972867	0502 0602	493,30
0521 07	300087325715	CAMPOY MARTINEZ TEODORO	ZZ PARRILLA.BUZON 82	30800	LORCA	03 30 2003	12502879	1002 1002	246,65
0521 07	300087379366	SANCHEZ ESCOLAR JOSE ANT	CL MAYOR 153	30139	RAAL EL	02 30 2003	12080224	1002 1002	246,65
0521 07	300087391389	FERNANDEZ MARTINEZ ANTON	CL LA PAZ 23	30107	GUADALUPE	02 30 2003	12313529	1002 1002	246,65
0521 07	300087512944	ALEGRIA ALMARCHA MARIA I	ZZ VRDA. LOS ZAPATAS	30139	RAAL EL	02 30 2003	12080325	1002 1002	246,65
0521 07	300087516075	LUNA RUIZ MIGUEL ANGEL	CL ABETO-URB.LOS REC	30100	PUNTAL EL	03 30 2003	11536216	0902 0902	246,65
0521 07	300087636620	FRUTOS SANCHEZ FRANCISCO	CT CALDERON DE LA BA	30001	MURCIA	03 30 2003	13506528	1102 1102	246,65
0521 07	300087784645	SANCHEZ GONZALEZ JOSE	CL BONANZA, 2	30366	ALGAR EL	02 30 2003	12406586	1002 1002	246,65
0521 07	300087819001	NAVARRO GONZALEZ RICARDO	CL ORILLA AZARBE 205	30161	ESPARRAGAL	02 30 2003	13078112	1102 1102	246,65
0521 07	300087843350	BOLARIN CANO JUAN MIGUEL	CL CONSTITUCION (LOS	30562	CEUTI	03 30 2003	13242002	1102 1102	246,65
0521 07	300087859417	BELMONTE LOPEZ JUAN	CL GARCIA LORCA 31	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	12554110	1002 1002	246,65
0521 07	300087920546	NICOLAS BORJA FRANCISCA	CL MURILLO 34	30110	CABEZO DE TO	03 30 2003	12554211	1002 1002	246,65
0521 07	300088014819	GONZALEZ LATORRE JOSE AN	CL NENUFAR, 84	30730	SAN JAVIER	03 30 2003	12568759	1002 1002	246,65
0521 07	300088020778	CONTRERAS LUCAS ANTONIO	CL ANGOSTOS 6	30530	CIEZA	02 30 2003	13241695	1102 1102	246,65
0521 07	300088043010	PEREZ JIMENEZ ONOFRE	CL PABLO NERUDA 5	30565	TORRES DE CO	03 30 2003	12554312	1002 1002	246,65
0521 07	300088046343	MARIN CAMPOY JUAN FRANCI	CL HUERTO ALIX 15	30012	MURCIA	03 30 2003	12438518	1002 1002	246,65
0521 07	300088046949	PUJANTE MELGAREJO ANTONI	CT LA RAYA 26	30167	RAYA LA	03 30 2003	12529656	1002 1002	246,65
0521 07	300088100806	PINA ZARAGOZA ANTONIO	CL RICARDO CODORNIU	30110	CABEZO DE TO	02 30 2003	12367281	1002 1002	246,65
0521 07	300088105553	FENOLL CANTERO JOAQUIN	CL VALENCIA 12	30100	MURCIA	02 30 2003	13507235	1102 1102	246,65
0521 07	300088143949	FERNANDEZ MOYA JOSE FELI	CL JUAN SOLER PORRAS	30180	BULLAS	03 30 2003	12477116	1002 1002	246,65
0521 07	300088144454	ORCAJADA MARTINEZ JOSE M	CL VALMARINO 8	30170	MULA	02 30 2003	13241493	1102 1102	246,65
0521 07	300088151023	MARTINEZ ALVAREZ JOSE MA	CL SEVERO OCHOA 13	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12250982	1002 1002	246,65
0521 07	300088229633	CARRILLO PALAZON MARIA I	CL SAN NICOLAS 9	30550	ABARAN	02 30 2003	13241392	1102 1102	246,65
0521 07	300088273382	LOZANO LOPEZ MARIANO	CL MAYOR 56	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13507336	1102 1102	246,65
0521 07	300088290863	HERNANDEZ TORRES JOSEFA	CL CERES 13	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12314337	1002 1002	246,65
0521 07	300088307334	MARTINEZ MATEO ANTONIO	CL ZALAMEA 27	30366	ALGAR EL	03 30 2003	12568860	1002 1002	246,65
0521 07	300088331885	MARQUEZ ACOSTA MARIA CAR	CL MONCAYO 1	30300	BARRIO DE PE	02 30 2003	12131451	1002 1002	246,65
0521 07	300088332188	MARTINEZ RODRIGUEZ JUAN	CL LA VIA 8	30310	DOLORES LOS	02 30 2003	11113052	0902 0902	230,96
0521 07	300088353208	CUADRADO MENDEZ LUIS TOM	CL JUMILLA 6		LORCA	02 30 2003	13354863	1102 1102	246,65
0521 07	300088358056	RUEDAS MACARIO MARIO FER	CL RICARDO GIL 42		MURCIA	02 30 2003	13075987	1102 1102	230,96
0521 07	300088368766	MUÑOZ AYALA ANTONIO	CL ZALAMEA 70	30366	ALGAR EL	02 30 2003	12406788	1002 1002	246,65
0521 07	300088410701	FERNANDEZ VAZQUEZ PEDRO	CL SAN MATEO 2	30385	BELONES LOS	02 30 2003	13524110	1102 1102	246,65
0521 07									
	300088419993	PAEZ NAVARRO RICARDO	PS ALMIRANTE FAJARDO		MURCIA	02 30 2003	12367685	1002 1002	246,65
0521 07	300088471931	PEREZ PUENTENUEVA JOSE C	CL PENTE GIMENO 4		LORCA	03 30 2003	13353247	1102 1102	246,65
0521 07	300088651177	GONZALO MARTIN MARIA VEG	CL LAS MOJAS 5		LLANO DE BRU	02 30 2003	13075785	1102 1102	246,65
0521 07	300088719683	GORDO GIMENEZ JOSE LUIS	CL MOLINA DE SEGURA		SAN PEDRO DE	02 30 2003	12406990	1002 1002	246,65
0521 07	300088730696	FUENTES — JULIEN	CL MENENDEZ PIDAL 5		CHURRA	02 30 2003	12367988	1002 1002	246,65
0521 07	300088746460	LAGUNA LAMELAS PABLO	CL PLANO DE SAN FRAN		MURCIA	03 30 2003	13075886	1102 1102	246,65
0521 07	300088777984	VALERO MULERO FERNANDO	CL DR. FLEMING 2		LORCA	02 30 2003	13352742	1102 1102	246,65
0521 07	300088793445	GARCIA MATEOS MANUEL	AL CERVANTE 5	30800	LORCA	03 30 2003	10509935	0802 0802	246,65
0521 07	300088793445	GARCIA MATEOS MANUEL	AL CERVANTE 5	30800	LORCA	03 30 2003	13352843	1102 1102	246,65
0521 07	300088802135	RAMOS GUERRERO JUAN MATE	CT CARAVACA 103	30800	LORCA	02 30 2003	13353045	1102 1102	246,65
0521 07	300088932477	LABORDA FRUTOS JOSE	CL RONDA DE GARAY 16	30003	MURCIA	02 30 2003	12082244	1002 1002	246,65
0521 07	300088973301	HERRERA FERNANDEZ JESUS	PS MORERAS 1	30100	MURCIA	03 30 2003	12554413	1002 1002	246,65
0521 07	300089093842	ALMAGRO OLIVER NICOLASA	CL CERVANTES 32	30820	ALCANTARILLA	03 30 2003	11514893	0902 0902	246,65
0521 07	300089186293	BARBERA LOPEZ ROSA MARIA	CL FUSTER 17	30710	ALCAZARES L	03 30 2003	12568961	1002 1002	246,65
0521 07	300089212969	CASTELLANO GARCIA JOSE L	CL PINTOR BALACA 40	30204	CARTAGENA	02 30 2003	13169856	1102 1102	246,65
0521 07	300089262580	DAVILA PEREZ FRANCISCO J	CL MAMI (BAR)	30870	MAZARRON	03 30 2003	13353550	1102 1102	246,65
0521 07	300089283600	MARTINEZ VICTORIO SACRAM	CL SAN ANTONIO 12	30835	SANGONERA LA	02 30 2003	12314640	1002 1002	246,65
0521 07	300089352712	GARCIA SANCHEZ JOSEFA	CL REAL ACADEMIA MED	30100	MURCIA	02 30 2003	13504003	1102 1102	246,65
0521 07	300089357661	SORIANO PUCHE AURORA	CL EDUARDO LINARES 1	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	12554817	1002 1002	246,65
0521 07	300089430817	MARTINEZ PEREZ FRANCISCO	CL CRUCERO BALEARES	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	12407192	1002 1002	246,65
0521 07	300089480428	GUEVARA SANCHEZ ISABEL	ZZ DIP. PULGARA-PLAN	30800	LORCA	02 30 2003	12251992	1002 1002	246,65
0521 07	300089486690	MARTINEZ GARCIA ANA MARI	CL CARTAGENA 10		CARAVACA DE	02 30 2003	12252093	1002 1002	246,65
									-

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
0521 07	300089595616	MANUEL JULIA ANTONIO	CL DR FLEMING .	30833	SANGONERA LA	02 30 2003	12369103	1002 1002	246,65
0521 07	300089615824	ALONSO GALINDO JOSE LUIS	CL SANTA TERESA 16	30005	MURCIA	02 30 2003	14013453	0799 1299	1.387,99
0521 07	300089621278	CARMONA RODRIGUEZ JUAN J	CL LA PALMERA 6	30140	SANTOMERA	03 30 2003	12554918	1002 1002	246,65
0521 07	300089892373	CERON TORRENTES TOMAS	CL LEPANTO 33	30840	ALHAMA DE MU	02 30 2003	12252400	1002 1002	246,65
0521 07	300089976845	VIVANCOS QUINTO FRANCISC	PS MUELLE 41	30202	CARTAGENA	03 30 2003	13171472	1102 1102	246,65
0521 07	300090017362	ZAMORA GARCIA JUANA	UR LA CHARCA - CACER	30850	TOTANA	02 30 2003	12252602	1002 1002	246,65
0521 07	300090057172	LIRON PEREZ JOSE MARIA	ZZ CAMPILLO CAMINO H	30800	LORCA	03 30 2003	13355772	1102 1102	246,65
0521 07	300090320385	NAVARRO MARTINEZ JOSE	CL MAYOR 189	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12315549	1002 1002	246,65
0521 07	300090338876	VALERA CARRILLO MARIA CA	CT DE RINCON DE SECA	30166	NONDUERMAS	02 30 2003	12315650	1002 1002	246,65
0521 07	300090351610	GONZALEZ GANGA M DOLORES	CL GRAN VIA 14	30430	CEHEGIN	02 30 2003	13355570	1102 1102	246,65
0521 07	300090412133	FREIXINOS SERRANO ANTONI	CL RESIDENCIA MANANT	30006	PUENTE TOCIN	03 30 2003	13096805	1102 1102	246,65
0521 07	300090441031	ALACID GOMARIZ ALONSO MA	CL RAMBLA SALADA	30620	FORTUNA	02 30 2003	12183082	1002 1002	246,65
0521 07	300090458108	TOVAR LOPEZ JOSE ANTONIO	CL EL TRENQUE 15	30162	SANTA CRUZ	03 30 2003	12439730	1002 1002	246,65
0521 07	300090551367	MARTINEZ MORALES GINES	CL RIO MUNDO 10	30120	PALMAR EL	02 30 2003	13377495	1102 1102	246,65
0521 07	300090587440	GARCIA PADILLA JUAN	AL CERVANTES E. PALM	30800	LORCA	03 30 2003	12504293	1002 1002	246,65
0521 07	300090673528	JIMENEZ INGLES VICTORIAN	CL PEDRO PEREZ 4	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	13566243	1102 1102	306,16
0521 07	300090706567	AGUADO NICOLAS VICENTE	CL OLIMPIADA 28	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	13481266	1102 1102	246,65
0521 07	300090802860	RUIZ RODRIGUEZ TEODORO	CL CALDERON DE LA BA	30180	BULLAS	03 30 2003	12478530	1002 1002	246,65
0521 07	300090908146	RUIZ SANCHEZ MILAGROS	CL PERONIñO, 37	30205	BARRIO DE LA	03 30 2003	13152880	1102 1102	246,65
0521 07	300090972006	ABELLAN CORREAS PEDRO	CL SAN ANDRES 15	30005	MURCIA	02 30 2003	13378105	1102 1102	246,65
0521 07	300090984635	CANDEL CANO IGNACIO JAVI	CL EMILIO ZURANO 12	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	12408105	1002 1002	246,65
0521 07	300090985443	GILBEL AGUILA FRANCISCO	CN LOS LOPEZ 16	30833	SANGONERA LA	03 30 2003	12530868	1002 1002	246,65
0521 07	300091004136	FERNANDEZ VILLA DOMINGO	CL ACEQUIA EDF MARIA	30564	LORQUI	03 30 2003	13184913	1102 1102	230,96
0521 07	300091183685	GARCIA CASCALES CONRADO	CL LA CORUÑA, 4	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13564930	1102 1102	246,65
0521 07	300091411334	SATOCA PEREZ MARIA CARME	CL SEVILLA 6	30740	SAN PEDRO DE	03 30 2003	13565031	1102 1102	246,65
0521 07	300091474079	LOPEZ PEÑALVER ANTONIO	CL CARMEN CONDE, 3	30710	ALCAZARES L	02 30 2003	13565233	1102 1102	246,65
0521 07	300091677779	LOPEZ ROBLES MERCEDES	CL JOSE BALLESTER 2	30008	MURCIA	02 30 2003	12370719	1002 1002	246,65
0521 07	300091730525	VICENTE ILLAN FRANCISCO	CL CARRIL LOPEZ, 1.S	30012	MURCIA	02 30 2003	13095589	1102 1102	246,65
0521 07	300091753359	ALCARAZ ALMAGRO PEDRO	CL ALBUDEITEROS 3	30001	MURCIA	02 30 2003	12370820	1002 1002	246,65
0521 07	300091783671	JIMENO NAVARRO JOSE MARI	CR TORRE DE LOS IBAÑ	30010	MURCIA	02 30 2003	12084466	1002 1002	246,65
0521 07	300091819138	CARRILLO VALENZUELA MIGU	CL CALLEJON DE LOS F	30530	CIEZA	03 30 2003	12479035	1002 1002	246,65
0521 07	300091840861	GINER LUCAS ANTONIO	ZZ DIP. CAZALLA-VERE	30800	LORCA	02 30 2003	13265846	1102 1102	246,65
0521 07	300091864709	TUDELA SANCHEZ MARIA ISA	CL TETUAN,EDF CALDER	30800	LORCA	02 30 2003	13269886	1102 1102	246,65
0521 07	300091904923	MARTINEZ CELDRAN JUAN	AV ALICANTE	30110	CHURRA	02 30 2003	12371022	1002 1002	246,65
0521 07	300091936245	BRAGULAT BENITO JUAN FRA	CL SALZILLO,TIENDA A	30001	MURCIA	02 30 2003	13094983	1102 1102	246,65
0521 07	300091939275	GOMEZ LATORRE JOSE LEOPO	CL GERARDO DIEGO-ED.	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	12408711	1002 1002	246,65
0521 07	300091973227	BENZAL MARTINEZ MARIA JO	CL TIERNO GALVAN 33	30204	CARTAGENA	02 30 2003	13154092	1102 1102	246,65
0521 07	300092020010	MARTINEZ HERNANDEZ ANTON	CL SANTA FLORENTINA,	30395	PUEBLA LA	02 30 2003	12133168	1002 1002	246,65
0521 07	300092171772	RISUEÑO VIVO JUAN PEDRO	CL TELEFONOS 8	30170	MULA	02 30 2003	12183890	1002 1002	246,65
0521 07	300092177230	ESTEBAN GARCIA JOSE ANTO	CT ALICANTE 21	30160	MONTEAGUDO	02 30 2003	13483892	1102 1102	246,65
0521 07	300092191374	BIRLANGA ANDREU ENMANUEL	PZ ZETINA-BULEVAR ZE	30001	MURCIA	03 30 2003	13483993	1102 1102	246,65
0521 07	300092392650	GARCIA HERNANDEZ JOAQUIN	CL GRAN VIA 16	30420	CALASPARRA	03 30 2003	12479136	1002 1002	246,65
0521 07	300092426295	CALVO BAUTISTA RAUL	CL ESTEBAN DIAZ 54	30510	YECLA	02 30 2003	12184092	1002 1002	246,65
0521 07	300092458934	PASCUAL MOLINA ANTONIO J	CL JUAN ORTUÑO 6	30510	YECLA	02 30 2003	11166303	0902 0902	246,65
0521 07	300092480556	RUIZ MARIN JOSE URBANO	CL ORTEGA MELGARES 4	30800	LORCA	02 30 2003	13269280	1102 1102	246,65
0521 07	300092509454	ABELLAN DIAZ NURIA JOSEF	PZ SANTA ISABEL 17	30004	MURCIA	02 30 2003	13379115	1102 1102	246,65
0521 07	300092533605	EGEA MORET CATALINA	AV JUAN DE BORBON 10	30008	MURCIA	03 30 2003	13483488	1102 1102	246,65
0521 07	300092587054	GOMEZ GARCIA SUSANA	CL RONDA,S/N	30161	LLANO DE BRU	02 30 2003	13093872	1102 1102	246,65
0521 07	300092632221	MARTINEZ HERRERO MANUEL	CL SAGASTA 20	30005	MURCIA	02 30 2003	12317569	1002 1002	246,65
0521 07	300092663139	SANCHEZ MOLINA FRANCISCO	CL CALVARIO 57	30157	ALGEZARES	02 30 2003	12084971	1002 1002	246,65
0521 07	300092668391	VILLALON PLA MARINO J	CL CASTILLO MONTEAGU	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13483791	1102 1102	246,65
0521 07	300092691128	LOPEZ CARRASCO ALBERTO	CL RAMBLAS 26	30880	AGUILAS	02 30 2003	11235819	0902 0902	246,65
0521 07	300092844207	MUÑOZ CONESA VALENTIN	CL LEON XIII, 6	30366	ALGAR EL	03 30 2003	12569264	1002 1002	246,65
0521 07	300092862900	JIMENEZ CELDRAN JOSE FRA	CL CARRIL LOS PELOS	30011	DOLORES LOS	02 30 2003	13093973	1102 1102	246,65
0521 07	300092881791	CANTERA BALDAJO JOSE ANT	CL MADREPERLA, 17	30310	CARTAGENA	02 30 2003	12133673	1002 1002	246,65
0521 07	300092898666	LOPEZ NAVAS MILAGROS	CL HERRERO TEJEDOR,2	30730	SAN JAVIER	03 30 2003	12569365	1002 1002	246,65
			•						

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. RI	ECLAMACIÓ	N PERIODO I	MPORTE
0521 07	300093017187	GOMEZ AGUILERA MARIA TER	CL CRESTA DEL GALLO	30151	SANTO ANGEL	02 30 2003	13094478	1102 1102	246,65
0521 07	300093017167	RUIZ FLORENCIANO M DOLOR	PL ESC.JOSE PLANES 4	30820	ALCANTARILLA	02 30 2003	12317973	1002 1002	246,65
	300093063304	VIÑAL RUIZ JOSE LUIS		30640	ABANILLA	02 30 2003			
0521 07	300093077613	CEJUDO PODIO ALEJANDRO	CL SALADO 15				12479439	1002 1002	246,65
0521 07			CL GENERAL MARGALLO		MURCIA	03 30 2003	13094781	1102 1102	246,65
0521 07	300093175219	BONAQUE ALCARAZ LUIS	ZZ EL MOLINILLO	30800	PULGARA	03 30 2003	13270088	1102 1102	246,65
0521 07	300093227961	MARTINEZ LOPEZ FRANCISCO	CL CORREDERA 27	30840	ALHAMA DE MU	03 30 2003	12506216	1002 1002	246,65
0521 07	300093316776	LUCAS LUCAS PEDRO PASCUA	CL ESPARTERO 100	30530	CIEZA	03 30 2003	12479742	1002 1002	246,65
0521 07	300093419335	IZQUIERDO INIESTA MAGDAL	CL VEREDA DE ORIHUEL	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	12408913	1002 1002	246,65
0521 07	300093419335	IZQUIERDO INIESTA MAGDAL	CL VEREDA DE ORIHUEL	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	13565940	1102 1102	246,65
0521 07	300093430146	PAREDES MARTINEZ FRANCIS	CL GUARDAMAR, 37	30367	BEATOS LOS	02 30 2003	12134178	1002 1002	246,65
0521 07	300093441260	GARCIA DELGADO MARIA MAG	CL RAMON Y CAJAL 25	30204	CARTAGENA	02 30 2003	11116082	0902 0902	246,65
0521 07	300093604645	GARCIA BRANDO MIGUEL ANG	CL BLASCO IBANEZ 5	30609	ALGAIDA	02 30 2003	12185005	1002 1002	246,65
0521 07	300093863313	GARCIA GIMENEZ JUAN CARL	CL DEL SOL, 15	30739	MIRADOR EL	02 30 2003	12409216	1002 1002	246,65
0521 07	300093891908	MOLERO PIÑAS JOSE LUIS	CL GEMA 13	30310	BARREROS LO	02 30 2003	11116183	0902 0902	246,65
0521 07	300093902618	SHEPHERD ALISON ELIZABET	CL QUERUBINA JIMENEZ	30720	SANTIAGO DE	02 30 2003	12409317	1002 1002	246,65
0521 07	300093910294	FLORES VITIELLO NOEL	CL MARQUES DE ROZALE	30710	NAREJOS LOS	02 30 2003	12409418	1002 1002	246,65
0521 07	300093941014	LOPEZ PEÑALVER OSCAR	CL CASTELAR, 21	30366	ALGAR EL	02 30 2003	12409519	1002 1002	246,65
0521 07	300093981228	LOPEZ GOMEZ MARCELINO	CT MOLINOS MARFAGONE	30310	CARTAGENA	02 30 2003	12134784	1002 1002	246,65
0521 07	300094015681	POVEDA GIMENEZ LUIS	CL DOS DE MAYO, S/Nº	30593	PALMA LA	03 30 2003	12457110	1002 1002	246,65
0521 07	300094107429	ALCAINA LORENTE ANTONIO	CL CERVAMTES 12	30562	CEUTI	02 30 2003	13188549	1102 1102	246,65
0521 07	300094119351	GARCIA ABADIA FRCO JAVIE	PZ CONSTITUCION 2	30850	TOTANA	03 30 2003	13086293	1102 1102	246,65
0521 07	300094451171	ZARAGOZA GARCIA JOSE	CL LOS ANGELES 24	30890	PUERTO LUMBR	03 30 2003	12506822	1002 1002	246,65
0521 07	300094461376	BLAYA ASENSIO MARIA DOLO	CM VIEJO PUERTO EL D	30891	ESPARRAGAL	02 30 2003	12256238	1002 1002	246,65
0521 07	300094483709	GIMENEZ NAVARRO ALFONSO	AV MARUJA GARRIDO	30400	CARAVACA DE	03 30 2003	12506923	1002 1002	246,65
0521 07	300094499166	ANGELET CRISTOPHER JEAN	CL RODRIGUEZ DE LA F	30011	MURCIA	02 30 2003	13086596	1102 1102	230,96
0521 07	300094515839	SERNA SANCHEZ JOSE	CL GOYA 18		CEUTI	02 30 2003	13188347	1102 1102	246,65
0521 07	300094595055	PARDO MARTINEZ SALVADOR	CL JOSE PAREDES 55	30150	ALBERCA LA	02 30 2003	12086284	1002 1002	246,65
0521 07	300094602331	MARTINEZ ATENZA JOSE JUA	CL SAN JUAN 32	30831	JAVALI VIEJO	02 30 2003	12319286	1002 1002	246,65
0521 07	300094602836	COSTA GONZALEZ MANUEL	CL MAYOR-ESPINARDO-	30100	MURCIA	03 30 2003	12556534	1002 1002	230,96
0521 07	300094602836	COSTA GONZALEZ MANUEL	CL MAYOR-ESPINARDO-	30100	MURCIA	03 30 2003	13500666	1102 1102	230,96
0521 07	300094777840	CARCEL SANCHEZ EVA BELEN	CL PAULINO TORRES 13	30008	MURCIA	02 30 2003	12372436	1002 1002	246,65
0521 07	300095286381	PASALODOS BENITEZ ANTONI	CL TRES DE ABRIL 4	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13517945	1102 1102	246,65
0521 07	300095383785	EL ALLAME MNAOUAR ABDELK	CL CRISTOBAL COLON,S	30392	VISTA ALEGRE	02 30 2003	12135592	1002 1002	246,65
0521 07	300095353763	SANCHEZ ROMERO ANTONIO J	CL DE LOS VERAS EDF.		LORCA	03 30 2003	12507327	1002 1002	246,65
0521 07			AV ANTOÑETE GALVEZ I			02 30 2003	13088317		
	300095507966	AJA SAN MIGUEL GUMERSIND			MURCIA			1102 1102	246,65
0521 07	300901117521	HERNANDEZ SANCHEZ CRISTO	CL PADRE JUAN 17		SANTIAGO DE	02 30 2003	12409923	1002 1002	246,65
0521 07	300901652334	LOPEZ AZORIN PEDRO	CL JUAN RAMON JIMENE		CARAVACA DE	02 30 2003	12257450	1002 1002	246,65
0521 07	300901859468	ORTA CANOVAS NATIVIDAD	CL WSSELL GUIMBARDA		CARTAGENA	02 30 2003	13144392	1102 1102	410,24
0521 07	301000064850	ELBARNAOUI — RAHAL	CL EULOGIO PERIAGO 4		LORCA	02 30 2003	13367694	1102 1102	246,65
0521 07	301000081624	LEKHNATE — ABDELLAH	CL DE LA CRUZ 11		CEUTI	02 30 2003	13233817	1102 1102	246,65
0521 07	301000081826	NGON — DIOP	CL FUENSANTA, BAJO 8		MURCIA	02 30 2003	13502383	1102 1102	246,65
0521 07	301000103044	GOMEZ AMOROS MARIA LOURD	CL BAEZA 6	30005	MURCIA	02 30 2003	13369516	1102 1102	230,96
0521 07	301000222979	MEROÑO GARCIA FRANCISCO	CL ANTONIO AYALA GAR	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	13535628	1102 1102	246,65
0521 07	301000277038	LAMHAILIK — ELMOSTAFA	ZZ ESPARRAGAL 7	30891	PUERTO LUMBR	02 30 2003	13277970	1102 1102	246,65
0521 07	301000288657	MODOU KANE MBOW	AV JUAN CARLOS I 29	30840	ALHAMA DE MU	02 30 2003	12258258	1002 1002	246,65
0521 07	301000290071	DRAME — ABDOU AZIZ	CL FUENSANTA (ESPIN	30100	MURCIA	02 30 2003	13501272	1102 1102	246,65
0521 07	301000351406	SANCHEZ ROBLES MIGUEL DO	CL PABLO CASALS 26	30880	AGUILAS	02 30 2003	11239152	0902 0902	246,65
0521 07	301000351406	SANCHEZ ROBLES MIGUEL DO	CL PABLO CASALS 26	30880	AGUILAS	02 30 2003	12258359	1002 1002	246,65
0521 07	301000417686	EL ANSSARI — RAHHAL	CL SOLSONA, 31	30310	DOLORES LOS	02 30 2003	12136101	1002 1002	246,65
0521 07	301000469927	RODRIGUEZ GIMENEZ JOSE M	CL MAYOR 1	30860	PUERTO DE MA	02 30 2003	13278475	1102 1102	246,65
0521 07	301000688579	CANOVAS SANCHEZ ANGELES	CL SANTOMERA 25	30850	TOTANA	02 30 2003	13279182	1102 1102	246,65
0521 07	301000765876	MAAROUF — EL MATI	CL CERVANTES 19	30709	ROLDAN	02 30 2003	12410529	1002 1002	246,65
0521 07	301000833170	CALDERON VALERO ANA MARI	CL AZORIN, 1	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	12410630	1002 1002	246,65
0521 07	301000899757	AIOUZ — EL BEKKAYE	CL SAN ROQUE 12	30840	ALHAMA DE MU	02 30 2003	12259167	1002 1002	246,65
0521 07	301000963819	ROS VALVERDE ANA JOSE	CL MAYRENA 58	30400	CARAVACA DE	03 30 2003	12507630	1002 1002	246,65
0521 07	301000978872	GARCIA DIAZ ALFONSO	CL FENAZAR 46		MOLINA DE SE	03 30 2003	13501474	1102 1102	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIÓ	N PERIODO II	MPORTE
0501.07	301001004639	GOMEZ BAZAR MIGUEL ANGEL	CL ARÁNDANO 9	30370	CABO DE PALO	03 30 3003	10570070	1000 1000	046.65
0521 07 0521 07	301001004639	TORNEL MARTINEZ JOSEFA M	CL ARÁNDANO, 8 CL CUESTA DE LA LUZ	30870		03 30 2003	12570072 13278879	1002 1002 1102 1102	246,65 246,65
	301001060213	FERRIS GARCIA DINA	CL ESTRIBERA 11		MAZARRON SANTA ANA	03 30 2003	12136404	1002 1102	246,65
0521 07					MURCIA				
0521 07	301001252694	PEREZ MARTINEZ AMAYA MAR	CL ANGUSTIAS 3			03 30 2003	13372041	1102 1102	246,65
0521 07	301001255526	GONZALEZ PEREZ MANUEL	CN LOS OLMOS 10		ZARANDONA	03 30 2003	13371839	1102 1102	246,65
0521 07	301001441543	PEREZ JOHANSSON BENITO J	CL J.RAMON JIMENEZ-B		MURCIA	02 30 2003	12373648	1002 1002	306,16
0521 07	301001441543	PEREZ JOHANSSON BENITO J	CL J.RAMON JIMENEZ-B		MURCIA	02 30 2003	13499555	1102 1102	306,16
0521 07	301001505908	JIMENEZ GARCIA FRANCISCO	CL LOS MATEOS 3	30011	DOLORES LOS	03 30 2003	13091044	1102 1102	246,65
0521 07	301001552384	AÑASCO POVEDA CHRISTIAN	CL AMATISTA-RES.LA P	30120	PALMAR EL	02 30 2003	13380428	1102 1102	246,65
0521 07	301001611493	NYA — RACHID	CL SUBIDA VIRGEN-B°	30205		02 30 2003	13151365	1102 1102	246,65
0521 07	301001669188	MULERO MARIN DIEGO	CL TIRSO DE MOLINA 1	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13487027	1102 1102	246,65
0521 07	301001717688	MARTINEZ GARCIA JESUS	PZ ARTESANOS DEL BEL	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	12087500	1002 1002	246,65
0521 07	301001752448	LOPEZ GAZQUEZ JESUS	CL SAAVEDRA FAJARDO	30158	GARRES LOS	02 30 2003	13091448	1102 1102	246,65
0521 07	301001769828	CHTAIBI — AHMED	CL CASTILLO 19	30540		02 30 2003	12187631	1002 1002	246,65
0521 07	301001780740	RIPOLL LUDENA LUIS DOMIN	CL GONZALEZ ADALID 1		MURCIA	03 30 2003	13488138	1102 1102	246,65
0521 07	301001840556	SANCHEZ GARCIA MARIANA	CL PIZARRO EDIF MIRA	30400		02 30 2003	12260177	1002 1002	246,65
0521 07	301001843384	PARRA CARMONA MANUEL	CN TIÑOSA 115	30011	DOLORES	02 30 2003	13091347	1102 1102	246,65
0521 07	301001963626	HAJJAJ — EL MUSTAPHA	CL MANOLETE 24	30500		02 30 2003	13487835	1102 1102	230,96
0521 07	301001996564	VICENTE FERNANDEZ JOAQUI	CL MAESTRO RODRIGUEZ		CEUTI	03 30 2003	13186731	1102 1102	246,65
0521 07	301002058202	CABEZOS BALADO FRANCISCO	CL PASCUAL DE ANDAGO		MOLINOS MARF	02 30 2003	13152476	1102 1102	246,65
0521 07	301002131657	MARTINEZ LOZANO JULIO JO	CL EMILIO BALLESTER	30593	PALMA LA	02 30 2003	12137717	1002 1002	246,65
0521 07	301002193695	FAZ — MOHAMED	CL PRINCIPE 27	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	13486522	1102 1102	246,65
0521 07	301002194709	LOUM — MOMATH	CL JARDIN LA PAZ 16	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12320603	1002 1002	246,65
0521 07	301002210671	LLAONA MENDOZA PEDRO RAM	AV JACARANDAS - ALTO	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	13090135	1102 1102	246,65
0521 07	301002359003	GARCIA CANDEL MIGUEL ANG	CL ISLA DEL BARON, 8	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	12411236	1002 1002	246,65
0521 07	301002438320	FARAH — RAHAL	CL DUQUE DE RIVAS 73	30600	ARCHENA	02 30 2003	12188035	1002 1002	230,96
0521 07	301002650104	LIDON TRAPERO FRANCISCO	AV EUROPA.RES.EUROPA	30800	LORCA	02 30 2003	12261288	1002 1002	246,65
0521 07	301002732855	NDIAYE — ABDOU	CL CIUDAD JARDIN LA	30120	PALMAR EL	02 30 2003	13380933	1102 1102	246,65
0521 07	301002839858	VALERA GLEESON PAUL	CL PINTOR BALACA, 10	30204	CARTAGENA	02 30 2003	13172583	1102 1102	246,65
0521 07	301002881890	ESPINOSA CARRERES JORGE	UR ALTA MANGA-RONDA	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	11392534	0902 0902	246,65
0521 07	301002895634	MARTINEZ SAEZ JOSE	CL SAAVEDRA FAJARDO,	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	12411539	1002 1002	246,65
0521 07	301002895634	MARTINEZ SAEZ JOSE	CL SAAVEDRA FAJARDO,	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	13563516	1102 1102	246,65
0521 07	301002912105	IZQUIERDO PUCHE AGUSTIN	CL SAN ANTONIO 28	30720	SANTIAGO DE	02 30 2003	12411640	1002 1002	246,65
0521 07	301003040427	PARRAGA ALBACETE FRANCIS	CL SAN ANTONIO 129	30850	TOTANA	02 30 2003	12261793	1002 1002	246,65
0521 07	301003089937	VIDAL NIETO MARIA DOLORE	CL JIMENEZ DE LA ESP	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13149345	1102 1102	246,65
0521 07	301003137932	MENDEZ QUIÑONERO FRANCIS	CL SAN LUIS 5	30205	CARTAGENA	03 30 2003	13149244	1102 1102	246,65
0521 07	301003224424	JIMENEZ MARTINEZ MIGUEL	CL ANTOÑETE GALVEZ 2	30562	CEUTI	03 30 2003	12480954	1002 1002	246,65
0521 07	301003247258	DIAZ ESPANADAL MARIA JOA	CL MERCED 14	30001	MURCIA	02 30 2003	13486017	1102 1102	246,65
0521 07	301003269587	MBACKE SERIGME MOUSTAPHA	AV PAZ 7	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12321310	1002 1002	246,65
0521 07	301003447524	CERON GARCIA MARIA BELEN	CL CASILDA BUENDIA 3	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	12374759	1002 1002	246,65
0521 07	301003655365	GARCIA HIDALGO MANUEL	CL NUEVA, 9	30310	BARREROS LO	02 30 2003	12138323	1002 1002	246,65
0521 07	301003781465	HABNI — ABDELKADER	CL PADRE JUAN, 6	30720	SANTIAGO DE	02 30 2003	12411943	1002 1002	246,65
0521 07	301003836837	DIENG — AL ASSANE	CL PINA ED.MANANTIAL	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	12088712	1002 1002	246,65
0521 07	301003850981	RUBIO FUERTES MARIA INMA	CL CERAMICA 30	30850	TOTANA	02 30 2003	12262605	1002 1002	246,65
0521 07	301003884428	DIAZ CAMPO DIAZ MARIA IS	CL LUGO, 2	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13564021	1102 1102	246,65
0521 07	301003914336	GARCIA TUDELA CEFERINO	CL ROSA 44	30850	TOTANA	02 30 2003	12262706	1002 1002	246,65
0521 07	301004070748	DUQUE CONESA ANTONIO	CL CALVARIO 25	30836	PUEBLA DE SO	02 30 2003	12321613	1002 1002	246,65
0521 07	301004082670	AÑASCO POVEDA JULIO ENRI	CL ALTAMIRA 13	30120	PALMAR EL	03 30 2003	12532080	1002 1002	246,65
0521 07	301004238375	SALINERO SANCHEZ MANUEL	CL REDON 8	30800	LORCA	02 30 2003	13274738	1102 1102	246,65
0521 07	301004283744	ARCIS RAYA MARIA DOLORES	ZZ URB.LOS RECTORES,	30100	MURCIA	03 30 2003	13485209	1102 1102	246,65
0521 07	301004297686	SCHODERER VON PAUL VINZE	CL CONVIVENCIA 1	30880	AGUILAS	03 30 2003	12508842	1002 1002	246,65
0521 07	301004350331	BRUNO GARIN MARIA EVA	CL ALMUDENA 1	30005	MURCIA	02 30 2003	13485108	1102 1102	246,65
0521 07	301004366596	GARCIA RUIZ SALVADOR	PZ D. JOSE VIRGILI 5		CEUTI	02 30 2003	12189752	1002 1002	246,65
0521 07	301004484212	SALAS ALCARAZ JUAN	CN VILLAESPESA		TERCIA	03 30 2003	13273930	1102 1102	246,65
0521 07	301004836240	MARTINEZ MORA JUAN FERNA	CL SAN JOSE 4		SAN JAVIER	02 30 2003	12412448	1002 1002	246,65
0521 07	301005020439	MORALES MARSAL MIGUEL AN	AV CONSTITUCION.ED.		MAZARRON	03 30 2003	13257459	1102 1102	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. RI	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
0521 07	301005089652	ASENSIO VERA JESUS	CL AMARGURA 6	30836	PUEBLA DE SO	02 30 2003	12322017	1002 1002	246,65
0521 07	301005069632	ORTEGA MUÑOZ RITA MILAGR	AV VENECIA POLG STA	30319	CARTAGENA	02 30 2003	11441135	0902 0902	246,65
0521 07	301005121479	HERNANDEZ SANCHEZ MARIA	CL GOYA 1	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	12376173	1002 1002	246,65
0521 07	301005234748	SANCHEZ POVEDA GERARDO	CM DE TIÑOSA 28	30158	GARRES LOS	03 30 2003	12442760	1002 1002	246,65
0521 07	301005331748	SANCHEZ POVEDA GERARDO	CM DE TIÑOSA 28	30158	GARRES LOS	03 30 2003	13106000	1102 1102	246,65
0521 07	301005331746	BETETA ARCAS ISABEL	AV DE ITALIA 22	30530	CIEZA		13178142	1102 1102	246,65
0521 07	301005430465	CANOVAS GARCERAN CARMELO	CL SAAVEDRA FAJARDO	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003 02 30 2003	12413054	1002 1002	246,65
0521 07	301005582534		CL SAAVEDRA FAJARDO	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	13558058	1102 1102	246,65
	301005583342	CANOVAS GARCERAN CARMELO			LORCA	02 30 2003		1102 1102	
0521 07		CANOVAS RUIZ MARIA CARME	CL ESQUINA CALLEJON	30800	BULLAS		13258065 12190257		246,65
0521 07	301005594456 301005638815	JIMENEZ MARTINEZ ANTONIA	CL AVDA. DE CEHEGIN	30180	SANTO ANGEL	02 30 2003		1002 1002	246,65
0521 07		BASTIDA RUIZ JUAN ANTONI	CT SANTA CATALINA 16	30151		02 30 2003	12090025	1002 1002	246,65
0521 07	301005641643	MONTIJANO GARZON JUAN JO	AV LIBERTAD 1	30009	MURCIA	02 30 2003	12322421	1002 1002	246,65
0521 07	301005733387	JAEN GONZALEZ JOSE ANTON	CL ERICA DEL HOSPICI	30530	CIEZA	02 30 2003	12190459	1002 1002	246,65
0521 07	301005735007	ORTUNO MUNOZ MARIO	CL CAMINO REAL 45		YECLA	03 30 2003	12481560	1002 1002	246,65
0521 07	301005781180	PUCCI PARDO SILVIO EDGAR	CL MARQUES DE LOS VE	30008	MURCIA	03 30 2003	13493491	1102 1102	246,65
0521 07	301005824125	CASTELAO GARCIA LAURA MA	PL DEL CONVENTO	30850	TOTANA	03 30 2003	12509549	1002 1002	246,65
0521 07	301005825034	SANCHEZ LOPEZ SONIA KARI	CL TIRSO DE MOLINA 1	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	13493390	1102 1102	246,65
0521 07	301005842212	NICOLAS CEREZO ANTONIO A	CR MAYAYO 22	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12322522	1002 1002	246,65
0521 07	301005853629	CUNIN — GERARD YVES	CL ARROYO HURTADO 50	30180	BULLAS	02 30 2003	13176324	1102 1102	246,65
0521 07	301005945777	RAMBLA ARJONA PEDRO	CL GABRIELA MISTRAL,	30300	BARRIO DE PE	02 30 2003	12139838	1002 1002	246,65
0521 07	301006144629	ALCANTUD URIS ALEJANDRO	CL MADRIDFUENTE DE C	30310	CARTAGENA	03 30 2003	12459433	1002 1002	246,65
0521 07	301006409155	ROCHDI — AHMED	CL BALLESTA 1	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12265130	1002 1002	246,65
0521 07	301006559002	OLIVARES VIDAL TOMAS	CL SAN ANTON, 25	30594	POZO ESTRECH	02 30 2003	13156722	1102 1102	246,65
0521 07	301006626595	MEDINA MARTINEZ JOSE	CL LICENCIADO CASCAL	30001	MURCIA	02 30 2003	12376981	1002 1002	246,65
0521 07	301006648221	CASTILLO MINARRO JOSE AN	CL ASUNCION 74	30500	MOLINA DE SE	02 30 2003	13494303	1102 1102	246,65
0521 07	301006723700	IMBERNON BARBA ANGEL FRA	CL ARQUIT.EMILIO PIñ	30007	MURCIA	02 30 2003	13494404	1102 1102	246,65
0521 07	301006870715	MORENO BALSALOBRE FELIX	CL CHORLITO 144	30835	SANGONERA LA	02 30 2003	12322926	1002 1002	246,65
0521 07	301006889812	ANDREU MOLINA INMACULADA	CL JOSE A. REQUENA 4	30850	TOTANA	02 30 2003	13259378	1102 1102	246,65
0521 07	301007058449	PICON GIMENEZ MARIA ESTH	CL CERVANTES 21	30400	CARAVACA DE	03 30 2003	12509650	1002 1002	246,65
0521 07	301007112306	SEVILLA ROBLES JOSE	CL CORREDERA 28	30840	ALHAMA DE MU	02 30 2003	12265635	1002 1002	246,65
0521 07	301007130086	TORRES GARCIA JUAN JOSE	CL PRINCIPE DE ASTUR	30204	CARTAGENA	02 30 2003	13154803	1102 1102	246,65
0521 07	301007179495	GOMEZ PEREZ JOSEFA	CL CANALEJAS	30009	MURCIA	03 30 2003	13103976	1102 1102	246,65
0521 07	301007279024	HERNANDEZ MELGAREJO AGUS	CL SARGENTO MELGAREJ	30611	OJOS	03 30 2003	12482267	1002 1002	246,65
0521 07	301007411689	VALDIVIA RAMOS IVAN	AV MADRID 2	30860	MAZARRON	02 30 2003	13260287	1102 1102	246,65
0521 07	301007436850	BECHRAOUI — FATMA ZAHR	CL TRENQUE DON PAYO		RAAL EL	02 30 2003	12091338	1002 1002	246,65
0521 07	301007489996	FERNANDEZ HURTADO PILAR	CL HITA 9	30150	ALBERCA LA	03 30 2003	13104784	1102 1102	246,65
0521 07	301007591949	SUAREZ FRADES MARIA PATR	CL PLATERIA 34	30001	MURCIA	03 30 2003	13495010	1102 1102	246,65
0521 07	301007773623	NDOYE — KHALIFA	CL CARRIL ERMITA VIE	30006	MURCIA	02 30 2003	12092045	1002 1002	246,65
0521 07	301007860519	ORENES AYALA LUIS SANTIA	CL MARIO SPREAFICO 2	30600	ARCHENA	02 30 2003	12191065	1002 1002	246,65
0521 07	301007889316	CELDRAN BALLESTER MARIA	CL ALFANDE 2	30004	MURCIA	02 30 2003	14013554	0799 1299	1.387,99
0521 07	301008054923	GONZALEZ MARTINEZ DANIEL	CL DOCTOR MOLINA 106	30550	ABARAN	02 30 2003	12191267	1002 1002	246,65
0521 07	301008208305	ELEUTERIO BERNAL JOSE	CL SAN NICOLAS 31	30005	MURCIA	02 30 2003	13382650	1102 1102	246,65
0521 07	301008360875	PAREDES MARTINEZ JOSE	CL GUARDAMAR 23	30367	BEATOS LOS	02 30 2003	12140646	1002 1002	246,65
0521 07	301008450502	BAKRI — HASSAN	PZ CONSTELACION 4	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12413963	1002 1002	246,65
0521 07	301008480006	ABDELGHAFOR — HACHOMA	CL CANALICA 11	30400	CARAVACA DE	03 30 2003	12510054	1002 1002	246,65
0521 07	301008490514	AMOROS LORENTE CESAR	CL ARDILLAS - URB. C	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	12092247	1002 1002	246,65
0521 07	301008548108	CADENAS FERNANDEZ EVA	CL CASTILLO CONCEPCI	30310	DOLORES LOS	02 30 2003	12140848	1002 1002	246,65
0521 07	301008623684	MALDONADO GARCIA ANA MAR	AV JUAN VIÑEGLA 29	30170	MULA	02 30 2003	12191570	1002 1002	246,65
0521 07	301008640155	MUÑOZ AYALA FLORENTINO	CL GENERAL MARTIN DE	30011	MURCIA	02 30 2003	12092550	1002 1002	246,65
0521 07	301008838805	MOYA RODRIGUEZ TOMAS	CL SANTIGO,5.STGO.MA	30012	MURCIA	03 30 2003	13102966	1102 1102	246,65
0521 07	301008925293	SANCHEZ BEAUSSIER DAVID	CT DE LAS LLANAS 32	30120	PALMAR EL	03 30 2003	12533393	1002 1002	246,65
0521 07	301009312990	ROMERO VICTORIA JUAN MAT	CL SAN FRANCISCO JAV	30850	TOTANA	02 30 2003	13256954	1102 1102	246,65
0521 07	301009327744	ALCARAZ OLMOS JOAQUIN	CL POZAS 4	30169	SAN GINES	02 30 2003	13384569	1102 1102	246,65
0521 07	301009433434	PASTOR SALAR RAFAEL	CL ROQUE CARRILLO 22	30600	ARCHENA	03 30 2003	12559463	1002 1002	246,65
0521 07	301009758180	CANO GARCIA PEDRO ALBERT	CL SANTA TERESA 817	30005	MURCIA	03 30 2003	13384973	1102 1102	246,65
0521 07	301009758483	SANCHEZ LOPEZ JUAN MIGUE	CL RAMON Y CAJAL 17	30205	CARTAGENA	02 30 2003	13156318	1102 1102	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIÓ	N PERIODO II	MPORTE
0521 07	301009766365	PEREZ GOMEZ JUAN	AV DR.MECA 108	20270	PUERTO DE MA	03 30 2003	12510357	1002 1002	230,96
0521 07	301009766363	SANMARTIN SEGURA RAQUEL	CL MADRID, 52		CARTAGENA	02 30 2003	12141656	1002 1002	246,65
0521 07	301009800478	PALOMARES BELANDO EDUARD	PZ CONSTITUCIÓN 2	30158		02 30 2003	13070937	1102 1102	246,65
0521 07	301009023777	MENDEZ GARCIA PILAR	CL PINTOR BALACA 15		CARTAGENA	02 30 2003	13070937	1102 1102	246,65
0521 07	301010005510	ORTIZ CAMPILLO VICTOR	CL TORRE DE ROMO 5		MURCIA	02 30 2003	13511578	1102 1102	246,65
	301010095155		CL DOCTOR GIMENO BAD		LORCA	02 30 2003	13364664		246,65
0521 07	301010219942	GOMEZ RIQUELME DANIEL ARTERO SILVA MARCOS	AV 1º DE MAYO 6		MURCIA	02 30 2003	13070129	1102 1102 1102 1102	246,65
0521 07		MAS EGEA FILOMENA	CL MAS GILABERT 5			02 30 2003	12141959	1002 1002	246,65
0521 07	301010406767				CARTAGENA LORCA	02 30 2003	12141959		
0521 07	301010572778	ORTEGA RUIZ LAZARO	AV EUROPA, EDIF MOND		LORCA	02 30 2003		1002 1002	246,65
0521 07	301010572778 301010835991	ORTEGA RUIZ LAZARO	AV EUROPA. EDIF MOND AV REINO DE MURCIA-P		MOLINA DE SE	02 30 2003	13365068 13512790	1102 1102 1102 1102	246,65 246,65
0521 07	301010833991	GONZALEZ QUIJANO MARIA P GARCIA GRACIA JOSE	CL CORREOS-LOMAS 1		ALGAR EL		12192681	1002 1002	246,65
0521 07	301011004007				ROLDAN	02 30 2003 02 30 2003	12414165	1002 1002	246,65
0521 07	301012023233	SANCHEZ GUILLEN ANTONIO JIMENEZ LOPEZ ISABEL MAR	CL JUAN XXIII, 18		PALMAR EL	03 30 2003	13393158	1102 1102	246,65
0521 07	301012039906	RUIZ VALERA MARIA JOSEFA	AV LIBERTAD 38 CL CARRIL CABILLOS 1		LLANO DE BRU	02 30 2003	13072149	1102 1102	246,65
0521 07	301012076607	RAMOS SANCHEZ JOSE MANUE	CL LA ISLA 2		CIEZA	02 30 2003	12192782	1002 1002	246,65
0521 07	301012169931	APARICIO SANCHEZ IGNACIO			YECLA	03 30 2003	12482974	1002 1002	246,65
0521 07	301012347272	LUCAS CESPEDES MARGARITA	CL JUAN RAMON JIMENE AV NICOLAS DE LAS PE		MURCIA	03 30 2003	13072351		246,65
0521 07	301012347676	GARCIA PEREZ ANTONIO		30310		03 30 2003	12460847	1102 1102 1002 1002	246,65
0521 07	301012442636	EL HAMRI — ABDELMAJID	CL RIO JUCAR 29 CL VILLALBA LA LARGA		CARTAGENA	02 30 2003	13162176	1102 1102	246,65
0521 07	301012461349	CAMPUZANO SEVILLA MIGUEL	CL RONDA DE GARAY 12		MURCIA	02 30 2003	12093964	1002 1002	246,65
0521 07	301012530764		CL MENORCA 8	30820		03 30 2003	12534104	1002 1002	246,65
0521 07		ALGUACIL SUAREZ SERGIO AWAD ABD EL AZIZ — KAM			MURCIA	02 30 2003	12379106	1002 1002	246,65
0521 07	301012557642 301012559056	ROMERO HEREDIA DARIO IVA	AV SAN JUAN DE LA CR	30205		02 30 2003	13160863	1102 1102	246,65
0521 07			AL SAN ANTON, 7			02 30 2003			
0521 07	301012573406 301012577345	MARTINEZ RODRIGUEZ FRANC	CL PORTUGAL 25	30565 30201	TORRES DE CO CARTAGENA	02 30 2003	12379207	1002 1002 1102 1102	246,65 246,65
0521 07	301012577343	ANDUA RODENAS FRANCISCO	CL LA PALMA, 14	30880		02 30 2003	13161065 12269372	1002 1002	246,65
0521 07 0521 07	301012595555	HARO ALCAZAR FRANCISCA RUIZ GEA DIONISIO	AV JUAN CARLOS I 39 CL AGUILAS 8		YECLA	02 30 2003	12193186	1002 1002	246,65
0521 07	301012039000	LOPEZ SANCHEZ FRANCISCO	CL CANONIGO SANTIAGO		CARAVACA DE	02 30 2003	12269574	1002 1002	246,65
0521 07	301012702556	SANCHEZ PALAZON ALBERTO	CL LLAMAS 6		ALGAIDA	02 30 2003	12193287	1002 1002	246,65
0521 07	301012741942	MUÑOZ AGUILAR YOLANDA	CL PIO XII 31		MURCIA	02 30 2003	12094267	1002 1002	246,65
0521 07	301012792907	IBAÑEZ GIL ALICIA	CL HISTORIADOR MIGUE		YECLA	02 30 2003	13255035	1102 1102	246,65
0521 07	301012017322	HELLECKES — WERNER PAU	UR HAWAII V-PUERTA 3	30380		02 30 2003	12414468	1002 1002	246,65
0521 07	301013030417	ROS MARTINEZ DANIEL	CL RIO SEGURA 21	30835		02 30 2003	12324946	1002 1002	246,65
0521 07	301013395276	ZAKI — ABDELKHALEK	CL LOS ALAMOS 3		PALMAR EL	02 30 2003	12325350	1002 1002	246,65
0521 07	301013353276	MOLINA MOLINA ANGEL LUIS	AV CIEZA 2		ABARAN	02 30 2003	12193590	1002 1002	246,65
0521 07	301013605242	NAVARRO NAVARRO MONSERRA	CL VEREDA LA VENTA 2		LLANO DE BRU	03 30 2003	12444881	1002 1002	246,65
0521 07	3010130505242	PEREZ SOUBRIER CLAUDIO	PZ CIRCULAR 4		MURCIA	02 30 2003	12380015	1002 1002	230,96
0521 07	301014008295	LUCAS VAZQUEZ MARIA CARM	CL FULGENCIO SERRA 1		CIEZA	02 30 2003	13253823	1102 1102	246,65
0521 07	301014101659	MBOW — MBAMBA CHEIKH	CL MENENDEZ PELAYO 1		ALHAMA DE MU	02 30 2003	12270281	1002 1002	246,65
0521 07	301014420547	LOPEZ TOLOSA JOSE	CL RIO TORMES, 21		PLAYA HONDA	02 30 2003	12414771	1002 1002	246,65
0521 07	301014645162	JIMENEZ SANCHEZ SAMUEL	CL PARAGUAY, 27		DOLORES LOS	02 30 2003	12143272	1002 1002	246,65
0521 07	301014858158	ALEMAN SABATER ANTONIO	CL GRACIA 14		CABEZO DE TO	02 30 2003	12380520	1002 1002	246,65
0521 07	301014904032	MAMATH — DRAME	PJ PLAZA DE TRABAJO		LORCA	02 30 2003	12270786	1002 1002	246,65
0521 07	301014930607	MARTINEZ ALBALADEJO ANTO	CL SAN VALENTIN(MEDI		BARREROS LO	03 30 2003	12461352	1002 1002	246,65
0521 07	301014934445	MARTINEZ GUERRERO GINES	CL TURIN, 5		SANTA ANA	02 30 2003	11125176	0902 0902	246,65
0521 07	301014934445	MARTINEZ GUERRERO GINES	CL TURIN, 5		SANTA ANA	02 30 2003	12143373	1002 1002	246,65
0521 07	301014966979	COSTA PICAZO GINES	PL BOHEMIA 7		ALCANTARILLA	03 30 2003	12534609	1002 1002	246,65
0521 07	301015100759	PATHE — GUEYE	CL BOLOS.EDF.VANESSA		MURCIA	02 30 2003	13514107	1102 1102	246,65
0521 07	301015172400	GIL MUÑOZ JOSE IGNACIO	CL MULA EDF.MIGUEL U		MURCIA	02 30 2003	12094974	1002 1002	246,65
0521 07	301015172400	EGIDOS SANCHEZ FEDERICO	CL VASCO NUÑEZ DE BA		TORRES DE CO	02 30 2003	12380722	1002 1002	246,65
0521 07	301015234640	MARTINEZ LORENTE DAMIAN	CL SAN PIO X, 20		DOLORES LOS	02 30 2003	12143474	1002 1002	246,65
0521 07	301015591015	PEREZ GOMEZ JOSE MARIA	CL TURMALIMA 13		MOLINA DE SE	02 30 2003	13511376	1102 1102	246,65
0521 07	301015614455	LISON SANCHEZ REMEDIOS	CL GACELA, 4		ALGAR EL	03 30 2003	12571587	1002 1002	246,65
0521 07	301015869786	AMO FERNANDEZ BENJAMIN	CL JUAN RAMON JMEZ.		PUENTE TOCIN	02 30 2003	12095681	1002 1002	246,65
0521 07	301016138154		CL LOS INGLESES 54		PALMA LA	02 30 2003		1002 1002	246,65
						000			-,50

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. RI	ECLAMACIÓ	ÓN PERIODO I	MPORTE
0501.07	301016285068	GARCIA PEREZ FERNANDO	CL PRESBITERO FCO. I	20007	MURCIA	03 30 2003	13510972	1100 1100	046.65
0521 07								1102 1102	246,65
0521 07	301016383381	SANCHEZ CASTELLANO JOAQU	CL PONIENTE 17	30158	GARRES LOS	02 30 2003	13085182	1102 1102	246,65
0521 07	301016457446	LORENZO ROSA SALVADOR	AV LUIS DE LOS REYES	30180	BULLAS	02 30 2003	13236039	1102 1102	246,65
0521 07	301016529083	FERNANDEZ AVELLANEDA ALE	CL ISAAC ALBENIZ 1	30189	COPA LA	02 30 2003	12195412	1002 1002	246,65
0521 07	301016569200	JIMENEZ MORENO JUAN FRAN	CL ERMITA VIEJA 77	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	12096489	1002 1002	246,65
0521 07	301016575765	RUBIO SOTO ESPERANZA	AV JUAN CARLOS I 187	30840	ALHAMA DE MU	02 30 2003	12271695	1002 1002	246,65
0521 07	301016589307	HERNANDEZ ROS ANTONIO	CL QUITO, 26	30310	DOLORES LOS	02 30 2003	12143676	1002 1002	246,65
0521 07	301016591226	MARTINEZ LORENTE ISABEL	CL SAN PIO X, 20	30310	DOLORES LOS	02 30 2003	12143777	1002 1002	246,65
0521 07	301016744103	GONZALEZ BERMUDEZ FRANCI	CL CADIZ-FUENTE CUBA	30310	CARTAGENA	02 30 2003	12143979	1002 1002	246,65
0521 07	301016829480	FERNANDEZ CAMPOY HUGO AN	CL RIO SEGURA 21	30600	ARCHENA	02 30 2003	12195614	1002 1002	246,65
0521 07	301017162213 301017177973	GUERRERO MARTINEZ MARIA	CL SALZILLO 2	30006	PUENTE TOCIN MURCIA	02 30 2003 02 30 2003	13085485	1102 1102	246,65
0521 07		MADRID BUENO PEDRO	CL ALAMEDA DE CAPUCH				13085586	1102 1102	246,65
0521 07	301017201720	FERNANDEZ PUEBLA BORREGO PALMA MATAS JOSE	CL SAUCE 6	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12326764	1002 1002	246,65
0521 07	301017466650		CL POETA VICENTE MED	30120	PALMAR EL FORTUNA	03 30 2003	13374869	1102 1102	246,65
0521 07	301017473219	BENAVENTE CASCALES JERON	CL SAN ANTONIO 9	30620		02 30 2003	12195715	1002 1002	246,65
0521 07	301017515857	BIRANE — NDIAYE	CL BOLOS.EDF.VANESSA	30005	MURCIA	02 30 2003	13374970	1102 1102	230,96
0521 07	301017774424	EYHERABIDE — ROBERT GI	CL PIZARRO 9	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	12381530	1002 1002	246,65
0521 07	301017884053	ORENES RUIZ GILLES EDOUA	CL REGION MURCIANA 2	30890	PUERTO LUMBR	02 30 2003	12271800	1002 1002	246,65
0521 07	301017974282	BABACAR — KANE	CL PINO 20	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	13375273	1102 1102	230,96
0521 07	301018044105	VALERA CARRILLO JOSE RUB	CL HERNANDEZ MUÑOZ 2	30165	RINCON DE SE	02 30 2003	12327168	1002 1002	246,65
0521 07	301018053603	CANO TORREGROSA FELIX	CL MURCIA 49	30880	AGUILAS	03 30 2003	11497315	0902 0902	246,65
0521 07	301018091389	BOUTARD — RICHARD	CL COMPLEJO LA REYA	30860	PUERTO DE MA	02 30 2003	12272002	1002 1002	246,65
0521 07	301018173639	FERNANDEZ OLMOS MANUELA	AV MONTE GRANDE 2	30579	TORREAGUERA	02 30 2003	13084475	1102 1102	246,65
0521 07	301018271952	CALVO SANCHEZ EMILIO	AV JUAN CARLOS I 21	30008	MURCIA	02 30 2003	13375071	1102 1102	246,65
0521 07	301018435640	PRIOR MARTINEZ JESUS	CL EMERITO CUADRADO	30170	MULA	02 30 2003	13236443	1102 1102	246,65
0521 07	301018455242	ANDREO NAVARRO MARIA ANG	CL TALAVERA, 5	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12415074	1002 1002	246,65
0521 07	301018455242	ANDREO NAVARRO MARIA ANG	CL CANUSIDEO EDE DO	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	13537345	1102 1102	246,65
0521 07	301018473329	SANCHEZ PARRA JOSE RAUL	CL SAN ISIDRO.EDF.RO	30130	BENIEL TORRES DE CO	03 30 2003	12445689	1002 1002	246,65
0521 07	301018861026	TORMOS RODRIGUEZ GINES	CL VENEZUELA 1	30565	TORRES DE CO	02 30 2003	12381833	1002 1002	246,65
0521 07	301019056440 301019170214	AMADOU — DIENG	CL CIUDAD JARDIN LA	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12327572	1002 1002	246,65
0521 07		SANCHEZ CARRILLO JOAQUIN	CL NUEVA DE SAN ANTO	30005	MURCIA CAMPOS DEL R	02 30 2003	12415377	1002 1002	246,65
0521 07	301019313084	BUENDIA ALFONSO ANTONIO	CL COLON 14	30191		03 30 2003	12483479	1002 1002 1002 1002	246,65
0521 07 0521 07	301019343400 301019354211	ABDOULAYE — SEYE	CL PINA 20 CL AFRICA 4	30006	PUENTE TOCIN MURCIA	02 30 2003 02 30 2003	12097604		246,65
0521 07	301019354211	BA — GORA MBOUP — MODOU	CL CORDOBANES 9		RIO EL	02 30 2003	13497333 13282923	1102 1102 1102 1102	246,65 246,65
0521 07	301019333324	DIOP — CHEIKH	CL CIUDAD JARDIN LA		PALMAR EL		13372950		246,65
0521 07	301019403842	GOMEZ RIQUELME RUBEN	AV JUAN CARLOS I,RES		LORCA	02 30 2003 02 30 2003	13282822	1102 1102 1102 1102	246,65
0521 07	301019590711	VELEZ SANCHEZ JESUS	CL CALASPARRA 129		TOTANA	02 30 2003	12273214	1002 1002	246,65
0521 07	301019041072	RAMON RAMON FRANCISCO	CL MOLINO, 59		ALCAZARES L	02 30 2003	13537648	1102 1102	246,65
0521 07	301019722003	EL ANSSARI — AZIZ	CL SOLSONA LOS DOLOR		CARTAGENA	02 30 2003	12145090	1002 1002	246,65
0521 07	301019720308	ABELLANEDA GARCIA ANGEL	CL FERNANO V 8		LORCA	02 30 2003	12273315	1002 1002	246,65
0521 07	301019993704	GODOY — MARIA ROSA	PZ CERAMICA 6		MOLINA DE SE	02 30 2003	13497030	1102 1102	246,65
0521 07	301020024117	DEMBA — GUEYE	CL PINA 16		PUENTE TOCIN	02 30 2003	12097907	1002 1002	230,96
0521 07	301020024117	VARGAS DURAN MARIA CONCE	CL RAMBLA SAN ROQUE		ALHAMA DE MU	02 30 2003	12273719	1002 1002	246,65
0521 07	301020160826	LOPEZ JORDAN MANUEL	AV JUAN CARLOS I		LORCA	02 30 2003	10275216	0802 0802	246,65
0521 07	301020160826	LOPEZ JORDAN MANUEL	AV JUAN CARLOS I		LORCA	02 30 2003	13283327	1102 1102	246,65
0521 07	301020239335	BARCO HENARES JUAN ANTON	CL DOCTOR FERRERO VE		SAN PEDRO DE	03 30 2003	12572294	1002 1002	246,65
0521 07	301020277024	LOPEZ GARCIA VICENTE	CL CERVANTES 29		ALCANTARILLA	03 30 2003	11519644	0902 0902	246,65
0521 07	301020277024	SANCHEZ MARTINEZ YOLANDA	CL LAS PARRAS 3		PALMAR EL	02 30 2003	12098513	1002 1002	246,65
0521 07	301020483269	MILLACI — MARIA DOLORE	CL ANDRES SEGOVIA 16		AGUILAS	03 30 2003	11497820	0902 0902	246,65
0521 07	301020580956	ALCAZAR MUÑOZ ANTONIO	CL PARRA 5		HOYA LA	02 30 2003	12274022	1002 1002	246,65
0521 07	301020596316	FERNANDEZ CABALLERO ANA	CL PASEO VIRGEN DE L		MOLINA DE SE	03 30 2003	13496323	1102 1102	246,65
0521 07	301020675835	VUJICIC — BOBAN	CL PANTANO ALFONSO X		PAGAN LO	02 30 2003	13538456	1102 1102	246,65
0521 07	301020073833	GABARRON GARCIA M ENCARN	CL SALITRE 23		MULA	03 30 2003	13238564	1102 1102	246,65
0521 07	301020941270	TEJEDOR GOMEZ BELEN	CL PELIGROS 3		MURCIA	02 30 2003	13496121	1102 1102	246,65
0521 07	301021007033		CL PICASSO 1		TORRES DE CO	02 30 2003	12382742	1002 1002	246,65
33E 1 01	55.5 <u>L</u> 1557771	5.100 5.125/1EOB/1E IGINAOI		3,300	. 525 52 50	32 30 2000	72	.002 1002	_ 10,00

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIÓ	N PERIODO II	MPORTE
0521 07	301021074545	MARTINEZ MARIN NATALIA	CL BARNUEVO 15	20100	PUNTAL EL	02 30 2003	12382843	1002 1002	246,65
0521 07	301021074545	HEREDIA BLAZQUEZ ANGEL	CL HAYA, 3		PALMA LA	02 30 2003	12145494	1002 1002	246,65
0521 07	301021345519	LORENZO SUAREZ YAZMIN	CL TORRE DE LA MARQU		MURCIA	02 30 2003	13373960	1102 1102	246,65
0521 07	301021420038	MAYTA — ABDELRHANI	ZZ CASAS DEL CHORLI,		SAN FELIX	02 30 2003	12145595	1002 1002	246,65
0521 07	301021430819	MAYTA — ABDELRHANI	ZZ CASAS DEL CHORLI,		SAN FELIX	02 30 2003	13148032	1102 1102	246,65
0521 07	301021430819	BALLESTA MORALES DAVID	AV FAMA,11-7ºB.ED.TO		MURCIA	02 30 2003	12099321	1002 1002	246,65
0521 07	301021443731	GONZALEZ GONZALEZ MARTIN	CL JUAN MORENO 2		LORCA	02 30 2003	13282216	1102 1102	246,65
0521 07	301021730004	SREBRZYNSKA — KATARZYN	PZ REGION MURCIANA 7		MOLINA DE SE	02 30 2003	13498949	1102 1102	246,65
0521 07	301022091633	FRANZOSI — PIERPAOLO	CL FLORIDABLANCA 60		MURCIA	02 30 2003	13499151	1102 1102	246,65
0521 07	301022144272	MARTINEZ NICOLAS ISIDORO	CL CANALEJAS 3		MAZARRON	02 30 2003	13367290	1102 1102	246,65
0521 07	301022250444	BUCK — SAMANTHA HELEN	ZZ CRTA. CABO DE PAL	30385		02 30 2003	11398190	0902 0902	246,65
0521 07	301022378385	ALCAZAR MUÑOZ GREGORI	CL LA PARRA 5		HOYA LA	02 30 2003	12274931	1002 1002	246,65
	301022376363			30310		02 30 2003	12146003	1002 1002	246,65
0521 07	301022381318	ANIORTE SAURA JOSE	CL VENEZUELA, 12		MURCIA	03 30 2003	13374667	1102 1102	246,65
0521 07	301022430424	MATA MARCO MARIA CARMEN CANO CANO JESUS	CL SANTA CATALINA 6 CL GRAN VIA 21		BLANCA	03 30 2003	12483883	1002 1002	246,65
0521 07		VIVO — JEROME JACKY		30740		02 30 2003	12416488	1002 1002	246,65
0521 07	301022749413 301022749413	VIVO — JEROME JACKY	CL SALVADOR SAURA 8 CL SALVADOR SAURA 8	30740		02 30 2003	13532493	1102 1102	246,65
0521 07			AV CIUDAD DE MURCIA			02 30 2003			
0521 07	301023413659 301023465492	SANCHEZ GARCIA MARINA ALL			CABEZO DE TO TOTANA	02 30 2003	13515218 12275234	1102 1102 1002 1002	246,65 246,65
0521 07	301023463492	GARCIA GARCIA MARINA ALI	CM LA TORRETA MOLTI PZ LA ZARZUELA 4	30550		02 30 2003	12198846	1002 1002	246,65
0521 07	301023530974	SAORIN LUNA VICENTE FERNANDEZ CUEVAS JOSE	CL LOS PARTIDARIOS 2	30360	UNION LA	02 30 2003	12416791	1002 1002	246,65
0521 07	301023683441	ROMERO COSTA ANTUNES MAR		30565		03 30 2003	13515016	1102 1102	246,65
0521 07			CL GOYA, 1 CL BLAS ROSIQUE 8		AGUILAS	02 30 2003			
0521 07	301023770640 301024134994	MARTINEZ CACERES ROSA MA	CL RIO SIL 10			02 30 2003	13358604 12198947	1102 1102	246,65
0521 07	301024194994	ALCOLEA CASTILLO DAVID		30600		02 30 2003	12100432	1002 1002	246,65
0521 07	301024197642	SAURA SANCHEZ VIRGINIA PEREZ TENEDOR MARIA JOSE	CL CARRIL DE LOS GON CL BALNEARIO DE FORT	30158	FORTUNA	02 30 2003	12199048	1002 1002 1002 1002	246,65 246,65
0521 07	301024574505	MARTINEZ FERNANDEZ DANIE	UR NEPTUNO, 11	30380		02 30 2003	12417195	1002 1002	246,65
0521 07 0521 07	301024635354	MANZANO HERNANDEZ JOSE I	CL PEPE DE SANTOS 34	30820	MANGA DEL MA ALCANTARILLA	02 30 2003	12329693	1002 1002	246,65
	301024669306		CL TORNAMIRA 2	30300		02 30 2003	12146508	1002 1002	246,65
0521 07 0521 07	301024009300	RODRIGUEZ ALVAREZ MARIA TORNEL GOMEZ DAMIANA	CL SAN DIEGO 8	30840		03 30 2003	12512579	1002 1002	246,65
0521 07	301024710833	SMITH — ROY GEORGE CHA	UR NUEVO PTO.BELLO-B	30380		02 30 2003	12417300	1002 1002	246,65
0521 07	301024030970	PERIS CARNERO SOFIA RAQU	CL DE LA ESE LORCA 1	30880		02 30 2003	13360018	1102 1102	246,65
0521 07	301024937200	GONZALEZ GARCIA MARIA AN	AV DE LA CONSTITUCIO	30550		02 30 2003	12199250	1002 1102	246,65
0521 07	301025305664	RAINERO — INGRID	CL EL VIVERO, 119		MANGA DEL MA	02 30 2003	12417603	1002 1002	246,65
0521 07	301025602627	CASCALES MARCOS ANA BELE	CT FUENTEBLANCA, S/N		FORTUNA	02 30 2003	12199452	1002 1002	41,11
0521 07	301025052027	BUYAHIM — MAIN UDDIN	CL JOSE BALLESTER, 5		MURCIA	02 30 2003	12384762	1002 1002	246,65
0521 07	301025924444	JIMENEZ CARRILLO MIGUEL	CL PRINCIPAL		ALGAIDA	02 30 2003	12199755	1002 1002	246,65
0521 07	301026486640	CARETTE — RENE AUGUSTI	AV LAS SALINAS-PTO.A		SAN PEDRO DE	02 30 2003	12417805	1002 1002	246,65
0521 07	301026574849	GILWEIT — GUNTER KLAUS	ZZ PUERTO BELLO, 121		MANGA DEL MA	02 30 2003	12417906	1002 1002	246,65
0521 07	301026852715	ALCARAZ GOMEZ JUAN JOSE	CL LOS SAEZ 86		SAN PEDRO DE	02 30 2003	12418007	1002 1002	230,96
0521 07	301027185949	MOYA MARTINEZ TERESA	CT PULGARA 150		LORCA	02 30 2003	13357590	1102 1102	246,65
0521 07	301027989736	MARIN BELCHI JOSE ANTONI	CL SANTA ANA 17		ALCANTARILLA	02 30 2003	12330101	1002 1002	246,65
0521 07	301028164538	MONTOYA BERNAL JOSE FRAN	CL RIO MISSIPIPI 18		SAN PEDRO DE	03 30 2003	13530170	1102 1102	246,65
0521 07	301028475847	SULO — MICHAL	CL MONTIJO 17		MURCIA	02 30 2003	13516632	1102 1102	246,65
0521 07	301029078762	GERACI — SALVINO	CL JERONIMO SAN Fé 5		LORCA	02 30 2003	13358196	1102 1102	246,65
0521 07	301029541736	PEREZ GUEVARA DOMINGO DA	CL PLANTONES DE MATA		PULGARA	02 30 2003	12277456	1002 1002	246,65
0521 07	301029562348	ARELLANO VILLALVA SUSANA	PZ EMILIO DIAZ DE RE		MURCIA	02 30 2003	13517440	1102 1102	246,65
0521 07	301029655005	ARNOLD — DAVID JOHN	UR CAMPOSOL,NEPTUNO		MAZARRON	02 30 2003	12277557	1002 1002	246,65
0521 07	301029667735	GOMEZ GARRIDO JOSE MANUE	CL PARAGUAY 36		ABARAN	02 30 2003	13251092	1102 1102	246,65
0521 07	301029672078	GARCIA MATEO FRANCISCO J	CL CASA MURCIANA, 5		SANTA ANA	02 30 2003	12147316	1002 1002	246,65
0521 07	301029687236	GIRALDO MURIEL LUIS EDUA	CL LIBERTAD 12		SANTIAGO Y Z	02 30 2003	13517238	1102 1102	246,65
0521 07	301030117672	GARCIA MADRID JUAN	LG LOS CEGARRAS		TORRE PACHEC	02 30 2003	12418512	1002 1002	246,65
0521 07	301030121312	PEÑARANDA SANCHEZ ANDREA	CL JOSE HERNANDEZ «E		GUADALUPE	02 30 2003	12330606	1002 1002	246,65
0521 07	301030164455	SOLER CABALLERO MARIA	CL FULGENCIO MARTINE		PACA LA	02 30 2003	13356681	1102 1102	246,65
0521 07	301030194969	CARRION VILLAR JOSE MARI	CL NIZAR URB.LA ALCA		MOLINA DE SE	02 30 2003	12385873	1002 1002	246,65
0521 07	301031038364	BOUFOUNSS — HANAN	AV PROGRESO.BAR VICT		BARRIO DEL P	02 30 2003		1002 1002	246,65
	32.230007					000			-,50

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. RI	ECLAMACIÓ	N PERIODO I	MPORTE
0521 07	301031628044	SOW — AIDA	CL ERMITA VIEJA 18	30006	PUENTE TOCIN	02 30 2003	12101745	1002 1002	230,96
0521 07	301031725448	SUAREZ JUANA KEICO OYOLA	CL JUNTERONES 8	30008	MURCIA	02 30 2003	13517036	1102 1102	246,65
0521 07	301031928037	REMACHE CORDOVA FAUSTO H	AV LA LIBERTAD, 95		ALCAZARES L	02 30 2003	13530776	1102 1102	246,65
	301031926037				CAZALLA				
0521 07		MATEOS FERNANDEZ ROSA	CL FRENTE BASCULA	30800		02 30 2003	13357287	1102 1102	246,65
0521 07	301033012013	MEJIA MONTERO ANA LUCIA	CL GUADALETE, 12	30300	CARTAGENA	02 30 2003	13165008	1102 1102	246,65
0521 07	301033359900	ALCIONE — ALESSANDRO	CR LOS GALVEZ 5	30011	DOLORES LOS	02 30 2003	13068210	1102 1102 1002 1002	246,65
0521 07	301033406679	COATES — MICHAEL JOHN	UR BELLALUZ-BLOQ. 4	30385	BELONES LOS	02 30 2003	12418916		246,65
0521 07	301033410622	MASSA GAMBIN MANUEL	CL BALEARES 8	30562	CEUTI	02 30 2003	12200967	1002 1002	246,65
0521 07	301033562687	ABELLAN PALAZON ELISABET	AV JUAN XXIII 59	30530	CIEZA	02 30 2003	13249173	1102 1102	246,65
0521 07	301033858337	INFANTE SIAN JOSEPHINE	CL ENCINAR-CHALET 4	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12419118	1002 1002	246,65
0521 07	301034347882	WILLIAMS — JOHN MICHAE	CL TOMAS MAESTRE 1		MURCIA	02 30 2003	13389421	1102 1102	246,65
0521 07	301034474992	HATTON — DEREK JAMES	CL NEPTUNO URB. CAMP	30870	MAZARRON	02 30 2003	12279173	1002 1002	246,65
0521 07	301034531475	URSEL — HANKE	UR VENEZIOLA-POLIG.E	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	12419219	1002 1002	246,65
0521 07	301034546431	RODRIGUEZ HERNANDEZ MARG	CL PUERTO LEDA, 11	30393	MOLINOS MARF	02 30 2003	13114282	1102 1102	246,65
0521 07	301034768723	MORENO SERRANO CRISTIAN	CL GARCIA ABELLAN 1	30007	MURCIA	02 30 2003	12386580	1002 1002	246,65
0521 07	301034964137	GUARDIOLA GOMEZ MANUEL	CL ESPARTEROS 3	30530	CIEZA	02 30 2003	13238968	1102 1102	246,65
0521 07	301035103674	LAUINGER — GUNTER JOSE	CL RIO LLOBREGAT, 16	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	12419320	1002 1002	246,65
0521 07	301035103674	LAUINGER — GUNTER JOSE	CL RIO LLOBREGAT, 16	30740	SAN PEDRO DE	02 30 2003	13534113	1102 1102	246,65
0521 07	301035107516	LOPEZ ROBLES RAFAEL	CL SAN MARCELINO 7	30880	AGUILAS	02 30 2003	11260875	0902 0902	246,65
0521 07	301035261302	SAORIN MUÑOZ KARINA ANDR	CM MADRID 43	30530	CIEZA	02 30 2003	12201472	1002 1002	246,65
0521 07	301035300203	HULSKES — ERIC	AV LOPE DE VEGA 22	30011	MURCIA	02 30 2003	12331313	1002 1002	230,96
0521 07	301035361433	REDI — ANDREA	CT AGUILAS. BAR MI J	30813	PURIAS	02 30 2003	12279375	1002 1002	246,65
0521 07	301035466416	ANDUJAR SANCHEZ MARIA RO	CM DEL PAGO 27	30560	ALGUAZAS	02 30 2003	12386782	1002 1002	246,65
0521 07	301035543612	FERRARI LORENZO ADRIAN M	UR LOS ALISIOS	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	12148225	1002 1002	246,65
0521 07	301035550884	LOPEZ MENDEZ MATILDE	CL FERNANDEZ CABALLE	30870	MAZARRON	02 30 2003	13286660	1102 1102	246,65
0521 07	301035572106	O'HORAN — ANTHONY RICH	CL GRAN VIA, UR. LA	30380	MANGA DEL MA	02 30 2003	12419724	1002 1002	246,65
0521 07	301035588270	CANO DE ARANAGA PABLO	AV DE MURCIA 74	30559	HOYA DEL CAM	02 30 2003	12201674	1002 1002	246,65
0521 07	301035904229	GIL NARCISSE DOMINGO	CL PROSPERIDAD 1	30170	MULA	02 30 2003	13240180	1102 1102	246,65
0521 07	301036150062	SANTI — DAVID NELSON	CL SAN ANTON 31	30009	MURCIA	02 30 2003	13376687	1102 1102	246,65
0521 07	301036454503	MARTINEZ SANCHEZ FRANCIS	PZ AMERICAS 2	30840	ALHAMA DE MU	02 30 2003	12280183	1002 1002	246,65
0521 07	301036715086	CAÑAVATE — TINE ELENA	CL ESMERALDA -UR.MED	30310	CARTAGENA	02 30 2002	25549101	0602 0602	246,65
0521 07	301036715086	CAÑAVATE — TINE ELENA	CL ESMERALDA -UR.MED	30310	CARTAGENA	02 30 2003	12148427	1002 1002	246,65
0521 07	301036945361	ROWCROFT — STEPHEN	CL PENELOPE POSTERIO	30710	ALCAZARES L	02 30 2003	12420128	1002 1002	246,65
0521 07	301037282336	CACHIMUEL GUAJON LUIS GU	CL LOS MERCEDES 55	30710	ALCAZARES L	02 30 2003	13533103	1102 1102	246,65
0521 07	301037385602	VIDAL VERDU ESMERAGDO	CL PABLO NERUDA 11	30510	YECLA	02 30 2003	12202078	1002 1002	246,65
0521 07	301037860700	FERNANDEZ AVELLANEDA FRA	CL ISAAC ALBENIZ 1	30180	BULLAS	02 30 2003	12202179	1002 1002	246,65
0521 07	310043878885	ARROYO RELAÑO MARIA ROSA	CL LOS PERDIGUEROS 1	30120	PALMAR EL	02 30 2003	12331818	1002 1002	246,65
0521 07	330075296739	FERNANDEZ CUEVA MARIA AN	AV LEVANTE 15	30100	MURCIA	02 30 2003	12387388	1002 1002	246,65
0521 07	330075296739	FERNANDEZ CUEVA MARIA AN	AV LEVANTE 15	30100	MURCIA	02 30 2003	13480256	1102 1102	246,65
0521 07	330114553851	COLLAR RODRIGUEZ JOSE AL	CT PINATAR 33	30730	SAN JAVIER	02 30 2003	12420431	1002 1002	246,65
0521 07	350049247749	USERO RODRIGUEZ JOSE FER	PZ ORG.SANCHEZ MEDIN	30203	CARTAGENA	02 30 2003	13522288	1102 1102	246,65
0521 07	350050377902	LORENZO LASSO ANTONIO	CL PABLO CASAL 19	30890	PUERTO LUMBR	03 30 2003	12513387	1002 1002	246,65
0521 07	350060475295	SANTIAGO SANTIAGO VICTOR	CL GALEON 8	30880	AGUILAS	02 30 2003	13291512	1102 1102	246,65
0521 07	351006167480	FETOUHI — MOURAD SAID	CL CUARTEL ARTILLERI	30002	MURCIA	02 30 2003	13064166	1102 1102	246,65
0521 07	360047601253	VELEZ CAMPOS FRANCISCO	TR EUGENIO UBEDA ED.	30800	LORCA	02 30 2003	13296461	1102 1102	246,65
0521 07	361011928052	FALL — TALLA	CL POSTIGOS 7		ALHAMA DE MU	02 30 2003	12281702	1002 1002	246,65
0521 07	370030498718	SANCHEZ MARTIN CARMELO	CL HIGUERICAS, 36		BARRIO DE LA	02 30 2003	13111959	1102 1102	246,65
0521 07	381006695575	MARTINEZ ORTUÑO CARLOS J	AV LA PAZ 180		YECLA	02 30 2003	12202684	1002 1002	246,65
0521 07	400014089079	SERRANO LORENTE JOSE	CL NICOLAS DE LAS PE		MURCIA	03 30 2003	13058510	1102 1102	246,65
0521 07	400016445169	ESCUDERO PUERTAS DAVID	CL SANTA MARIA DEL M		PAGAN LO	02 30 2003	13174001	1102 1102	246,65
0521 07	410084427091	MARIÑO VAZQUEZ VICENTE	CL LUIS GARAY 3		FORTUNA	02 30 2003	12202785	1002 1002	246,65
0521 07	410107354861	FERNANDEZ GOMEZ JOSE GIN	CL ALCALDE DE ZALAME		ALGAR EL	02 30 2003	12420835	1002 1002	246,65
0521 07	410107354861	ARISPON AMADOR FRANCISCO	CL AIRE 66		AGUILAS	02 30 2003	12281904	1002 1002	246,65
0521 07	410136774860	RODRIGUEZ SUAREZ FRANCIS	PZ PLAZA DE LAS C. A		PUERTO DE MA	02 30 2003	12282106	1002 1002	246,65
0521 07	410136774860	NAVARRO CHACON MARIO JOS			ALBUJON	02 30 2003	12462160	1002 1002	246,65
			CL SAN BRUNO 8						
0521 07	410157274495	NAVARRO CHACON MARIO JOS	CL SAN BRUNO 8	<i>3</i> U33U	ALBUJON	03 30 2003	13139443	1102 1102	246,65

REG.	T./IDENTIF.	RAZÓN SOCIAL/NOMBRE	DIRECCIÓN	C.P.	POBLACIÓN	TD NÚM. R	ECLAMACIO	ÓN PERIODO	IMPORTE
	-								
0521 07	430051542130	PUJANTE MARTINEZ ANASTAS	CL JAZMIN 11	30002	MURCIA	02 30 2003	13059015	1102 1102	246,65
0521 07	430056070010	GOMEZ GARCIA ALFONSO JOS	CL RONDA LEVANTE 19	30007	MURCIA	02 30 2003	12387792	1002 1002	246,65
0521 07	440020348121	RUIZ HERNANDEZ ANTONIO	CN ALMENDRICO, 18-33	30840	ALHAMA DE MU	02 30 2003	12282409	1002 1002	246,65
0521 07	460088801985	GIGANTE SALAS CARMEN	CL ARAGON 5	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12282712	1002 1002	246,65
0521 07	460116073638	SALMERON CASTILLO TARSIC	CL PADRE MARTINEZ 5	30167	RAYA LA	02 30 2003	12332222	1002 1002	246,65
0521 07	460124779184	CALDERON BALLESTER JOSE	CL LA ACEÑA 2	30564	LORQUI	02 30 2003	12203088	1002 1002	246,65
0521 07	460126386758	BAYONA BAUSET FRANCISCA	CL ACEÑA 2	30564	LORQUI	02 30 2003	12203189	1002 1002	246,65
0521 07	460136083021	SANCHEZ CECA GINES	CL MOLINO 43	30180	BULLAS	02 30 2003	12203290	1002 1002	246,65
0521 07	460165374593	GAGO REINA BENJAMIN	CT LA PALMA, 125	30310	CARTAGENA	02 30 2002	12445209	1101 1201	483,61
0521 07	460165374593	GAGO REINA BENJAMIN	CT LA PALMA, 125	30310	CARTAGENA	02 30 2002	15409567	0102 0902	2.219,87
0521 07	460187174335	COLOMAR MARTI MARIA DESA	CL GABRIEL Y GALAN 3	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	13521783	1102 1102	246,65
0521 07	461004967227	PEREZ SANJUAN SERGIO	PZ CALDERON 1	30800	LORCA	02 30 2003	13290906	1102 1102	246,65
0521 07	461009459640	CANO BELTRAN FRANCISCO	CL TORRE DE ROMO-EDF	30011	MURCIA	03 30 2003	13060631	1102 1102	246,65
0521 07	461021786522	CASTELLO DIERT VICENTE	AV JUAN CARLOS I 19	30800	LORCA	02 30 2003	13298279	1102 1102	246,65
0521 07	470038482509	YANGUAS VIEIRA MARIA MER	CL VARA DEL REY 2	30001	MURCIA	03 30 2003	13108828	1102 1102	246,65
0521 07	490021789672	BRAS BARROS FERNANDO JOS	CL CONSTITUCION 24	30191	CAMPOS DEL R	02 30 2003	12203492	1002 1002	246,65
0521 07	500067115125	LABORDA CASTILLO ANTONIO	CL ALHAMBRA 13	30011	MURCIA	02 30 2003	13065479	1102 1102	246,65
0521 07	510003995180	JARABA ESCALANTE CANDIDO	AV DE LA FAMA 44	30006	MURCIA	02 30 2003	13065580	1102 1102	246,65
0540 07	300025811345	RAJA SANCHEZ JUAN	CL LLAGOSTERA, 42	30310	DOLORES LOS	02 30 2003	12970503	0401 0801	909,22
0540 07	300037255123	TERRON NICOLAS JOSE	CL MAESTRO ELISEO 21	30330	ALBUJON	02 30 2003	12971715	0801 0801	227,30
0540 07	300065173238	PUJANTE INIESTA ANTONIO	CL NICOLAS DE LAS PE	30008	MURCIA	02 30 2003	12975452	1001 1101	132,38
REGIMEN	I 06 R.ESPECIAL	. AGRARIO CUENTA AJENA							
0611 07	301014985167	DAHMANI — RABIA	CL JUSTO QUESADA,- E	30710	ALCAZARES L	02 30 2001	15703319	0800 0800	71,54
061310	30007428416	GINES NOGUERA ZABALA Y O	ZZ IFRE PASTRANA	30870	MAZARRON	02 30 2003	11996863	0101 1201	167,40
061310	30010161994	MARTINEZ TRIPIANA JOSE	ZZ LEBOR ALTO (APART	30850	TOTANA	02 30 2003	12951507	0101 1201	449,33
0613 10	30010550402	AIMAN GUILLEN LUIS	CL COLON 69	30510	YECLA	02 30 2003	12954537	0101 1201	491,90
0613 10	30010566061	FLORES BASTIDA ANTONIO	CL MAYOR, ESPINARDO	30100	MURCIA	02 30 2003	12953426	0101 1201	181,45
0613 10	30010567677	GARCIA CELDRAN ROSA	AV BASTARRECHE 25	30840	ALHAMA DE MU	02 30 2003	12953628	0101 1201	180,61
0613 10	30010612238	SANCHEZ CANOVAS DOLORES	CL BALSAS 6	30570	BENIAJAN	02 30 2003	12007573	0101 1201	490,22
061310	30010617793	SOTO ROSIQUE FRANCISCO	CL BLOQUE -MEDIA SAL	30310	CARTAGENA	02 30 2003	12007775	0101 1201	196,92
061310	30010619716	VELEZ GARCIA JOSE	CT DE MURCIA 27	30400	CARAVACA DE	02 30 2003	12007977	0101 1201	320,46
061310	30010945472	A.NUñEZ PEREA Y P.LOPEZ	CL AZORIN 42	30530	CIEZA	02 30 2002	24644270	0101 1201	185,28
0613 10	30100651188	ROMAN FERNANDEZ EMILIO	CL ALEGRIA,7 (LA ALJ	30390	CARTAGENA	02 30 2003	12633528	1202 1202	127,87
061310	30104821380	GARCIA GIMENEZ FRANCISCO	CL DEL SOL 15	30739	MIRADOR EL	03 30 2003	12696879	1202 1202	172,28
0613 10	30105966283	SANCHEZ BUENO JOSE	CL CERVANTES, ED. EU	30730	SAN JAVIER	03 30 2003	12728003	1202 1202	355,48
061310	30108019047	PEREZ PIÑERO SALVADOR	CL EL FENAZAR S.N.	30500	MOLINA DE SE	03 30 2003	13839964	0103 0103	176,68
061310	30108065830	LAMHAILIK — EL MOSTAFA	ZZ ESPARRAGAL	30890	PUERTO LUMBR	03 30 2003	13841782	0103 0103	1.068,78
061310	30109334308	PATEA Y MOJICA, S.L.	CL GUARDAMAR, 13	30367	BEATOS LOS	03 30 2003	10911675	1002 1002	590,57
061310	30109456364	RECOPLAN WORKS, S.L.	CL INDEPENDENCIA-LOM	30366	ALGAR EL	02 30 2003	12888960	1202 1202	344,86
061310	30109963693	EUROECOLOGICAS DEL SURES	CL DEL BRONCE, S/N	30700	TORRE PACHEC	02 30 2003	11910169	1102 1102	224,68
REGIMEN	I 08 REGIMEN E	ESPECIAL DEL MAR							
0813 10	30101971503	HERMANOS LOPEZ COM.B.	CL SAN RAFAEL 23	30740	SAN PEDRO DE	03 30 2001	18959384	0101 0501	23,27
0814 10	30108967930	MIGUEL VILLENA VALLESPI	CL GENERAL TRUCHARTE	30740	SAN PEDRO DE	03 30 2003	11831963	1102 1102	215,30

III. Administración de Justicia

Instrucción número Tres de Cartagena

7258 Procedimiento número 1.174/2002.

Doña Francisca Sánchez Soto, Secretario del Juzgado de Instrucción número Tres de Cartagena. Doy fe y testimonio.

Que en el juicio de faltas número 1.174/2002 se ha dictado la presente sentencia, que en su encabezamiento y parte dispositiva dice:

En Cartagena a dieciséis de enero de dos mil tres, sentencia número 15, visto por mí, don Jacinto Aresté Sancho, Magistrado-Juez del Juzgado de Instrucción número Tres de Cartagena y su partido el presente juicio de faltas número 1.174/2002, seguido por orden público habiendo sido partes el Ministerio Fiscal y Multani Balder y en atención a los siguientes:

Fallo

Que debo condenar y condeno a Ultani Balder como autor de una falta contra el orden público la pena de un mes multa con cuota de 3 euros (90 euros), o un día de privación en libertad por cada 6 euros impagados en caso de insolvencia. Contra esta resolución se puede interponer en este Juzgado recurso de apelación en el plazo de cinco días a partir de su notificación, con las formalidades prevenidas en los artículo 795 y 796 de la Ley de Enjuiciamiento Criminal. Así por esta mi sentencia lo pronuncio, mando y firmo. Firmada y publicada.- Jacinto Aresté Sancho. Francisca Sánchez Soto.

Y para que conste y sirva de notificación de sentencia a, actualmente paradero desconocido y su publicación en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», expido la presente en Cartagena a 3 de junio de 2003.—El Secretario.

Primera Instancia número Cuatro de Murcia

7257 Procedimiento número 295/2000.

N.I.G.: 30030 1 0400802/2000 Procedimiento: Cognición 295/2000

Sobre Otros Cognición

De Abogado del Estado sustituto del Consorcio Compensación Seguros

Contra don José María López Riquelme (y cónyuge ...), Máximo López Romero (y cónyuge...)

Cédula de notificación

En autos de juicio Cognición seguidos en este Juzgado de Primera Instancia de Murcia con el número 295/2000 a instancia del Abogado del Estado sustituto del Consorcio Compensación Seguros contra José María López Riquelme y Máximo López Romero, se ha dictado sentencia de fecha 5 de julio de 2002 que contiene el siguiente particular:

Juzgado Primera Instancia número Cuatro de Murcia

Procedimiento: Cognición 295/2000

En Murcia a cinco de julio de dos mil dos

Doña María Dolores Escoto Romaní, Magistrado-Juez de Primera Instancia número Cuatro de Murcia y su Partido, habiendo visto los presentes autos de Cognición 295/2000 seguidos ante este Juzgado, entre partes, de una como demandante el Abogado del Estado sustituto del Consorcio Compensación Seguros y de otra como demandando don José María López Riquelme (y cónyuge ...), Máximo López Romero (y cónyuge ...) en rebeldía procesal sobre Cognición y

Antecedentes de hecho

Primero: Por turno de reparto correspondió a este Juzgado conocer de la demanda de Juicio de Cognición formulada por el Consorcio de Compensación de Seguros contra don José María López Riquelme y don Máximo López Romero, así como contra sus respectivos cónyuges a los efectos del art. 144 del R.H., en reclamación de cantidad por daños derivados de accidente de circulación.

Segundo: Admitida a trámite se acordó emplazar a los demandados, por medio de edictos en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia» al resultar negativa la cédula de citación en el último domicilio conocido y resultar infructuosas las gestiones llevadas a cabo a través de la Policía Local para su averiguación.

Tercero: Publicados que fueron los edictos en la forma prevista en el art. 43 del Decreto de 21 de noviembre de 1952, se les declaró en rebeldía por providencia de fecha 2 de mayo de 2002, y se señaló día para la celebración del juicio a cuyo acto compareció el demandante ratificándose en su demanda y proponiendo como prueba la documental declarándose en dicho acto vistos y conclusos para sentencia.

Cuarto: Que en la tramitación del presente juicio se han observado todas las prescripciones legales.

Fundamentos de derecho

Primero: No habiéndose alegado por los demandados hecho impeditivo, modificativo o extintivo de las consecuencias jurídicas pretendidas con la demanda al constituirse en rebeldía procesal y considerando que la documental aportada acredita la concurrencia de los presupuestos que hacen viable el derecho de repetición que se ejercita por el Consorcio de Compensación de Seguros al amparo del art. 8 del R.D. Legislativo 1301/86 de 28 de junio y art. 20 del Reglamento que lo desarrolla aprobado por R.D. 2641/86 de 30 de diciembre, procede dictar sentencia de conformidad con lo que se interesa en la demanda.

Segundo: Las costas procesales se imponen a la parte demandada en aplicación del art. 523 de la L.E.C.

Fallo

Que estimando la demanda formulada por el Consorcio de Compensación de Seguros contra don José María López Riquelme y contra don Máximo López Romero así como contra sus respectivos cónyuge a los efectos del art. 144 del R.H., debo condenar y condeno solidariamente a dichos demandados a pagar al demandante la cantidad de 212.338 pesetas (1.276'18 euros), más intereses legales desde la fecha de interposición de la demanda y al pago de las costas procesales.

Contra esta resolución cabe recurso de apelación que se interpondrá por escrito ante este Juzgado en término de cinco días.

Así por esta mi Sentencia, lo pronuncio, mando y firmo.

Publicación. Leída y publicada fue la anterior Sentencia por el Juez que la suscribe, estando celebrando audiencia pública en el mismo día de su fecha, doy fe en Murcia.

Y para que sirva de notificación a los herederos de los demandados fallecidos, el Abogado del Estado sustituto del Consorcio Compensación Seguros, expido la presente en Murcia a 2 de junio de 2003.—El Secretario.

De lo Social número Dos de Murcia

7263 Número de autos 1.013/2002.

Número autos: 1.013/2002.

Demandante: Don Gabriel Gálvez Baeza.

Demandado: Instalaciones Eléctricas de Murcia, S.L.

Acción: Cantidad.

Don Fernando Cabadas Arquero, Secretario del Juzgado de lo Social número Dos de Murcia.

Hago saber: Que en este Juzgado se tramita proceso número 1.013/02, seguido a instancia de don Gabriel Gálvez Baeza contra la empresa Instalaciones Eléctricas de Murcia, S.L., y Fogasa, sobre cantidad.

Sentencia número 211/03

En la ciudad de Murcia a diecinueve de mayo de dos mil tres.

Antecedentes de hechos

Fundamentos de derechos

Fallo

Que estimando la demanda formulada por don Gabriel Gálvez Baeza, contra la empresa Instalaciones Eléctricas de Murcia, S.L., debo condenar y condeno a esta última a que por los conceptos antes mencionados abone al actor la cantidad de 1.068,66 euros, más

el 10% por mora en el pago. Todo ello sin perjuicio de la responsabilidad subsidiaria del Fogasa dentro de los límites legales.

Notifíquese esta sentencia a las partes, a las que se hará saber que contra la misma no cabe recurso de clase alguno.

Así por esta mi sentencia, definitivamente juzgando lo pronuncio, mando y firmo.

Y para que conste y sirva de notificación a la parte demanda, la empresa Instalaciones Eléctricas de Murcia, S.L., que últimamente tuvo su domicilio en esta ciudad y demás partes interesadas, en la actualidad en ignorado paradero, advirtiéndole de que las sucesivas notificaciones se harán en los estrados de este Juzgado según previenen los artículos 281 y ss. de la Ley de Enjuiciamiento Civil, expido el presente para su inserción en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», y para su exposición en el tablón de anuncios de este Juzgado de lo Social número Dos de Murcia.

Dado en Murcia a veintinueve de mayo de dos mil tres.—El Secretario Judicial, Fernando Cabadas Arquero.

De lo Social número Tres de Murcia

7264 Procedimiento número 839/2002.

Proceso N.º: 839/02 Ejecución: 32/03

Demandante: Alejandro Mateo Martínez Hernández Demandado: Tecnología y Desarrollo Informático, S.L.

Acción: Cantidad

Don Pascual Sáez Domenech, Secretario Sustituto del Juzgado de lo Social número Tres.

Hago saber: Que en este Juzgado se tramita ejecución n.º 32/03, seguido a instancia de Alejandro Mateo Martínez Hernández, contra Tecnología y Desarrollo Informático, S.L., sobre cantidad, habiendo recaído la siguiente:

Primero.- Despachar la ejecución solicitada por don Alejandro Mateo Martínez Hernández contra Tecnología y Desarrollo Informático, S.L., por un importe de 3.991,59 euros de principal más 688,54 euros para costas e intereses que se fijan provisionalmente.

Segundo.- Trabar embargo de los bienes de la/s demandada/s en cuantía suficiente; y desconociéndose bienes concretos, procédase a la averiguación de los mismos y a tal fin, expídanse los correspondientes oficios y mandamientos al Sr. Jefe Provincial de Tráfico, Ilmo. Alcalde, Servicio de Índices del Registro de la Propiedad, Gerencia del Centro de Gestión Catastral y también al Sr. Director de la Agencia Tributaria, a fin de que

comuniquen a este Juzgado si por parte de la Hacienda Pública se adeuda alguna cantidad al ejecutado por el concepto de devolución por el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, Impuesto sobre el Valor Añadido, o cualquier otro.

Y asimismo para que todos ellos, y sin perjuicio de las exigencias legales, en el plazo máximo de cinco días, faciliten la relación de todos los bienes o derechos del deudor de que tenga constancia. Advirtiéndose a las Autoridades y funcionarios requeridos de las responsabilidades derivadas del incumplimiento injustificado de lo acordado (arts. 75.3 y 238.3 de la LPL).

En caso positivo, se acuerda el embargo de los posibles vehículos propiedad de la ejecutada, interesándose a su vez, la correspondiente anotación y consiguiente certificación, así como el embargo de las cantidades pendientes de devolución por la Hacienda Pública al ejecutado, hasta cubrir la cantidad objeto de apremio, interesándose la remisión de las mismas a la Cuenta de Depósitos y Consignaciones abierta por este Juzgado en el banco Banesto, c/c núm. 0030-3095-3094-64-32/03 sito en Avda. Libertad, Murcia.

Asimismo, se acuerda el embargo de todos los ingresos que se produzcan y de los saldos acreedores existentes en las cuentas corrientes, depósitos de ahorro o análogos, así como de cualquier valor mobiliario titularidad de la apremiada, en los que la correspondiente entidad financiera actuar como depositario o mero intermediario, hasta cubrir el importe del principal adeudado e intereses y costas calculados.

Líbrese las oportunas comunicaciones a las entidades financieras del domicilio de la apremiada, para la retención y transferencia de los saldos resultantes hasta el límite de la cantidad objeto de apremio, y advirtiéndoles de las responsabilidades penales en que pueden incurrir quienes auxilien o se confabulen con el apremiado para ocultar o sustraer alguna parte de sus bienes o créditos (arts. 519 y ss del CP y 893 Código de Comercio), e indicándosele que debe contestar al requerimiento en el plazo máximo de cinco días hábiles a contar desde su notificación, bajo los apercibimientos derivados de lo establecido en los arts. 75 y 238,3 LPL.

Tercero.- Advertir y requerir al ejecutado de las obligaciones y requerimientos que se le efectúan en los razonamientos jurídicos cuarto y quinto de esta resolución y de las consecuencias de su incumplimiento que se detallan en el razonamiento sexto y que podrán dar lugar a la imposición de apremios pecuniarios en cuantía de hasta 100.000 ptas. por cada día de retraso.

Cuarto.- Dar traslado de esta resolución y del escrito interesando la ejecución al Fondo de Garantía Salarial a los fines expresados en el razonamiento jurídico séptimo.

Notifíquese la presente resolución a las partes.

De conformidad con lo establecido en el articulo 208 de la L.E.C. en relación con los artículos 551.2. 556

y 559 del mismo texto legal, hágase saber a las partes que la presente resolución no es susceptible de recurso alguno sin perjuicio de la oposición que pueda formularse por el ejecutado, ante este Juzgado, dentro de los diez días siguientes a la notificación de la presente resolución por motivos de fondo (pago o cumplimiento) o por defectos procesales.

Así por este auto lo acuerda, manda y firma doña Lourdes Gollonet Fernández Trespalacios, Magistrada-Juez del Juzgado de lo Social número Tres de Murcia y su provincia, doy fe.

Y para que sirva de notificación a la parte demandada Tecnología y Desarrollo Informático, S.L., que se encuentra en la actualidad en ignorado paradero, expido el presente para su publicación en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia» y su fijación en el tablón de anuncios de este Juzgado, haciéndole saber los extremos expuestos y haciéndose constar que las resoluciones judiciales que se dicten en este procedimiento a partir de la presente, serán notificadas en el tablón de anuncios de este Juzgado de lo Social.

En Murcia, 27 de mayo de 2003.—El Secretario.

De lo Social número Cuatro de Murcia

7259 Demanda 502/2002.

N.I.G.: 30030 4 0003638/2002. N.º Autos: Demanda 502/2002. N.º Ejecución: Ejecución 240/2002.

Materia: Despido.

Demandado: Sana, S.L.

Doña Victoria Juárez Arcas, Secretario del Juzgado de lo Social número Cuatro.

Hace saber

Que en virtud de lo acordado en resolución del día de la fecha en el procedimiento de ejecución 240/2002 que se sigue en este juzgado a instancia de Jaime Camacho Marín contra Sana, S.L., por el presente se anuncia a la venta en pública subasta, por término de veinte días los siguientes bienes:

Lote único. Vehículo turismo, marca Toyota, modelo Runner TD, matrícula MU-4473-BH.

Valorado en 6.000 euros.

La subasta se celebrará el día 23 de septiembre del 2003 a las 11 horas, en la Sala de Audiencias de este Juzgado sito en Avda. de la Libertad, 8, 2.ª planta.

Las condiciones generales y particulares para tomar parte en la subasta se encuentran publicadas en edictos fijados en el tablón de anuncios de este Juzgado. Y para que sirva de notificación a las partes y terceros interesados, una vez se haya publicado en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», expido el presente en Murcia a cuatro de junio de dos mil tres.—El/la Secretario.

De lo Social número Cuatro de Murcia

7260 Demanda 714/2002.

Doña Victoria Juárez Arcas, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social númro Cuatro de Murcia.

Hago saber: Que en el procedimiento demanda 714/2002 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancia de Mutua Asepeyo contra D. José Luis López Hurtado, Inss, Tesorería General de la Seguridad Social y Construcciones Ayala y Ruiz, S.L., sobre invalidez, se ha dictado el siguiente:

Auto de aclaración de sentencia número 109/2003

En la ciudad de Murcia a cuatro de junio de dos mil tres.

Hechos

Razonamientos Jurídicos

Parte dispositiva

Aclaro la sentencia número 109/2003, en el sentido de que en el antecedente de hecho segundo donde dice «...Abierto el acto de Juicio no comparecieron D. José Luis López Hurtado...» debe decir «...Abierto el acto de juicio compareció el demandado José Luis López Hurtado, representado por la Graduada Social D.ª Begoña Gascón Bailén...».

- El Magistrado/a-Juez. El Secretario/a Judicial.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Construcciones Ayala y Ruiz, S.L., que tuvo su domicilio en esta Provincia y en la actualidad se encuentra en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia».

En Murcia a cuatro de junio de dos mil tres.—La Secretario Judicial, Victoria Juárez Arcas.

De lo Social número Seis de Murcia

7364 Ejecución número 83/2003.

N.I.G.: 30030 4 0006720/2002 N.° Autos: Demanda 920/2002. N.º Ejecución: 83/2003. Materia: Ordinario.

Demandado: Coher Inversión Group, S.A.

Cédula de notificación

D.ª Josefa Sogorb Baraza, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social número Seis de Murcia.

Hago saber: Que en el procedimiento Ejecución 83 /2003 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de D. Juan Alberto Cabrera Cano contra la empresa Coher Inversión Group, S.A., sobre Ordinario, se ha dictado auto despachando ejecución, cuya parte dispositiva es la siguiente:

Primero. Despachar la ejecución solicitada por Juan Alberto Cabrera Cano contra Coher Inversión Group, S.A. por un importe de 694 euros más el 10% de interés anual desde que debieron ser abonados, que asciende a 69,4, lo que hace un total de 763,4 euros de principal más 130 euros para costas e intereses que se fijan provisionalmente.

Segundo. Trabar embargo de los bienes de la/s demandada/s en cuantía suficiente, y desconociéndose bienes concretos, procédase a la averiguación de los mismos y a tal fin, expídanse los correspondientes oficios y mandamientos al Sr. Jefe Provincial de Tráfico, Ilmo. Alcalde, Servicio de Índices del Registro de la Propiedad, Gerencia del Centro de Gestión Catastral y también al Sr. Director de la Agencia Tributaria, a fin de que comuniquen a este Juzgado si por parte de la Hacienda Pública se adeuda alguna cantidad al ejecutado por el concepto de devolución por el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, Impuesto sobre el Valor Añadido o cualquier otro.

Y asimismo para que todos ellos, y sin perjuicio de las exigencias legales, en el plazo máximo de cinco días, faciliten la relación de todos los bienes o derechos del deudor de que tenga constancia. Advirtiéndose a las autoridades y funcionarios requeridos de las responsabilidades derivadas del incumplimiento injustificado de lo acordado (arts. 75.3 y 238.3 de la LPL).

En caso positivo, se acuerda el embargo de los posibles vehículos propiedad de la ejecutada, interesándose a su vez, la correspondiente anotación y consiguiente certificación, así como el embargo de las cantidades pendientes de devolución por la Hacienda Pública al ejecutado, hasta cubrir la cantidad objeto de apremio, interesándose la remisión de las mismas a la Cuenta de Depósitos y Consignaciones abierta por este Juzgado en el Banesto, S.A., c/c n.º 3128 0000 64 sito en Avda. de la Libertad, s/n., de Murcia, Oficina 3095.

Asimismo, se acuerda el embargo de todos los ingresos que se produzcan y de los saldos acreedores existentes en las cuentas corrientes, depósitos de ahorro o análogos, así como de cualquier valor mobiliario titularidad de la apremiada, en los que la correspondiente entidad financiera actuará como depositario o mero intermediario, hasta cubrir el importe del principal adeudado e intereses y costas calculados. Líbrese las oportunas comunicaciones a las entidades financieras del domicilio de la apremiada, para la retención y transferencia de los saldos resultantes hasta el límite de la cantidad objeto de apremio, y advirtiéndoles de las responsabilidades penales en que pueden incurrir quienes auxilien o se confabulen con el apremiado para ocultar o sustraer alguna parte de sus bienes o créditos (arts. 519 y ss. del C.P. y 893 Código de Comercio), e indicándosele que debe constestar al requerimiento en el plazo máximo de cinco días hábiles a contar desde su notificación, bajo los apercibimientos derivados de lo establecido en los arts. 75 y 238,3 LPL.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Coher Inversión Group, S.A., en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia».

En Murcia a cuatro de junio de dos mil tres.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Primera Instancia número Uno de San Javier

7455 Expediente de liberación de cargas 160/2003.

N.I.G.: 30035 1 0100401/2003

Procedimiento: Expediente de liberación de cargas 160/2003

Sobre: Otras materias

De: Construcciones Villa de Pacheco, S.L. Procurador/a Sr./a.: Sin profesional asignado

Cédula de citación

Que en este Juzgado al número 160/2003, se sigue expediente la liberación de cargas a instancia de Construcciones Villa de Pacheco, S.L., en solicitud de liberación de gravamen que pesa sobre la finca 10.388, por razón de su procedencia, esta finca está gravada con los siguientes censos constitutivos sobre las fincas registrales 3.123 y 4.046, cuyas fincas citadas se agruparon para formar la de este número: 1) Censo reservativo a favor de don Marcos Sanz y Martínez, de capital, ciento veinticinco pesetas y pensión anual de quince pesetas a favor de D.ª Josefa Melgares Carreño y de don Alfonso, doña María del Rosario y doña María de las Mercedes Espejo Melgares, constituido en la inscripción primera de la registral 4.046 de fecha diecisiete de febrero de mil novecientos once.

Además ambas registrales 3.123 y 4.046 están gravadas por procedencia con un capital de censo de mil quinientos reales cuya pensión se paga a los herederos de doña Florentina García, constituida en la inscripción 1.ª de la registral 1.686 de fecha diecisiete de julio de mil ochocientos setenta y tres.

Por el presente y, en virtud de providencia de esta fecha, se cita a D. Marcos Sanz y Martínez, doña Josefa Melgares Carreño, don Alfonso, doña María del Rosario y doña María de las Mercedes Espejo Melgares y a los herederos de doña Florentina García, así como a las demás personas ignoradas a quienes pueda perjudicar las cancelaciones que se pretenden, para que dentro del término de veinte días, a contar desde la publicación de este edicto, pueden comparecer en el Juzgado alegando lo que a su derecho convenga, bajo apercibimiento de pararles el perjuicio a que haya lugar en derecho.

Dado en San Javier a seis de junio de dos mil tres.—La Secretario.

IV. Administración Local

Alguazas

7460 Aprobado inicialmente el Plan Parcial Industrial A.U.I.-7 « Las Pullas».

Por Resolución de Alcaldía n.º 401/03 de fecha 14-05-2003, se ha aprobado inicialmente el Plan Parcial Industrial A.U.I.-7 « Las Pullas».

Asimismo se somete a información pública por plazo de un mes a partir de la fecha de publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», quedando el expediente en Secretaría del Ayuntamiento a disposición de cualquiera que quiera examinarlo y formular alegaciones.

En Alguazas a 14 de mayo de 2003.—El Alcalde, José A. Fernández Lladó.

La Unión

7463 Anuncio exposición pública padrón del bimestre mayo-junio del 2003 de tasas, por suministro de agua, alcantarillado, recogida de basuras, e impuesto regional de saneamiento y depuración de aguas residuales.

Por Decreto de la Alcaldía de fecha 17 de junio del 2003; se procedió a la aprobación de los padrones correspondientes a las siguientes tasas municipales e impuestos regionales:

- 1.º- Prestar su aprobación al padrón de la tasa por Suministro de Agua Potable del bimestre mayo-junio del 2003, por importe de, ciento veintisiete mil cuatrocientos cuarenta y nueve euros con cinco céntimos (127.449'05 euros).
- 2.º- Prestar su aprobación al padrón de la tasa por servicio de Alcantarillado del bimestre mayo-junio del 2003 por importe de trece mil doscientos noventa y cuatro euros con noventa y seis céntimos, (13.294'96 euros).
- 3.º- Prestar su aprobación a la tasa por el servicio de Recogida de Residuos Sólidos del bimestre mayojunio del 2003 importe de setenta y cinco mil ciento once euros con sesenta céntimos, (75.111'60 euros).
- 4.º- Prestar su aprobación al Impuesto Regional del Canon de Saneamiento y Depuración de aguas residuales del bimestre mayo-junio del 2003 importe de cuarenta y seis mil setecientos diecisiete euros con setenta y dos céntimos, (46.717'72 euros).

Dichos documentos con sus antecedentes y justificantes, se exponen al público por el periodo de un mes, a partir del día siguiente a su publicación en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», de conformidad con el artículo 14 de la Ley 39/88, de 28 de diciembre, Reguladora de las Haciendas Locales, para su examen y reclamaciones que se consideren oportunas por parte de los interesados, en el negociado de Rentas y Exacciones

De conformidad con el artículo 124 de la Ley General Tributaria, la notificación al público produce iguales efectos que la notificación a los contribuyentes de la liquidación para cada interesado.

Establecer el periodo voluntario de cobro del padrón correspondiente al bimestre mayo-junio de 2003 de las tasas municipales e impuestos regionales en dos meses a partir del día siguiente al de la publicación del presente edicto. Transcurrido el plazo indicado, las cuotas no pagadas serán exigidas por el procedimiento de apremio, con el recargo de apremio, intereses de demora y costas que ocasionen.

El pago de las cuotas correspondientes en periodo voluntario, podrá efectuarse en las oficinas de la empresa mixta municipal, sitas en la C/ Andrés Cegarra, 14; de este municipio.

El pago de las cuotas en periodo ejecutivo se realizará en las oficinas de la Recaudación Municipal, sitas en la C/ Cortes de Cádiz, 7; de este municipio.

La Unión, a 17 de junio del 2003.—El Alcalde, Manuel Sanes Vargas.

Los Alcázares

7458 Resolución de la Alcaldía.

Aprobado inicialmente por Resolución de Alcaldía de 16 de junio de 2003 el Estudio de Detalle redactado por el Arquitecto don Antonio Vigueras Pallarés, de manzana sita entre las calles Poeta Jara Carrillo, Conde de Floridablanca, Isidoro Maíquez y Francisco Cascales, del término municipal de Los Alcázares, por la presente, de conformidad con lo contenido en el artículo 142.1 de la Ley 1/2001, de 24 de abril, del Suelo de la Región de Murcia, se somete el expediente a información pública por periodo de veinte días a fin de que los interesados en el mismo puedan formular las alegaciones y presentar los documentos que tengan por conveniente.

En Los Alcázares a 16 de junio de 2003.—El Alcalde-Presidente, Juan Escudero Sáchez.—El Secretario, Diego Sánchez Gómez.

Murcia

7049 Corrección de error en el Anuncio para la licitación de contrato de obras (Expte. 628/ 2003).

Advertido error en la publicación número 7049, aparecida en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», número 134, de fecha 13 de junio de 2003, se rectifica en lo siguiente:

Donde dice:

- «2. Objeto del contrato
- a) Descripción: Cimbrado de la Acequia Aljufía. La Albatalía (Murcia).»

Debe decir:

- «2. Objeto del contrato
- a) Descripción: Cimbrado de la Acequia Aljufía. La Albatalía (Murcia).

Dicha obra se encuentra financiada, en parte, por la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.»

Murcia

7050 Corrección de error en el Anuncio para la licitación de contrato de obras (Expte. 624/2003).

Advertido error en la publicación número 7050, aparecida en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», número 134, de fecha 13 de junio de 2003, se rectifica en lo siguiente:

Donde dice:

- «7. Requisitos específicos del contratista.
- a) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica o profesional: Establecidos en la cláusula 6 del Pliego de Condiciones.»

Debe decir:

- «7. Requisitos específicos del contratista.
- a) Clasificación exigida: Grupo G, Subgrupo 6, categoría c.
- b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica o profesional: Establecidos en la cláusula 6 del Pliego de Condiciones.»

Donde dice:

- «8. Presentación de las ofertas.
- b) Documentación a presentar: relacionada en la cláusula 8 del Pliego de Condiciones.»

Debe decir:

- «8. Presentación de las ofertas.
- b) Documentación a presentar: relacionada en la cláusula 9 del Pliego de Condiciones.»

Murcia

7462 Gerencia de Urbanismo. Servicio de disciplina urbanística. Sección de Rehabilitación. Notificación de declaración de ruina inminente de edificación sita en calle Mayor, número 72 de Puente Tocinos. Expte.: 170/03.

Por resultar actualmente desconocido el propietario/s de edificación sita en calle Mayor, número 72 de Puente Tocinos y no haber sido posible practicar la correspondiente notificación, en aplicación del artículo 194 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, y artículo 59.4 de la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, mediante el presente se le notifica que dicha edificación fue declarada en ruina inminente mediante Decreto de fecha 28-5-03, ascendiendo el gasto de la demolición a las cantidades de 5.011 € y 682 € IVA incluido. La demolición se efectuará en forma subsidiaria por esta Administración, con cargo a la propiedad, sin perjuicio de la sanción y responsabilidades en que pudiere incurrir, debido a la urgencia de la demolición y con objeto de evitar daños a personas y bienes.

Contra la precedente resolución, que pone fin a la vía administrativa, podrá interponerse, con carácter potestativo, recurso de reposición ante el mismo órgano que la ha dictado, en el plazo de un mes a contar del día siguiente al de aparición del presente edicto en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia» y contra la resolución expresa o presunta de dicho recurso, recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo de Murcia, en el plazo de dos meses a contar desde el día siguiente a aquél en que sea notificada dicha resolución, si ésta es expresa, o desde que pueda entenderse desestimado por silencio administrativo. Igualmente se podrá interponer directamente recurso contencioso-administrativo, ante el Órgano de dicha Jurisdicción y en el plazo indicado de dos meses.

Murcia, 11 de junio de 2003.—El Director de Servicios.

Torre Pacheco

7459 Estudio de detalle promovido por la mercantil Promociones La Hita, S.A.

Con fecha 11-06-2003, por la Alcaldía-Presidencia, se ha dictado resolución, aprobando definitivamente el Estudio de Detalle promovido por la mercantil Promociones La Hita, S.A., redactado por el Arquitecto don José Mariano Sánchez Martini, relativo a ordenación de volúmenes de las Manzanas M-11,M-13,M-14, M-15,M-17, M-18 y M-20, correspondientes al Plan Parcial Residencial «La Hita Norte» (Torre Pacheco), cuya parte dispositiva dice así:

Resuelvo

Primero.- Aprobar definitivamente el Estudio de Detalle, promovido por la mercantil Promociones La Hita, S.A., redactado por el Arquitecto don José Mariano Sánchez Martini, relativo a ordenación de volúmenes de las Manzanas M-11, M-13, M-14, M-15, M-17, M-18 y M-20, correspondientes al Plan Parcial Residencial «La Hita Norte» (Torre Pacheco).

Segundo.- Notificar esta resolución a los interesados que conste en el expediente.

Tercero.- Publicar esta resolución en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia».

Cuarto.- Comunicar esta resolución a la Dirección General de Vivienda, Arquitectura y Urbanismo, remitiendo un ejemplar debidamente diligenciado para su conocimiento y efectos».

Contra el presente acuerdo, que es firme en la vía administrativa, se puede interponer recurso Contencio-so-Administrativo, ante la Sala de lo Contencioso-Administrativo, del Tribunal Superior de Justicia de la Región de Murcia, en el plazo de dos meses, contado a partir de la recepción de esta notificación (arts. 46.1 y 10.j) de la Ley núm. 29/1998, de 13 de julio).

No obstante, también puede interponer, con carácter previo y potestativo, recurso de reposición, en el plazo de un mes, contado a partir de la recepción de la presente, ante la Alcaldía (arts. 116 y 117 de la Ley núm. 4/1.999, en relación con el art. 52.1 de la Ley núm. 7/1985, de 2 de abril, en la nueva redacción dada por la Ley núm. 11/1999, de 21 de abril).

Lo que se hace público general conocimiento.

Torre Pacheco, 11 de junio de 2003.—El Alcalde, Francisco Sáez Sáez.

Totana

7461 Aprobar inicialmente la Unidad de Actuación N.º 2 del Plan Parcial Industrial «El Salar 3.ª Fase».

La Comisión de Gobierno de Totana en sesión ordinaria, de fecha 29 de mayo de 2003, acordó respecto de la Unidad de Actuación N.º 2 del Plan Parcial Industrial «El Salar 3.ª Fase», presentado por la mercantil NECSO:

- 1. Declarar iniciado el expediente de Reparcelación de la Unidad de Actuación.
- 2. Aprobar inicialmente el Proyecto de Reparcelación de la Unidad de Actuación.
- Aprobar inicialmente proyecto de Urbanización.
 Exp. UU 03/03.

Lo que se expone al público a los efectos prevenidos y en cumplimiento del art. 142 de la Ley Regional 1/01 y para la presentación de alegaciones por plazo de 20 días.

Totana, 3 de junio de 2003.—El Alcalde-Presidente, por Delegación (Res. 853/99), Antonio Megal Cifuentes.

V. OTRAS DISPOSICIONES Y ANUNCIOS

Comunidad de Regantes San Pablo, Abarán.

7456 Convocatoria.

Por medio del presente anuncio se convoca a todos los integrantes del antiguo motor San Pablo, usuarios de las aguas de la acequia principal de Abarán, a Junta General que se ha de celebrar el día trece de julio, a las doce y media en primera convocatoria y a las trece horas en segunda, en el local de la Plaza sita en la calle David Templado en Abarán, Murcia, para tratar de los asuntos que se indican en el siguiente.

Orden del día

- 1. Constitución en Comunidad de Regantes.
- 2. Formación de una relación nominal de usuarios con expresión de la superficie de riego y caudal que cada uno pretenda utilizar.
- 3. Aprobación de las bases a las que, dentro de la legislación vigente, han de ajustarse los proyectos de Ordenanzas y Reglamentos de la Comunidad.
- 4. Nombramiento de una Comisión para la redacción de dichos proyectos. Asimismo se nombrará su Presidente y Secretario con las facultades de representación y gestión que les otorgue la asamblea.
 - 13 de junio de 2003.—Jesús Cobarro Gómez.

Mancomunidad Turística de Sierra Espuña

7542 Anuncio de licitación del contrato de obras por concurso

1. Entidad adjudicadora:

- a.- Organismo: Mancomunidad Turística de Sierra Espuña.
- b.- Dependencia que tramita el expediente: Secretaria General.
 - c.- Número de expediente: PDT 02/03.

2. Objeto del contrato:

- a.- Descripción del objeto: ejecución de las obras de «Restauración Pozo n.º 3 «de la Capucha», consolidación y adecuación del entorno.
 - b.- División por lotes y número: No.
- c.- Lugar de ejecución: Parque Regional de Sierra Espuña; Mancomunidad Turística de Sierra Espuña.
 - d.- Plazo de ejecución: tres meses.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a.- Tramitación: Urgente.

b.- Procedimiento: Abierto.

c.- Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación.

a.- Importe Total: 90.000 €.

5. Garantías.

Provisional: 1.800 €.

Definitivo: 4% Importe Licitación.

6. Obtención de documentación e información

- a.- Entidad: Mancomunidad Turística de Sierra Espuña.
 - b.- Domicilio: c/ General Aznar, n.º, 12.
 - c.- Localidad y Código Postal: 30850. Totana. Murcia.

d.- Tfno: 968425455.

e.- Fax: 968425455.

f.- Correo electrónico:

piogarrido@sierraespuna.com

g.- Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta el día anterior a la finalización de presentación de proposiciones.

7. Requisitos del contratista:

- a.- Clasificación: No se precisa.
- b.- Solvencia económica y financiera; solvencia técnica y profesional: Según lo dispuesto en las cláusula 14.ª del Pliego para la Contratación.

8. Presentación de ofertas.

a.- Fecha límite de presentación: 13 días naturales, contados desde el siguiente a la publicación del anuncio en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia».

- b.- Documentación a presentar: Según lo dispuesto en el pliego de contratación.
 - c.- Lugar:
 - 1. Entidad: Mancomunidad Turística de Sierra Espuña.
 - 2. Domicilio: C/ Federico Balart, n.º 1.
 - 3. Localidad y Código Postal: Pliego 30176.
- d.- Plazo durante el cual el licitador está obligado a mantener su oferta: 45 días desde la finalización del plazo de presentación de proposiciones.
 - e.- Admisión de variantes: No.

9. Apertura de ofertas.

- a.- Entidad: Sala de plenos del Ayuntamiento de Pliego, Sede de la Mancomunidad Turística de Sierra Espuña.
 - b.- Domicilio: C/ Federico Balart, n.º 1.
 - c.- Localidad: Pliego.
- d.- Fecha: La apertura de proposiciones la llevará a cabo la Mesa de Contratación, en el Salón de Actos del Ayuntamiento de Pliego, sede de la Mancomunidad Turística de Sierra Espuña, a las 13:00 del tercer día hábil posterior al plazo de finalización de entrega de ofertas, salvo que aquél sea sábado, en cuyo caso se realizará el inmediato día hábil siguiente.
 - e.- Hora: la apertura se realizará a las trece horas.
- 10. Gastos: Gastos y tributos por cuenta del contratista.

Pliego, 3 de junio de 2003.—El Presidente de la Mancomunidad, Alfonso Martínez Baños.

Urbanizadora Municipal, S.A. (Urbamusa)

7543 Contratación de obras.

Urbanizadora Municipal, S.A., Urbamusa, tiene encomendada la contratación de fachadas y cubiertas del edificio «L» del Barrio de Santa M.ª de Gracia, cuyo presupuesto de contrata correspondiente, IVA incluido, es de 245.808,15 euros.

Las ofertas serán a la baja.

Todas las empresas interesadas en presentar ofertas al concurso que se convoca, deberán acreditar haber realizado obras de características similares en los tres últimos años y presentar un plan de obra, podrán consultar el proyecto y pliego de condiciones y obtener información en las oficinas de Urbamusa, Plaza Beato Andrés Hibernón, 6 - 3.º Murcia (edificio del Mercado de Abastos).

Presentación de ofertas: Antes de las 14 h. del día en que se cumplan 10 días desde la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia».